WHEN REQUESTING SPARE PARTS IT IS
ESSENTIAL TO ADVISE, DESCRIPTION AND
PART NUMBER, REQUESTED QUANTITY,
MODEL AND SERIAL NUMBER OF THE
MACHINE.

AO SOLICITAR PEGAS DE REPOSICAO
E INDISPENSAVEL FORNECER O NUMERO E
NOME DA PEGA, QUANTIDADE DESEJADA,
MODELO E NUMERO DE SERIE DA MAQUINA.

EN SOLLICITANT DES PIECES DE RECHANGE
IL EST INDISPENSABLE DE FOURNIR, LE
NUMERO EL LE NOM DE LA PIECE, QUANTITE
NECESSAIRE, NUMERO DE SERIE EL. MODELE
DE LA MACHINE

AL SOLICITAR PIEZAS DE REPUESTOS, ES
INDISPENSABLE INFORMAR EL NUMERO Y
NOMBRE DE LA PIEZA, CANTIDAD DESEADA,
MODELO Y NUMERO DE SERIE DE MAQUINA.

96293







THIS PARTS CATALOGUE IS VALID FOR
ONLY FROM SERIES.

ESTE CATALOGO SO E VALIDO PARA
A PARTIR DA SERIE

CE CATALOGUE EST VALIDE POUR SEULENT
A PARTIR DE SERIE

ESTE MANUAL DE PIEZAS ES VALIDO PARA
A PARTIR DE LA SERIE

PERKINS/BRASEIXOS STD/P
PERKINS/BRASEIXOS STD/P
PERKINS/BRASEIXQS STD/P
PERKINS/BRASEIXOS STD/P
PERKINS/BRASEIXOS D/PD
PERKINS/BRASEIX0S A
PERKINS/BRASEIXOS A

PERKINS/PIGOZZ!  STD/P/A
PERKINS/PIGOZZ STD/P/A
PERKINS/PIGOZZI STD/P/A
PERKINS/PIGOZZE STD/P/A

PERKINS/PIGOZZI - D/PD

CA15 PERKINS
CA15 PERKINS
CA15 PERKINS

‘CA15 PERKINS

67 1B400-
671B500-
6728100
6778000-
673B500-
672B500-
672B600-
670B700-
670B800-
677B500-
677B800-
674B400-

Public. n® $B-1001-6

93/ABR




DVRIADPALC.

Page/Pagina |Group/Grupo Picture /Figura Issua/Emissao GENERAL VIEW
Page/FPagna Groupe ./ Supo Wust FFigura Emis sian/Emisios VISTA GERAL
VUE D’'ENSEMBLE
002 000 DCooaon3-1 PLANO GENERAL
Raet. |Group/ Grupo Dascription Descrngao Page
Item |Groupe/Grupo Description Dascnpud Pagina
Rét. Page
Rat. Fagina
001 oot Frame Chassi
Chassis Bashidor
Frame Chass 002
Chassis Bastidor
|Hood, fender and hydr.oil tank Tampa, parake tang.oleo 004
Capota, pare~boup el reservoi Tapa, guarda barro y tanque
Steernng link Articuiagao 010
Artigulation Articulacion
Steering link Arnculagao o012
Articulation Articulacion
Lock Trava de seguranga 018
Serrure Ciefre
Water tank assembly mMontagem do tanque ('agua 018
Montage du reservor deau Montaje del tangue de agua
Front water sprinkler Aspersor dianteiro 022
Distributeur d' eau avant Rociador delanteiro
Rear water sprinkler Aspersor traseiro 028
Distriputeur d' eau arnere Rociador trasero
Waler sprinkler system Sistema de aspersao 030
Systeme de distrd’ eau Sistema del rociador
Scrapers assy Montagem dos raspadores 038
Montage du racloir Montaje del raederas
Scrapers assy Montagem dos raspadores D42
Montage du raglor Montaje del raederas
Scrapers assy Montagem dos raspadores 044
Montage du racloir Montaje del raederas
Tyre scrapers and mat Rasp.s capacho dos pneus 048
Racloir et tapis des pneus Raedera vy est.de los neumnatico
002 002 Roller Cifindro
Cylindre Rodillo
Rolier Cifindro 002
Cylindre Raodilio
Roller Cillndro 008
Cylindre Fodillo
Roller Cilindro 4
Cylndre [Rodillo
|Roller Cthndro 020
Cylindre Rodillc
Torque hub assy Montredutor planetario 026
Mont.du reduct.moyer Mont.del reduct.vel.

93/ABR
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Page/Pagina lGroup/Grupe Picture /Figura lssue/Emissaa GENERAL VIEW
Page/Fagina Groupa/Grupo flust SFguias Emission/Emision VISTA GERAL
VUE D'ENSEMBLE
004 000 DCODB03-1 6 PLANQ GENERAL
Ref. |Group/ Grupo IDescﬂphon Dascngao Page
Item|Groupe/Grupo Deascription Dascnpaidn Pagina
Réf. Page
Reat. Pagina
Torgue hub Hedutor de velocidade 0z8
|Reducteur moyeu Reductor de velocidad
D03 003 Engine Motor
[Moteur Maotor
Engine, assy Montagem do mofor ooz
Montage du moteur Montaje del motor
Ragiator assembly Montagem do radiador 008
Montage du radiatew Montae del radiador
Radiator assembily Montagem dos radiadores 012
Montage du radiateur Montaje del radiador
Fuel system Sistema de combustivel 018
Systeme de carburant Sistema de combustible
Mufiler Siencioso 018
Silencieux Sienciador
Air ¢leaner assembly Montagem da filtro de ar 020
Meontage du nitre Montaje det filtro
004 004 Transmission Transmissao
Transmission Transmiston
Gear box assembly Mgnt.da caxa de cambio 002
Mont.de carter d' engrenages Mont.de 'a ¢aja de engrenajes
Gear box Caixa de cambio 006
Carter d' engrenages Cai ¢e engranajes
Planetary axle Eixo planetaro a1z
Essieu de roue Eje pianetare
Differential Diterencial 016
Differentel Diterencial
Brake Frec 024
Frein Frenu
Emergency brake Freio ue emergencia 028
Frein secours Freno de emergencia
Axle and hydr.motor assy Mont.eixe e motor hidr. 032
Montage du essieu y moteur hyd Montaje de! eje e motor hidr.
Planetary axle Eixo planetario 034
Essieu de roue Eje planetaire
Differentiat Diterencial 038
Ditferentie! Diterencial
Brake Frew 042
Frein Freno
Planetary axle Eixo planetario 048
Essieu de roue Eje planetaire

93/ABR
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Paga/Pagna

Group/ Grupo Picture/Figura Issue/Emsac GENERAL VIEW
Page/Pagina Groupe/Grupo Nust /Figura Emission/Emision VISTA GERAL
VUE D'ENSEMBLE
008 000 DCoo803~1 8 PLANO GENERAL
{Rel. [Group/Grupo Dasucription DeaunGac Paga
Itam | Groupe s Grupo Dasuriplion Deacripiion Pagina
Réf. : Paga
Ref. Pagina
Planetary axle Eixo planetaro 052
Essieu de roue Eje planetaire
Flanetary axle Eixg planeranc 064
Essieu de roue Eje planetare
Pianetary axie Eixo pianetano 058
Essieu de rous Eie planetare
Wheel and tyre assy Montagem aa roda e phau 062
Montage du roue el pneu Montaje de rueda e neumatico
Whesal and tyre assy Montagem oa roda ¢ pneud 064
Montage du foue &t pnheu Montaje del rueda e neumatico
Q05 Q05 Hydrauic equipments Equpamentos hidraulcos
Equipement hydraulique Equipo hdraulico
Drive hyorauic system 15isthigraunce tragao Qo2
Systeme hydraulique traction Sistema hidradlico de traccion
Drive hyarauic system Sistnidravico tragao 006
Systeme hydrauligue tracton Sistema hidraulco de traccion
Hydrostatic hydr.pump Bomba niar.nidrostahca 010
Pompe hydr.hydrostatique Bomba tidr.hdrostatico
Hydrostaiic hydr.motor Motor nidsbudrostatico 020
Moteur hydrhydrostatique Motor hidr.hidrostatico
_fHydrostatic hydr.motor Motor mgr.ndrostatico 026
Moteuwr hydr.hydrostatique Motos hidr.udrostatico
Hydrostatic nyor.motor Motor mar.grastatice 036
Moteur hydr.hydrostatique Maotor hudr.hidrastatico
Hydrauhc oil filter Fitro ge olec hudrautco 048
Filtre a hule hydraungue Fitro ge acette hdraulico
Hydrauhc drum system SisLhar.clingro motor 048
Systeme hygdrauligue Ccylindre Sistema hidrauico do. roditlo
‘|Hydrostatic hydranoto Motar hidr.hidrostatico 052
Moteur hyadr.hydrostatique Motor nigr.hidrostatico
Hydrostatic hydimotor Moter nidr.drostatico Q56
Moteur hydr.hydrostatique Motor hidrhidrostatico
Vibration hydraulic system Sistema hiar.da vibragao 062
Systéme hydide wbralion Sistema hidr.de ia vibracion
Vibration and steering pumb Bompd ga drecao e vibragao 088
Pompe direction et vibration Bomba direccion y vibracion
Vibration hydraulc motor Motor ndraulco vibragaoe o7z
Moteur hydraul.de vibration Motor higraul.de la vibracion
Vibratien nyafauhc motor Motar hidraulice vibragao 074
-|Moteur hydrauide wibration Motor hidraul.de 1a vibracion

93/ABR
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Page/Pagina |[Gioup/Grupo Picture /Figura Issua/Emissas GENERAL VIEW
Page/Pagina Groupe/Grupo Miust SFigura Emission/Emision VISTA GERAL
: VUE D'ENSEMBLE
008 000 DCOo0803 8 PLANO GENERAL
Raf. |Group/Grupo . Deascription [Cesencaan fage
Nitem]Groupe/ Grupo Desuription Lasunpaon Pagina
Réf. Page
Rei. Pagina
Vibrahion controt Comando da wibragago 076
Commande de vibration Mande Qe vipraciones
Steenng hydraulc system Sistema nigr.ga dregao o078
Sisteme hydrau.de drection Sistema mdr.de 1a direccion
Steenng valve vawvua da direcac 084
Valve de direction Valvuia de dreccion
Steenng vaive Valwua ga arecac oes
Valve de drechon Valvula de direccion
Steenng Cylinder Cinaro da dregao 092
Cylindre de diection Cimare de 1a dreccion
Brake hydrauhu system Siethigradmcy do ireig 094
Systeme hydrauique de rein Sisiema narauico del freno
Brake nhydraulc cywnder Cungro nigraumco do freio 098
Cylndre hydrauigue de tremn Cihndro midraulice del freno
Brake hydraulc sysigm Siethdravico Qo Hew 100
Systema hydrauvique de irein Sistema mdraulico del frena
Solenad vawe Valvuia soenolds 104
Vanng slectromagneatique Vawua ae soiencide
006 008 Electrnical equpment Equipamento eietnco
Equipement electngue Equipo eiectnico
Electric ciagram Esquama eletfigo Qo2
18chema electnique Diagrama electrnce
Electric diagram Esguema <letnco Qo8
Schema electnque Dizgrama eectnco
Electnc diagram Esguema elemneo 0
Schema electnque Ciagrama elecineo
Electnc diagram Esquema eetnco 016
Schema electrique Ciagrama 2ieCinco )
Electric system Sistema aIginco 022
Systeme electlique Sistema eetnco
Electric system Sistema elgtnco 030
Systeme electfique Sistema eletrico
Electrical system head lamp Sist.eletnea dos farols 036
Systeme eieCtrique des phares Equipo etectnce de los faros
: Elét:.system. water sprinkler Sisl.elel.0os aspeisores 040
Systeme elets.Q' arrosage Equipc etectico del reciador
Eletr.system, water sprnnkler SisLeerdos aspersores 042
Systeme eistr.d’ anosage Equipu elevtnse del rociador
Battery assembly Montagem da batena 045
Montage de battene Montaje de la bateria

93/ABR
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[Page/Pagina  |Group/Grupo Picture/Figura Issuss Emissac GENERAL VIEW
Page/Fagina Groups/Grupoe lust /Figura Emisswan/Emision VISTA GERAL
VUE D'ENSEMBLE
010 000 DCO0O80I-1 [ PLANO GENERAL
Ref, |Group/Grupo Dascrnption Do it dae Page
Item |Groups/Grupo Description De oyt ipuIon Pagina
Rat. Page
Rof. PFagna
007 Qo7 Instruments and ¢ontrol Instrumentos e comandos
instruments e commandes instrumentos & mandos
Driver platatorm ) Platarorma 002
Poste de commande Puesto del conductor
{nstrument board Pamne: de Instrumentos 004
Tableau d' instruments Panei de 10s instruments
instsument poarg Painel de nsirumentos 008
Tableau d insfruments Panel de 10s nstiuments
Forwara-reverse Gontrol Contiole mente-re 012
Commande avant/arnere Mando ge marcha adelante-atras
Throttle control Comando do aceleradof 014
Commande o acceierateur Mandos de acelerador
Vibration control Comando da vibragao 06
Commande de¢ vibration Mando de viDraciones
Transmission lover Alavanca ga transmissao 020
Commande de transmussion Mando de caja de engrenajes
008 008 Plates and decals Placas e gecalques
Plagues et decails Letreros y decales
Kit, plate decals Jogo (e placas oo2
Jéu de plagues Juego ae decales
Kit, plale aecals Joge de placas 008
Jéu de plagues Juego de decales
010 010 Opbonal equipments Equipamentos opGionais
Equipements optional Equipe opcional
Cabassymouting Mgntagem da cabine 002
Monfage de la cabine Montage de la cabina
Frequency meter assy ConLao requencimetro 004
Ensemble du treguencemetre Con.0et frecuencimelro
Wheel ano tyre Hoda o pneu 006
Roue et pneu Ruega y neumanco
Conversndn Kit Kit ge conversao 008
Jéu de conversion Juego de conversion
Conversion kit hir e CoOnversao 010
Jéu de conversion Juego de conversion
Conversion Kit Kir ge conversao 012
Jéu de conversion Juego de conversion
Conversion kil it de conversao 014
Jéu de conversion Juego de conversion
Conversion kit Kit ge vonversao 016
Jéu de conversion Jiego de conversion

93/ ABR
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DYNAPAC.

FRAME | . Group
CHASSIS : Grupo 1
CHAsSIS Groupe

BASTIDOR Grupo




DYRNAPALC

Page/Pagina |Group/Grupa Picture/Figura Issua/Emissia Frame
Page/Pagina Groupa/Grupo flust /Figura Emissian/Emision Chassi
. Chassis
02 o001 DCOOT29-1 & Bastidor 7
D
Rel. |Oty./Quant, Part. N° Deascription Dascngao Note
Item |Qté./Cantid. N°da Peca Description Dasunpcion Observagdes
Réf, N°de Piece Cbhservations
Ref. CA1E N'de Pieza Observacienss
noj2
001 1 268812 |Frame, rear Chass trasero -871B4380
Chassis arriére Bastidor, trasero ~-873B5G7
~-8728584
001 266895 |Frame, rear Chass traserwo -871B589
Chassis amnere Bastidor, trasero ~-§73B548
-8728654
001 1 2876849 |[Frame, rear Chassi raseiro 8728100~
Chassis arniere Bastidor, trasero 673B549-
B72BBE5-
001 i 2678439 |Frame, rear Chassi rrasero -670B746
Chassis arrere Bastigor, trasero
o0l L] 289747 |Frame, rear Chass trasemrg 6708746~
Chassis arriere Bastdor, trasero 874B401-
ooz Steering hnk Articulacan ' SeeGr/12
Articulation Articulacion Vide
003 |1 2538382 [Frame Chass -871B598
Chassis Bastidor -5673B54¢
-872B654
oo3 287680 [Frame Chasst 872B100-
Chassis Bastidor 873B549-
572B6655-
003 1 267680 [Frame Chassi
Chassis Bastidor
00412 |2 248289 |Plate Chapsa
Plague Flaca
Gos|8 I8 541703  |Screw Paramso cab.sext.o/ar.
Vig Tormlle
TPERKINS/BRASEIXOS 93/ABR

2PERKINS/PIGOZZI
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DYNapac.

Paga/Pagina |Group/Grupo Plctura/Figura Issue/Emissac Hood, tender and hydr.oil tank
Page/Paglna |Groupe/Grupe {Hust /Figura Emission/Emision Tampa, paral.e tang.éleo
- Capota, pare~boue et reservoir
004 001 DCOO730-1A [ Tapa, guarda barro y tanque
FRaeal. |Oty./Cuant. Part. N°. Dascription Deoscrigao Nate
Itam | Qté./Cantid. N'da Pega |Descrption Deascripcion Observagbas
Réf. N'de Piaca Observations
Ref. CA15 N'de Pieza Observaciones
M |2}
o1 |t 264938 |Hood, cp! Cobertura, cpl
Capot, ¢pt Capota. cpl
oo 256822 |*Hood *Cobertura
*Capot *Capota
oo 1 259813 |*Cover *Tampa
*Couvercle *Tapa
o004 N 333228 [*Cover *Tampa
*Couvercle . *Tapa
005 [20 |20 602004 |*Screw *Paratuso cab.sextavada
*Vis *Tornilio
0086 14 14 604004 |*Spring washer *Arryela de pressac
*Rondells a rassori *Arandeia de resorte
007 H 1 815181 * Joint Junta
*Joint *Junta
oog2 |2 891583 |*Hose connector *Adaptador para mangueira
*Attache de tuyau *Fijacion de manguera
009 |1 1 248082 |Hose Manguera L=136mm
Tuyau Manguera
010 |1 2563155  |Fender, lett Platat. e paralama esq.
Pare~baue gauche Guargabarra, 1zguierdo
010 1 253155  |Fender, et Piatat. ¢ paralama esq. -877B525
Pare-boue gauche Guardaparra, 1izgquerdo -6748431
010 1 240962 |Fender, left Piatat. ¢ paratlama esq. 8778526~
Pare-boue gauche Guardabarra, 1zquierdo 8748432~
on N 256670 |Hydraulic ol tank Tanaue de clec hidraulico
Resevor d hule hydraukque Tanque de aceite hidraulico
0126 |8 650018 j*Screw *Pararuso cab.sextavada
*Vig *Tornio
3 |6 |8 804002 |[*Sprng washer *Arruela de pressaoc
*Rondelle a ressort +Arangela ge resorte
o n f 265383 |[*Cover *Tampa
*Couvercle *Tapa
ot p 813388 |[*Cowver with nozzie and hiter *Tampao c/fitro e bocal
*Couvercle avec buseet fillre *Tapa con boguila y filtro
o1’ (12 |2 502004 |*Screw *Paratuse cab.sextavada
*Vig *Tornllo
017 {12 N2 604004 [*Sprng washer *Arruela de pressac
*Rondelle a ressort *Arandela de resorte
oig (1 |t 815045 |*Gasket *Gaxeta
*Garnituie *Empaquetadura
1IPERKINS /BRASEIXOS 93/ABA

2PERKINS /PIGOZ2I




Group
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Groupe
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DYRIAPAL

Page/Pagina |Group/Grupo Picture /Figura Issue/Emissao Hood, tender and hydr.oil tank
Page/Pagina Groupe/ Grupo HMNust SFigura Emusmion/Emision Tampa. paral.e tanq.é[eo
Capota, pare—bous et reservoir
008 o001 DCO0730-1A = Tapa, guarda barro y tanque
Rel. |Oty_/Quant. Part. N". Dascription Detuuncau Nate
Item |Oté. /Cantid. N°da Peaga Dasunphon Desunpaion Obsarvagoesy
Raf. M'da Piece Obsarvations
Ref. CA1S N'da Piaza QObsarvaciones
) {2}
oWl n 253149  |*Hydrauic ol tank *Tanque de oleo hdraulico
*Resevoy d' hule hydraulique *Tanque de aceite hidraulico
o201 989151 *Qil level gass Hndicadar nivel do oleo
*Verre de mveau d'hule “indicador del nivel de aceite
o211 1 1 813784 [*Plug *Bujao cab.quadrada
*Bouchon *Tapon
o2zt 253758 |Cover Tampa
Couvercie Tapa
02313 |3 502035 |Screw Paramuso cab.sextavada
Vis Tornillo
024 |33 |33 804006 |Spnng washer Affuela Qe pressaog
Rondelie a ressort Arandeia de resorte
025 |33 |33 600008 [Washe: AMTUEIE 153
Rondelie Arandela
02801 I 252854 |Radiador guard Grace do radiador
Garde de radiateu Resguardo del radiador
027 H 481503701 |*Protecting piate *Chapa ae protéoao
*Plague de protecticn *Placa protector
02814 4 502035 |[*Screw *Pararuso cap.sextavada
*Vis +*Tormio
02514 |4 504006 |*Spring washer *ATTURIZ de pressags
*Rondelle & resson *Arangela de resorte
gagla P4 571005  |*Hexagon nul "Porca sexlavada
*Ecrou a six pans *Tuerea nexagonal
031 t 813422  |Plug Bujau cab.guadrada
Bouchon Tapon
Q3212 12 571003 |Hexagon nut Fofcu weatavada
Ecrou a six pans Tuercda hexagonal
033 1 252842 |Lett suppornt Suporic esguerda
Support gauche Soporte izquerdo
a34p N 252841 |Right support Suporie arreito
Support droie Sopolte derscho
0ls |4 M 502065 |Screw Faramuso cab.sextavada
Vis Tornimc
026 |4 |4 335545 |Washer AfTUSIE Ssperial
Rondeite Arandeld
03718 |8 804009 |Spnng washe AlTUeld de pressag
Rondebs a ressort Alangela de resorte
o3sls |8 571005 [|Hexagon nut Forda sextavads
Ecrou a six pans Tuerca nexagonal
1
1JPERKINS /BRASEIXOS 93/ ABR

2PERKINS/PIGOZZI
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Grupo 1
Groupe
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DYRiAPpAC

Page/Pagina |Group/Grupo Picture/Figura Issuas/Emissau Hood, fender and hydr.oil tank
Page/Pagina Groupe/Grupo  |llust /Figura Emussion/Emision Tampa, paral.e tanq.bleo
' Capota, pare—boua et reservoir
008 o0 DCO07301A & Tapa. guarda parro y tanque
Ral. [0ty /Quant. Part. N°. Dascrption Descngaa Mate
Item |Qté./Cantid, N*da Pega |Desctiption Desctipuion Observagoes
Rét. N'de PiécCe Obsetvations
Ret. N de Pi Ob ionas
L. ] CA15 -] [L: &1 sa&fvaclanas
m 2}
038 |4 |4 502082 |Screw Paratuso cab.sextavada
Vis Tornilo
040314 |4 800008 |Washel Arruela hsa
Rondelle Arandea
041 |4 |4 804004 |Spnng washer Arfueta de pressaoc
Rondelie a ressort Arandeia de resorte
0424 |4 671001 Aexagon nut Porca sextavada
Ecrou a six pans Tugrca hexagonal
0431 1 253804 {Fender, right Flarar. e pajalama dir.

Pare-boue droite

Guaraaparra, derecho

HPERKINS/BRASEIXOS

2JPERKINS /PIGOZZ}
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DVYRIADPAE

2PERKINS/PIGOZZ)

Page/FPagna Group/Grupo Pictura /Figura Issua/Emissac Steering link
Page/Paging JGroupe/Giupo [Nust /Figura Emission/Emision Articulagao
Articulation
010 001 DCo0732-2 8 Articulacion
Ref. |Qty./Quant. Part. N°. DescnplOon Desungac Nata
Jtem|Qte./Cankid. N*da Pega |Description Cra sGHPLIDNH Observagoes
Raf. MN'de Piace Obsalvations
Ref. CA1E N'de Piecza Obselvacione:s
lll' 2)
oot 1 3366821 |[Steering link ass'y Mantagem da articuiagdo ~8718599
Montage du articulation Montaje del articulacion ~B8T3B548
-872B854
[$10)] L 335821 |Steenng link ass'y Montagem da articulagéo -870B745
Montage du articuiation Montaje del articulacion
Q021 |1 256012 *Pin *Pino guia
*Goupille *Pasadol
0034 4 813473 [*0-Ring . *Anel O
*Bague Tonque *Anllo Qe Junta
00414 |4 100040 {*Toggie joint *Rotuwa
*Rotule *Rotula
GO6§2 {2 813318 [*Toggle joint *Ratula
*Rotule *Rotula
[elals O 310001 |*Grease nipple *Graseira reta
*Graisseur *Lubricador
oo7Tpn 335826 [*Spacer *Distanciador
*Spagceur *Espaciador
ooslz |2 813489 |*Lock washer *Arruela de trava
*Rondelle d' arrét *Arandela de presion
o092 |2 251177 *Lock nut *Porca de trava
*Egrou d' arret *Tuerca de segqundad
olo b 250111 *Pin *Ping gua
' *Gouplile *Pasador
ottt i 4336626801 [*Spacer +Distanciador
’ *Spaceur *Espaciador
o1z 1 335822 [*Steenng link rArticuiacas
*Articulation *Articulacion
0131 N *:Steering nk *=*Articulacac
= Articulation **Articulacion
014 |4 |4 804013 |**Spnng washel *RArrugla de pressac
**Rondelle & ressort **Arandela de resorte
016 |4 |4 50211 Sorew =*Paratusp cab.sextavada
Mg “*Tornille
016 |2 {2 628024 |**Lock mng =*Pno gde rrava
|**Goupille &' arret **+Pasador de segundad
17 o 1 433682301 ]**Plate **Chapa
*spPlaque **Piaca
TPERKINS/BRASEINOS 937ABR
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Paga/PAgina JGroup/Grupo Plcture /Figura Issue/Emissio Steering link
Page/Pagina |Groupe/Grupe |liust /Figura Emission/Emision | A rgi culaqé o
Articulation
012 001 DCO0148-2 6 Articulacion
Real. |Qty./ Quant. Part. N°, Deascription Descrigio Note
Itam |Qté s Cantid. N°da Paga Description Dascripcion Observagdes
Réf. N°'de Piece Qbservations
Ref, CA1E IN*de Pieza Observaclonses
12
001 1 216898 |Steering link ass'y Montagem da articulagdo 8728100~
Montage du articulation Meontaje del articulacion 8738549~
8728855~
001 t 815898 |[Steenng nk ass'y Montagem da articulagao 870B746-
Montage du articulation Montaje del articulacion 874B401-
o2l | 600018 |*Screw *Pararuso cab.sextavada
*Vig *Tornillo :
0031 1 343169 |*Cover *Tampa
*Couvercle *Tapa
00412 {12 600037 [*Screw *Paratuso cab.sextavada
*Vig *Tornilo
005 12 [12 816045 [*Conical spring washer *Arruela pressad conica
*Rondelle a ressort conigue *Arandela de resorte conica
Qa2 2 337042 [*Cover *Tampa
*Couvercie *Tapa
007 |CN ICN 337045 [*Shim - 1,0mm *Calco - 1,0mm
*Cale — 1,0mm *Calce - 1,6mm
007 [CN {CN 345874 |*#Shim - 0,35mm *Caico - 0,35mm
*Cale - 0,36mm *Caice - 0,35mm
007 [CN IGN 346875 |*Shim - 0, imm *Calgo - 0,Imm
*Cale - 0,Imm *Calce - Q,Imm
00868 |8 310008 |*Grease nipple *Graxera refa
*Graisseur *Lubricador
0094 14 100040 |*Toggle joint *Rotuia
*Rotule *Ratula
010 2 |2 213318 |*Toggle joint *Rotula
“Rotule *Hotwa
onp pn 343597 |*Cross *Cruzeta
*Croisée *Crucero
012 |13 |3 187032 {*Seal ring *Anel de vedagao
*Anneau de joint *Anilo de junta
013 |CN [CN 345871 |*Shim - 1.0mm *Caigo - 1.0mm
*Cale - 1,0mm *Calce - 1,0mm
013 |CN |CN 346872 |*Shim - 0,36mm *Calgo -~ 0,35mm
*Cale - 0,36mm *Caice - 0,38mm
013 |CN [CN 348873 [|*Shim - 3,imm *Caico - 0,imm
*Cale - 0,7mm *Caice - 0,7mm
014 |12 |2 600287 |*Screw *Pararuso cab.sextavada
*\fis *Toraillo
016 13 |3 910996 |*Screw *Paratuso allen s/cabega
*Vis *Tornlio
NPERKINS /BRASEIXOS 93/ABR
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Page/Pagina [Group/Grupo Picture /Figura issue/Emisséio Steering link
Page/Pagina [Groupe/Grupe [Must /FiQura Emission/Emision Articulagao
Articulation
014 001 DCO0148-2 6 Articulacion
Re!. |Qty./Quant, Part. N, Dascription Dascrigao Nota
MHam|Qté./ Cantid. N'da Pega |Dascription Dascrnpcion Observagdes
Rét. N'de Pléca Obsarvations
Rei. CAlS N°de Plezs Observaciones
|2
o 346863 |*Cover *Tampa
*Couvercle *Tapa
o7 p Frame, tront Chassi diantero See G1/2
Chassis avant Bastidor, trontal Vide
owp Frame, rear Cnassl traseio See G1/2
Chassis arnele Bastidos, traserg Vide
WPERKINS/BRASEIXOS 93/ABR
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Pags/Pagina {(Group/Grupo Ficture/Figura Issua/Emissao Lock
Pagea/Pagina Groupe /Grupo Bost /Figura 1Emission/Emision Trava de securanqa
Serrure
018 001 DCO0734-1 8 Ciarre
Ref. |Qty./Quant. Part. N" Description Dascrigio Mota
Item |Qté./Cantid. N°da Paega |Description Deascrpoien Observacdes
Fét. IH’'de Piecs Obsarvations
IRef. CA1S N°de Pieza Obsefvaciones
TR )
*|001 1 502124 |Screw Paratuso cab.sextavada
Vis Tornille
*002 1 246747 |Chain Corrente
Chaine Cadena
=Hooan 262675 |Lock ring Pino Qe trava
Goupille d' arret Pasador de segundad
*004 11 815215  |Lock Trava de seguranga
Serrure Cierre
#0056 1 £88009 |Locking nut Porca nyloc aita
C_t_)ntre aGrou Contra tuerca
NWPERKINS/BRASEINOS 93/ABR
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Page/PAQIna |Group/Grups Picture /Figura Issue/Emissao Water tank assombly

Pags/Pagina Groupe/Grupo  Hust /Figura Emission/Emision Montagem do tanque d'énua
- Montage du reservolr déau

018 001 DCoG7I6~2 8 Montaje del tanque de agua

Ref. [Qty./Quant. Part. N©.  |Description Descrigao Note

ltemjQté./Cantld. MN'da Pega Dascription CresGripcion Observasdes

A&l N'de Piace Qbsarvations

Red. CA16 N'de Pleza Obhservaciones

H |2

1001 [1 2566838 |Water tank, cpl Tanque d' agua, ¢pi -872B8&54
Reéservoir d' eau, ¢pl Tanque de agua, cpi

o1t p 287749 |Water tank, cpl Tangue d' agua, cpl 8728866~
Réservoir o' eau, cpl Tanque de agua, ¢pl 870BT7T10-

00241 333228 |*Cover *Tampa
*Couvercie *Tapa

00348 |48 503002 |*Screw *Paralyso cab.sextavada
*Vis +*Tornillo

1004 |48 |48 804004 |*Sprng washer *ArTueid de pressao
*Rondelis 4 ressort *arandela de resorfe

00812 |2 842074 [(*Gasket *Juntz -
*Garniture *Junta

o712 |2 891983 [*Hose connector ~Agaptador para mangueira
*Attache de tuyau *Fijacion de manguera

oos8i p 248062 |*Hose *Mangueira L=336mm
*Tuyau *Manguera

oogpH 1 342068 (*Cover *Tampa do tanque d' agua
*Couvercle *Tapa

010 H 255839 [*Water tank *Tanque d' agua ~872B654
*Réservolr déau *Tanque de agua

oioph f 287760 |*Water tank *Tanqgue d' agua B72B855-
*Réservoil deau *Tanque de agua B70B7T10-

o 1|t 23213¢  |*Plug *Byjac cab.guadrada

’ *Bouchon *Tapon

o2 4 |4 502060 {Screw Pararuso cab.sextavada
Vis Tornlllo

013 |10 600008 {Washer Arruela iisa -872B654
Rondelle Arandeia

013 |8 I8 800009 |[Washer Arrueia lisa 872B655- -
Rondeiie Arandela 870B710-

o014 |4 |4 £88007 |Locking nut Parca nyloc alta
Contre ecrou Contra tuerca

016 |8 502068 |Screw Paratuso cab.sextavada -672B&54
Vis Tornilg

o6 |4 14 502068 |Screw Paraso cab.sextavada 8728865~
Vis Tornille 870B710~

018 |8 571006 |Hexagon nut Forga sextavada -872B854
Ecrou a six pans Tuerca -hexagonal

016 |4 |4 571006 |Hexagon nut Porca sextavada 67286656~
Ecrou a six pans Tuerca hexagonal B70BTI0-

APERKINS/BRASEIX0CS 93/ABR
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Page/Pagina |Group/Grupo Picture/Figura Issua/Emissio Front water sprinkler
Page/Pagina |Groupe/Grupe |Hust /Figura Emission/Emision Aspersor dianteiro
Distributeur d' sau avant
020 o0 DC0O1425-1 8 Rociador delanteiro
Rel. |Qty./Guant. Part. N*. Description Descncaa Note
Item [Qté./Cantid. N'ga Pega Deascription Drescnpaion Observagdes
Rél. N'de Pléce OCbservations
Ral. CA16 N°'de Pieza Obsarvacionas
[
001 |t 266628 |Front water sprinkler Aspersor dianteira -872B616
Distriputeur d' eau avant Rociador delanteiro
002 12 268267 {(*Clamp *Apracadena
*Collier *Abrazadera
0032 250176  |*Rubber piug *Bujac ge borracha
*Bauchon en cacutchouc *“Tapon de goma
004 [t 921102  |*Clamp +Abragadena
*Collier *Abrazadera
006 |1 571019  [*Hexagon nut *Porca sextavada
*Ecrou a siX pans *Tuerca hexagonal
006 [1 813392 *Screw *Paratuso cab.sextavada
*Vis *Yorndlo
007 11 334050 |*Hose connector Adaptador para mangueira
*Attache de tuyau *Fljacion de manguera
o8 H B13731 *Solenoid valve *Valvya solencrde
*Yanne electromagnetique *Valvua de solencide
009 1 2519682 (*Reducing nipple *Niple de redugao .
*Nippie de reduction *Miple de reduccion
010 H 233192  [|*Cock *Registro de gaveta
*Robinet *Vajvula d' cierre
o |y 334032 |*Nipple *Niple dupio
*Nipple *Nipie
012 |2 251988 *GFasket *JUnia
*Garniture *Junta
013 1 251965  |*Fiter support *Suporte do filtrg
: *Support du filtre *Soporte del filtro
014 |1 261685 |[*Tank fiter *Futro a0 tanque
*Filtre de reservoir *Fitro del tangue
"o 1 426138801 [*Gaskst +Junta
“Z3arnifure *Junta
016 |1 338322 |*Filter flange *Flange do filtro
*Flange de filtre *Bnda del filtro
017 331044 [*Connection-T *Conexac-T
*Couplage~T “Conexion-T
oig [1 a32137 |*Plug *Bujac cab.quadrada
*Bouchon *Tapan '
019 |1 335979 |*Sprinkler tube *Tubo do aspefsor
*Tube d' arrosage *Tubg rociador
020 |2 313008 |*Clamp *Abragaderra
' *Coliier - *Abrazadera
NPERKINS/BRASEIXOS 93/ABR
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Page/Pagina |Group/Grupo Picture /Figura Issue/Emissdo Front water sprinkler
Pags/Pagina |Groupe/Grupo ust /Figura Emissian/Emision A_spersor dianteiro
Distributeur d' eau avant

022 o001 DC0o1425—1 8 Roclagor delanteiro -
Ael, [Qty./Quant. Part. N“ Dascription Dasciigao Nate
item]Oth./ Cantid. N°da Pega [Description Cescrpcion Cbservages
Réf. N°de Piece Obsarvations
Ref. N°da Plaza QObservacione:

CA16 servagiehes

gl
021 |1 248080 [*Hose *Manguerra

*Tuyau *Manguera

022 1 33686838 |*Hose spiral *Espirai @¢a mangueira

*Spiral de tuyau

*Esgpiral de manguera

T)PERKINS/BRASEIXOS
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|PagesPagina  [Group/Grupo Plcture/Figura Issue/Emissdo Rear water sprinkler
Page/Pagina |Groupe/Grupo [llust /Figura Emissions/Emision ASpersor traseiro
: Distributeur d‘ eau arriére
024 001 |pCcoo73e-1 8 Rociador trasero
Raet. |Oty./Quant. Part. N°, Dascription Dascngao Note
Item | Qté_/Cantid. N°da Pega Deascription D sCnpcion Qbservacdes
R&f. N'de Piace : Qbsarvations
Ref. CAIS N*de Pieza Observaciones
L |
=001 1 256629 |Rear water sprinkler Aspersor traseiro -872B&16
: Distributeur @' eau arnere Rociador traseso
=002 |3 513726 {*Hose connector *Adaprador para mangueira
*Attache de tuyau *Fijacion de manguera
*lo03 3 3341468 |*Hose connector *Adaptador para mangueira
*Attache de tuyau *Fjacion de manguera
*00436 313004 |*Clamp +Abracafena
*Colier *Abrazadera
*006 11 814262 |*Connaction-T *Conexao-T
*Couplage-T *Conexion-T
1008 2 B13730C {*Nipple ' *Niple
*Nipple *Niple
*00T 1 248827 |*Hose *Manguerra espiral L=330mm
_ *Tuyau *Manguera
008 1 233186 ([*Cock *Registro macho-fémea
*Robinet *Registro
*|0o9 1 B42130 |*Filter *Fitro modiftcado
*Filtre *Filtro
*ow 1 253297 j*Clamp *Abragadera
*Coliier *Abrazadera
*lon {2 671003 |*Hexagon nut *Porca sextavada
*Ecrou 2 six pans *Tuerca hexagonal
#1012 |2 804008 |*Spring washer TAITUEIR de pressao
*Rondelle a ressort *Arandela de resorte
013 1 813731 |*Solencid vaive sValvula solenoide
*Vanne etectromagnetique *Vaivyla de solenocide
*014 1 813724 |*Valve *vavuia macho-femea
*Soupape *Valvuia
015 248827 |*Hose *Mangueira espiral
1*Tuyau *Manguera
018 |t 246827 |*Hose *Manguera espiral L=400mm
: *Tuyau *Manguera
017 |2 813422 |Plug Bujao cab.quadrada -6728B616
Bouchon Tapon :
o, H 264084 |Spnnkier tube, lett Tubo do aspersor esquerdo -872B618
Tupbe d' arrosage, gauche Tubo oel rocrador, izquierdo
1019 |4 262349 |Clamp Grampo -6728616
Grampon Grapa
020 |8 804004 {Spring washer Affuela de pressac 6728616
Rondelle a ressort {arangela de resorte
1)PERKINS /BRASEIXOS 93/ ABR
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DYRIADAL

Tube d' arrosage, droite

Tubo del rociador, derecho

[PagesPagina  |Group/Grupo Pictura /Figura Issue/Emisséio Rear water sprinkler
Page/Pagina Groupe s Grupa filust /Figura Emission/Emision Aspersor traseiro
Distributeur d' eau arriére
028 001 DC00738-1 6 Rociador trasero
Ret. |Qty./ Quant. Part. N°. Description Casurfigao Note
Itam 1Oté./ Cantid. N°da Pega Dascription Dasunpeion Obsarvacdes
Rél. N'da Piace Observations
JRet. N°de Fieza Observaciones
CA16 5
1)
021 |8 671001  |Hexagon nut  [Porca sextavada -672B810
Ecrou & six pans [Tuerca hexagonal
022 |1 264069 |[Sprinkier tube, rignt Tupg do aspersor direito -672B616
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2PERKINS /PIGOZZ

Page/Pagina |Group/Grupo Picture/Figura Issue/Emissac Water sprinkler system
Page/Pagina |Groupe/Grupo |llust /Figura Emission/Emision  |cicrama de aspersao
Systeme de distr.d’ sau
0z8 o001 DGCOOT27-2 B8 Sistema del rociador

Ref. |Qty./Quant. [pare. N Description Cascngao Note

litemlQité s Cantid. N°da Pecga Dascription Dasunpcion Observagéas

Rat. N’de Piéce Obsarvations

Ral. CA16 N'da Pleza Opbservaciones

y 28

001 1 2687610 [Water sprinkler system Sistemna de aspersio a72es17-

Systeme de distr.d’ eau Sistemna del rociador
oo 1 Water sprinkier system Sistema de aspersao &870B710-

Systeme de distr.d’ eau Sistema del rociador

o2l |8 B13726 |Hose connector Adaprador para mangueira
Attache de fuyau Fijacion de manguera

Q0314 |4 g14282 {Cennection-T Conexao-T
Couplage-T Conexion-T

0041 1 842130 |Filter Filtro moditicado
Filtre Filtro

Qo6 18 |18 312004 {Clamp Apragadera -6728892
Caller Absazadera -870B770

00B 20 313004 |Clamp Abragadera 670B771-
Coliier Abrazadera

ocs |4 |4 671003 [Hexagon nut Porca sextavada
Ecrou a six pans Tuerca hexagonal

0072 |2 600005 |Washer Arruela hisa
Rondele Arandela

00812 |2 263297 |Clamp Abragadera
Colier Abrazadera

o9z |2 813730 |Nippie Nipie
Nipple Mipie

o1 f 233186 |Cock Registro macho-fémea,
Rohinet Registro

ol |1 813731 |Solenod valve valula solencide
Vanne alectromagnetique Valvyia de solencide

o121 1 244067 [Hose Manguerra L=300mm
Tuyau Manguera

ol p 813722 |MNpple Niple duplo
Nipple Niple

Q14 1 p 813422 |Pug Bujac cab.guadrada
Bouchon Tapan

05 17 |7 234977 |Hose conneCtor Adaptador para mangueira
Attache de tuyau Fijacion de manguera

owen 1 244067 |Hose Mangueira L=400mm
Tuyau Manguera

o7 B (i 244057 |Hose . |manguera L=900mm
Tuyau Manguera

ois i 1 244057 {Hose Mangueira L=2380mm
Tuyau Manguera

TPERKINS /BRASEIXOS §37ABR
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Page/PaAgina |Group/Grupo Picture/Figura Issue/Emissdo Water sprinkler system
Paga/Pagina Groupe/Grupo lust FFigura Emission/Emision Sistema de aspersao
Systeme de distr.d’ eau
030 Qo1 DCOO727-2 [ Sistema del rociador
Raf. [Oty./Quant. Part. N°. Description Dascrgio Naote
Item |Qté./Cantid. N°da Pega |Description Descrnpgion Cbservagbes
Réf. N°de Piéce Cbsarvations
Rel. CA1S N*de Piera Observaciones
]
o201 234904 |[Elbow 90G Cotovelo 590G
Coude 290G Coda 20G
21 1 900443 [Filter Filtro
Filtre Filtra
D228 |8 800008 |Washer Affuela hsa
Rondelle Aranqela
02312 |2 570006 |Hexagon nut FPorca sextavada
Ecrou a8 siXx pans Tuerca hexagonal
oz4n N 813728 |Hose connector Adaplaqor para mangueira
Attache de tuyau Fiyacion de mangudera
ozl 813451 |Cock Hegistro de gaveta
Robinet Valvula d' clerre
Q2842 12 500028 |Screw FPararusg cab.sextavada
Vis Tornillo
T2 |2 264075 |Hose connector Adaptagor para mangusira -672B692
Attache de tuyau Fij@cion ge manguera -870B770C
o7t 254075 |Hose connector AGaptador para mangueira 8728693~
Attache de tuyau Fiuacion de manguera 6870B771-
028 1 1 244057 jHose Manguenra L=725mm
Tuyau Manguera
o2at H 2440587 |Hose Mangueira L=240mm
Tuyau Manguera
Q301 267581 Protection Protecac -872B892
Protection Proteccion -870B788
0312 |2 2683566 (Clamp Anracadgenra -B672B692
Coler Abrazadera ~-B70B788
03212 |2 26808683 |[Rubber strp Tira ge pofracha -872B692
Cale en caoutchouc Galce ge goma -870B788
03sh p 268367 [Water pump Bomba @ agua -872B632
Pompe d' eau Bemba de agua -870B770
0adl2 |2 262435 |Hose connector Adapiador para mangueira -672BBS2
Attache de tuyau Fiyacion d¢ manguera -§70B770
034 1 262435 JHose connector AQaptagor para mangueira 8708771
Attache de tuyau Fijacion de manguera
03442 |2 262435 |Hose connector Adaptador para mangueira 6728693~
Attache de tuyau Fiiacion de manguera 870B789-
036 10201020 500014 |Screw Fararuso cab.sextavada -872B852
Vis Torniio -870B788
036 |18 [16 500014 |Screw Parasuso cab.sextavada 67280693~
Vis Taornio 870B789-
TPERKINS/BRASEIXOS 93/ABR
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Page/Pagina [Group/Grupo Plcture /Figura tysve/Emissac Water sprinkler system
Page/Pagng Grovpe/Grupoe  |Bust /Figura Emizsion/Emision Sistema de aspersio
Systeme de distr.d’ eau
032 001 DCO0727-2 8 Sistema del rociador
Ret. [Qty./Quant. Part. N°. Dascription Descricao Note
item [ Qté./Cantld. N'ga Paga [Description Descrpcion Obsarvagdes
Ré!. N'de Piéce Obsarvations
Ral. CA16 N'da Pleza Observacionas
b |2 . .
036 020'020 604004 |Spring washer Arruela de pressaog -3728692
Rondelle a ressort Arandeia de resorte -870B788
loag s {8 804004 |Spring washer Arfuelz de pressao 8728693~
Rondelie a ressort Arandela de resorte 670B789-
bazls |s 570004 |Hexagen nut Porca sextavada
Ecrou a six pans Tuerca hexagonal
o381l p 244067 |[Hose Manguera
Tuyau Manguera
osgp 287518 | Support Suporte
: Support Soporte
o401 1 234318 |Ebow 46G Cotovelo 45G
Coude 45G Codo 458G
o4t |3 I3 813724 |[Valve Valvyia macho-femsa
Soupape Valvula
o421 267609 |Protection spiral Espral de protegac
Spiral protection Espiral de proteccion
04341 |t 244067 fHose Manguena L=280mm
Tuyau N Manguera :
044t |1 926344 |[Ebow 920G Cotovelo 90G
Coude 90G Codo 90G
o451 267617  |Support Suporte
Support Soporte
o482 {2 5580080 |Screw Pararuse cab.sextavada
Vis Tarnfio
o471 |1 262343 |[Solenoid valve Vawula solenoide
Vanne electromagnetique Valvyla de sclencide
o485 |5 813742 |Clamp Abragagera
Collier Abrazadera
04916 |6 813744 |MNozzie sprinkler Bico ae aspersac
Bused' arrosage Bogulla det rociador
06014 |4 287508 |Support Suporte
Support Soporie
ot N 231189 |Plug Bujao
Bouchon Tapon
N2 1 267614 [Tube Tune
Tube Tubao
0s3 1 244067 |Hose Manguera
Tuyau Manguera
064 |4 |4 §70003 [Hexagon nut FPorca sextavada
Ecrou a six pans Tuerca hexagonal
1IPERKINS/BRASEIX0OS 93/ ABR
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Faaefpéqlna Graup/Grupo Pictura/Figura lssue/Emissao Water sprinkler system
Page/Pagina {Groupe/Grupc {Must /Figura Ernisseon. Emision Sistema de aspersao
Systeme de distr.d' eau
034 001 DCoQ727-2 & Sistema del rociador
Raf. |Qty./Quant. Part. N™. Dasctiption Dascncao Note
Item | Qté./ Cantid. N°da Paga Dascription Dascrpeon Obszservagdes
Raf. N“de Piéce Obsearvations
Hal. CA1E N'da Pisza Observacionas
| U 4]
066 18 |6 a00003 |Washer Arryela hsa
Rondelle Arandeta
osgj2 |2 261522  [Clamp Grampo
Grampon Grapa
Q67 |4 |4 813741 Clamp Anracadera
Collier Abrazadera
oE8 |4 14 500028 |Screw Parauso cab.sextavada
Vis Tarnmne
os9H [ 267615 |Tubse Tuoo
Tube Tubc
osop 233279 |Cock Tomera remea
Robinet Gnre
o1t i 2640684 |Sprinkigr tube, lett TuDu 00 aspersol esquerdo
Tube d' arrosage, gauche Tubo det rociador, izquierdo
o2 254059 |[Spnnkier tube, nght Tupc ao aspersor direito
Tube @ arrcsage, aroite Tupo dgel rociagor, derecho
083 ] 249761 |Water pump Bomba o agué B870B771-
Pompe d' gau Bomba de agua
064 1 249781  |Nipple Nipie 670B771-
Nippie Nipie
Q65 1 249762 [(Hose Mangueira - 8708771
Tuyau Manguera
oes 1 i Q23690 |Water pump Bomba &' agua §72B883-
Pompe d' eau Bomba de agua a870B789~
os71 | 248524 |Elbow 280G Cotovels 206G 8728693~
Coude 90G Codo 390G 670B729~
ogglt [1. 248492 |Reducing mipple NIple de reducaoc 872868393~
Nipple de reduction MNiple aqe reduccion 670B785-
1PERKINS /BRASEIXOS 93/ ABR
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[Page/Péalna Group/Grupo Picture/Figura Issua/Emissio Scrapers assy
Page/Paqina {Groupe/Grupo {lllust /Figura . Emission/Emision Montagem dos raspadores
Montage du racloir
038 001 DCOOT38-1 5] Montaje dei raederas
Ref |Oty./Quant. Part. N°. Description Descricao Hota
ftam |CGté./Cantid. N°da Pega Dascription Desunpcion Observagdes
Réf. N°de Piéce Observations
Ref. CA15 MN'de Pieza Observaciones
F |PD
001 | 815103 |Complete scraper Raspador completo -871B68B6
Racloir complet Raedera compista ~B70B746
o 1 815103 |Complete scraper Raspador completo -873B507
Racloir complet Raedera vompleta
o002 R 5106 *Support *Suporte do raspador
*Support *Soporte
jocal40 [40 502087 |*Screw *Baratuso cab.sextavada
: *\is *Tornilio
00414 |4 571007  |*Hexagon nut *Porca sextavada
*Egfou a six pans *Tuerca hexagonal
005 |4 |4 804012 [*Sprng washer *Arruela de pressac
*Rondelle a ressort *Arandela de fesorie
o06la 4 602088 |*Screw *Paratuso cab.sextavada
*Vis *Tarnillo
Q07 110 [0 815108 *Scraper *Raspagor
*Raclorr *Raegera
008 |40 40 604011 [*Sprnng washer “ArTUBIA Qe pressaoc
*Rondelle a ressort *Arandela de resorte
G09 140 [40 571008 |*Hexagon nut *Forca sexravada
*ECrou a six pans *Tuerca nexagonal
o N 815107 *Lock plate *Chapa ge nxagao
*Plague de securite *Placa ge seguridad
on 267607 |Complete scraper Raspaaor completo 6718586-
Raclor complet Raegera completa 870B746-
01t 1 266987 |Complete scraper Raspado completo 6738508~
Raclow Gomplst Raegera vompieta 874B401-
012 18 801631 |*Pin *Ping
*Goupille *Pasadot
013 18 8016830 [*Scraper *Fontera
*Raclor *Raedera
014 |t 287609 |*Support *Suporte do raspador
*Support *Soporte
014 1 266988 |*Support *Suporte do raspador
*Support *Soporte
015 (4 |4 586009 [*Locking nut *Pargca nyioc alta
*Contre ecrou *Contra tuerca
016 4 {4 800014  |*Washer YArrueia isa
*Rondelie *Arandela
07 4 |4 816681 *Shim *Caico
*Cale *Caice

S3/ABR






DYNAPAL

Page/Pagina |Group/Grupo  {Picture/Figura lssue/Emissao Scrapers assy
Pape/Pagina |Groupe/Grupo |liust /Figura Ernission/Emisian Montagem dos raspadores
Montage du racloir
038 001 DCo0738-1 ] Montaje del raederas

Rel. |Qty./CQuant. Part. N°. Description Descngao Note

Item |Oté /Cantid. N'da Pega Dascription Desuripcion Observagbas
[Rét. N°de Piéce Observations
Ret. H'de Pleza Ohservacionas

° GA15 ES H)

FD
018 |4 |4 502148 |*Screw *Paratuso cab.sextavada
*Vis *Tarndo

937 ABR
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DVYRADAL.

Page/Pdging |Group/Grupo Plctura /FIQura issus/Emissha Scrapers assy
Page/Pagina |Groupe/Grupo |Must /Figura Emission/Emision Montagem dos raspadores
Montage du racloir
040 001 DCoOT37-2 6 Montaje del raederas
Ref. |Qty./Quant. Part. N°. Description Dasunicae Hote
Itam |Qté./Cantld. N°da Pega Dascription Cascnpoien Observagbdes
Rét. N*de Piéce Observations
Ref. CA1S |N°de Pleza Obsarvaciones
p |s7d ,
001 1 815102 Scraper Raspador -871B443
Racloir Raeaera
002 4 571007 [|Héxagon nut Porca sextavada
Ecrou a- six pans Tuerca nexagonat
003 4 800014 |Washe Arfuelda iica
Rondelle Arandeia
004 4 802098 |Screw Pararuso cap.sextavada
Vis Tornillo
006 1 815470 |Scraper Haspador 871B444-
Racioii Raeoera 670B710-
006 11 815470 |Scraper Raspador 673B501-
Radcloir Raedera 874B401~
oosp QN 248268 |Plate Chapa
Plaque Placa
007 10 |10 500068 |Screw FParatuso cab.sextavada
Vis Tomille
Q08 [0 10 815042 |Concai spring washel Affueld pfessac conica

Rondelis a ressort conique

Arangela de resofte conica

93/ABR
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DYVRIGQPAL.

Page/Pagina JGroup/Grupo Plcture/Figura Issus/Emissdo Scrapers assy
Page/Pagina |Groupe/Grupo  Hust /Figura Emission/Emision Montagem dos raspadores
Montage du racloir
042 oo DCoO1458-1 & Montaje dal raederas
Ref. |Oty./Quant. Part. N Description Daxcngaa Note
rtemjQts./Cantid. N'da Pega |Description Deancngcon Observagbes
Rét. N'de PiéGe | Observations
Ral. CA1S H'de Fiaza Obsarvaciones
LA
001 |t 816102 Scraper Raspador
Racioir Raedera
002 |4 571007 |Hexagon nut Porca sextavada
Ecrou a six paans Tuerca Rexagonal
003 |4 800014  |Washer ATrueid nsa
Rondelle Alandela
004 |4 502098 |Screw Paratuso cap.sextavada
Vis Toarnile
005 (4 500134 |[Screw Paratusc cap.sextavada
Vis Tornillo
006 |8 80401  |Spring washer Arfuela Qe pressao
Rondelle 2 ressort Aranoela Qe resorte
007 {i2 800011  |Washer Arruela lisa
Rondelle Arandela
008 |4 588021 [Lock nut Forca auto~travante
Confre-eciou Contraruerca
009 |4 816195 Support Suporte go raspador
Support - Saoporte
O10 |4 269932 |Support Suporte ao raspador
: Support Saporte
o1 16 502088 |Screw Pararuso cab.sextavada
Vis Tarndio
012 |16 604009 |Spring washer Alruela de pressaoc
Rondelle a ressort Arandeia de resorte
013 |16 800009 |Washer Arruela lisa
Rondelle Arangela
014 {4 502076 |Screw Paratuso cab.sextavada
Vis Torniio
016 |2 8421068 |Complete scraper Haspadar completo
Racloir complet Raecera compieta
016 12 842188 [*Suppoit =Suporte Qo raspador
*Support *Soporte
017 |2 8421687 |*Fixing plate *Flaca oe fixagac
*Plaque de fixafion “Placa ae sueclon
018 |2 842189 |*Scraper *Raspadot
*Racioir *Raegera
019 |8 502064 [*Screw *Paraiuso cab.gsextavada
*Vis *Tornulg
02018 804009 |*Spring washet +4rfuea Qe pressac
: *Rondelle a ressort *Arandela de resorte

93/ ABR
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DYRIAPAL

*ECrou & six pans

*Tuerca hexagonal

Page/Pégina |Group/Grupo Picture/Figura lssuesEmissac Scrapers assy
Page/Pagina |Groupe/Geupo |llust /Figura Emission/Emision Montagem dos raspadores
Montage du racloir
044 001 DCO1468-1 8 Montaje del raederas
Ref. |Qty./Quant. Part. N*. Dascnption Dascncada Note
Item |Qté./Cantid. H'da Pega Deascription Descnpaon Observaghes
Rét. |IN“de Piece Observations
Rai. N°de Pieza Observaciones
0A15 (-1
Ia,
021 |8 B71005  |*Hexagon nut *Porca sextavada
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Dyriapagc

|Page/Pdgina  |Group/Grupo Plcture /Figura Issua/Emissao Tyre scrapers and mat
Page/Pagina jGroupe/Grupa |liust /Figura Enmussion/Emision Rasp.e capacho dos pneus
Racloir et tapis des pneus
048 001 DCOO7Ta01 2] Raeaera y est.de los neumatico
Raf. |Oty./Quant. |Pace. w-. Dascription Descncac Note
tem |Oté_/Cantid. N°da Pega |Description Dascnpeion Qbservagdes
el N*de PiaCe Observations
Red. CA16 N’de Piaza Obsarvacionss
001 {2 588007 |Locking nut Porca nyioc alta
Contre ecrou Contfra tuerca
002 |4 800009 (Washer Arruela hsa
Hondelle Arangdela
100312 418008 |Chan Corrente
Chaine Cagena
004 |2 502068 |Screw Pararnisc cab.sextavada
Vis Tornilio
006 1 254086 |Right mat Capacho drreifo
Tapis droite Estera defecha
006 N 264086 [Lett mat Capacho esquerdo
Tapls gauche Estera 1zguierda
006 1 264062 |*Mat support, rnight =Suporte capacho, direito
*Support du {apis, droite *Spporte del esfera, derecho
ooe 254024 |*Mat support. left *Suporte capache, esquerde
*Support du tapis, gauche *Soporte del estera, izquierdo
007 1 254064 [*Sprinkler tube, et *Tupo ao aspersor esquesdo
*Tube d' arrgsage, gauche *Tupo del rociader, izquierdo
007 H 254059 |[*Sprnkier tube, fight *Tubo ao aspefsor direito
*Tube d' arrgosage, droite *Tupo ger rociador, derecho
c08 |2 25234% {*Clamp *Grampo
*Grampon *Grapa
009 |t 813422 |*Pug *Bujao cap.quadrada
*Bouchon *Tapon
010 |4 804004 |*Spnng washer |*Arruela as pressasc
*Rondele a ressoil FArandela oe [esorte
o1 |4 571001 *Hexagon nut *Farca wextavada
*Eorou & sik pans *Tuerca nexagonal
o2 |t 910404 |*Mat *Capacnc
*Tapls *Esgtera
013 |4 815115 Compleie scrapef Raspador completo
- |Racloir complet Raecera cvompieta
014 18 502033 [*Screw *Paramisoe cab.sextavada
*is *Tornillo
015 [20 571003 |*Hexagon nut *Porza sextavada
*Ecrou a six pans *Tuarca hexagonal
016 (20 604008 |*Spnng washer *Arryeia Qe pressao
*Rondelle a ressort *Arandela de resofte
017 18 262315 |*Bushing *Bucna
*Douitte *Bue

93/ABR
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DYRNADPAC

Page/Pagina [Group/Grupo Picture /Figura lssue/Emissac Tyre scrapers and mat
Page/sPagina Groupe/ Grupo _uMst/ﬁgma Eriinston/Emisian Rasp.e capacho dos pnéus
Raciloir et tapis des pheus
048 001 DGOQ7381 8 Raegera y est.de los neumatico
|Ret. [Oty./Quant. Pare. N7 Description Cestrngao, Note
Itam |Qté./Cantid. N*da Pega |Description Descrnipuion Chservagbes
Rét. N'qde Piace Obsearvanans
Ref. CA15 M'da Pieza Obsarvaciones
018 12 5803003 |*Screw *Parauso cab.sextavada
*is *Tornillio
019 |2 804004 |*Spnng washer *hrrueld de pressas
*Rondelie a ressort *Arandela de resofrte
020 1 4336746816 [*Spring holder *Suporte psmola
*Support de ressort *Soporte e muele
021 |2 800009 (*Washer *AFfUElE h5a
*Rondelle *arangeia
022 1 8137567 *Spring *Mola
*Ressort Muelle
023 It 433674808 |[¥Scraper brackat, mwont *Suporte 0o raspador diantero
*Attache de raclor avant *Soporie de raedera, frontal
024 N 815101 *Seraper *Lamina do raspador
*Raclette *Raegera
026 |1 433574617 |*Fixing *Fixagot
*Fixateur *Fixaaaor
028 |3 02036 |*Screw *Fararuso cap.sextavada
*Vig *Tornillo
027 1 426234801 *Clamp *Grampo
*Grampon *Grapa
028 1 257745 [*Clamp *Grampao
*Grampon *Grapa
029 1 572001 [*Hexagon nut *Porca sextavada
*ECcroul a six pans *Tuerca hexagonal
E
]
i
i
i
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DYRIAPACL.

DRUM ' Group
CILINDRO - Grupo 2
CYLINDRE - Groupe
RODILLO Grupo




DYRaPPac.

Page/Pagina Group/Grupo Pictura /Figura Issub/Emissio Roller
Page/Pagina Groupe/Glrupao Nlust AFigura Emissian/Emision Gilinaro
Cyvlindre
002 002 DCOO380-1 8 Rodillo
Raf. |Oty./Quant. Part. N° Dascription Dascrgao Note
Itam |Qté./ Cantid. MN°da Pega Description Dascripion Ohsarvagbes
R&f. N°de Piéce NObservations
Rel. CA1S N°de Pieza _ Observaciones
s [ s
001 2656832 |Drum, cpl Citndro, cpl -872B685
Cylindre, cpi Rodilo. cpl
*1001 1 255834  [Drum, cpl Ciingra, cpt -6718488
Cylindre, cpl Rodido, cpl
*1001 1 256633 |Drum, cpl Cilinaro, cpl -871B488
Cylindre, cpl Rodille, cpl
002 |34 |34 |34 £0205% |*Screw *Paramuse cab.sextavada
*Vis *Tarnillo
o3 1 1 816012 *Support *Suporte
*Support *Soporte
004 [44 [44 |44 | 804009 [*Sprng washer *Afruela de pressac
*Rondelle a ressort *Arandela de resorte
006 |32 {32 |32 571005 {*Hexagon nut *Porca sextavada
*Ecrou a six pans *Tuerca hexagonal
o0ei4 |4 {4 song7 *Shock absorber *Eiemento el@sHco
*Amortisseur +Amortiguador
o078 |8 I8 | 5020860 [*Screw *Parauso cap.sextavada
*\is *Tarnillo
ooslt [t H- 816015  |*Cover *Tampa
*Couvercle *Tapa
00918 {18 |16 509003 ({*Screw *Paratusc allen ¢/cabega
: *Vis *Tornillo
010 |6 |18 I8 - 804006 [|*Sprng washer *Arruela de pressao
4 *Rondelile a ressort *Arandela de resorte
onnp o popn 815017  |*Fixing thsC *Disco de nxagao
*Disque de fixation *Disco de sujecion
o012 12 2 |2 118013 *Bearing *Rolamento.
*Roulement *Cognete
0132 2 |2 8150123  |*Beanng housing *Mancal
*Carter de paler *Portaco|nete
014 166 2580745 |*Padioot *Pata ovatada
 |*Pieas *Tacos
016 132 " 259539 |*Padioot *Pata amerncana
*Pieds *Tacos
018 132 251260  [*Padicot *Pata retanguiar media
*Piads *Tacos
017 N 816139 *Drum *Cilnare usinado
*Cylindre *Tambor
o17 1 265741 |*Padfoct roner *Chnaro c/patas
*Rouleau a pieds *Tambor de tacos

893/ABR -
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DYRIQPAL.

page/Pagina |Group/Grupo Pictura/Figura Issus/Emissao Roller
Page/Pagina Groupe/ Grupo Niust /Figura Emission/Emision Cilingro
: Cylinare
004 002 DCO03BO-1 5] Rodillo
Ral, 1Oty /Quant. Part. N°. Dascription Dascricioe Note
jtem ] Qts./Cantid. N°da Pega Dascription Deoscripcion Observagdes
Rét. N*de Piece QObsarvafiions
Ref. A6 M'de Pleza Obsarvacionses
PO Y
o7 1 815024  {*Drum *Cilindro usinado
*Cylingre *Tambor
018 18 e 18 502076 [|*Screw *Paratuso cab.sextavada
*\is *Tormila
018 16 |16 116 162023 |*Seal ning *ane de vedagac
*Anneay de joint +Anllo de junta
oo P { 813483 |*Magnetic piug *Bujac magnético
*Bouchon magnetique *Tapon magnefico
o212 2 |2 114060 *Beanng *Rolamenio autocompensador
*Roulement *Cojinete
o222 R |2 160149 [*O-Ring *anel G
*Bague Torngue *Anlic de Junta
0232 R |2 815018 *Bearing housing *Mancal
*Carter de palier *Portaco)nete
0242 |2 12 167023 |*Seal nng *Retentor
*Anneau de joint *Anillo de junta
026 815099 [|*Eccentnc shatt *Eixo exXCentnco
*fArbre a excentrique *Eig exCcentrico
026 1 2682218 |*Eccentn¢ shatt *Ei1x0 @XCentnco
*Arbre a excentrigue *Eje gxcentnco
026 1 2682220 |*Eccentric shaft *Etxo exgentrico
*Arbre a excentrique *Ele exCentrico
ozep n1on 813482 [*Oil level giass *Vigol 08 nivel
*Varre de niveau dhule *Indicador dei nivel de aceite
o7 po 815014 *Support *Suporie
*Support *Soporte
o280 P NI 232084 |*Breather *Respradour o
*Purgeur ~Vawvula de purga
ozalt |1 | 818016 {*Fixing ring *Anel 0e 11Xagao
*Bague de hxabnon *Anlle de sujecion
0301 416043  [*Coupling *acoplamento estriado
*Accouplement *Acoplamiento
030 i 813480 |*Coupling *scoplamento estriado
*Accouplement *Acoplamiento
osih | 813478 [*0O-Ring *Anel C
*Bague Torgue *Anllo ¢e Junta
032 |1 801064 [*Vibration hydraukc mator *Motor midgrauico vibragao See G6/68
*Mofeur hydraul.de vibration *Motor hidraul.de la vibracién Vide
032 1N 336663 |*Vibration hydraulC motor *Motor nigraulico vibragao See G5/66
*Moteur hydraul.de wibration *Motor mdrauvtde la vibracion Vide

83/ABR
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DYNADPAL

Page/Pagina (Group/Grupo Plcture/Figura issue/Emissac Roller
Page/Pagina |Groupe/Grupo  [llust /Figura Emission/Emision Gilindro
' Cylindre
006 002 DCO03080-1 Rodillo
Ref. [Qty./Quant. Part. N°. Dascription Descrigas Note
ftam fQtd./Cantid. N'da Pega Descnption Descnpodn Observagtes
Rét. N°de Piece Cbservations
Raf. CA15 N’de Pisza Observacionas
A P ISTO
033 p 1 8160M *Support *Suporte
*Support *Soporte
03412 12 |12 588009 |Locking nut Porca nyloc alia
Contre ecrou Contra tuerca
0362 |2 |2 816067 [Adjustment block Calgo ae ajuste
Piece d' auster Pieza de ajuste
03sl2 2 |2 8165077 |Adjustment DioCk Caigo ae ajuste
Piéce d' auster Pieza de ajuste
Qa7 e 12 |12 802098 |Screw Pararuso cab.sextavada
Vig Tormillo
03812 |2 |2 816076 [Adustment Dlock Calgo Qe ajuste
Piéce d' auster Pieza ge ajuste
oage 2 |2 815056 |Adsiment DloGk Cawco ge ajusie

Piece d' ajuster

Pleza ge ajuste

93/ABR
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DV L

Page/Pagina  |Group/Grupo Picture/Figuia Issue /Emissao Rollar
Page/Pagina |Groupe/Grupo {blust /Figura Emission/Emision Cilinaro
Cylinare
008 o2 DCo0382-1 & Rodillo
Ref. |Oty./Cuant. Part, N° Dascription Besungao Note
ttam|Qté./Cantid. MN'da Peca Dascription Dascnpoian Obsaervagdas
Rét. N°de Piéce Qbsarvations
Ret. CAI1B N“de Pieza Observaciones
s P |STD
001 1 343917  Drum, cpl Cilndro, cpi 872B686-
Cylindre, cpl Rodilie, Tpl &70B710-
001 1 266838 |Drum, cpl Cihnara, cpi 6718487~
Cylindre, cpl Rodillo, vpl 6708710~
(01031 1 266838 |Drum, cpl Cilnara. Sp 8718487~
. Cylindre, cp! Rodillo, cpi &870B710-
noziz 12 |2 343884 {*Support *Suporte
*Support *Soporte
Q03 343410 |*Couplng *acoplamento estnado
*Accouplement *Acoplamiento
003 1 1 266839 {*Couplng *Acopiamento estnado
*Accouplement *Acoplarmiento
00414 |4 |4 500133 |*Screw *Paramso cab.sextavada
*Vig *Tornilc
006 172 [72 |72 800009 |*Washer *Arruela nsa
*Rondeile *Arandela
oospn H 1 232084 |*Breather *Resprradouro
' *Purgeur *Valvua de purga
oo7Tn N 343561 [*Support *Suporte
*Suppaort *Scporte
oog2 12 |2 180105 *O-Ring *Aner O
*Bague Tongue *ANo de Junta
cO9 1 ] 1 232070 [*Plug *Buao cab.sextavada
“Bouchon *Tapon
010 |18 |16 |18 500076 [*Screw *Paraso cap.sextavada
*Vig *Tarning
ol 2 12 |2 343322 [*Support *Suporte
*Support *Soporte
Torz g 2 o 343318 |*Beanng housing *fancal
*Carter de palier *Portaco|nete
013 1568 568 815046 [*Conical spring washer *ArTugla pressao conca
*Rondelle a ressort ¢gonigue *Arandela de resorte conica
014 16 18 |18 570008 |*Hexagen nut *Parca sextavada
*ECrou a six pans +Tuerca hexagonal
0162 2 |2 187023 |*Seal nng *Herentor
: *Apneat de joint =4mlle de junta
016 |2 343933 [*Bearng housing *Manca
_ *Carter de paber *Portaconete
'016 2 |2 343887 [|*Beanng housing *Manca
*Carter de palies *Portacopnets

S93/ABR
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DYRIAPAGL

Page/Pagina |Group/Grupo Plcture /Figura lssue/Emissao Rolter
Page/Pagina |Groupe/Grupo fllust /Figura Ermission/Emision e
/ Cilinaro
Cylingre
010 0oz DCO0392-1 Rodillo
Rel. jQty./Quant. Part. N°. Description Desuricia MNote
Item |Gté./ Cantid. N°da Peca Description Descrnpeion Observagbes
Rél. N'de Pléce OChsarvations
Ref. CA1S N°'de Piera Obsarvacionas
P ST
o2 |2 |2 " 180107 |*O-Ring *Angl O
: *Bague Tongue *Anilo de Juntz
ots 18 8 |16 500102 |[*Screw *Paratuso cab.sextavada
*Vis *Tornilio
otg |2 12 |2 118041 *Bearing *Rolaments
+*Roulement *Conete
ozof2 12 12 343462 (*Beanng nhousing cove! +Tampa Qo manca
*Couvercie du roulement *Tapa del portacojnete
021 1@ 118 |18 508019 {*Screw *Pararuso allen ¢/cabega
g *Tornillo
022 (B4 |64 |84 588018 |*LoGh nut sprca auto-uavanie
*Contre~ecrou *Contratuerca
023{18 8 B 336742 |*Shock abserber *Eilemento elasnco
*Amortisseur *Amortguador
024 [84 |64 |64 500194 |*Screw *Paratuss cab.sextavada
*\ig *Tornllp
025 122 251260 |*Padicot +Pata retangular media
*Pleds *Tacos
028 [24 |24 |24 5000587 [*Screw +Paratuso cab.sextavada
*Vig *Tornille
027 [ 343919 |*Roller “Ciinars
*lemdre *Rodlio
027 1 266835 |*Padroot ‘toller *Cihngro ¢/patas
*Rouleau a pieds *Tambor de tacos
027 1 343905 |*Roller *Cilinarg
*Cylinare *Rodiio
0281 {1 1 182017 [*Seal rng *Anel de vedagao
*Anneau de joint *anlo de junta
oz p |t 232247 [*Magnetic pug *Bujac magnetico
*Bouchon _magnéh@e *Tapon magnetico
030 [2- 114080 *Bearng *Aolaments autocompensador
*Roulement | *Copnere
030 |2 |2 114036 [*Beanng *Rolamento
*Roulement *Cojnete
031 1 343920 |*Eccentnc shaftt *Eix0 excentrco
*Arbre a excentnique *Ele cxCentnco
031 1 343898 |*Eccentnic shaft *EIxo excenince
*Arbre a excentnque *Ele wagentrico
(031 1 343895 [*Eccentnic shait *EIxD excentrnco
*Arbre a excentrngue *Eje excentnco
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DVYRIAPAL

Page/Pégina |Group/Grupo Picture /Figura issue/Emissao Roiler
Page/Fagina GroupssGrups  |Wust SFigura Emission/Emizion Cilinaro
Cylinare
012 002 DCo0382~-1 5] Rodilic

Ret. |Oty./Quant, Part. N° Dasctiption DesulGas Note

Itam | Qté. /Cantid. N°da Pega Description Uescripoon Observagdes

Rat. IN“de Piéca : Qbservations

Ral. CAI15 N°de Pisza Qbservaciones

in P ISTO

oazpp pop 922662 1*Qil level glass *Visor de nivel
*Verre de niveau dhule *Ingicadaor gel nivel de aceite

0334 |4 |4 BOOISE  |*Screw *Pararuso cab.sextavada
*Vis *Torniio

034t 1 343461 {*Cover *Tampa
*Couvercle *Tapa

0as 12 p2 |12 586009 |Locking nut Porca nyloc ata
Contre ecrou Contra tuerca

o3z |2 1§12 B15076 |Adustment bDlock Cago Qe ajusle 5=6,3mm
Piece d ajuster Preza g¢ ajuste

037 2 N2 p2 502088 |[Screw Paramsoc cab.sextavada
Vis Tornillg

o3gR 2 |2 815077 |Adustment block Cage ge ajuste 5=3,0mm
Fiece d ajpster Fleza as ajuste

oagR |12 |2 . 815057  |Adusiment DlOCK Cago Jde ajuste 5=8,3mm
Piece d' ajuster - Pleza de ajuste

039 801054  |Vibranon hydraulic motor Motor migraulico vibragéo See G5/68
Moteur hydraulde vibration Motor tudraulde la vibracién Vide

039 1 {1 335653 |Vibration hydraul¢ motor Motor mdravhGo vibragao See (G5/68
Moteur hydraul.de vibration Motor midraulde la vibracion vide
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DYNADPAL

Page/Pagina |Group/Giupo Picture/Figura issue/Emissao Roller
Page/Pagina |Groupe/Grupo {lilust /Figura Emission/Emision GCilingro
Cylindre
014 002 DC00391-1 85 Rodillo
Rel. |Qty./Quant. Part. N°. Description Desengao Note
Itam jOté. /Cantid. N°da Pega Dascription Dasunapoian Observagdes
Rét. Nde Piéce Observations
Ref. CA1S N'de Pieza Observaciones
»] b ]
(| 815497  [Drum, cpi Ciindro, cpl ~-873B&0O7
Cyiindre, cpl Rodillg, cpl .
(a8} 1 B15498 |[Drum. cpi Cmnarc. opi -873B507
Cylindre, cpt Rodite, cpi
o2l 1 801144  |*Hydrostauc¢ hyar.moto *Motor nigr.nidrostatico See G5/48
*Mofeur hygdr.hydrostanque *Motor nhigr.udrostatico Vide
003 168 (68 502059 |*Screw fParareso Cab.sextavada
*Vis *Tormilo
004 |10 |10 600008 |[*Washer *Arruela isa
: *Rondelie *Arangela
oospt 1 160157 *(-Ring *Anel O
: *Bague Tornque *ANKG 0 Junhta
Qos 1 842285 [*Support *Suporre
*Support I‘Soporte
007 124 |24 800014 {*Washer *Arrueid Isa
*Rondelle *Arangela
Q08 N2 H2 5868009 |*Locking nut *Porca nyloc aita
*Contre ecrou *Conira tuerca
oos|1 H 258254 {*Torgue hup *Regutor oe vewcidade See G2/30
*Reducteur moyeu *Reductor de velocidad Vide
Qun 842221 |*Support *Suporie
*Support *Soporte
onl pz (12 813694 [*Nut *Porca
*Egrou *Tuerca
012 |8 8 250108 |*Shock absorbe *Eiemento elastico
*Amortisseur *Amornguador
013 f2 12 503129 [*Screw *Parauso cab.sextavada
*\is *Tornlo
014 165 250745 |*Padicot *Pata ovalada
*Piads *Tacos
016 132 269535 [*Padfoot tFara amercana
*Pieds *Tacos
016 132 2512860 *Padfooi *Pata retanguar meda
*Piads *Tacos
017 |68 |68 800009 |*Washer *Arruela isa
: *Randelie *Aranqeia
018 184 |84 671005 |*Hexagon nut *Porca sextavada.
' *Ecrou @ six pans *Tuerca nexagonal
019 1 1 842249 |[*Bearnng nousing *Manca
- *Carter ge paher *Portacopnete
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DYNAPAL

Page/Pagina |Group/Grupo Plcture/Figura Issue/Emissao Roller
Page/FPagina Groupe/Grupo flust /FiQura Emission/Emision Cilindro
Cylingre
016 oQ2 DCO03s1-1 =] Rodillo
IRet Qty./Quant. Part. N°. Dascription Dascncan Note
Itam | Oté_ /Cantid. N'da Peca Dascription Dasunipcion Observagdas
Rét. N-de Piéce Qbservations
Ral. CA1E M°'de Pisza Observaciones
D |PD
020 11 8154968 1*Drum *Cilingro usinado
*Cylindre *Tambor
020 1 815446 |*Padfoot roler *Clnaro /patas
*Rouleau a pleds *Tambor de tacos
o211 N 835854 |*Bearmng cover *Tampa Jdo reiamento
*Couvercle du roulement *Tapa Qe cojnete
022 H6 118 502077 |*Screw *Paratuso cap.sexravada -
*Vig *Tornilia
023 [16 |18 162023 |*Seal ning *anel ge vedacao
*Anneau de |[oint *anilo de jnta
02412 |2 180149 *O-Ring *ane o
*Bague Tongque *Anillc oe Junta
i
026 |2 |2 114060 |[*Beanng *Rolaments autocompensador
*Roulement *Cojnete
oz2et H 813483 [*Magnetc plug *Bujao magnetuo
*Bouchon magnetique *Tapon magnetico
o2z 815018 *Beanng housing {*manca
*Carter de paler J*Portaco_nnere
o280t 167023 |*Seal ning +Reentor
*Anneau de |omnt ARG Je unta
o296 |6 502035 |*Screw *Paratuso capb.sextavada
) *Vig *Tarnilo :
o301 80132 *O-Ring rane U
*Bague Tongue *Anilo Q& Junta
031 ({1 815224 [*Eccentrc shait *EinG excentnco
*Arbre a excentnque *Ele excentrnoo
o1 1 815130 *Egcentne shaft i*E;xo EACENNICD
’ *Arbre a excentrique *Ele cacentrico
oaznn N 813482 [*Qil level glass Fyisol ge nivel
*Yerre de niveau dhuie *InaiIcader del nivel de aceite
0333z |32 |32 503034 {*Screw *Paranusc cab.sextavada
*Vis *Tornlie
034 {36 |36 804009 {*Spnng washer YAITUSid de pressac
*Rondelie a ressort I*Arangela e resorte
Q3R 842033 {*Beanng housing *Manca
*Carter de paler *Portacopnete
DG4 M 450073 |*3hock -absorber *Elements eldstco
*Amorbisseur *Amortguadot
037 1 18013 *Beanng *Hp@amenic
*Roulement +*Copnete
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DYRAGDaC.

Page/Pagina (Group/Grupo Picture /Figura issuse/Emizsao Roller
PagesPagina [Groupe/Grupa [llust /Figura Eminxion/Emision Cilinarc
o Cviinare
018 ooz DC00391-1 8 Rodille
Ref. [Qty./Quant. Park. N Description Cesungdy Nate
ltam {Qté./Cantid. N°da Pega .(Descriptien Desurpoion Observagdes
R&f. N'de Piece Observations
Ref. CA156 N'de Pieza Observaciones
D IPD
pagpt H 216016 *Fixing ring *Anel de lixacao
*Bague de fixation *Anilo de sujecion
o3sIt N 813480 |*Couping ) FACOpIBMEnto astnado
*Accouplement *ACOPIAMIENTo
0401 |t 813478 [*O-=Ring *Aner
*Bague Torngue *anilo Qe Junta
04114 |4 502057 (*Screw *Pararuso cab.sexiavada
*Vis *Tornilic
0428 |8 608003 [*Screw *Pararuso alien ¢/cabega
*Vis *Tornillc
0430 1 336653 [*Vibration nydrauvic motor *Motor tigraulico vibragao See G5/66
*Moteur hydraulde- vipration *Motor higraul.de 1a vibracion Vide - '
o441 0 842287 [|*Support *Suporte
*Support *Soporte
0452 |2 B15057 |Adjustment bloCk Caigc Qe ajuste
Pigce d' ajuster Pweza ge ajuste
4812 )2 815077 |Adjustment block Cawce 0e ajjuste
Piece &' ajster Pieza ge ajuste
04716 18 5021 Screw Parawso cab.sextavada
Vig Tornilla
0481 i 2588124  |Protection Protecas
Protection Froteccian
0484 |4 502088 |Screw rParams.o cab.sextavada
- Vis +Torntie.
00|12 |2 B15068 [Adustment block Caico ae ayuste
Pece ¢ ajster Fieza de awste
051 [2 |2 815076 |Adustment biook Caleo 0e 3juste
Piece d ajuster Freza ae ajuste
|
i
|
i
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DYRIapPAagc

Page/Paigina |Group/Grupo Plcture /Figura issue/Emizsao Roiler
Page/Pagina |Groupa/Grupe [llust /Figura Emission/Emision Cilingro
. Cvylingre
020 002 DCoO0393~1 g Rodillo
Rat. {Qty./Quant. Part. N*. Dascription Cascncac Note
Item [Qté./Cantid. N°da Pega |Description Crasunpuion Observagdes
Rét. N'de Piéce Observations
Ref. CA16 N'de Pisza Cbsarvaciones
¥ P
001 1 ' 266802 |Drum, cpl Cungre, op 873B508-~
: Cylindre. cpl Rodilo, cpl 6874B401-
Q01 1 265801 |Drum, cpl Cinaro, cpi 873B508-
Cylindre, cpt Rodilo. cpl 8674B401-
00211 N 343894 |*Support *Supore
*Support *Soporte
003H R 266838 |*Coupung |*Acopamento estnado
*Accouplement *AcCoplamiento
oo4l4 |4 500133 [*Screw *Parass cap.sextavada
*Wig *Tarruio
006 [84 {84 800009 |*Washer *arruela nsa
*Rondeile *Arandela
(0107537 I 232064 |*Breather *Respraqourc
*Purgeur *Valvula ae purga
ooTH |3 343581 |*Support *Suporie
*Support *Soporte
008 |1 1 160105 *0-Ring tAnel T
*Bague Torique *Anlic ge Junfa
oosjt H 232070 (*Plug *Bujao cab.sextavada
*Bouchon *Tapon
010 |32 |32 500076 {*Screw "’ *Parausc cap.sextavada
{*Vis *Tormllo
o i H 343322 |*Support *Suporte
*Support *Soporte
012 [ H 343318 |*Beanng nousing *Mangai
*Carter de paler *Forracopnete
013 24 |24 6150468 |*Comcal spring washer *Arrueld pressac conica
: : *Rondeile a ressort conigue *Arangela de resocrte conica
014 {8 (8 570008 |*Hexagon nut *Porca sextavada
*Ecrou 4 six pans *Tuerca hexagonal
o1 N 67023 +Seal rng *Rerentor
*Anneay de joint rAnio de |unta
018 1 343897 |*Bearnng housing *Mancal
“Carter de paier *Portacojnete
o7 |2 (2 180107 *Q-Ring *Ane J
*Bague Tongue *Andic de Junta
018 16 |18 500102 |*Screw *Pararusc cab.sextavada
*Vig *Torniio
o1 H 118041 |*Beanng *Reamento
*Roulement *Copnets
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Page/Fagina |Group/Grupo Picture/Figura Issus/Emissac Roller
Page/Paglina |Groupe/Grupo {llust /Figura Emiswion/Emision  (~iin~rg
Cyiinare
022 og2 DCO0383-1 B Rodilico
Rel. |[Qty./Quant. Part. N°. Dascription Descrngac Note
Item | Qté./ Cantid. N'da Paga |Description Dascnipcion Observagdes
Hél. N*de Fiece Chsarvations
Raf. GA1S N'de Pieza Observaciones
P
o201 |t 343462 (*Bearing housing Cover *Tampa do mancal
*Couvearcls du roulement *Tapa oel portacojnete
02118 |8 608018 |*Screw *Pararuso allen ¢/cabega
\ig *Tornilio
022 |80 |80 586018 |*Lock nut *Forca auto-travanie
*Contre-ecrou *Contratuerca
023110 O 336742 |[*Shock absorber *Elemento e@asucoe
*Amoriisseur *Amortiguadol
024 180 |80. 500194 [*Screw *Parausc vab.sexiavada
*\is *Tornig
o251 343892 |*Beanng nousing *MAanca
*Carter ge pahel *Foriacopnets
028 1 1 160362 |*0O-Ring L LT
*Bague Tongue =Andio de Junta
o7 |11 11 343907 |*Bearing cover *Tampa Q¢ rolamento
*Couvercle du roulement +Tapa Qe cojnete
02816 |6 615044 |*Concal spting washer ~AfrUelE pressao Conca
: *Haondelle a ressort coniqus +ArTandela oe Tesorte conica
02916 I8 500028 |*Screw +Paramuse cab.sextavada
*\is *Tornio
0301 343905 |*Roler *Cilinarc
*Cylindre *Rodilio
030 1 268800 [|*Padtoot 1olei ~Canare w7/ patas
*Rouleau a pieds *Tambor Je tacos.
o3 (18] 266759 |*Padfoot *Fatu
*Pieds *Tavo
gazpp |t 182017 *Seal nng *aner Qe vedacao
: *Anneau de joint *apg g unta
033t [ 232247 (*Magnetic plug *Bujace magnetico
: *Bouchon magnetique *Tapon magnetico
Qagf2 |2 114038 |*Bearing *Rolamentc
*Roulement *Copnets
036 1 343895 |*Eccening shatt *EIAU cRCENNCO
- |*Arbre 2 excentnque *Eje exCentrico
035 1 343896 |*Eccentnc shatt *Eixa 2XCentico
*Arhre @ excentnque e exGentiico
03611 N gzzese2  |*Qil level 'glass IS0l Q8 RIve
\erre de niveau dhule fnaicaqor el nivel de aceite
03718 |8 343955 {*Support *Suporte
*Support *Soporie
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Page/Pagina |Group/Grupo Plcture /Figura Issue/Emissac Roitier
Page/Pagina Groupe/ Grupo lyst /Figura Emission/Emisian Cilinare
Cvinare
024 002 DCO0383-1 =) Reodilio
Reaf. [Oty./ Quant. Part. N" Dascriptian Lim s OICAT Naote
Itam |Qté./Cantid. MN°da Pega Dascnpuon Lo noiipuadn Chsarvagaes
Rét, N"de Piete i Observations
. N°de Piez: Cbsarvadiona:
Reat CA15 o Fieza sarvacione
D |FD
038 [24 |24 343892 |*Bushing *Bucna
*Douilie *Bue
03g |24 |24 800011  |*Washer fArrueId ¢sa
*Hondelle ¥Arangeia
o401 1 *Torque hub assy *Montreautor plangtano See G2/28
*Mont.du feduct.moyer *Mont.de reduct.vel Vide
o4ipt | 258124 Protection Frotecad
Protection Froteccion
o4zlg |4 502088 |Screw Pararusc cab.sextavada
Vis Tornilc
04312 |12 502097 |Screw Paraiuso cab.sextavada
Vis Tarnillig
D4dle |6 502111 Screw Pararuse cab.sextavada
Vig Tornilio
046|168 {16 800014 |Wasner ATFuBIZ 1153
Rondelie Arandea
046 16 |18 586009 [Locking nut Porca nyioG alta
Contre ecrou Caontra tuerca
D472 |12 815066 |Adjustment block Caicc. de ajuste S5=3.0mm
Pigce d' ajuster Pieza’ 0e ajuste
04712 |2 816076 |Adjustment DIOCK CAICO Qe 3uste 5=6,3mm
Piece d ajster Fleza ae auste
048 2 12 815057 Adjustment biock [Cace e ajuste 5=3,0mm
Piece d' ajuster (Flieza ae ajuste
0482 12 216077 |Adpstment bioCk Cace qe ajusie S=€.3mm
: Piece d' ajster Figza Qe ajuste
o491 338553 |Vibrauon nydracic moto! (MOTOI FIArauIco vbragéo See Gb/88
Moteur hydraulde wvibration Motor nidraulde 1a vibracion Vide
]
|
i
1
I
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DYRILPLAL.

Page/Pigina [Group/Grupo Plctwea/Figura fissua/Emissio Torqua hub assy
Page/Pagina [Groups/Grupo [Hust /Figura Emission/EMision  (jant reautor planetério
Mant.du reduct.moyer
028 002 DC00IBa 8 Mont.del reduct.vel.
Rel. |Qty./Quant. Part. N, Description Descrngaa [Mote
Item |Qté./Cantid. N°da Pega Dascription Pascnpaion Cbservacbes
Rél. N de Place : Obsarvations
Raf. CA1S IN“de Piaza Observacionss
b pp
o001 12 p2 813694 Nut Porca
. Ectou Tuerca
oozt | 343809 |Support Suporte
Support Soporte
0031 H 268264 |Torque hub FReoutor oe velocidade See G2/28
Reducteur moyeu FReductor de velocidad Vide
004t 842285 |Support Suporre
Support Soporte
006 ¢12 |12 804012 |Spring washer Allugla de pressac
Rondeie a ressort Arandeia de resorte
oos 2 12 503094 |Screw Pararuso cab.sextavada
Vis Tarnillo
Maorn 80144 |Hydrostatic hygr.motc IMOtQI muar.arostatico See G5/48
Moteuwr hydrhydrostatigue Megrotl mdr.hrarosiatico Vide
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DYVRIGAPRAL.

Papes/PhAgine |Group/Grupa Picture/Figura Issue/Emissio Torgue hub
Paga/Pagina |Groupe/Grupo |Wust /Figuwa [Emission/Emision  [Bairor de velogidade
i Reducteur moyeu
028 002 DCO01I50 8 Reouctor de velocidad
. ] PCL1400
|Ret. [Qty./Quant. Part. N°. Description Crescncao Nots
itam Ot/ Cantld. N'da Pega |Description Cescrpaon Observaghes
Rét. N"de Piece Qbservations
1Rar. CA15 | de Pieza Observacionas
D PD
o1yt 268264 |Torque hub feouror Qe velocidade
Reducteur moyeu Reauctor ge velpcidad
oo2p p 921348 |*Snap rng ;*Hnm e1aslico
*Circip *Anilio ge ranga
o031 821344 |*Snap nng *Ane SIasneo
*irchp *Anillo de Tanura
004N QN 921337  *Couping *Bucna ag acoplamento
*Accouptement *Acopiamento
o061 B 921330 |*Couping flange *Flange Qe acopiamento
*Bride de accouplement *Bnaa ge acoplamiento
00612 |2 920815 |*Seal nng *Retentol
*Anneau de joint *anke de unta
007 |12 12 920810 [*Seal nag *Rerento!
*Anneau de jomt *anillo de wnta
|
ool |t 920944 |*Conical bearnng *Holamento ConCo
*Roulement conique *Copnete ConICo
ocogpt [ 921346 |[*Magnetic plug *Bujac magnefico
*Bouchon magnetigue *Tapon magnetico
oo N 921324  |*Housing *larcaca
*Boitier *La@ -
on 2 2 921341 *Screw *Paramsc
*Vis *Tormnilio
otz i a20811 *Conical bearing *Holamenio Conico
*Houlement Gonigue *Copnele GONIGO
o3 921329 |*Gea *Engrenagem -
*Engrenage *Engranae
014 11 {1 921352  {*Shim kit I*Jogo ag caico
*Jjeu ne cale {*Juege de caice
1
o6 [ | 921336 |*Flange *Chapa Og assento
*Bride *Brida
DwBpH 920813  |*Beanng *Rolamento axal
*Roulement *Rogamiento
o7 921336 {*Spacer +Espacaao!
*Espaceur *Espaciaqor
a1 p 921338 |*Gear *Engrenagem
*Engrenage *Engranaie
olg |8 |8 921345 . |*Screw +Paramse sab.sextavada
*\is *Tarniie
02018 |8 920812 |*Comcai nearing *Holzments conicoy
“Roulement comgue |+Copnere vonico
i

93/ ABR




A — oy R

r
1

33

258254-PCL1400

L)
LY
[ ap—————— L

CAl5 -DCOOI50-1

- —— o T ol



DYNADAST.

Page/PAgina  [Group/Grupo Plcture/Figura tssue/Emissic Torque hub
Page/Pagina |[Groupe/Grupe |Must /Figura Emission/Emision Redutor de velocidade
' : Reducteur moyeu
030 002 DCOG160-1 8 Reductor de velocidad
FPCL1400
Ref. [Oty. /Quant. Part. N Description Descngao IMote
Item QL /Cantid. N°da Pe¢a |Description Descnpaian Observacdes
Ré&f. N’de Piace Observations
Ref. CA15 |N’de Pisza Observaciones
b |FD
o P 8 921331  [*Gear set *Jogo de engrenagem
*Jéu déngrenages *Juego de engranajes
jo22 13 3 821332 [*Shatt *Eixo
*Arbre *Eje
0231, {1 921333 |*Spacer *Espacaqor
: *Espaceur *Espaciador
02414 |4 180013 |*Snap nog *ARe S1astico
: *Circhp *Anillc ge ranura
n2s 1 921328 |*Gear "Engrenagem
*Engrenage *Engranaie
oze 2 |2 921347 {*O-~Rmng |*Ane
*Bague Tongue IY4NIG 0¢ Junta
1
o7 |t |1 921327  |*Gear I*Engrenagem
*Engrenage I*Engrana e
1 .
ozaf |1 921334 {*Shan [*Eluc
*Arbre *E e
o291 p 920814  |*Beanng *Rolamentc axia
*Roulement *Rogamiento
o301 [ 921325  |*Difterential carner *Laixa qos saleltes
*Porte-differentiel *Portaarrerencial
o 13 3 9213561 *Pin. “Ping
*Goupiile *Pasaaor
03218 |8 921344, [*Screw *Parase vab.sextavada
*ig *Tornillo
0334 |4 921338 |*Lock plate *Placa ve trava
*Plague de sécurite *Placa ce segundad
034 |20 |20 604009 [*Spnng ‘washer *arryela ge pressao
*Rondele a ressort *Arandela de resorte
035 |18 [t6 921342 {*Screw . |*Paratuso cab.sextavada
. *Vis *Tornillo
oasn - p 921326 (*Cover *Tampa
: *Couvercle *Tapa
03714 14 921340 |*Screw *Paratusg
- *Vis *Tornillo
|
i
i
i
|
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DYRIAPAL.

- 2PERKINS/PIGCZZI

rPagefPégina Group/Grupo Pleture /Figura Issue/Emissac Engine, assy
Pags/Pagina Groupe/Grupo Must AFQura Emission/Emision Montagem do motor
Montage au moteur
002 003 DCo0740"1 6 Montaje del motor
Reaf. |Qty./Quant. Pact. N Dascrption Dasungan Note
ltem|Qta./Cantid. N'da Peaga Ceascription Desunpeion Cbhservacoe:
Rél. H'de Pecse Obsarvation:
Ael. CA1S N'da Pezra : Obsarvacione:
JRE :
*001 n 1 927088 V-peit Correla-
Courroie trapézoidaie Correa trapezoidal
002 11 630035 |Alternator Alternador -671B531
Alternateur Generadot -872B815
ooz 690035 |Alternator Alternadar -873B51
Alternateur Generador '
*002 1 923043 |Alternator Alternador &71B532-
Alternateur Generador 872B&16-
=002 1 923043 |Alernator Alternador §73B5612-
Alternateur Generador
002 t 923043 {Alternator Alternagor -8708828
Alternateur Generagdor -874B424
002 1 267251005  Alternator. Arernador 670B829-
Alternateur Generador 874B426-
0034 |4 503015 |Screw Parafuso cab.sextavada
Vig Tornille
*004 12 |12 804005 |Spring washer Armugia de pressao
. Rondelle a ressort Arandela de resorte
*o00611 | 258482 |Fan Ventilador
Ventilateur Ventilador
008 1 268481 |Spacer Espagador -871B&509
Espaceur Espaciador -872B606
*008 |1 258481 |Spacer Espacador ~873B511
Espaceur Espaciador
006 {1 261274 Spacer Espacador 8718510~
Espatceur Espaciador 8728607~
006 {1 281274 |Spacer Espacador 673B512-
Espaceur Espaciador
006 1 261274 Spacer Espacaaar
Espaceur Espactador
*oo7 R -n 5894080 |Diesel engine Motor diesel
Moteur diese! Motol diesel
*HoOs 4 14 609006 |Screw Pararuso alen c/cabega
Vis Fomilo
*oogph R 268307 |Temperature sender Sensor termico
Transductewr de témperature Transmissor de temperatura
o0 |27 |27 5040068 {Spring washer Afruela de pressao
Rondelle a ressort Arandeia de resorte
IO I8 |8 5020356 Screw Parauso cab.sextavada
. Vig Tornilo
TIPERKINS/BRASEIXOS 93/ABR
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Page/Pagina |[Group/Grupo Pleture/Figura flssue/Emissio Engine, assy
Page/Pagina |Groupe/Grupo |llust /Figura Emission/Emisidn Montagem do motor
Montage du moteur
004 003 DCO07401 8 Montaje del motor
e, |Oty./Quant. Part. N°. Description Descriglo Nota
Itam|Qté./Cantid. N°da Pega |Description Descripcian Obsarvagdes
Réaf. N°de Piéce Observations
Raf, CA16 N°de PIo:g Obsarvaciones
|2
o2 N 281706 |Fiange Prolengador
Bride Brida
(3% I | 280980 [Support Suporte
Support Soporte
o4 N N 268486 |Reducing nipple Bucha de redugio
Mipple reducteur Niple de reduccion
onp i 830139 |Oil pressure switch Interruptor de pressio
Commutateur de presion Conmutador de presion
016 |4 |4 502088 |Screw Parafuso cab.sextavada
Vis Tornillo
017 {8 |8 672008 Haxagqn nut Porca sextavada
Ecrou a six pans Tuerca hexagonal
018 {8 |8 800026 |Washer Arryela hsa
Rondele Arandela
019 {8 8 922684 |Stud Prisigneiro
Boujon prisonnier Espéarrago
0204 M4 273277 |Washer Arruela
Rondelle Arandelza
021t [ 499670 |Qil fiter element Elemento filtro de dleo
Elem.filtre d' huile Eiem.fitro del aceite
220 N 892085 |Starter motor Motor de partiga
Demarreur Motor de arrangue
0232 |2 499674 |Fuel filter element Elemento titro combustivel
Element du filtre de carburant Elem.del filtro de combustible
02411 |1 499589 |Primary fitter Filtre primano
Filtre primaire Filtra primario
02611 N 499668 |[Secondary filter Filtro secundario
Filtre secundaire . Filtro secundario
oelz |2 261637 |Support Suporte
. |Support Soporte
027 |4 |4 460175  [Shock absorber Elementy elastico
Amortisseur Amortiguador
D286 |18 800008 |[Washer Arruela lisa
Rondelle Arandeta
0298 I8 5020689 |Screw Paratuso cab.sextavada
Vis Tornille
0308 I8 813394 |Washer Arruela nchnada
Rondelle Arandela
031 12 {12 571005 |Hexagan nut Porca sextavada
Ecrou a six pans Tuerca hexagonal
TPERKINS /BRASEIXOS 93/ABR
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fPago/Pégina Qroup/ Grupo Picture/Figura Issue/Emissio Engine, assy
Page/Pagina [Groupe/Grupo  [Must /Figura Emission/Emision Montagem do motor
Montage du motaur
o008 003 DCO0O740-1 8 Montaje del motor
Ael. [Qty./Quant. Part. N°. Dascription Descrigac Nate
itam |Qté./Cantid. N°da Pega |[Description Dascripcion Qbservagdes
Rat. N°de Piéce Cbservations
Raf. CA15 fd'de Fieza Obsarvaciones
m |2
«oazpi H 261844 |Right support Suporte direito
Support draite Soporte derecho
o33l |t 262841 |[Right support Suporte dreito
Suppart droite Soporte derecho
*03414 K4 502083 |Screw Pararuso cab.sextavada
Vis Tornillo
03612 p2- 804008 |Spring washer Arfuela de pressaoc
Rondelle & ressort Arandeia de resorto
sloasls 14 3355456 |Washer Arrusia especial .
Rondelle Arandela
*oarpn |1 262842 |Left support Suporte esquerdo
Support gauche Saoporte izquierdo
*oagf1t | 480283 |Dnve plate Placa de arraste
Plateau d' entrainement Placa impulsora
o398 18 502033 |Scrow Paratuso cab.ssxtavada
Vis Toernillo
*104014  [4 EQ2094 |[Screw Paratuso cab.sextavada
Vis Tarnillo
Ho4ip 521980 |Coupling Acoplamento
Accouplement Acoplamiento
sloazls |1 418087 |Couplng Acoplamento estriado
: Accouplement’ _|Acoplamiento
*loa3 12 p2 602036 [Screw Paratuse cap.sextavada
1Vis Tornifio
slosaafiz 2 800008 |Washer Arruela lisa
Rondgelle Arandeia
o461t 813599 |Adapter Adaptador
Adapteur Adaptador
o484 |4 571007 |Hexagon nut Porca sextavada
Egrou -a six pans Tuerca hexagonal
*047 14 |4 a00014 [Washer Arruela lisa
Rondelle Arandela
o481 N 2616843 |Leit support Suporte esquerdo
Support gauche Soporte 1izquierdo
*lo4g 1 253920 |Drive shaft Eixo cardan
Arpre d' entrainement Eje ge accionamiento
1)PERKINS /BRASEIXOS 83/ABR
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|PagesPagina  |Group/Grupa Picture/Figura Issua /Emissao Radlator assembly
Page/Pagina Groupe/Grupo Wust SFigura Emission/Emilsion Montagem do radiador
) Montage du radiateur
008 003 DCQo741-2 <] Montaje del radiador
Rel. |Qty./ Quant, Part. N°, Description Dascngaa Nota.
lHitam |Qté./ Cantid. N'da Peca Deascription Deascripcion Observagdaes
Raf. N'de Place Cbservations
Raf. GCA1S N'de Pieza Observaciones
o2
001 f1 Radiator assembly Montagem do radiador -872B892
|Montage du radiateur Montaje del radiador -873B688
' : -877B8003
(a8} 1 241208 |Radiator assembly Montagem do radiador -870B800
: Montage du radiateur Montaje del radiador -674B418
o021t | 281732 |Radiator Radiador
. Radiateur Radiador
003N p 499203 |*Filer cap *Tampao
) : *Bouchon de reéservor *Tapa de tanque
o041 263385 |[*Water radiator *Ragiador de agua
*Radiateur d' eau *Radiador de agua
o050 1N 313006 |*Clamp *Abracadeira
: *Collier *Abrazadera
oosft |1 259466 1*Support *Suporte
*Support *Soporte
o7 N 264786 {*0il radiator *Radiador de oleo
_ *Radiateur d' huile *Rachador de aceite
cospr N 333060 {*Drain cock *Tornera de dreno
*Robinet de vidange *Grifo de drenaje
jooa 284735  {*Oil radiator *Radiador de oleo
: *Radateur d' hule *Radiador de aceite
o0 |2 2 502003 |*Screw *Parawuse Gab.sextavada
*Vis *Tornillo
on |2 2 804004 |[*Sprng washer *Arruela de pressao
: *Rondelle 4 ressort *Arandela de resorte
oz 2 |2 600005 |*Wasner *Arfuela lisa
. *Rondelle *Arandela
o133 p p 261734  |*Deflector *Defletor
*Délecteur *Chapo dellectora
o4 n 281733 |*Bar *Barra
*Barre *Barra
015 2 12 234891 *Connection *Uniae aupla comprida
*connexion *Conexion
0B |2 |2 281914 Tube Tubo
Tube Tubo
017 . j4 a4 502085 |Screw Paratuso cab.sextavada
Vig Tornillo
0184 |4 800008 |[Washer Arruela hsa
Rondelle Arandela
o112 |2 234995 [Conneciion Unizo macho
. Connexicn Conexion _
1PERKINS/BRASEIXOS 93/ABR
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Iﬁgo/Pégina Group/Grupo Picture/Fioura Issua/EMissdo Radiator assembly
Page/Fagina Groupe/Grupo  |Hust /Figura Ernission/Emision Montagem do radiador
Montage du radiateur
010 003 PCO0741~2 8 Montaje del radiador
Raf. |Qty./Quant. Part. N°. Dascnpiion Deuwuigac Note
Item|Otéd./Cantid, N*da Pega Dascrption Descnpeion Obsarvagées
IFIéf, N de Piece Observations
Rel. CA18 Mde Pisza Ohsarvacionas
|2

o201 {1 262854 |Radiador guard Grade do radiador

Garde de radiateur Aesguardo del radiador
021 |14 |4 502037 |Screw Pararuso cab.sextavada

Vis Tornilio
022 |4 |4 800008 [Washer Arruela lisa

Rondelie Aranoela
02314 |4 804008 |Spring washer AlTueia Qe pressao

Rondelle a ressort Arandela de resorte
024 |4 |4 671003 [Hexagon nut Porca sextavada

Ecrou a siX pans Tuerca hexagonal
025 |2 |2 261956 |Hydraulic hose Manguera hidraulica

Tuyau hydrauique Manguera nidraulica
oz8 14 |4 313008 |Clamp Abracadera

: Colier Abrazadera

o27 |t 1 2816861 |Hose Manguera rnigida

Tuyau Manguera
o2ap p 261892 |Hose Manguera ngida

Tuyau Manguera

: -_h .
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[PagesPagina  |@roup/Grupe  |Picture/Figura kssue/Emissao Radiator assembly
PagasPagina  |Groupe/Grupo  [llust /Figura EmissionjEmisién Montagem dos radiadores
Montage du radiateur
012 003 DC00741-3 8 Montaje del radiador
Rei. |Qty./Quant. Part. N°. Description Dascrigaa Note
Item |Oté./ Cantid. N'da Pega Description Desciipcion Obsorvagdes
Ré&f1. B N°de Piéce Observations
Radf. CA16 M°de Piaza Chservaciones
U 7]
001 It Radiator assembly Montagem do radiador 877B004-
Montage du radiateur IMontaje del radiador a72B693-
873B687-
001 1 241208 |[Radiator assembly Montagem do radiador 1870B80O1-
Montage du radiateur Montaje del radiador 874B417-
aozj1 249211 Radator Radiador
- |Radiateur Radiador
Q03 B 499293 |*Fiiier cap *Tampao
*Bouchon de reserven *Tapa de tangue
0041 1 2633856 |*Water radiator *Radiagor de agua
*Radiatewr ¢’ eau *Radiador de agua
(s10]-3 LI | 281734 |*Deflector *Detieror
. *Deéflectewr *Chape defleciora
o077 N 333050 [*Drain cock *Tornera de drenc
*Robinet de vidange *Gnto de drenaje
D088 8 502016 [*Screw *Parause cab.sextavada
*Vis *Tornilio
o0gl8 |8 600006 |[*Washer *AMTUEA isa
*Rondelle *Arande
o108 B 604005 |*Spring washer FArfuela de pressao
*Rondelle a ressort *Arandeia de resorte
on |4 |4 " 502035 [Screw Paratusy Gcab.sextavada
Vis Tomilio
012 |4 |4 816046 [Conical spnng waéner Arfuela pressac conca
Rondele a ressort Gonique Arandela de resorte conica
Qi3 n N 252864 |Radiador guard Grade do radiador
Garde de radiateur Resguardo del radiador
o4 4 4 570004 |Hexagon nut Forca sextavada
Ecrou a six pans Tuerca hexagonal
o5 [8 8 600005 |Wasner Arrueia Isa
Rondelle Arandela
o8 |6 6 500040 |Screw Paratuse cab.sextavada
Vis Tornlo .
07 |4 |4 313008 |Clamp Abragadeira
Collier Abrazadera
ois 1 |t 281681 |Hose Manguerra rigida
Tuyau Manguera
oK n 240271 |Fan guard leit Prot.esg.ventiador
Protec.gauche ventilateur Proteccion izg.ventilador
02¢ 1§t 240272 |Fan guard right Prot.dir.ventilador
Protec.droite ventilateur Proteccion der.ventilador
HWPERKINS/BRASEIXOS 93/ABR
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2)PERKINS_/ PIGOZZI

Page/Pagina JGroup/Grupa Picture/Figura Issue/Emissac Radiator assembly
PagesPagina |Groupe/Grupo [llust /Figura Ermission/Emision Montagem dos radiadores
" |Montage du radiateur
014 003 DCO0741-3 8 Montaje dal radiador
JRel. jOty./Guant. Part. MN". Dascription Descrncac MHaote
Item}Qré./Gantid. N'da Pega |Description Descripauon Observagdes
Réf. N'de Pieca Observations
Ref. N'de Pieza Observaciones
"I CA16 os
|2
02118 |8 240270 |Spacer- tEspagador
Espaceur Espaciader
022 [10 10 816042 |Conical sphng washer Alfueld pressac conica
Rondelle & ressort conque Arangelz de resorte conica
023 |24 |24 267128 |Washer Afrueia
1 Rondeile Arangeia
D24 18 |8 500018  |Screw Pararuso cab.sextavada
Vis Tornile
026 14 |4 502037 |Screw Parawsoc vab.sextavada
Vis Tornilo
o6l |4 615045 [Concal spring washer Affuela pressac conica
Rondelie a ressort conique Arandela de resorte conica
027 14 |4 604006 |Spring washer Afrueld de pressag
Rondelle & ressort Arandela de resorte
02814 |4 571003 |Hexagon nut Porca sextavada
Ecrou a six pans Tuerca nhexagonal
0zg |t -p 281692 |Hose Manguerra ngida
Tuyau Manguera
PERKINS/BRASEIXOS 93/ABR
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Group/Grupo

Page/Pagina Picture /Figura issue/Emissio Fuel system
Page/sPagina Groupe/Grupo Nlust /Figura Emission/Emision Sistema de combustivel
Systeme de carburant
016 003 DCoO742-1 6 Sistema de combustible
Raf. |Gty./Cuant. Part. M. Dascription Descrigio Mote
|Itern Oté_ /Cantid. N°da Pega Desctipticn Dascrpoian Observasbes
Réi. N°de Piéce Qbservations
Rat. CA16 N°de Pisza Observaciones
001 1 261742 |Fuel hose Mangueira de combustivel -
Tuyau de carburant manguera de combustible
002 1 281741 Fuel hose Manguera de combustivel
Tuyau de carburant manguera de combustible
003 2 Screw Paratuso oco
Vis Tornilio
004 |2 502037 |Screw Pararuse cab.sextavada
Vis Tornillo
006 |2 800008 |Washer Arruzla hsa
Rondelle Arandela
006 N 280538 |[Sedimentes Sedimentador
Sedimentateur Sendimentador
007 N 281743 |Fuel hose Manguera de combustivel
Tuyau de carburam manguera de combustible
008 |2 804008 |Spnng washer Affuela oe pressao
- Rondelle a ressort Arangela de resorte
009 |2 571003 {Hexagon nut Porca sextavada
Ecrou a six pans Tuerca hexagonal
010 P 880146 [Gasket Guarnigac
Garniture Junta
o1 258088 |Intet nozzle ConLbocai de enchimento
tuyere dadmission conj.baguia
o1z 260954 |[Cover with lock Tampa c/trava
Couvercle avec sermure Tapa von ciere
013 |6 313307  |Screw Parawso vapbolc/tenda
Vis Tornillo
014 |6 804002 |Spring washer Aflugla ge pressas
Rondelie a ressort Arangela de resorte
016 1 25831 Fuel gauche Medigor ge combustivel
_ Jauge de carburant Medidor de combustible
o1e |2 2320688 [Plug Bujao cab.quadsada
Bouchon Tapon

93/ABR
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Page/Pagina |Group/Giupo Pictwre/Fryura [CESTRWY 1, TR Mutfler
Page/Pagina Groupe/Grupe  |llust /FigQura Ereussion / Emesion Silencioso
Silanciaux
018 003 PCoO0743-1 8 Silenciador
Raf. |[Qty./Quant. Part. N". Uescription CesLhgay Motea
ftom [Qté./Cantid. N°da Pega Bescnptian Dascrnpcion Obsarvagaes
Ré&d. N'de Piéce Observatlons
Raf. CA15 N°'de Pisza Observaciones
|2
oottt | 2605664 Protection Protecao Jo atetnador
Protection Proteccion
o023 B3 602037 |[Screw Paratuso cab.sextavada
Vis Teornillo !
003 |t 281704 [Exhaust tube Tuns ge escape -872B196
Tube 4 echappement Tubo ae escape -872B682
003 261704 |Exhaust tube Tubo de escape -673B686
Tube d' echappement Tubo 0e escape
003 1 247776 |Tube with flange Tubo o/tlange 8728197~
Tube avec brde Tuba con priga 8728693~
003 | 247776 |Tube with fiange Tupo o/Nange . B73B587-
’ Tube aveu onde Tuno con bnda
D03 1 281704 [Exhaust tube ‘Tubo Qe wscape -670B748
Tube ¢ ecnappement Tupo 0e escape
oos| |1 247776 |Tube with flange Tubo c/fiange 6708747-
’ Tube avec brde Tubo Con pnda 874B401-
0047 |7 804006 {Spnng washer Alfuela 0¢ Pressao
Rondelle a ressort AlARDEIA J& 1esolte
006 |5 |3 571003 |Hexagen nut Forca ssrtavada
Ecrou a six pany Tuerca nexagonal
0086 |2 313112 Clamp Abragadera -672B138
Colier Abrazage a -6728692
006 |2 313Nz Clamp Abracadera -G673B586
Collier Abrazadesa
006 |2 313084 [Clamp Abracadera 672B197 -
: Collier Abrazadeia B872B893~
006 12 313094  |Clamp ADracaders 873B587-
I Colrer Abrazadera
008 2 A2 [Clamp Abracadera -870B746
Coilier Abrazagera
oos| | 313094 [Clamp ADracaders 6708747~
Coliier Abrazade-a 674B401
Go7 1 267821  [Exhaust tube Tubo de escape -8725196
Tube d' echappement Tubo de escape -872B892
007 |t 257821 [Exhaust tube Tubo de escape -873B5486
Tube d' echappement Tubo de escape
007 [t 247779 |Tube Tubo fexivel 872B197-
Tube Tutro 672B693-
007 1 247779 |Tube Tubo texivel 6738687~
Tube Tubo :
BPERKINS /BRASEIXOS 93/ABR
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DVRIapaAac.

Page/Pagina  |[Group/ Grupe Piitu o/ gura [P TTE. Y Muttier
Page/Pagng G oupe / Gropo Bust sFigura B se Ennsiod Slencioso
- ' Silencileix
020 003 DGCOO743-1 8 Silenciagor
Rel. |Oty./Quant. Part. N,  jDesctiption Descricao {Note
Hem [té /Cantid, - N'ds Peca |Description {Cascripuion Chrervagdes
Réf. N"de Placs Obsarva 5
Ref. GCA1E N'de Pieza Qbservaciones
b 2 _ .
0GT U 257821 |Exhaust tube Tuna ae escape -670B748
) Tube o echappsment Tubo ae sscape
[oo7 \ 2471778 (Tube Tubo flaxivel 8708747~
T Tube Tubo 8748401
008 N 281731 |Mufiler Silencioso -872B198
Silancieux Slenciaoar -872Bg92
008 1t 282731 * |Cover Tampa -873BE86
Couvercle Tapa
l00a 1 287188  |Muffler Silencioso 8728197~
Silencieux Sienciagor 8728683~
008 1 267188  |[Muftler |Silencioso 873B687-
Silencieux Sienciaaor
' 1008 1 2613 [Muffier Silencioso -870D746
Suencieux Bienciagor
008 H 287188  {Mutiler Silenciaso 8708747~
Siencieux Silenciador a74B401-
009 J2 253915 |Ciamp Abragadelra
: Coter Abrazadera
o010 |4 502035 1Screw Parafuso cab.sextavada
- Vis Tornilie

- 2)PERKINS/PIGOZZI
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DYRIGOPALC.

FPage/Paginn G(oupfdmpo- Fictures Figur [IERVIRE 5 (PR v Alr cieanel assembly
Fage/Pagine |GroupesGrupo |lust AFiQura FELTH s s/ ETusian Montagem o tiltro de ar
Montage au filtre
022 003 DCOOT 441 8 Montaje aei filtro
Reat. [Qty./Quant. ‘Part, N Dascopbon DasulCau Note
itam |Qté./Cantid. N'da Pega Dascription Lrascripumon QObsarvacdes
Rat. N'de Fiece Obsarvations
Ret. CA1E N'da Piaza ObsetvacIOQes
001 1 2806843 Ar fiter, <pl Fitro ge ar. cpl
Fitie a ar, cpl Filtro ge are,cpl
002 4 262018  |*Shim *Caloo
*Cale *Calce
003 |2 *Clamp *Abracadera
*Coller *Abrazadera
004 |4 8040086 *_Spnng washer *Arfuela de pressao
*Rondelle a ressort *Arandeia de resorte
006 |4 | 600008 |*Washer *Arruela lisa
*Rondelle *Arandeia
006 [4 602036 [*Screw *Paraifuse cab.sextavada
*Vig *Tornilo
007 N 499610 |*Element secondary *Elamentc secundario
_ *Element secundaire *Elamento secundario’
008 1 ' 499611 |*Primary element *Elemento primaria
*Element primaire *Elemento prmario
009 |t 499497 |Restnction indicator Indicador de restngao
Indicateur Indicador
010 1 313118 Clamp Abragadera
Colier Abrazagera
01t 1 : 281882 {Hose Manguera ngida
Tuyau Manguera
o1z 313023 {Clamp Abracadera
Coller Abrazadera -
1
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DYNAPAC.

TRANSMISSION Group

TRANSMISSAO : Grupo
TRANSMISSION Groupe

TRANSMISION Grupo




Page/Pagina |Group/&Grupo Pictura/Figura Issue/Emissho Gear box assembly
Page/Pagina |[Groupe/Grupo |lust /Figura Emission/Emision Mont.da caixa de cAmblo
Mont.de carter ¢ engrenages
002 004 DCOOT46-1 8 Mont.de la caja de engrenajes
Ref. |Qty./Quant. |part. . Dascription Descrigaa HNote
Item |Oté_/Cantid. N’da Pega |Description Descnpcion Observacdes
Insl_ MN'de Piace Observations
. N'de Pi Ob I
Raf CA1S o Plaza seIvacionas
M
001 |t 258770 |Gear box Caixa de cambio SeeG4a/B
Carter ¢' engrenages Caja de engranajes Vide
002 N 313010  |Clamp Abracadewa
Coliier Abrazadera
o031 264574 Protection Protegao
Protection Proteccion
sfoos i 4168400 |Cardan shaft Eixo cardan 8718593
Axle cardan Eje cardan -872B564
#1004 11 418400 |Cardan shatt Eixo cardan -B73B648
Axle cardan Eje cardan
0041 267681 |Drive shaft Eixo cardan 872B100-
Arbre d entrainement Eie ae accionamiento 872B655-
004 |t 287687 |Drnive shafit Eixo cardan 873B648-
Arbre d' enfranement Eje ge accionamiento
Q06 2 313088  [Clamp Grampo
Grampon Grapa
006 |4 804005 |Spring washer AlTuela de pressac
Rondele a rassort Arandsla de resorte
007 |4 £72002 |Hexagon nut Parca sextavada
Ecrou a six pans Tuerca hexagonal
*ooah 336667 |Hydrostauc hydrmotod Motor hidrhidrostatco See G5/20
Moteur hydrhydrostatique Motor hidr.hidrostatico Vide
009 j4 502083 {Screw Paratyso cab.sextavada
Vis Tornilo
010 {4 80001 |Washer Arruela hsa
Rondelle Arandela
o1l |4 571006 |Hexagon nut Porca sextavada
Ecrou A six pans Tuerca hexagonal
012 1 813478 |O-Ring - Anel O
|Bague Tonque Anillo de Junta
013 |1 263838 |Disc’ Disco de encosto
Disque Disco
014 |4 335646 [Washer Arruela especial
Rondelle Arandela
016 |4 800008 (Washer Arruela lisa
iRondelie Arandela
o8 |4 600030 |Screw Paratuso cab.sextavada
Vis Tornille
o7 |4 602188 [Screw Paratuso cab.sextavada -8718490
Vis Tornillo -872B686

1PERKINS/BRASEIXOS
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Page/Pagina |Group/Grupo Pictwre Figura Issue/Emissac Gear box assambly
Page/Pagina (Groups/Grupo  |illust SFigura Ermssian/Emision Mont.aa caixa de CAmbio
Mont.de carter d' engrenages
004 004 DCOO7451 5 Mont.de la caja de engrenajes
Ral. [Oty./Quant. Part, N Deascnption Desungau Note
Item Qe /Cantid. N'da Paga Dascopiion Dascnpaion Observagbes
Raf. MN'de Piace Chservations
Ref. N'de PI Observacionex
o CA15 a3 a LY 5
1
*017 |4 502166 |Screw Paratuse cab.sextavada -B873B607
Vis Tarndio
017 |4 02142  |Screw Parawso tan.sextavada 8718491~
Vis Tornlia B872B586-
017 |4 502142 |Sciew Paratuse cab.sextavada 8730508~
Vis Torrilo . :
1018 |1 281588 |Planstary axw Eixo planestanc See G4/12
Essieu de roue Eje plangtare Vide
*019 |8 502186 |Screw Paramsce cab.sextavada
Vis Tornilo
+lozo |4 426264802 |Washer Arueia inclinada 671B491-
Rondelie Arandeia B72B586-
020 |4 425264802 Washer Arruela inclinada 873B508-
Rondele Arandela
021 |2 912072 Anchoi ARCOrd
Ancre ANCOra
022 |8 800014 |Washer Afrdela lsa
Ronaeik: Arandeld
023 |8 §71007. |Hexagon nul Porcu sextavaga
Ecrou a six pans Tuerca hexagonat
93/ ABR
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Pages/Pagina (Group/Grupo Picture/Figura Jissue/Emissac Gear box
Page/Pagina |Groupe/Grupa Wust SFigura Emissions Emision Caixa de cAmbio
Carter d' engrenages
008 004 DCo0746-2 <] Caja de engranajes
Raf. |Qty./Quant. Part, °. Description Descrigéc Note
hem|Qté./Cantid. N°de Pega Deascription Descripcion Observagdes
Rét N'de Piaca Observations
Ref. CAIB N'de Pieza Observaciones
v
001 |1 266770 |[Gear box Caixa de cambio
Carter d' engrenages Caja de engranajes
1002 265777 |*Gear *Engrenagem
*Engrenage *Engrenaje
003 |2 255776 |*Ring *Anel de encosto
*Anneau *Anillo
004 1 255779 |*Couping *Colar de engate
*AGCouplement *Acoplamiento
005 255778 |*Shaft *Eixo
*Arbre *Eje
006 |2 160281 *(3-Ring *Anel O
*Bague Tongue *Anillo de Junta
007 |2 2668901 |[*Screw *Parafuso ponta conica
*Vis *Tornilio
00811 255787 |*Fork *5arfo do colar
*Chape *Horquilla
009 1 256899 (*Shatt *Eixo
*Arbre *Eje
010 {1 258898 (*Fork Ink *Garto
*Maillon a chape *Eslabon de horguilla
o1 255785 |*Box *Caixa
*Coffre *Caja
012 n 333129 |*Breathers *Respiradouro
*Purgeur *Valvula de purga
013 |1 254892 |*Spring *Mola
*Ressort *Muelle
014 1 518036 |*Screw “Parafuso allen s/cabega
' *Vis *Tornillo
N 133032 |*Bal *Esfera
*Bille *Bala
016 |3 508025 [*Screw *Parafuso alen ¢/cabega
*is *Tornilo
017 |12 253394 [*Flange *Flange
*Bricie *Brida
018 n 2585772 |*Gear box cover *Tampa da caixa
*Couvercle carter dengrenages [*Tapa de caja de engranajes
019 12 150016 *Snap ring *Anel elastico
*Circlip *Anilo de ranura
020 §2 115054  |*Bearing *Rolamento
*Roulement *Cajinete
WIPERKINS/BRASEIX0OS 93/ABR -



Group
Grupo 4
Groupe

Grupo

255770 CAIS5-DCO0T46-2



S/BRASEIXOS -

IFTanelPéglna Group/ Grupo Picture/Figura Issue/Emissao Gear box
Page/Pagina GroupesGrupo st /Figura Emission/Emision Caixa de caAmbio
Carter d' engrenagses
o008 004 DCoO74B-2 2] Caja de engranajes
IFIaf. Oty.rQuant, Part. N°. Dascription Dascrigio Note
Itermn|Gté./Cantid. N°da Pega [Description Dascripcion Observagbes
Rat. N°da Piece Observations
Raef. CAI1E N°da Piaza Obsarvaciones
)
021 12 284890 |*Ring *Anel de encosto
*Anneau *Anillo
022 N 264882 |*Ring *Anel de encosto
*Anneau * Anilio
023 1 255783 |*Bearting housing *Mancal
*Carter de palier *Portacojnete
024 1 254681 |*Bushing *Bucha
*Douilte *Buje
o261 183072 [*Seal nng *Retentor
i *Anneau de joint *Anilo de junta
*1l026 |34 604005 |*Spring washer *Arrueia de pressio -8718419
*Rondells & ressort *Arandela de resorte -872B627
*¥[028 |28 804005 |[*Spung washer *Arruela de pressao a7iB420-
*Rondelle & ressort *Arandela de resorte 672B528-
*|027 |18 600021 [*Screw *Parafuso cab.sextavada ~8718419
1 *Vis *«Tornilo -872B527
027 |12 500021 |*Screw *Paratuso cab.sextavada 671B420-
*\is *Tomillo 672B628-
028 |2 500048 |*Screw *Parafuso cab.sextavada
*Vig *Tornillo
029 {18 500022 [*Screw *Parafuse cab.sextavada
*Vis *Taornillo
030 )2 255774 |*Bushing *Bucha
*Douitie *Buyje
03171 |t 265775 |*Gear *Engrenagem -
*Engrenage *Engranaje
032 255773 |*Spacer *Espagador
{*Espaceur *Espaciador
033 |2 N089 *Bearing *Rolamenio
*Roulement *Cojinate
0341 150017 *Snap rng *Anel elastico
*Cirglip *Anjlic de ranura
036 |2 813422 *Plug *Bujao cab.quadrada
*Bouchon *Tapon
036 |t 253393 |*Flange *Flange
*Bride *Brida
637 1 268791  |*Cover *Tampa
. *Couvercle *Tapa
038 |t 254678 |*Gear *Engrenagem
o *Engrenage *Engranaje
1)PERKIN 93/ABR
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Page/Pagina |Group/Grupo Picture /Figura lssua /Emiss8c Gear box
Paga/Pagina Groupea/Grups must /Figura Emission/Emision Caixa de cambio
Carter d' engrenages
010 004 bCoo7486-2 8 Caja de engranajes
Ref. jOty./Quant. Parf. N, Dascription Cescrigio Note
ftem jQté./Cantld. N°'da Pega [Dascription Descripcion Observagdss
R&I. Nde Piaca Observations
Raf. CA15 N'de Pieza Observaciones
. i
039 1 150043 |*Snap ring *Anel elastico
*Girgip *Anila de ranura
040 |1 254879 |*Shait *Eixo de entrada
*Arbre *Eje
041 |6 513013 *Screw *Paraiuso allen sscariado 8718420~
*ig *Tornillo 8728528~

IPERKINS /BRASEIXOS
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Page/Pagina |Group/Grupo Picture/Figura lssue/Emissfo Planetary axle
Page/Fagina |Groupe/Grupo |[Hust /Figura Emission/Emisidn I_Eixo 'planetarlo_
: _ . Essieu de roue
Q12 004 DC0O0747-1 6 Ejo planetaire
: BRASEIXOS
|Ret. Oty./Quant. Park. N™. Description Dascngaa Note
Item|Qté./ Cantid, N'da Pega Description Dascrpcidn Obsarvacdes
Raft. - N-de Piece Observations
|Ret. _C)\15 ) N°de Pieza Observacicnes
b |
oc 261598  |Planetary axle Eixo planetano
Essieu de roue Eje planataire
001 |t 267499 |[Planetary axle with no spn Eixo planetario ¢/no spin Optionat
Essiou de roue aveG No spin Eje de ruedas Con no spin QOpcional
*oo2 N *Ditferential *Diferencial See (G4/18
*Difterentie! *Diferencial Vide
003 |24 418343 |*Nut *Porca
: *ECrou *Tuerca
1004 |2 416376 *O-Ring *Anel O
*Bague Torique *Anilo de Junta
005 |2 416313 |*Shatt end *Ponta de eixo
*Point du arbre *Pynta de eje
*oos N 255222 |*Right brake *Frew dirsito See G4/22
*Frein droite *Freno derecho Vide
*loos [t | 258223 |*Left brake *Freio esquerdo See G4/22
" [*Frein gauche *Freno izquierdo Vide
007 {2 416375 [*O-Ring *Anel O
*Bague Tonque *Anilo de Junta
008 |2 923842 {*Seal nng *Retentor
g . *Apneau de joint *Anilo de junta
|009 24 418332 |*Screw *Parafuso cab.sextavada
*\is *Tornillo
010 |2 814031 |*Locking wire *Arame de trava .
) *Fii de verroulage *Alambre de ciermre
o |2 416316 |*Brake drum *Tambor do freic
. *Tambour de frein *Tambor det freno
o b2 216301 |*Oil deflector *Defletor de dleo
*Déflecteur ¢ hule *Deflector de aceite
013 §2 418314 |*Flange . |*Flange
' *Bride *Brida
014 {20 813935 |*Screw I*Paratuso
*Vis *Tarnillo
“lo he 813694 |*Nut “Porca
_ |*Ecrou *Tuerca
018 (18 " 418328 |*Screw *Paratuso de fixaQdo
. C1*¥Vis *Tornillo
017 |8 416383  |*Locking -wire *Arame de trava
*Fil de verrouillage *Alambre de cierre -
o |a " 813987 |*Snap rng *Anel de pressao
© {*Circlp *Apillo de ranura

~ TIPERKINS/BRASEXOS
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‘[Page/Paging  §Group/Grupo Picture /Figura Issue/Emissfio Planetary axle
Page/Pagina (Groupa/Grupo |llust /Figura Emission/Emision Eixo planetario
Essieu de roue
014 004 DCO0Ta7— & Eie planataire
: BRASEIXOS
Raf |Qty./Quant. Part. N* Dascription Dascricio Nate
Item |Gito./ Cantid, N°da Pega Rescription Descripcion Observacdes
Réf. N°de Pisce Observalions
Raf, CA15 1N“de Pieza Obsarvagiones
U]
019 16 813998 |*Sateite gear *Roda satelite
*Courrone satelite *Engrenaje sateolite
020 |2 4168378 [|*Cover *Tampa
*Couvercie *Tapa
n21 |32 813338 |*Screw *Parafuso
*Vig *Tormllo
022 |2 416364 |*Beanng *Rolamenio
*Routement *Cojinete
023 |2 416299 *Beanng cupwithhub *Cubo c/capas do rolamento
*Moyeu avec cuvette *Cubo con taza de cojineta
024 |2 416367 |*Bearng *Rolamento
*Roulement *Cojinete
026 {8 418387 "'Flange'lock *Trava da flange
*Bride de secunte *Brida de securidade
026 |2 418310  |*Flange *Fiange
*Bride *Brida
027'2 416308 |*Gear - *Engrenagem
*Engrenage *Engranaje
028 [2 8139598 [*Adjusting nut *Porca de ajuste
*Ecrou de réglage *Tuerca de ajuste
029 |4 418388 |*Lock *Trava
*Serrure *Cierre
030 |2 416371  |*Shaft “Semi-eIxo
*Arbre *Eje
031 |2 416312 *Gear *Engrenagem
' *Engrenage *Engranaje
a2 12 813966 |[*Snap ring *Anel de pressaoc
*Circlip *Anilo de ranura
033 [2 813634 |*O-Ring *Anel O
*Bague Torique *Anite de Junta
034 |6 928217  |*Washer *Armyela de encosto
*Rondeile *Arandela
036 [2 925829 |[*Plug *Bujac
*Bauchon *Tapon
93/ABR
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IPERKINS /BRASEIXOS

Page/Pagina |Group/Grupo Picturs/Figura Issue/Emissio Differential
Page/Pagina |Groupe/Grupo (Hust sFigura Emission/Emision Diferencial
Differentiel
018 004 DCO0748-1 6 Diferencial
BRASEIX0OS
Rat. |Qty./Quant. Part. N°. Dascnption Descricao MNote
Item]Qté./ Gantid. N'da Pega Deascription Descripcian Observagdes
RéI. N'da Piéce Obsarvations
Ral. CAl5 N'da Pieza Obsarvaciones
|l
001 |1 926383 |[Nut Parca -8718428
[Ecrou Tuerca ~872B633
001 |1 928220 |Nut Porca 8718425-
Ecrou Tuerca B872B534-
001 1 828220 INut Porca 873B601~
Ecrou Tuerca
o002 1 418249 {Washer Arruela lisa -8718428
Rondelle Arandela -872B533
002 286414 |Washer Arruela do pinhao 673B501-
Rondelie Arandeia
002 1 2668414 Washer Arruela do pinhdo 6718429~
Rondelle Arandela 672B634~
873B501-
003t 928216 |Fork and dehector Gario ¢/ defletor -871B428
. Chape avec deéflecteur Harquila ¢on deflector ~B872B533
003N S 928221 |Fork and defiector Garo c/defletor 871B428-
Chape avec deflecteur Horquila con defiecior 8728534~
003 1 828221 |Fork and detlector Garto ¢/defletor B73B50-
Chape avec déflecteur Horquilla con deflector
004 {1 926385 |OIl seal Vedador de dleo
: Anneau de joint Anlle de junta
D06 1 418355 |Beanng cone Cone do rolamento -6718428°
Cone assemblé Aro interior -872B533
0086 i 266410 |Conical bearng Rolamento cénico 67184281
Roulement conigque Cojinete Gonico 8728634~
006 [1 2868410 |Conical bearing Rolamento ¢énico 6738501
Roulement Gonigue Cojinete conico
008 It 418356 |Bearing cup Capa do rolamento
Cuveite Taza de cojinete
ooz 1 416272 |Adustment block Caico de apste -671B428
Piéceo d' ajuster Pieza de ajuste -872B533
007 11 928219 Adjustment block Calgo de ajuste 8718429~
Piece d ajuster Pieza de ajuste B872B534-
007 I 928219 [Adustment block Calgo de ajuste 8738501~
Piéce o' ‘ajuster Pieza de ajuste .
o8 928386 |Dilferential carrier Gaixa do diterencial
Porte-ditterentiel Portadiferencial
oS i 415280 |(Breather Respiro
Renifiard Respiro
010 1 814034 |PLug BuJa_o
Bouchon Tapén
93/ABR
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TIPERKINS /BRASEIXOS

Page/Pagina |Gréup/Grupo Picture/Figura issue/Emissdo Differential
Page/Pagina Groupe/ Grupo flust SFigura Emission/Emision Diferencial
_ Differentiel
018 004 DCo0748-1 8 Diferencial
BRASEIXOS
Ref Oty /Quant. Part. N™ Dascription Descrigio Mote -
Iltem|Qté./Cantld. N"da Pega Dascription Dascripcion Cbzervagies
Réft. WN°de Fiecs Chzarvations
Raf. GCA16 N*de Pieza Obsafvac!ones
b
o1 N 923640 {Gasket Junta
Garnifure Junta
012 |2 416247 {Washer Arruela
Rondalle Arandela
013 |24 416343  |Nut Porca
Ecrou Tuerca
014 {2 418388 |Lock fing Trava do anel
Bague d' arrét Anillo de seguridad
015 |2 814030 |Locking wire Fio de trava
Fil de verrouilage Alambre de cierre
o018 {2 418328 |SGrew Paratusc de fixagéo
. Vis Tornllg
017 |1 9268388 |Plug Bujao
Bouchion Tapon
018 it 418353' Bearng cup Capa do rolamento
: Cuvette Taza de cojnete
019 i 418352 |Conical bearing Rolamento Conico-
Roulement conique Cojnete conico
020 [1 418281 |Adustment block |Caigo de ajuste
Piece d' ajuster Fieza de ajuste
*lo21 h 418294 |Drive pmion and gear Goréa e pinhao ~-871B428
: Pignon et couronne Eje de aciony anilo ent. -872B633
021 g28222 |Drive pinion and gear Coroa e pinhao 871B429-
Pignon et couronne Eje de aciony aniflo ent. 872B534-
021 1 928222 [Dnve pinion and gear Coroa e pinhao 673B501-
Pignon et couranne Eje de aciony anillo ent.
1022 |t 416380 |Ditferential cover Tampa do diferencial
~ JCouvercle du differentie Tapa do diferencial
- §023 35 416336 |Screw Parafuso
. Vis Tornillo
. 024 2 416244 |Washer Afruela de encostd -871B428
Rondelle Arandela -87285633
*i024 |2 928226 [Washer Arruela 671B429-
Rondelle Arandeia B872B534~
024 12 928726 |Washer Arfuela 6738501
Rondelle Arandela
*lo2s |2 416348  [Difter.pinion Satelte -671B428
- Engrenage Engranaje satélite -672B533
*1026 12 928224  |Differ.piion Satehte . 8718429~
Engrenage Engranaje satéite 872B634-
93/ ABR
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Page/Pén!ns Group s Grupo Plctuta{Figura Iss._..e/Emissz_ic_n Djﬂefent;al
Page/Fagina Groupe/Grupo Must SFigura Emission/Emision Diferencial
Ditterentiel
020 DCO0O748-1 3] Diferancial
BRASEIXOS
Ret. [Qty./Quant. Part. N Descrption Desciigao iNote
Itam |Qte./ Cantid. N'da Pega |Dascription Dascripcién Observagdes
Ré&f. N'de Piéce Observations
Ref. CA15 MN'de Pieza Obsarvacianes
)
026 |2 928224 |Difter.pinion Satélite 8738601
Engrenage Engranaje satélite :
028 |2 416347 |Planet Planatano
Planetaire PLanetario
027 |2 416242 |Washer Afruela de encosto
Rondelle fArandela
028 |2 416236  jAdsting nng Anel de auste
Bague de réglage Aniic de ajuste
029 |2 4183568 |Beanng cup Gapa do rolamento
Cuvette Taza de cojnete
0302 416384 Ceoncal bearing Rolamento conico
Roulement conique Cojnete conico
*031 1 316284 |Ditferential carrier Caixa dos satéltes -6718428
Porto-differentiel Portadiferencial -872B533
a1 |1 928223 [Ditierential carrier Caxa dos satélites 6718429~
Porte-diftérentiel Portadiferencial 6728534~
031 928223  |Difterential carrier Caixa dos satelites B73BEOT-
Porte-differentiel Portadiferencial
*loaz 1 416307 |Shaft Eixo -871B428
_ Arbre Eje -872B633
«oaz |i 928225 |Shaft Eixo 6718429~
- |Arbre Eje 6728534~
032 |1 928225 |Shait Eixo B73B50Y-
Arbre Eje
+033 {1 418339 |Pin |Pine -571B428
Goupille ~ Pasador -872B533
034 j12 416330 |Screw Parafuso de fixag&o
Vis Tornilio
oas ji2 418246 |Wastier Arruela
Rondelle Arandsla
*o3s 1 265480 |No spin No spin Optional
Ho spin No spin Opcional
a3/ABR
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Page/Pagina Group/Grupo Pictura /Figura Issue/Emissac Brakso
Page/Pagina Groupe/Grupo Musy AFigura Emission/Emisidn Freio
Frein
022 004 DCOO749-1 & Freno
Ref. |Qty./Quant. Part. N°. Dascription Descngas Nots
Item | Gté s Cantid. M*da Paga Dascription Dascripsian Cbsarvagbes
Réf. N'da Place Observations
IRet. CAIS N'de Pieza Qbservaciones
)
o [t 259222 |Right brake Freio direito
Frein droite Freno derecho
001 1 269223 |Left brake Freno esquerdo
Frein gauche Freno izquierdo
002 11 4152567 *Snap ng *Trava do eixo
*Circlip *Anllo de ranura
003N 415248 [|*Lever *Alavanca
*Levier *Palanca
004 1 920498 |*Bushing *Bucha
*Douilie *Buje
006 | 259530 [|*Support *Suporte
*Support *Sopaorte
008 12 415222 [#Nur *Porca do pino ancora
*ECrou *Tuerca
Q07 |2 415252 *Lock washer *Arruela dentada
*Hondelle de serrage *Arandela de seguridad
008 P 260838 |*Brake shield, nght *Espelho do freio direito
*Support de frein, drotte *Defensa de freno, derecho
008 H 260897 |*Brake shield, lett *Espeiho do freic esquerdo
*Support de frein, gauche *Defensa de freno, izquierda
cog9 4 415238 [*Pin *Pino guia
*Goupille *Pasador
010 |2 415235 *Pin *Pino ancora
’ ¥Goupile *Pasador
o | 415231 *Protecting plate *Chapa protetora
*Plagque protection *Placa protector
012 It 415233  [*Lever shait, left *Eixo esq.da alavanca
+Arbre de levier, gauche *Eje de palanca, izquierdo
o12 [t 415234 |*Lever shatt, right *Eixo dir.da alavanca
*Arpre de levier, droite *Eje de palanca, derecho
013 |2 920776 |*Roller *Rolete
*Rouleaux *Rodillos
014 |2 Q20777  |*Spring *ola refentora
*Ressort *Muelle
015 11 415227 *3pring *Mola
*Ressort *Muelle
o1g |2 415223 *Washer *Arruela de encosto
+Rondeile *Arandela
017 1 415247 |*Plug *Bujac
*Bouchon *Tapon
TPERKINS/BRASEIXGS 93/ ABR
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Page/Pagina |Group/Grupoe Picture /Figura fssue/Emissda Brake
Page/Pagina G oupe A Grupa hust /Figura Eminasicn/Emision Freio
Frain
024 004 DCoO748~1 5] Frenc
Ret. |Qty./Quant. Part. N Dascription Dascngac Note
Itam jOta_sCantid. N°da Pega Daxcriptian Dasunpcion Cbhsarvagbes
Rai. N da Pleia Chsarvations
Reaf. CA1S N'de Pieza Observacionss
U]
018 |4 415232  |*Nut *Porca
*Ecrou *Tuerca
019 14 415251 *Sprng wasner *ArTuela ge pressaoc
*Rondell® a ressort *Arandela de resorte
020 |4 415228 |*Screw *Parafuso
Wi *Tornillo
021 1 920778 |*Repair kit *Jogo de reparo
*Pieces jeu *Juego de reparo
022 |4 415254  |**Nut **Barca
**Corou **Tuerca
023 |4 415249  |**Spring washer **Arueia de pressao
**Qondefle a ressort **=Arandela de resorte
024 |4 416230 {**Washer fArruela anti-raido
=*Rondelle **Arandela
025 18 415237 |**wWasher *+Affyela gdo pine guia
**Rondelie **Arandela
028 |4 415253 |**Cotter pin *Cupiha
**Goupille fendue **Pasador aletas
027 |4 415256 =*Crown nut **Parca castelo
**Ecrou crenele **Tuerca encastilada
028 |2 416228 |**Washer **Arruela
**Rondelle **Arandela
023 |2 415223 *Shoe with lning - *Sapata c¢/lona
*Sabot ave garniture *Zapata con forro
030 |28 416242 |**Rivet ' **Rebite
**Rivet **Remanche
031 |2 415225 **Brake inng **Loha do frec
**Garniture de trein **Forre del freno
032 |2 415224 “¥Shoe without fining *»Sapata s/lona
**Sahot sans garnfure »*Zapata sin forro

JPERKINS/BRASEIXOS
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- 1}PERKINS/BRASEIXOS

Pagoz;Panina Group/Grupo Picture/Figura Issue/Emisséo Emergency brake
fagesPagina Groupe/Grupo Nust AFigura Emismion/Emision Freio de amergéncla
Frein secours
028 004 DCOO750-1 8 Freno de emergencia
faf Oty /Cuant. Pat. N Dasuription Dancrigas Mote
eam jOta./ Cankid. N'da Pega Dascnption Descnpoion Observagbes
Rat. N"de Fiace Obsarvations
Raf. CA15 N’de Pieza Observaciones
1)
001 |4 830008 (Cofter pin Cupilha
Goupille fengue Pasador aleias
002 |4 00009 |Washer Arruela nsa
Rondelle Arangeia
003l 261466 |Shan Eixo
- Arbre Ee
004 |2 502095 (Screw Paratuso cab.sextavada
Vig Tornillo
*006 |1 £868027 [Locking nut Porca nyloc aita
: Contre ecrou Contra tuerca
00813 261154 Lock ring Pino de trava
Gouplile d' arret Pasador de segundad
007 |4 259766 |Pin Pino
Goupilte Pasador
008 |4 2509768 |Connecting rod Biela
Biele Biela
009 |2 260834 |Lever Alavanca
Lewvier Palanga
010 1 261588  |Support Suporte
. Support Soporte
ofl 2 262135 |[Spacer Distanciador
Spaceur Espaciador
012 |2 800023 (Washer Arruela isa
© |Rondelle Arandela
013 1 2681233  |Support Suporte
Support Soporte
014 11 261568 Shim Calco
Cale Calce
015 |3 600008 Washer - Arruela lisa
’ : Rondetle Arandela
*lois |3 586018 |Lock nwt Porca auto-travante
: Contre-ecrou Contratuerca )
017 |1 602233 |[Screw Paramgse cab.sextavada
- Vis Tornilio
018 {2 259764 |Bushing Bucha
: Pouille Buje
lo1e |2 250763 |Bushing Bucha
1 Doulie Buse
“Tozo h 150013 |Snap nng Anel elasnco
Circip Anillo de ranura
93/ABR
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Page/Pagna [Group/Grupo Pictura/Figura Issue/Emissao Emergency brake
Pagea/Pagina Groupe/Giupo fllust JFigQura Emission//Emision Freio de arnergéncia
Frein secours
028 004 BCOO750-1 6 Freno de emergencla
Rel. |Oty./Ouant. - Part. N Dascnphion Descngao MNote
Iem|Qté./Cantid. N°da Pega Descrnption Daschpcian Observagdas
Rat. N'de Piace - ’ Observations
Ret. CA15 MN'ce Paza Observaciones
[
021 1 830010 |Cotter pin Cupitha
Gouplie fendue Pasador aletas
022 n 00014  [Washer Arryela lisa
Rondelle Arandela
023 |1 260809 [Hydrauic brake cyhnder Ciknare ndrauice do freio
Cyindre hydrautique du frein Cilindro hidraulico del freno
024 {1 260642 |Control lever Alavanca completa
Levier de commandue Palanca de maniobra
Q261 260830 |Pn Pino
Goupllie -~ Pasador

TPERKINS/BRASEIXOS.
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Page/P4agina
Page /Pagina

030

Group/ Grupo Pictura/Fiowa lssue/Emizzao
Groupe/Grupo flust -/Figura Emizsioon/Emisién
004 PCo0751-1 6

Axle and hydr.motor assy
Mont.eixo e motor hidr.

Montage du essieu y moteur hyd
Montaje del sje & motor hidr.

Ref. {Qty./Quant.

Dascophon

Part N7 Duscngio Note .
item}Qte./ Cantid, N'da Poga Deascnption Desunpawn Obseérvagbes
Rét. N'de Piecwe . Observations
Ref. CA16 N'de Pieza Ob;ewacionea

2]
001 1 " 248898 |Hydrostatic hydr.motor Motor ‘mdr.hidrostatico D/PD
Moteur hydr.hydrostatique Motor hear hidrostatico
oo 1 269694 [Hydrostatc hydr.motor Motar hidr.udrostatico STD,PA
Moteur hydrhydrosiatique tMotor mdr.mdrostatico
002 |4 500194 |Screw Paratuso cab.sextavada
Vis Tornillg
00314 603003 [Washer |artueta hsa
' Rondelle Arandela
004 |1 160297  |O-Ring Anel O
Bague Tongque Anmllo ue Junta
005 |1 34861 {Adapter ki Kit do adaptador
. Kit du adapteu Kit de! adaptador
- loosh Pianetaly axle Eixo planetario © |See G4/32
) Essieu de roue ‘|Eje planeiare |Vide.

SIPERKING 7P
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Page/Pagina |GroupsGiupo Picture/Figura Issue/Emissac Planetary axle
Page/Pagina |Groupe/Grupo lluu_s.t f_FiQura Emission/Emision  [Fixg planetarlo
: _ Essieu de roue
032 004 DCoO752-1 6 Eje planetaire
- ] PIGOZZ1
Ref._ jOty./Quant. Part. N°. Description DasunGio Nate .
Item |Qté./Cantid. N°da Pega Dascription Dasurpcion Observagbes
Rét. N'de Piéce Opservations
fﬁef. CA15 N gda Pieza QObservacionas
R 1
=001 1 3485800 |Planetary. axle Eixo planetano -874B439
-+ Essieu de roue Eie plangtare -877B587
o0z |2 §29649 |[*Screw *Paratuso
Vs +Taornillo
003 |2 929884 |*Seal kit *Kit, anais
*Jeu de joint - +Juego de junta
004 12 **Seal nng _ Ane! de vedagac
: **Anneau de ot **Anillc de junta
006 {1 »xSeal nng . xspnel de vedagac
**Anneay de joint =epnilo de junta
Q0B j1 **Q-Ring **anel O -
*rBague Tornque =+ Andio de Junia
ao7 N *»*C-Ring *=anel O
+*Bague Torique *=Anllo de Junta
008 |3 =+0-Ring #rpnel O
**Bague Torique **pAnillo de Junta
009 |2 929651  |*Ring *Anel
_ "|*Bague. *Anillo
010 |2 929665 |*Shait *Eixo
' . |*Arbre ‘|*Eje
o {2 8929676 |*Ring *Anel
: *Bague *Anilio
o |a 416358 |*Bearing *Rolamento
*Roulement *Cojinete’
012 |4 *Beanng- *Rolamenta
*Roulement *Cojinete
013 |2 §29653  |*Hub - |*Cuba
e . *Hloyeu *Cubo
014 |24 929652 {*Stud *Prisioneira
*Boulon prisonnied *Esparrago
o6 [24 1=t *Porca
"E_crou *Tuerca
‘o8 |2 920872 |*Gear *Engrenagem anelar
' *Engrenage *Engranaje
61? 2 923871  |*Snap nng *Anel elastico
*Circhp *Antio de ranura
o8 |2 929670 |*Pn *Pino guia
*Goupllie’ *Pasador
019 |2 *Support *Syporte:
“Support *Soporte
JWERKINS/PIGOZZI 93/ABR
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L agasPagma  |Group/Grupo Picture/Figura Issue/Emissio Planatary axw._... '
rage/Pagina  |Groupe/Grupo Wiust AFQura Emission/Emisian Eixo planetario
Essieu de roue
034 004 DC007521 8 Eje planetaire
' PIGOZZE
Ref. |Qty./ Quant. Part. N°. Description Dascigao Note
ftem |Qté. /S Cantid. N*da Pega Descrption Dascrnpcion Observagbas
Ral. N'de Piete Obseryvations
IRaf. CA1E N'de Pieza Observaciones
2}
020 |2 929868 *Lock plate *Placa de trava
*Plaque de secunie *Placa de seguridad
021 {10 929854 |*Screw *Parafuso
*Vis *Torndlo
022 {12 929867 |*Screw *Paraluso
. *Wis *Tornillo
023 |6 928666 |*Washer +Arruela
*Rondelle *Arandela
024 12 929660 |*Planet gear carrier *Carrg da engrplaneiaria
1. *Entranewur de engr.planetaise *Arrastrador de Iengr.pianetari
026 |2 229895 |*Planer gear Kit *Kit engrenagem planetaria
*Jey engrenage planetawe *Juego engranaje planetaria
026 |6 =*Washer =*arruela
**Hondelie ** Arandeia
027 |8 **Snap nng *xpnel elastico
**Circhp #*Anilo de ranura
028 j3 =*Geal **Engrenagem
*#Engrenage **Engranaje
(029 {3 **Bearng **Haolamento
**Roulement **Cojinete
030 |3 **Shaft T**Eixo
**Arbre **Ee
031 {6 928863 |*Pin *Pino guia
- *Goupilie *Pasador
032 |2 g29862 |*Spacer *Espagador
. *Espaceur *Egpaciador
033]8 923661 [*Screw *Parafuso
*Vig *Tomillo
*|034 |2 926729  |*Magnetic plug *Bujao magnetico
*Bouchon magnetique *Tapon magnético
036 |4 928732  |*Maghehc plug *Bujac magnefico
j*Bouchon magnetigue *Tapon magnetice
ZWPERKINS /PIGOZZI 93/ABR
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|PagesPagina  |Group/Grupo Picture/Figura issue/Emissao Differential
Page/Pagina Groupe/sGrupo lust /FiQura Emissiion/Emision Diferencial
Dittarentiel
004 DCO07531 8 Diferencial
PIGOZZI
Rel. Part. N”. Dascription Dasctigaco Nota
item N'da Faga Dascnpbon Crascripcién Observagdes
Ref. M'de Piece Obsarvations
JRof. CA1E N'de FPieza CObservaciones
2}
001 929893 |Seal kit Kit, aneis
Jeu de joint Juego de jnta
002 *O-Ring *Anel O
*Bague Tongue *Anillc de Junta
003 *Gasket *Junta
*Garniture *Junta
004 *O-Fing *Anel O
: *Bague Tonque *Anllc de Junta
006 *O-Ring *Anel O
*Bague Tongue *Anllo de Junta
008 926732 |Magnetic plug Buaoc magnetico
Bouchon magnétique Tapon magnetico
007 329813 |Pliy Bujao
Bouchon Tapon
008 929816  Cover Tampa
: Couvergle Tapa
009 9249617 Snap nhg Anel de trava
Circhp Andlo de ranura
o10 926729 |[Magneuc pug Bujao magnetico
Bouchon magnetique Tapon magnético
014 926738  |Breatner Fespito
Renilard Respuo
012 929821  |Plg Bujao
’ Bouchon Tapon
013 IMagnetc plug Bujao magnetico
Bouchon magnetique Tapon magnético
034 |28 925818 1Stua Prisioneiro
Bouion prisonmel Esparrago
015 {4 29819 |[Stud Prisioneiro
: Boulon prisonnier Esparrago
|0 jaz2 Nut Porca
Ectou Tuetca
017 §00042 |Screw Faratuse cab.sextavada
Vis Tarnilip
018 929623  |Support Suporte
Support Soporte
012 929624 |Nut Porca
Ecrou Tuerca
020 §29892 (Beanng, kit Kit, rolamentos
Jeu de paher » Juego: de cojinete
2JPE 93/ ABR
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Page/Pagina GroupsGrupo Pictura/Figura Issua/Emisssio Diffarantial
FPaga/sPagina Groupsa/Grupe Wust /Figura Emn.::.:um’Emision Diferencial
Differentiel
038 004 DCo0O7583-1 8 Diterencial
: PIGOZZI
Faf. 1Oty /CQuant. Part, N Crascnpiion DaszcnGao MNote
ltam |Qté./ Cantid. H'da Pega Description Descripoion Obzsarvaghes
Aat, MN*de Piace Observations
Rat. CAI5 N'de Pieza Observaciones
2)
021 |2 *Bearing *Rolamento
*Roulement *Cojinete
022 |1 *Bearng *Rolamento
*Roulement *Conate
023 1 *Bearing - *Rolamento
*Roulement *Cojinete
*|024 |8 500071 |Screw Pararuso cab-.sextavada
Vis Tornillo '
026 |1 929630 |Differential carner Carcaga do diferencial
Porte-difterentiel Portadifersncial
Q28 It 9286820 [No spin No spth
No spin’ No spin
027 [12 929628 |Washer Arruela
‘|Rondelle Arandela
#lpza |12 500252 |Screw Paratuso cab.sexiavada
Vis Tormillo
029 1 928638  |Nut Paorca
Ecrou 1Tuerca
031 10 929636  |Screw Paratuso
Vig Tormlo
032 In 929639  [Shim Caigo
Cale Calce
032 |n 929840 |Shm Caigo
Cale Calce
032 In 929841 |Shim Calgo
Cale Calce
032 |n 929642 | Shim Calco
i Cale Calce
033 n 829643 |Shim Calgo
Cale Caice
033 1n 929644 |Shim Galco
- |Cale Calce
033 |n 929645 |Shim Calgo
© Calke Calce
033 n 929646 |Smm Calgo
. [Cale Calce
034 i 929627 {Drve pion and gear Corpa & pinhao
Pignon et couronne Eje de aciony anllo ent.
035 1 920631  [Spacer Espagador
Espaceur Espaciador
2)PERKINS /PIGOZZI 337 ABR
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Page/Paging Group/ Glupo Plctur s /Filgura Issue /Emisshio
Page/Pagding Groupe/Grupo st /Figura Emssion/Emi~ion
Frem
040 004 DCGO784-1 S Freno '
PIGOZZI
Ret |Oty./Quant. Part, N Dascription Descrgao Note-
Item |Qré./Cantid, N"da Pega Descrption Dascrpeion Observacoes
Rét. N'de PieCe Obsarvations
Ref. CA15 N'de FPieza Obsarvaciones
Bl
o0 |4 929708 |Screw Parafuso
Vis Tornilo
002 {4 29707  [Support Suporte
Support Soporte
003 |84 929705 |Spring Mola plana
Ressort Muelle
004 |4 329675 |Piston Pistao
Piston Embaoio
Q05 {4 929703  [Plug Bujao
Boucnon Tapon
006 |4 929708 |Roiler Cimdro
Cylngre Rodillo
007 |1 Seal kit Kit, anes
Jeu de jomnt Juego de junta
008 14 +*O—-Ring *Anel O
*Bague Tongue *Anlio de Junta
009 |4 *O-Ring *Anel O
*Bague Tongue *Anllo de Junta
010 {4 *0O-Ring *Anei O
*Bague Torque *Andlo de Junta
on 4 *Q-RAing *Anel O
*Bague Torique *Anllo ge Junta
012 |4 *O-Ring rane O
*Bague Tonque *Anfio de Junta
o3 (8 *0-Ring *Anel O
*Bague Tonque *Anille de Junta
014 |8 *Gasket *Junta
*Garniture *Junta
015 |8 *O~Ring *Anel O
*Bague Torique *Anllo de Junta
018 |4 929701 |Nue Forca
Ecrou Tuerca
o7 (4 829700 [Screw Paraiuso
Vig Torntlle
018 |2 928858 |Screw Fararuso
Vis Tarnilio
019 {4 929680 |Busning Bucha
Doulle Bue
020 |4 Bearng, Kit Kit, rolamentos
: Jeu de paber Juego de cojinete
2)PERKINS 7/PIGOZZI 93/ABR
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Page/Pagina [Group/Grupo Picture/Figura Issua/Emissio Brake
Page/Pagina Groupe/Giupa lust _/Ficura Emission/Emisior Freio
. B Frein
042 004 DCO0754-1 ) Frano
PIGOZZI
Rat. {Qty./Quant. Part. N Deascription Descrngan MNote .
Irem | Qté /Cantid. N'da Pega Cascnption Descrpcion Qbservagdes
Réf. N'de Pidue : Chservakions
Ref. CA1E N°de Pieza Observacionas
2
021 |1 *Beaiing *Rolamento
*Roulement *Copnete
022 *Washer *Arryela
*Ronaelie tAranaela
023 1 *Innet ring *Anel internc
*Bague nteneur *Anillo intenor
024 |8 929693 |Screw Paratusc
Vis Torniio
026 |6 929692  [Spring Mola
Ressort Muele
026 {8 929590  |[Nut Porca
Ecrou 1Tuerca
027 12 928847 |Washer Arruela
. Rondelle Arandela
028 |2 925685  iPin Pressionador
Goupilie Pasador
029 {4 829687 |Plug Buyao
Bouchon Tapon
oaolz 929694  [Screw Paratuso
Vig Tornilto
031 | 929899 |Brake lever, nght Alavanca do treio direito
. Levier de frein, droits Palanca de treno, derecho
031 1 929898 Brake 1evar, len Alavanca do freio esguerdo
. Levier de fremn, gauwche Palanca ge freno, izquierdo
032 |2 926846 [Nut Porcs
Ecrou Tuerca
033 |6 929687 |Piston Fistao
Pisten Emboio
0341 929688Y% |Brake disg, nght Disco do treio direito
Disque du fremn, droite Disco det freno, derecho
03411 929888 |Brake disc, leh Disco do freio esquerdo
’ Bisque du trein, gaucne Disco det freno, izquierdo
036 |2 Brake disc kit Kit de disco do freio
Jeu de disque du rem Juggo de disco del freno
038 |6 *Brake disc *Disco do freio
*Disc de fren +Disco dal freno
o375 *Grake hsc *Disco do tren
*Bisc ge fren *Disco del freno
038 |2 926844  |Filler cap Tampao
Bouchon de reservon Tapa de tanque
2)PERKINS /PIGOZZI 93/ABR
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Page/Pagina |Group/Grupo Picture/Figura lssue /Emissac Brake
Page/Pagina Groupea/Grupo liust fFigura Emission/Emision Fraio.
Frein
044 004 DCO0754-1 8 Freno
PIGOZZ!
Raf. Oty /Quant. Part. N Desurption Doasungao Note
tam}Qté./Cantid. N’da Pega Dasciption Descrpeion Observagdes
Réf. N'de Piece Obsarvations
Raf. N'de Flaza Observaciones
CA15 s
2)
039 (2 926846 |Screw Paratuso de sangria
Vis Tornilo
2)PERKINS/PIGOZZI 93/ABR
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I3

|Page/Pagina Group/Grupo. Picture /Figura IssuasEmisso P’anetary axle
Page/Pagina Groupe/Grup st AFigura Emission/Emision Eixo planetario
Essieu de roue
046 004 DCO1487 -1 6 - Eje planetaire
PIGOZ2Zi
Real. [Qty./Quant, Part N Dasuription Dasclcao Note
Item |Gté. /Cantid. N'da Pega Descrpton Dasuripcian Observagdes
Raél. N'de Pwoe Obsarvations
Rat. CA1B N'de Pmza Observacionas
2}
001 355500 |Planetary axle Eixo planetanc 874B440-
Essieu de roue Eje planetare 877B588-
002 12 500042 |*Screw *Paraiuse cab.sextavada
LAVITS *Tornillo
003 |2 19093k |*Washer *Arryeta
*Rondeile *Arangeia
004 |2 929623 |*Support *Suporte
*Support *Soporte
006 [2 929624  |*Nut *Porca
*Ecrou *Tuerca
008 |2 190937  {"Beanng *Rolamento
*Roulement *Cojinete
007 {8 500071 |*Screw *Paratuso cab.sextavada
s *Tornillc
008 {1 *Differenttal carner *Carcaca do diferencial
*Porte—difterentiel *Portadiferencial
009N 929826 |*No spin *Ng spin
*No spin *No spin
010 p 19083y [+*Gear _ *Engrenagem
*Engrenage *Engranaje
o |18 929628 *Washer *Arruela
*Rondelle *Arandela
012 18 500252 [*Screw *Parauso cab.sexiavada
*Vis *Tornillo
013 1 928631  [*Spacer *Espacador
*Espaceur *Espaciador
014 |1 190939 [*Cover *Tampa '
*Couveicle *Tapa
015 H 929638 |*Nut *orca
*Ecrou *Tuerca
018 N 190840  |*Beanny cone *Cone da relamento
1*Cone assembie *Arg nteror
017 1 19094 *Beanng cup *Capa do rolamenio
*Cuvette *Taza de cojinete
ot8 [ 190942 |*Housing *Carcaca
*Boitier *Caa
019 {cn S00869 |*Shim J0mm *Caigo 0,30mm
) *Cale 0,10mm *Calce O,10mm
019 jon goog7e  1*Shm 0,20mm *Calgo 0,20mm
) *Cale 0,20mm *Caicé 0,20mm
2WERKINS/PIGOZZI 93/ABR
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Paga/Pagina |Group/Grupo Picture/Figuia lssus/Emissac Planetary axle
Page/Pagina Grqupa/Grupu fiiust /Figua Emismion/Emision Eixo planetario
Essieu de roue
048 004 DCo1467-1 6 Eje planetaire
PIGOZZI
Rel. |CGity./Quant. Part. N Dascnphon Cowungao Note
Item |Qté. /Cantid. N°da Paga Dascription Desciipcion Qbservagdes
Rat.| - MN'da Piece Observaticens
Ref. CA1E N'de Pieza Obsarvaciones
=
019 jon go0971  [*Shim 0,50mm *Caico 0.50mm
*Cale 0,50mm *Caice 0.50mm
019 [cn 900972  |*Shim 0,16mm *Caigo 0,15mm
B *Caie 0,16mm *Calce 0,15mm
620 |1 190943 |*Bearng *Rolamento
*Roulement *Comete
021 [1 190944 |*Pimon *Pinhao
*Pignon *Pragn
022 {cn 929643 |*Shim *Calgo
*Caje *Calce
022 [cn 929644 {*Shim *Calgo
*Cale *Calce
022 lcn 929645 |*Shim *Caigo
*Cale *Caice
023 |8 500131 ° |*Screw *Paratuse cab.sextavada
i EATITS *Tornilla
024 H 190945 |*Spacer *Distanciador
' *Spaceur *Espaciador
2PERKING/PIGOZZI 93/ABR
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Page/Pagna |Group/Grupo Picture/Figura Issuc/Emissdo Planetary axle
Pagsa/Fagina Groupe/Grupo Wust AFigura Emmizaon/Emizion Eixo pianetario
Essieu de roue
060 004 PC01468-1 <] Eje planetaire
PIGOZZI
Rel. [Oty./Quant. Part. N". Dascrphbion Dascngao Mote
Item |Qité./Cantid. N°da Puga Descriptian Dascnpeién Observagdes
Irat. N°de Piece Observations
Redt. CA1E N°da Pieza Obssarvaciones
2)
001 1 355600 |Planetary axie Eixo planetario
Essieu de roue Eje planetaire
026 |8 190948 |*O-Ring *Anel O
*Bague Torigue *Anillc de Junta
026 {1 190947 [*Intarmediate housing *Carcaga ntermediaria
*Baitier Intermeédiaire *Caja intermedia
027 {1 190948 *Housmng *Carcaca
*Boihier *Caa
o2 N 190949  [*Piug *Bujao
*Bouchon *Tapon
029 190956 |*Ring *Anel
*Bague *Antic
0301 929614 ]*Plug *Bujao
*Bouchon *Tapon
031 N 16035868 |*OC-Ring *Anel O
*Bague Tongque *Anlce de Junta
032 |t 190951 *Cover *Tampa
*Couvercle *Tapa
0331 329617 *Snap nng *Anel de trava
*Circhp *Anillo de ranura
034 13 g2672% [*Magnetc plug *Byjao magnetico
: *Bouchon magnetique *Tapon magnético
036 | 190952 [*Intermediate housing *Garcaca Intermediana
*Boitier Intermediaire *Caja intermedia
038 128 190953 *Stud *Prisioneiro
’ *Boulon prsonnier *Esparrage
|0a7 jaz 190955 - [*Nut *Porca
: *Eciou *Tuerca
038 |1 190965 [*Plug’ *Bujac
*Bouchon *Tapon
ozs 190958  |*Breather *Respirc
*Renifiard [*Respira.
040 i 190957 |*Piug “|+Bujao
) *Bouchon *Tapon
641 4 1808568 |*Stud *Prisionsiro
*Bouion prisonnie. *Esparrago
2IPERKING 7PIGOZZ] 93/RBR
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Paga/Pagina  |Group/Grupo Picture/Figura Issua/Emissac Planetary axle
Page/Pagina |Groups/Grupo, lII_u:.st FFigura Emission/Emision Eixo planetario
Essisu de roue
062 004 DCO14689-1 8 Eja planetaira
. PIGOZZI
Ret. [Qty. /Quant, Part. N* Descnphon DeascrGad Note
Item [Oté. /Cantid. N'da Poga Dascription Dasuripcion Observacdes
Rat. N'de Piéce Obiservations
Rel. CA15 M*de Piaza Obsarvaciones
2}
001 1 365600 |Planetary axle Eixo planetario
Essiou de roue Eje panetaire
042 {4 500042 [*Screw *Parafuse cab.sextavada
iy *Terndlo
043 |4 190958 |*Washer TArrueia
*Rondealle tArandeia
044 |4 _ 242103 {*Support *Suporte
*Support *Soporte
045 14 242100  |*Roter *Clingro
*Cylinare *Rodilo
046 |8 1B0960  [*Screw +Faratuse
’ *Vin *Tornilic
047 14 190961 “Busning *Bucha
*Douille *Bupe
04814 |4 180962 *Bushing *Bucha
*Doullle *Buje
060 {4 180963 {*Washer *Arruera
*Raondelle *Arandgela
051 16 190964 |*Screw *Paraiuso
*Vis *Torndo
052 16 ] 92869z  [*Sprng *Mola
*Ressort *Muelie
. 053 |4 180865 {*Pmn *Pino
: © {*Gouping *Pasadol
054 |4 160079 |*O-Ring *Anel O
*Bague Tonque *Anilo e Junta
055 {4 180966 |*Plug *Bujac
*Bouchon *Tapan
066 |1 190967 |*Brake disc, leit *Disco Qo trelo esquerdo
*Disque du trein, gauche *Disuo del freno, izquierdo
058 |t ' ) 190968 |*Braxke disc. nght *Disco do treic direito
: |*Disgue du tremn, droite *Disco del freno, derecho
067 |12 ) 190969 [*Brake disc *Disco do trew
*Disc de fremn *Disco del freno
058 |84 929705 [*Spring . *Mola plana
*Ressort *huell=
0E9 |4 ' 180970 j*O-Fing ) *Anel O
*Bague Tongque TAnc de Junta
080 |4 242102 |*Piston *Pistao
: *Piston *Embolo
2PERKINS /PIGOZ2ZI - 93/ABR
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[rage/Pagina {Group/Grupe Picture/Figura issue/Emissac Planetary axle
Page/Pagina Groupe/ Grupo ust AFiQura Enusuinn/Emision Eixo planetario
. Essieu ge roue
084 004 DC01468~1 8 Eje planataire '
. PIGOZZI
Ref. [Oty./ Quant. Part. N Dascrpuon Doscngaa Mote
item|Qteé./Cantig. N'da Poga Dasuiption Droscnpuiot Observacdas
Raf. Mda Pieve Observations
Ref. CA1E N'ge Finza Obsarvacionas
2}
061 |4 242100 *Cover *Tampa
*Couvercl *Tapa
082 14 180134 *O-Ring *anet O
*Bague 1ongue *Antlo de Junta
083 |4 190971 *O-Ring *anel O
*Bague Tongue *Anlllo ge Junta
064 [2 190972  [*Plug *Bujac
*Bouchon *Tapon
085 |1 180873 |*Brake lever, left *Alavanca do freio esquerdo
*Levier de trein, gauche *Palanca de freno, izguierdo
086 |1 190974 |*Brake lever, ngnt *alavanca do freio direito
: *Levier de fremn, droite *Pajanca de freno, derecho
088 12 QU977 *Brake Oisy *Disco ao frewe
: *Dis¢ ae fren *Disco del freno
067 |2 190578 |*Gear *Engrenagem
*Engrenage *Engranaje
0B8 |2 00979  |*Screw *Pararuso
LAt *Tormito
069 |2 480852 [*0-Ring *anel O
*Bague Tongue *Andio de Junia
070 )2 190880 |*Lock *Trava
*Sefure *Cietre
071 |2 929708 |[*Screw *Paramso
Wiy *Tornullo
93/ABR
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|PagesPagina |GroupsGrupe Picture /Figura IssuesEmissao Planetary axle
Page/Padina |Groupe/Grupo |lllust /Figura Emission/Emision Eixo planetario p'
Essieu de rous - |
0586 004 DCOI470~1 6 Eje planetaire . i
. PIGOZZI
Ret. |Gty./Quant. Part. N° Descnption Dascrigao © |Note
{tam|Ote. /Cantid. N'da Pega  |Deschnpton Cescripaion Observagbes
Réf. N°de Piece Cbservations
Red. CA1E N'de Pieza Obsarvacionss
[2) ,
001 1 355500 [Planetary axle Eixo planetang
Essieu de roue Ele planetare ‘
i
072 |2 190981 |*Housing *Carcaca !
*Boities *Caja r
i
073 |4 190982 *Se¢al nng *Retentor ;
+Anneau de joint *Anillo de nta i B
|
074 |2 S29651 *Ring +*Anel :
*Bague *Anillo .
075 14 926732 |*Magnetc piug *Bujao magnetico ‘
*Bouchon magnetigue *Tapon magnehco '
076 |2 190883 |*Screw *Fararso
Wiy *Tornilio .
077 2 929665  [*Shan *Eixo '
*ATDIG *Ele
078 |24 19084+ [*Screw *Farauso da roda
*Vis *Tornille
079 |2 180985  |*Whee' nub *Cubo 0a roda
*Moyeu de roue *Cubo de la rueda
080124 926783 P*Nut *Porca az roda
*EGrou *Tuerca
081 10 929654 |*Screw *Pararusc
*Vis *Torniio
082 |2 5296680  |*Planet gear carre *Carro da engr.planetara
*Entrameur Qe engl.panctaiy tAnrastrador de engr.planetari
083 |12 190986 *Snap nng *anel g¢ trava
*Circhp *Anlio de ranura
084 {12 190987  [*Frictnon washer *Arruela de incgao
*Rondelle de friction *Arandela de friccion
085 16 190988 |*Shait *Eixo
*Arbre *Eje
oga |8 1BOI1B7 *0=Fing - HAnel O
*Bague Tongue *Andio de Junta
087 |2 120889 |*Seal nng *Rerentor
: *Anneau de jont *Anillo de junta
o882 190890  [*Seal ring *Ratentor
*Anpeau de joint *Anillo de junta
08g (2 1304991 *Ring ANt
*Bagu " ANHIG
090 4 120992  |*Beanng cone *Cone Qo tolamento
*Cone assemble FAro INtenor
2JPERKINS /PIGOZA 93/ ABR
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Page/PAgina Group/Grupo Pictura/FiQura " hssue /Emissac Planetary axle
Paga/Pagina Groupe/Grupw Jhust AFigura Emizswon/Emision - Eixo planetario
Essieu de roue
058 004 DC01470-1 8 Eje planetaire
. PIGOZZI
Ref. [Oty. /Quant. Pact. N Dassenpuon Al escnGac MNote
Itam |Qté /s Cantid. M'da Pega Dascrphion Descnpoion Observagdes
Rat. N'de Pece Chsarvations
Rel. CA1S MN'Ga Pioza Chservaciaones
)
090 |4 190993 |*Beanng cup *Capa do rolamento
: *Cuvette *Taza de cojnetfe
091 {2 190994 |*O-Ring *Anel O
*Bague Tongue *Anmlo ge Junta -
092 |2 928672 |*Geal *Engrenagem aneiar
: *Engrenage *Engranae
083 |2 829871 *Snap rng *Anel elastico
) *Cirgup *Anllo de ranura
094 o 29670 |*Pm *FPino gua
*Goupille *Pagador
085 |2 180995 *lGea *Engrenagem
*Engrenage *Engranaje
og8 |2 9289668 [*Lock plate *Placa ae trava
*Plague de secutite *Placa de seguridad
Q97 |12 928867 |*Screw *Pararuso
*Wig *Tornilio
oas [e 929666 |*Wasner “Aruela
*Raondelle *Arandeia
099 |8 120896  ]*Planet pinion *Engrenagem planetana
*Pignon planetare *Engranaje planetarna
100 (6 . 190997 (*Needle Deanny *Holamento de agulhas
“Rouement a aiguines *Copnete de agujas
101 18 " 92ugeg [*Rin *Pine guia
*Goupite *Paszador
102 |2 190898  [*Space *Espacagot
*Espaceur |*Espaciador
103 |8 29661 |[*S5crew Paransc
Wi *Tornlio
104 |2 428724  |*Magnetc puy *Buiac magnetice
*Bouchon magnelique *Tapon magnetico
2)PERKINS /PIGOZZ 93/ABR
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2)PERKING /PIGOZZI

Page/Pagina |Group/Grupo Pcture /FiQura Hssue/Emissdo Whoel and tyre ass'y
Page/Pagina Groupe/Giupo Must 7FiQura EmissionsEmision Montagem da roda e pneu
Montage du roue st pneu
080 004 DCO0755-1 Montaje del rueda e neumatico
Ref. |QOty. s Cuant Part. N” Deascnption DenufiGan Mote
Item | Qté. / Cantid. |M"da Pega Dasurption Descnpoon Obsarvagdes
Ral. N'da Plage ) : Observations
Rat. CA1E. l\.l"ci.e Plazs Obsarvacionss
H) 2t
o0 4 266700 |Whee! and tyrelett foda ¢ pneu esquerdo
Roue et pneu, gauche Rueda = neumatico, izquierdo
*oo1 1 258701 |Wheel and tyie, night Hoda < pneu direito
Roue et pneu, droit Rueda y neumalico deracho
oM 1 267910 Wheer ang tyreleft Aoda ¢ pneu esquerdo
Roue et pneu, gauche Hueda e neumatico, izquierdo
*|00t 1 267916 |Whee! and tyre, nght Fona & pneu direito
Roue et pneu, droit Rueda y neumatico derecho
*oo2z 1 255677 |*Wheer *Rada
*Roue *Hueaao
=002 | 1 267874  |*Whee *Roaa
) *Rous *Rueaa
*o03 1 281744 *¥Tyie, upl *Prnieu, ¢pl
: *Pneu, ¢p! *Neumatico, cpl
Hooalt 401088  §**Protechon **Bratetor
“*Proteciion *=Proteceion
005 407112 **|Inner [ube *+Camara de ar
**Chambre d' aw *»Camara
*1006 1 1 401056 |**Tyre **Pneu
**Preu **Neumnatico
")PERKINS/BRASEIXOS 93/ABR
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[Page/Pagina |GroupsGrupo Fireture Fugua Jysua/Emissac Wheel and tyre ass'y
Page/Pagina GroupesGrupo st sFura Emizsscn/Emisot Montagem da roda e pneu
. Montage du roue et pneu
082 004 PCoO756-1 2] Montaje del rueda e neumaticoe
Reat. [|Qty.s Guant. Part. W Dasunption [IECEN STt T Nata
Item [Oté./ Cantid. N*da Peoga Dascnption Doscipoon Observagden
Rél. H'de Piaue Observations
IRef. CA16A N"de Piera Cbservaciones
1] 2)
*1001 |2 255878 [Wheel and tyre. Cpl Roda < pnet, Cpl
Rouwe ot pneu, upl Rueda y neumatico, cpl
*001 |- 2 25791 Wheel and tyre, Gin Roda < pneu, cpl
Roue et pneu, upl Fuega y neumatcCo, cpl
*oo2 |1 255677 |*Whee: *Roga
*Roue *Huega
1002 1 287874  |*Whee *Roaa
*Rouc *Rueda
*lo03 11 1 *Frotecton *Proretot
*Protection *Proteccion
004Nt p *Inner tube *Camara de ar
*Champre d' anr *Camara
sloosf1 | 401092 |*Tyre Pnee
*Preu *Neumatico
TPERKING /BRASENOS S3/ABA.

2)PERKINS /PHI0ZZ




Group
Grupo 4
Groupe

Grupo

CAI5-DCOO756-1






DYNAPACL.

HYDRAULIC' EQUIPMENTS - Group
EQUIPAMENTOS HIDRAULICOS Grupo
EQUIPEMENT HYDRAULIQUE
EQUIPO HIDRAULICO

Groupe
Grupo




ISP L.

Eage/Paqma Groa.uo/t._:irurm- PiCur e/ Figura {s5ue s EMiss A Drl\o‘e nyarauuc systom .
Page/Pagna Groupe/Giupu [ust A Fwaudra Emiszion/Emsion Sist.niarauiico traq&o i
: {Svsteme nydraulique traction '
002 11825] ‘UCOOTS?—t o (d1stema nlarauiico de traccion |
|
Ref. |Oty./Quant. Part 11 Dasurpiion Ib-—:;l.:l'lc;lfl tNote I
Itam | Qté. /Cantid. N 'da Pooca Deascnphon [resurnpuion Obsarviaguoe '
Reaft. M'de Piloce Chsarvanon ¢
Ref. CA16 N'de Piaza I Cbservacione= |
© | |
001 1 2BE670  [Hydraulc ol tank Tanque de oleo higrauvico Seu G- E
Resevoir o huie nygravique Tanque ae acene hdravlico Vide ;
002 (2 802016  |Screw Parafuso cab.sextavada
Vis Tornilio
00314 604005 |Spring washer Alfuelz de pressaoc
Rondelle a ressort Arangdeia de resorte
004 |4 s00008 |Washer Affugla isa
Rondelie Aranaeia
005 |t 288323 |Filter support Suporte do filtro
Support du filtre Soporte del fitro
006 [2 571002  |Hexagoh nut Porca sextavada
Ecrou a six pans Tuerca hexagonal
007 12 602018 |Sciew Fararuso cab.sextavada
Vis Tarnilo
008 1 813460 |Nippte Niple cupio
Nipple Niple
00g 1 282230 [Elbow 46G Cotoven 456G
Coude 45G Codo 45G
o0 N 381508907 [Hydraunc hose Manguera nigradica
Tuyau hydrauique Manguera hidraulica
onn 334157  |Nipple Umiao
Nipple Niple
o2 |2 813445 |Reducing nipple Bucha ge redugao
Nipple reducteur Niple ge reduccion
013 [ 255960 Hydraunc o tilter Fitro ae olec hidraulico See G5/42
Filtre a huila hydrauique Fittro de aceite hidraufico Vide
014 N 813738 |Nipple NIpe
Nipple Niple
018 It 333080 |Cock Fegistto ae estera
Robinet Grifo
06 | 234395 [Elbow 230G Cotovelo 930G
Coude 20G Codo™ 830G
o017 N 381608910  |Hydraunc hose Manguera hidrauica
Tuyau hydraulique Manguera nidraulica
018 |2 334804 |[Elbow 90G with O nng Cotoveio 890G c/anel O
Coude 890G avec bague torique |{Codoc 90G con anifo de goma
019 |4 180144 |O-Ring Anel O
Bague Torigue Anillo Qe Junta
o020 334168 |[Nipple with O ning Uniae c/anel O
: Nippte avec bague torique Niple con anio de junta
JPERKINS /BRASEIXOS 23/ABR
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 DYRIADAC

Page/Pagina jGroup/Grupo Plcture/Figura Issue/Emissfo Drive hydraulic system
PagesPagina JGroupe/Grupo Jllust /Figura Emission/Emisicn Sist.hidraulico tragao
Systeme hydraulique traction
008 006 DCOO7E8-1 23 Sistema hidrauvlico de tracclon
Raf |Gty 7 Quant. Part, N°. Cascription Dascngao Note
Item | Qité. A Cantid, N°da Pega Dascription Dascripoibn Observagdes
Ral. H°de Piace QObzservations
Rel. CA16 N°de Pieza Observaciones
]
Mo21 4 801061 |Hydraulic pump Bomba hidraulica See G5/10
[Pompe hydraulique Bomba hidraulica Vide
022 |2 482068 |Hydrauiic hose Manguewa hidraudlica
Tuyau hydraulique Manguera hidraulica
D231 3345892 |Adapter Adaptador
Adapteur Adaptador
24 p 269692 |)Adapter Adaptador
Adapteur Adaptador
*o26 1 248896 |Hydrostatic hydr.motor Mator nar.hidrostatico See G5/34
Moteur hydr.hydrostatique Motor tidr.udrostatico Vide
*025 1 289694 |RHydrostatic hydr.motor Motor hiar.hidrostatico Seo GH/26
Moteur hydr.hydrostatique Motor hidr.hidrostatico Vide
026 H 259777 Connection Conexao
3\ Connexicn Conexion
027 |t 813617 |O-Ring Anel O
Bague Tprique Anillo ge Junta
028 |4 813428 |O-Ring Anel O
Bague Torique Anillo de Junta
029 {8 232097 |[Halt flange Meia tlange
Demi bride Media brida
030 116 5020368 {Screw - Parafuso cab.sextavada
Vis Tornilio
031 |18 8040086 |Spring washer Arruela de presséo
Rondelle a ressort Arandela de resorte
032 1 482717 |rydradic hose Manguera hidraulica
Tuyau hydraulique Manguera twdraulica
10331 815243 (Elbow 20G Cotovelo 90G
Coude 90G Codo 880G
034 1 258307 |Temperature sender Sensor termico
Transductewr de témperature Transmissor de temperatura
036 |1 308000601 [Hydraulic hose Manguera hidravlica
Tuyau hydrauligue Manguera hidraulica
638N 334135 |T-connection with nut Tee lateral ¢/porca
Connexion-T avec ecrou Conexion-T con tuerca
2IPERKINS /PIGOZZI 93/ABR
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DYVRIADAL

Page/Pagina  [Group/Grupo Pleture/Figura Issua/Emissfio Hydrostatic hydr.pump
Page/Pagina {Groupe/Grupo |Bust /Figura Emission/Emision Bomba hidr.hidrostatica
Pompe hydr.hydrostatique
10 06 DCoO7691 8 Bomba hidr.hidrostatico .
. SUNDSTRAND

Ret. |Oty./Quant, Part. N° Description Dascrigio Note
Item | Oté. /Cantld. N°da Pega Description Desuripcion Observagdes
Réf. N°de Pidce Obsarvations
tRef. CA15 IN‘de Pisza Observaciones
001 1 801061 |Hydrauic pump Bomba hdraulica

Pompe hydraulique Bomba hidraulica
002 1t *Charge pump kit it bomba de carga

*Jéu pompe de gavage *Juego bomba alimentadora
003 |4 602160 |**Screw **Paratuso cab.sextavada

s **Tornillo
004 |4 813844 [**Washer **ArTuela

_ **Rondelle **Arandela

006 |1 **Charge pump **Bomba de carga

**Pompe de gavage *Bomba alimentadora
006 (1 813833 [**Gasket =2 GQuarngao

*»*Garmiture **Jjunta
007 8136830 |*Retaining valve kit *Kit valvuia retengao

*jeu soupape d' arrét *Juego valvula de retencion
008 |2 813886 [**Valve **yalvula

**Joupape ¥*Yajvula
009 |2 813614 |[**Q-Ring =*anel O

**Bague Torique *>Aniflo qe Junta
010 {4 *Screw *Paraiuso

*Vig *Tarnilo
on |4 813835 |*Screw *Paraiyso cab.sextavada

*\ig *Tornilkg
012 |20 213846 |[*Washer *Arruela

*Rondeils *Arandela
o3 480305 [*Cover *Tampa

*Couvercle *Tapa
014 1 813880  |*Shim *Caico

*Cale *Calce
16 1 813862 |[*Gasket *GQuarncac

*Garniture *Junta
018 1 813813 [*Bearng *Rolamento

*Roulement *Conete
017 |t 480834 |*Pin *Piio guia

*Goupille *Pasador
018 |1 480304 (*Plate *Placa

*Plague *Placa
o119 1 893013 |*Cylnger block kit *Kit pioco de ciumdros

*Jéu de bloc cylindre *Juego, bloque de cilindros
020 1 813878 |**Bearng plate **Placa ge rolamento

**Piaque de palier **Placa de cojinete

93/ABR
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DYNAaPAaC

Pages/Pagina |Group/Grupo Plcture /Figura jIssus/Emizséo Hydrostatic hydr.pump
Page/Pagna Groupe /Grup Nlust AFipura Emissan/Emisicr Bomba hidr.hidrostatica
Pompe hydr.hydrostatique
012 008 DCOO7TH9~1 a8 Bomba hidr.hidrostatico .
SUNDSTRAND
Hat. [OQty_ s Quant. Part. N°. Description Dasungao Note
Item | Oté s Cantid, HN*da Pega Dascription Dmsunpoian Observagdes
Rél. N'de Fiéca Observations
Relt, CA15 H*'de Piaza Obsetvaciones
021 1 813876 [**Ring **Anel
**Bague **Anilio
022 11 813829 (**Ring **Anel
**Hague **Anilio
023 813866 [**Support **Suparte
*«Support **Soporte
024 11 813856 [**Guide *Gua
**=Gude **Gua
(026 (1 813862 |**Spring **Mola
**Qessort **Muelie
026 | 813854 |**Guide - »*CGua
**(3uide >*Gua
027 |8 813863 |**Sprng **Mola
**Rassort **Muelle
028 N 813851 **Pin **Pimno
**Gouptle **Pasador
020 1 813874 [**Housing **giglamento
**Boitier **Caja
030 |1 813866 |**Gear =*Engrenagem
**Engrenage **Engranaje
032 |9 813873  |**Piston *=*Pstao
*+Piston **Emboio
033n 813871 *Plate *Placa
*Plague *Placa
034 |4 480289 [*Scrow *Paratusc
*Vis *Tornillo
036 |2 813850 [*Fixing *Fixador
“Fixateur *Fixador
036 |2 480301 [*Servo slesva, kit *Kit, capa do servo
*Kit servo manchon *Kit servo manguito
0372 *»*Servo vaive *>*Servo valvula
**Soupape profite **Servo vaivula
03814 {2 813818 |O-Ring Anet O
Bague Tongus Anllc de Junta
039 |4 813817 **O-Ring **aner O
**Bague Torique **Anllo de Junta
0490 |2 921374 *Piston Kit *rir pistag
*Jéeu de piston *Juego del embolo
041 |2 921373 |**Surew *EParamsy
**Vis **Tarmilg

93/ABR
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DY RIGDAC.

Page/Piégina |Group/Grupo Picture /Figuwra Issue/Emizso Hydrostatlc hydr.pump
Page/Pagina Gfoupe/GruPo st /Figura Emission/Emision Bomba hidr.hidrostatica
: Pompe hydr.hydrostatique
014 005 DCOO7569-1 8 Bomba hidr.hidrostatico .
' SUNDSTRAND
Rat. |Qty./ Quant. Part. N°. Dascription Dascrigho [Note
ltam |Qté. /Cantld. N'da Peca Description |Dascripchan Obsarvagdes
Rai. 5:]0 Fp':éce Observations
f. d
Rea CA16 & Pleza Qbservacionas
042 |2 480292 |**Washer **Arruela
**Rondelle **Arandela
0432 8138680 |**Guide **Guia
**Guide **Guia
044 |2 480308 |**Spring **Mola
**Reassort **Muelle
046 |2 480303 |**Piston **Pigtag
**Piston **Embolo
046 |2 813824 **Fin “eDing
¥+ Goupille ¥*®Pasador
047 |4 480287 |**LocCk ring **Anel trava
**Bagus serrure **Anillo de cierre
048 2 813849 [**link **Elg
**Mailon “*Eglabon
042 |1 813889 [*Fiange *Flange
*Bride *Brida
050 {2 813824 (*Fin *Pino
*Goupile *Pasador
061 {4 480287 |*Lock ring *Anel trava
*Bague serrure *Anilo de cierra
062 1 813823 |*Pin *Ping
*Goupille *Pasador
o83 |2 480288 |*Washer *Arruela
*Rondelle *Arandela
064 1 813886 [*Lock *Trava
*Serrure *Cierre
066 |1 813883 |*Shaft *Eixo
*Arbre *Ee
066 1 480316 |*Bearing *Rolamento
*Roulement *Cojinete
067 {1 813623 |*Gasket *Guarnigao
*Garniture *Junta
068 |4 813822 |*Pin *Pino
*Goupille *Pasador
069 [t 813881 |*Cover *Tampa
*Couvercle *Tapa
080 |12 *Scrow *Paratuso
*Vis *Tornillo
081 i 480364 [*Plug *Bujao c/anel o
*Bouchon *Tapon

93/ ABH
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DYRIAPAC

Page/Pagina |Group/Grupo Plcture/Figura Issua/Emissao Hydrostatic hydr.pump
Page/Pagina |Groupe/Grupo |llust /FiQura Emizsion/ Emisian Bomba hidr.hldrostatica
: Pompe hydr.hydrostatique
018 005 DCO0759-1 6 Bemba hidr.hidrostatico .
SUNDSTRAND
Ref. |Qty./Quant. Part. N°. Description Desurigaa Nole
ftem |Qté./Cantid. N°da Pega Description DasunpLion OCbhservagdes
Réf. N°de Pidce Cbservations
Ral. CAiE N°de Pieza Observaciones
082 1 8136817 *O-Ring *anel O )
*Bague Tonque *Anllo de Junta
083 1 8138256 {*Plug *Byjao
*Bouchon =T apon
084 {1 813872 |*Housing *Carcaca
*Boitier *Caja
085 {1 813613 [*O-Ring *Anel O
*Bague Tonque *Andlo de Junta
086 |1 *Control valve, cpt *Vaivuia de contr.cpl
*Soupape de manoeuvre, cpt *Valvula de controle, cpl
087 |3 813612 **+3-Ring *=anet G
**Bague Tongque **Anllo de Junta
oBg 813628 **Plug **Bujao
**Bouchon +*Tapon
08sn 920943 [**Gasket **Guamicao
**Garniture +* Junta
070N 883089 |**Control valve **Valvula ge controle
**Soupape de manoeuvre **Vawula de confroi
071 |9 813844 [|**Washer **Arruela
**Rondelle **Arandeta
072 |9 813833 |**Sciew **Paratuso
*\s =Tornlo
G731 813816  [**Nut Porca
**EGIou **Tuerca
074 |1 B13847 |**Washer **Arruela
**Rondeile rTArandela
075 0 B13887 |**Lever **AIRVANGE
**_evier **Patanca
076 1 813888 |**Spacer **Digtanciador
*tSpaceur **Espaciador
77 18 813835 |*Screw *Pararuso
*\fig *Tornillo
o786 813845 |*Washer *Arruela
*Rondelle *Arandela
079 |2 813857 |*Cover , *Tampa
*Couvercie *Tapa
080 |2 813858 {*Shim kit *Joge de calgo
*Jeu de caie *Juego de calge
081 |2 813812 [*O~Ring - *Anel O
*Bague Torique *Anilo de Junta
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DVNLPAL

Page/Pagina Group/Grupo Picture/FiQura Issue/Emissao Hydrostatic hydr.pump
Pagse/Pagina Groupe/Grupa Wust /Figura Emission/Emision Bomba hidr.hidrostatica
' : Pompe hydr.hydrostatique
018 o056 DCO07681 -] Bomba hidr.hidrostatico .
SUNDSTRAND

Ref. |GOty./Quant. Part. N°. [Description Descrigao Note
ftam | Ota. / Cantig. N'da Pega Description Desunpuion Observagdes
R&t. N'de Piece Obsarvations
Ralf. CA16 N'de Pieza Observaciones
082 |2 480318 |*Bearing *Rolamento

*Roulement *Colnete
1083 11 813626 |*Ring kit *Jogo de anels

*+jeuy de bague +Juego anlio
084 |2 B13616 1**0-Ring **Anet O

**Bague Toiique **Anlio ge Junta
085 |t 813624 |**Seal nng **Retentor

**Anneau de joind **+Ano de unta
086 |6 2 Spring **Mala

**Ressort *Muele
087 H 813612 **O-Ring **Anel O

**Bague Tonque **+Anllo ge Junta
088 |t 813822 |**Seal nng **Retentor

**Anneau de jont **Anlic de junta
089 1 813621 |**Ring **Anegl

**Bague - ** Anilio

93/ABR
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DYNAPAL

1IPERKINS/BRASEIX(OS

Page/Pagina |Group/Grupo Plcture/Figura Issua/Emissaa Hydrostatic hydr.motor
Page/Pagina Groupa/Grupo lust /Figura Emission/Emision Motor hidr.hidrostatico
' . Moteur hydr.hydrostatique
020 005 DCoQ178-2 8 Motor hidr.hidrostatico
Ref. |Gty./Quant. FPart. N°. Dascription Desungao Note
Item]Qté./Cantid. N°da Pega |Deascription Dasclpcian Qbservagdes
Ral. N°de Piéce Obsarvations
Raf.. CA1S |N°de Piaza Obsefvacionas
]
ool 1 336667 |Hydrostatic hydi.motor Motor hidr.hidrostatico
Moteur hydr.nydrostatique Motor hdr.hdrostatico
o2 1 Q12096 |*Manifold vaive kit *Kit valvuia maniold
*Jéu de soupape maonfold *Juego del vahvula manitold
003 l8 813838 |**Screw “*Paratuso
*\ig ~*Torniio
00418 804006 |**Spring washer *rArruela de pressao
**Qondelle a fessort **Arangela de resorte
Q05 1 480204 {*rManitold valve **Vaivuia manitold
**Soupape maniiold **yalvuia maniold
008 12 813827 {**Pres relief vaive **\ayla gde alivio
***Soupape **=\alvula
007 p 481228 |**Ring kit **Jogo de anets
**Jéu de bague *Juege andlo
003 (1 81361 *»»*()-Ring *=*Anel O
’ =++Bague Tonque **Anllo de Junta
o082 813815 **>3-Fing *repngl O
***sBague Torigue **Apnlic de Junta
0i0 |2 813820 (***Ring 4% Ane
***Bague *++Anillc
il |4 602038 [|*Screw *Pararuso cap.sextavada
*\fig *Tornlio
012 |4 B13838 |*Screw *Paramiso cab.sextavada
*\ig *Tornille
013 18 800007 |*Washer *Arrueld lisa
*Rondelle *Arandela
014 {1 813879  [*Cover *Tampa
) *Couvercle . *Tapa
o1 |1 813880 [*Shim *Calco
*Cale *Calce
018 1 B138682 |*Gasket *Guarneao
*Garniture *Junta
017 N 813813  {*Bearnng *Ralamento
*Houlement *Congte
018 {1 813821 *Pin , *Pino
*Goupille *Pasador
019 1 BO301D |*Plate *Placa
*Plaque *Placa
G20 1 893013 |[r*Cyinder block ki ] *Kit bloco de ciindros
*Jéu de pio¢ cylindre *Juego, blogue de cilindros
93/ABR




335557 - CA35-DCOCI78-2



DDYRIADPLAL.

Paga/Pagina Group/Grupo Plcture /Figura Issua/Emissao Hydrostatic hydr_motor
Page/Pagina |Groupe/Grupo |[tlust /Figura Emission/Emisicn Motor hidr.hidrostatico
' Moteur hydr.hydrostatigue
022 005 DC00178-2 8 Motor hidr.hidrostatico
Raf. }Qty./Quant. Part. N*. Deaescription Descrigdo Note
tem{Qtd./Cantid. N'da Peca Description Dasenpsion Obsarvagdes
R&f. N'de Piéce Observations
Rael. CA15 IN"de Pieza Observaciones
]
021 {1 813878 |**Bearing plate **Placa de relamento
**Plaque de palier **Placa de cojinete
022 B 813876 |**Ring **Anel
**Bague = Anillo
023 |1 813829 [**Ring “*Anei
**Bague **Anillo
024 |1 8138556 |**Support *Supoite
**+Support **Soporte
o026 1 /13856  [**Guide *=*Guia
**Guide **Gua
026 480308 |**Spnng **Mola
**Ressort 1F*Muelle
027 1 813851  [**Pin **Ping
**Goupille **Pasador
ozs i 813864 |**Guide *Guia
**Guide **Gula
029 |1 813874 |**Housing **Alo|amento
**Boitier *»(aja
G306 B138563 [**Spring **Mola
**Ressort **Muelie
031 {1 813886 [**Gear **Engrenagem
*FEngrenage **Engranaje
o032 1 813870 [**Guide plate **Placa gua
**Plaque guide **Placa gua
03319 B13873 |**Piston **Pistao
**Piston **Embolo
034 [1 813876 |*Plate {*Piaca
*Plaque *Placa
036 1 4803168 |*Bearnng *Rolamento
*Roulement *Cojpnete
036 |2 813822 |*Pin *Ping
*Goupille *Pasador
037 1 892979 |*Plug *Bujac
*Bouchon *Tapon
038 1 813818 *O-Ring , *Anel O .
|*Bague Torique *Anille de Junta
0381 813865 |*Housing *Carcasa
*Boitier *Caja
040 |1 813864 |*Shaft *Eixu
*Arbre *Eje
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Page/P4agina Group/Grupo Picture/Figura Issue/Emissio Hydrostatic hydr_motor
Page/Pagina |Groupe/Grupa [llust /Figura | Ermis sion/ Emision Motor hidr.hidrostatico
Moteur hydr.hydrostatique
024 0056 LCoU78-2 8 Motor hidr.hidrostatico
Ref. |Oty./Quant. Part. W' Dascription Dascrnigao Note
Itam [Qté./ Cantid. N’da Pega Dascription Descripcion Observagbes
Rat, N°de Piéce Obsarvations
Ref. CA15 N°de Pieza Observaciones
yl
041 1 813821 *Fin *Pino
*Goupllle *Pasador
042 H 818826 [*Plug *Bujao -
*Bouchon *Tapon
043 1 813828 |*Ring kit *Jogo de anels
*Jéu de bague *Juego aniio
044 1 813612 >*0-Ring **Anel O
**Bague Tongue **Anillo de Junta
O35 |2 813818 **-Ring **Anel O
**Bague Torigue **Anillo de Junta
048 {1 813624 {**Seal nng **Rerentar
**Anneauv de |ont **Anlfic de junta
047 16 813625 |**Spring **hMola
**Ressort **Muelle -
048 {t. 813822 |**Seai nng **Setentor
**Anneau de jont **Anlo de unta
049 1 813621 **Ring EANe
**Bague e Anillc

“1IPERKING /BRASEIXOS

93/ABR




CA35-DCOQI7T8-2

335557



L

Group /s Glupo

Paga/Pagina S Pictiia s Figura {svUn s EMILSHG Hydarostatic hydr.motor
Page/Pagina {Groupe/Grupo. l“'-'i‘ /Figura Enussion/Emsion yarar higr.hidrostatico
(¥ ; Moteur hydr.hydrostatique
026 005 BC01466-1 6 Motor nidr.hidrostatico
: -, SUNDSTRAND
Reaf. [Qty./Quant. Part. N°. Description Lropunsan. Mote
Item |Qté./ Cantid. N'da Pega Description Lrascrnpusn Obsarvagdes
Réf. M'de Fiece Observations
Ratl. N'de Pieza Qbsarvaciones
lcas
2]
001 {1 269694 |Hydrostatle hydr.motor Motor hdr.hdrostabico A/P/STD
Moteur hydr.hydrostatique Motor higr.hdrostatico
002 H 921434 [*Cylinder block. kit *t, bloco de cilindro
*Jéu de bloc cylindre *Juego bloque de cilindro
003 |1 481106 **Plate **Placa
**Plague **Placa
0041 48110 **Ring **Ane
**Bague ¥+ anilio
006 [1 481081 |**Snap ring **Anel de trava
**Circlip **Anllg de ranura
008 |1 481088 [|**Guide **Gua
*20Guide **Guia
00T h 481086 [**Guide *Guia
*+Guide *GFua
oos 912092 **SPRng **Moia
**Ressort **Mueiie
Q09 N 481089 *"-Suppdrt **Juporte ga mola
**Support **Soporte
010 481100  |**Cybnder bDlock **Bloco do citindro
**Bloc du cylndres **Bjoco del cilindro
o |6 912084  |**Spring **Mala
*+*Ressort *Muelle
o012 |1 481096 {**Bushing **Bucha
**Douille **Buje
013 1 481099 {**Seal ring **Retentor
**Annedu de jont **Anlo de junta
014 |9 43102 **Piston **Pistan
=+Piston **Embolop
0t H 480868 [**Pin **Pino
**rGoupille **Pasador
016 1 920940 |*Servoe sleeve. Kit *Kit, capa do servo
*Kit servo manchon *Kit serva manguito
017 2 249537 |**Servosiceve **Capa do servo
**Servo manchon **Servo manguito
018 2 480342 |**0-Ring ' : s*Anel O
*+Bague Torique *rAnilo de Junta
o9 |2 480341 |**0O-Ring **Anel O
**Bague Tornque **Anlic de Junta
020 |2 922044 |*Piston kit *Kit,pistac do servo
’ *Kit piston *Kil embolo
2JPERKINS /PIGOZZI g3/ ABR
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FagofPaglna Group/Grupo Picturé!thu:a Issua/Emissdo Hydrostatic hydr.motor
Page/Pagina |Groupe/Grupo [llust /Figura Emission/Emision Motor hidr.hidrostatico
Motaur hydr.hydrostatique
028 0056 DCO1486-1 8 Motor hidr.hidrostatlco
. ' SUNDSTRAND
Rat. {Qty./Quant. Part. N°. Dascription Deascngas Mole
Item |Gté./Cantid. N'da Pega |Description Dascripcién Observagdes
Rol. N'de Piéce Observations
Ref. CA1E N'de Pieza Obzervacionas
)
021 32 190931  |**Bushing »*Bucha limitadora
*Douille **Bue
022 12 893017 1**Piston **Pistao
**Piston **+Embalo
023 |2 481094 |**Lock **Trava
**Serrure **Cierre
024 12 892978 (**Pin *Pino
**Goupille “*Pasador
026 |4 481188 {**Snap ring **Anel elastico
»Circlp =Anllo de ranura
026 (1 813826 |*Ring kit *Joge de aneis
*Jéu de bague *Juego anilic
027 (2 813616 |**0-Ring **Anel O
**Bague Torngue **Anlic de Junta
028 1 190920 [**Seal **Selo de bronze
“Anneau **Selio
029 |1 180921 **Seal **Selo de ago
**Anneau **Selo
030NN 813612 **O-Ring **anel O
*Bague Torique FAnlic de Junta
031 |1 213822 |**Seal nng **Qetentor
**Anneau de joint **Anlio de junta
032 11 gilas21 **Hing ranel
- **Bague **Anillo
03316 813625 [**Spring **Mala
**Ressort =*Mueiie
034 |4 921434 |*Cylinder block kit *Kit, bloco de cilindro
*Jéu de bloc cylindre *Juego bioque de cilindro
O35 1 480204 |**Manifold valve *+yalyula manifold
**Saupape manifoid **Valvula manifold
038 |6 502185 |[**Screw *+Paraso Cab.sextavada
**\fig **Tarnilo
037 |8 813845 |**Washer *FArTuela
**Rondelie **Arandela
0381 813627 |**Pres relief valve . “*Valvula de alivio
**Soupape **Valvula
039 1 481098 [*Plate *Placa
*Plaque *Placa
040 14 480289 {*Screw *Paratuso
*Vis *Tormillo
2IPERKING /PIGOZZI 93/ ABR
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Page/Fagina Group/Grupo PlcturasFigura Issuesbinsoin Myarostatic hydr.motor
Page /Pagina Groupe/Grupo lihast /FiQura Emismia i/ Emmsion Motor hidr.hidrostatico
. Moteur hydr.hydrostatique
030 0056 DCO01468-1 1) Motor hidr.hidrostatico
SUNDSTRAND
Ret. |Oty./Quant. Part. N Dascaption Lesungao Néte
Item |Qta./Cantid. N°da Pega  |[Descapbon Deascripuion Qbservagbes
Ral. N*'de Piece Observations
Rei. N°de Pieza Observaciones
*lcats
2)
041 |2 4803589 |*Fixing *Fixador
*Fixateur *Fixador
042 |6 B13839 |*Screw *Pararuso cap.sextavada
*Vis *Tornillo '
04313 813838 |*Screw *Paramso cab.sextavada
*Vis *Tarnilio
044 81361 *J-Ring *Anel O
*Bague Tongque *Anito ge Junta
045 |2 813615 *0-Ring ] *Anel U
*Bague Tonque *Anillo de Junta
046 |2 813620 |*RAing *Anel
*Bague *Anitic
047 (9 813846 ({*Washer *+Arruela
*Rondelle *Arandela
0491 190932 [*Shim *Calco
*Cale *Calce
050 1 481092 |*Gasket *Guarnicao
*GFarniture *Junts
051 |3 190933 |*Beanng cup *Capa do rolamento
*Cuvetie *Taza de copnele
051 1 190834 |*Bearnng cone *Cone do rolamento
- 1*Cone assembie =AFO INTeror
052 {1 813821 *Pin *Pino
*Gouplie *Pasadol
53 912090 |*Plate *Placa
*Plaque *Piaca
056 190935 |+*Swash piate *Plate varaver
+Plateay came mqbuc +Placa qe puesto en decilive
057 N3 813848 |*Washer =Arruela
+Rondelle *Arangea
058 |12 813837 {*Screw *Paramsc
*+Vis +*Toinilic
059 1 248521  |*Housing *Carcaga
tBaitier *Caja
060 |2 892978 [*Pin ' , *Pino
*Goupille *Pasado!
061 |4 481168 *Snap nng +HAnel elastics
*Circhp *Andle de rangra
62 . 481083 [*Gasket *Guarmicac
*Garniture *Junta
2JPERKINS /PIGOZZI 93/ABR
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Page/Pagina |Group/Grupo Pichuwre /Figura [lssua/Emissao Hydrostaﬂc hydr.motor
Fage /Paging Groupe/Grupo flust /Figura IEmussion / Emisian Motor hidr.hidrostatico
Moteur hydr.hydrostatique
032 0056 DC014688-1 8 Maotor hidr.hidrostatico
SUNDSTRAND
Ref. Oty /Quant. Part. N°. Description Descngan Nate
tam{Oté./ Cantid. N'da Peaca Deascripbon Descnpeion Observaghes
Réf. N’de Piéce Observations
Ret. CA15 N°de Pieza Observacionaes
2)
083 2 813822 |*Pin *Pino
*Goupllle *Pasgagor
064 1 249629 |*Front cover *Tampa trontal
*Couvercie avant *Tapa trontal
0656 |1 912086 |*Shait *Eixc
*Arbre *Ee
088 It 249525 *Beanng cup *Capa do rolamento
*Cuvette *Taza de cojnete
csen 249526 |[*Bearng cone *Cone do rolamento
*(one assemble *Aro intetior
CE7T (2 813822 |*Pin *Plno
*Zoupille *Pasadar
o83t 813613 *O-Ring *Aned O
*Bague Torique *Anillo de Junta
089 |1 813825 |*Plug *Bujac
*Bouchon *Tapon
Q70 |t 813617 *O-Ring *Anel O
*Bague Torique *Anilo de Junta
071 N 813826 |*Plug *Bujag
*Bouchon *Tapon
072 |2 813618  |*O-Ring’ *Anel O
*Bague Tonque *Andio de Junta
(O FECR T 813827 {*Plug *Bujao
*Bouchon *Tapon
074 |2 249628 |*Beanng cup *Capa do rolamento
*Cuvette *Taza dge cojinete
074 |2 249527 (1*Bearing cone *Cone ¢o rolamento
*Cone assemble *Aro intenor
075 |2 481080 |[*O-Ring *Anel 0O
*Bague Tonque *Antlio de Junta
076 1 249524 [*Shwn kit *Jogo de calgo
*Jéu de caie *Juego de calce
077 2495623 |*Bearing journal *Munhao
*Tounlion de palier *Munon
078 |6 813848 [*Washer . ' *Arrueld
*Rondelle *Arandela
073 1 190926  *Kit,control vaive *Kit,vaivuia de controle
*Jeusoupape de manoeuvre *Juego.valvula de control
08013 813613 [**O-fing *Anet O
**Bague Torique **Anilo de Junta
2IPERKINS /PIGCZZ) 93/ABR
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Page/Pagina JGroup/Grupo Picture/Figura Issua/bmissac Hydrostatic hydr.motor
Page/Pagina |GroupesGrupo [llust /Figura Emission/Emusion  (paoear Ridgr.hidrostatico
Moteur hydr.hydrostatique
034 005 DCoO1486-1 ] Motor hidr.hidrostatico
T SUNDSTRAND
Ret. [Gty./Quant. Part, N°. Ioéscrmtion Lesungac Note
Item | Qté./Cantid. N'da Peca Dascription Descrpaion Observagdes
Rét. N'de Pioce Obsarvations
fRef. CA16 IN"de Pieza Observacionas
2}
081 1 190927 **Gasket +*Junta
*Garmnture ** Junta
082 |1 813628 |**Plug **Bujao
**Bouchon **Tapon
3831 130928 |**Terminal board **Pigca ge ligagao
*Tahleau & bornes **Tablero terminal
084 241893 |[**Reversing valve **Valvula direcional
=Soypape feversement **Valvula de inversion
085 (9 813844 r*Nasher *EArTuela
**Rondelle **prandela
0as|la 190929 **Screw *=Pararuso allen
**\is **Tornlio
087 |4 190930 [**Screw **Paramso alen
**\is =T ornillo
2)PERKINS /PIGOZZI 93/ABR
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Paga/Pagina |Group/Grupo PicturasFigura |zsue7Emissac Hydrostatic hydr.motor
Page/Pagina |Groupe/Grupo [Wust /Figura Emission/Emision Motor hidr.hidrostatico
. Moteur hydr.hydrostatique
036 006 DC014858-1 6 Motor hidr.hidrostatico
SUNDSTRAND
Ref. {Qty./Quant. Part. N, Dascription Desyrigao Nots
Item|Qté./Cantid. N*da Pega Description |Descripcion Observacbes
Réf. N'de Place Obsecvations
Ref. CA15 N*de Pieza Obsorvaciol:\es
P
o001 Y 2438806 |Hydrostatic hydr.motor Motor hidr.hidrostatico D/PD
Moteur hydrhydrostatique Motor hidr.hidrostatico
002 {1 893013 |*Cylinder block kit *Kit blocd de cilindros
*Jéu de bloc cylindre *Juego, blogue de cilindros
QO3 |t 190918 |**Bearing plate “Placa de rolamento
**Plague de palier **Placa de cojinate
Q04 |1 813875 [**Hing **Anel
**Bague **Anillo
005 | 813829 {**Ring **Anel
**Bague ** Anillo
008 |1 813866 [¥Support **Suporte
**Support **Soporte
co7 8138568 |**Guide *>*Guia
**Guide **Guia
oosn 190917 **Gpring **Mola
**Ressort **Muelle
002 |t B13864 . *Guide **QGuia
**Guide **GEuia
010 {1 813874 |**Housing **Alojamento
**Boitier »>Caa -
o1l |8 8;I3853 **Spring **Mola
_ **Ressort **Muelle
012 |1 813866 [**Gear **Engrenagem
**Engrenage **Engranaje
013 |1 813870 |**Guide plate **Placa gua
**Plaque guide "Ptaca_gura
014 19 813873 |**Piston **Pistac
**Piston *Embolo
015 1 813861 **pPin *“*Fino
**Goupille **Pasador
018 1 480301 |*Servo sleeve, kit *Kit, capa do servo
*Kit servo manchon *Kit servo manguito
017 |2 190918  [**Servosieeve **(Capa do servo
**Servo manchon *Serve Mmanguito
018 |2 813818 |**0-Ring ’ ! **Anet O
**Bague Toriquf; **Anilio de Juntz
019 |2 813817 **0-Ring **Anel O
**Bague Torique *=Anito de Junta
(020 12 821374 |*Piston kit *Kit pistao
*Jeu de piston *Juego det embolo
2IPERKINS /PIGOZZI 93/ABR
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Page/Pagina |Group/Grupo Picture/Figura Issua/E missdo Hydrostatic hydr.motor
Page/Pagina |Groupa/Geupo  [Must /Figwa [Emission/Emision  \Mator hidr.hidrogtatico
Moteur hydr.hydrostatique
038 006 DCO14856-1 8 Motor hidr.hidrostatico
SUNDSTRAND
Ref. [Qty./Quant. Part. N°. Descrption DoscnGao [Nots
Itam | Qta_/Cantid. N'da FPeGa Description Dascnpoian QObservacdes
Réf. N'da Piéce Obsorva;l{ons
[ IN‘de Pieza Observaciones
Rel-f cats z
)
021 {2 190919  |**Bushing **Bucha hmitadora
**Douilla **Buje .
022 12 480303 (**Piston **Pistan
**Piston =*Embolo
023 |2 813849 [**Link **Elg
*+Maillon **Eglabon
024 |2 813824 |**Pin Bing
**Goupile **Pasador
026 |4 480287 |**Lock ring *anal trava
. **Bague serrure *Anllc de cierre
026 [t 813826 |*Ring kit *Jogo de aneis
*+Jéu de bhague *Juego aniio
027 |2 813616 [**0O-Ring **Anel O
**#Bague Torique **anillo de Junta
028 |t 190920 |**Seal **Seio de bronze
**Anneau **Sello
029 M 190921  |**Seal **Selo de aco
**Anneau **Selo
030 1 813812 |*0O~Ring *tAnel O
**Bague Torique *Anllc de Junta
031 813622 [**Seal ring **Retentor
**Anneau de joint **Anilio de junta
032 1 813821 |**Ring **Ane
**Bague **Anilo
0338 813626 |**Spmng **Mota
**Reassort **Muelle
034 1 912096 |*Manifold valve kit *Kit ual'\.rula manifold
*Jeu de soupape manfold *Jueg del valvula mapifold
0356 1 480204 p**Manifold valve | **alvula manitold
**Soupape manifoid **Valvula manifold
03816 602186 |**Screw +*Paratuso cab.éextavada
**Vis 1**Torniio
037 |6 813845 [**Washer *Arryela
+*+Rondelle **Arandela
0agn 813827 |**Pres relief valve- ) *#*Valvula de ahvio
**Soupape **\alyula
033 1 813871  |*Plate *Placa
*Plague *Placa
040 |14 480289 |*Screw *Pararso
*Vis *Tornillc
2)PERKINS /PIGOZZI 93/ABR
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[ragesPagina |Group/Grupo  |Picture/Figura Issue/Emissao Hydrostatic hydr.motor
Page/Pagina {Groups/Grupo |Bust /Figura Emission/Emision Motor hidr hidrostatico
Moteur hydr.hydrosgtatique
040 006 DC01486—1 : 8 Motor hidr.hidrostatico
. SUNDSTRAND
Rel. jOty./Quant. Part. N°. Dascription Descigan [vote
Item [ Qté./Gantid. N'da Pega |[Description Descripcion Observagdes
Ral. N'de Piéce Cbservations
Raf. CA1B |N*de Pleza Observacionss
p
041 |2 813860 |*Fixing *Fixagor
*Fixateur *Fixador
042 16 813839 |*Screw *Paraiuso cab.sextavada
*Vis *Tornillg
0433 813838 |*Screw *Parafuso cab.sextavada
*Vis *Tornilo
044 |1 813611 *O—Ring *fnel O
*Bague Torigue *Anille de Junta
046 |2 813816 *O-Ring *anel O
*Bague Torique *Anlle de Junta
046 |2 813620 |*Ring *Anel
*Bague *Anillo
047 |9 813846 |*Washer *Afruela
*Rondelle *Arandela
048 1 813879 |[*Cover *Tampa
*Couvercle *Tapa
049 1 180922  |*Shim *Caloo
*Cale *Calce
050 |1 812862 (*Gasket *Guarnigao
*Garniture *Junta
061 1 249534 |*Bearing cup *Capa do rolamento
*Cuvette *Taza de gopnete
051 P 249533 1*Bearing cono *Cone Ao rolamento
*Cone assemblé " [*Aro intenor
062 |1 813821  {*Pin *Ping
*Goupille *Pasador
063 |1 893010 [*Plate *Placa
*Plague *Placa
056 {1 190923 |*Swash plate *Plato vanavel
*Plateau came ‘mobile *Pla(_:a- de puesto en declive
057 |13 813848 [*Washer *Arruela
*Rondeile *Arandela
068 H2 813837 |*Screw *Paratuso
*Vis *Tormiio
059 |1 é13872 *Housing - , *Carcacga
: *Boitier *Caja
080 |2 813824 |*Pin *Fing
*Goupille *Pasador
061 14 480287 |*Lock ring *Anel trava
*Bague serrure *Anllo de Cierre
2)PERKINS/PIGOZZ]
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Page/PAgina [Group/Grupoc Picture/Figura IssuesEmissao Hydrostatic hydr.motor
Page/Pagina Groupe/Grupo Hust /Flgura Emission/Emisisn Motor hidr.hidrostatico
: Moteur hydr.hydrostatique
042 005 DCO1485-1 8 Motor hidr.hidrostatico
: SUNDSTRAND
Ref. |Qty_/Quant. Part. N”. Dascription Dascrigao INoto
Itam [Oté./ Cantld. N'da Pega {Dascription Dascripcion Obsarvagdes
Réf. N'de Piece Observations
Ref. CA1S IN*de Pieza Obsorvaciof'los
| =4}
062 |t 813823 *Gasket *GUarnicao
*Garniture *Junta
08312 813822 |*Pin *Fino
*@Eoupile *Pasador
084 f1 8138681 [*Cover *Tampa
*Couvercle *Tapa
0as |1 813884 [*Shaft *Cixo
*Arbre *Ee
088 I 481204 |*Bearing cup *Capa do rolamento
*Cuvette *Taza de cojnete
o881 481205 {*Bearing cone *Cone 4o rolamento
: *Cone assemble *Aro wtenor
067 |2 813822 {*Fin *Pino
*Goupilie *Pasador
088 1 813613 |*O-Ring’ *Anel O
*Bague Tonque *Anilo de Junta
089 |t 813826 |[*Plg *Bujae
*Bouchon *Tapon,
070 H 813817  |*O-Ring *Anel O
*Bague Torique *Anilic de Junta
071 {1 813826 |*Plug A*Bujac
*Bouchon *Tapon
072 |2 813818 *O-Ring *anel O
*Bague Tongue *Anlle de Junta
0731 813827 |*Plug *Bujao -
*Bouchon *Tapon -
074 2 190924 |*Beanng cup *Capa do rolamento
*Cuvette *Taza de cojnete
074 |2 190926 |*Bearing cone *Cone do rolamento
*Cone assemble *AFO- INTERON
076 |2 813819 *Q-Ring *Anel O
i *Bague Tongue *Anilio de Junta
078 1 813868 [*Shim kit *Jogo de caleo
*Jéu de cale *Juego de calce
077 |1 813867 |*Cover ) ' “Tampa
*Couvercle *Tapa
078 {6 8138456 |*Washer *Arrueia
*Rondelle *Aranaela
079 H 190926  |*Kit,control valve UL vawyla de controle
*Jeu,soupape de manoeuvre *Juego.valvula de control
2PERKINS/PIGOZ2ZI 93/ ABR




Group

Grupo 5
Groupe

Grupo

1
1
I
1
i
I
r
1
1
I
1
r
1
i
H

248896 CA15-DCOI465-I



Page/Pagina |Group/Grupa Picture/Figura Iysue/Etmssac Hydrostatic hydr'motor
Pagea/Paging Groupe/Grupo fllust /Figura Eminsion s Emisior Motor nidr.hidrostatico
Moteur hydr.hydrostatique
044 006 DCO1486-1 8 Moror nidr.hidrostatico
. . SUNDSTRAND
Ret. |Oty.” Quant. Part. N, Descnption Cesuncaa Note
Item | Qté./ Cantid. N°da Pega Description Cascripcion Observagdes
Ré&t. N'de Pieca Cbservations
Rat. N ds Plaza Obsarvaclones
*|cats
E}
080 |3 813813  |**O~Ring **Ane; O
**Bague Torique **Anilo de Junta
081 1 180927 |[**Gasket ** Junta
**Garniture = junta
082 B13828 |**Plug **Bujas
**Bouchon **Tapon
Daa |1 190928 |**Terminal board **Placa de ligagao
**Tableau a bornes **Tabiero terminal
084 H 241883 [**Reversing valve Yawua drecional
**Soupape reversement =*Valvuia de inversion
086 19 B13844 [**Washer **Arrueta
**Rondelle RArANGels
086 {9 190929 [**Screw **Paratiso allen
*\fig *“Tarnilo
087 {4 180330 |**Screw =*Pararuso allen
**Vis **Tormilc
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*Elément Hltrant

*Elemento do filtro

Page/Paging |Group/Grupo Pictura/Figura Issve/Emssao Hydraulic oil tliter
FPage/Pagina |Groupe/Grupo [Wust sFigura Emission/Emision Filtro de dleo hidraullco
Flitre & huile hydraulique
048 005 DCO0421-1 8 Filtro de aceite hidraullco
Rel. [Qty./Quant. Part. N". |Description Descngaa [Note
tem|Qts./Cantid. N'da Pega Description Descrnpcion Qbsarvagibes
Réf. N'da Piace Obsarvations
Ref. CA1S N°de Pleza Obsarvaclones
001 B 266960 [Hydrayc ol filter Filtro de oleo hidrdulico
Filtre & huile hydrauigue Filtro de aceite hidraulico
002 1 S48 *Vacuun *Vacuomeltro
*Yacuomelre *Vacuometro
003 1 ' 336667 [*Filter eiement *Elemento do filtro
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Page/Pagina Gloup/Grupo Picture/Figura Issue/Emissac Hydrau]ic drum sygtam
Page/Pagina |Groupe/Grupo |llust /Figura Emission/Emision Sist.higr.cilindre motor
Systeme hydraulique cylndre
048 005 DCOO7E8-1 G Sistema hidraullco do rodillo
Rel. [Oty./Quant, Part. N*. Deascrption Dascricao Note
Ham|Oté./Cantid. N'da Pega Description 1Descnpcic)n Observagdes
Rai.| . - : |N‘de Piece Obsarvati_ons
Raf. CA15 IN"de Pleza Obsarvacionas
> |PD
001 v 1 334205 |Nipple Umiao
Nipple Niple
oozt i 267861 |Hydraulic hose Mangueira hidraulica
Tuyau hydraulique Manguera hidradlica
00313 |3 3456897 |Hose holder Fixador da mangueira
Support de tuyau Soporte de manguera
004 [22 |22 804006 |Spring washer Arruela de pressio
Rondelle a ressort Arandela de resorte
o058 |8 502045 |Screw Parafuso cab.sextavada
Vis Tornillo
0083 3 335832 |[Plate Chapa de aperto
Plaque Placa
0071 H 265191  [Hydrauiic hose Manguerra hidrauiica
Tuyau hydraulique Manguera hidraulica
oot 0 286192 |Hydraulic hose Mangueira hidraulica
Tuyau hydraulique Manguera hidraulica
00918 |8 602043 |[Screw Parafuso cab.sextavada
Vis Tornillp
002 J2 242306 |Flange ' Flange
Bride Brda
of1 2 f2 813429 |0O-Ring Anel O
Bague Torigue Anille de Junta
o2 2 2 923928 |Eibow 45G with O ring Cotovelo 45G c/anel O
1 ' Coude 456G avec bague torique [Codo 45G con anillo de junta
QI3 H 1 8010561 |Hydrauic pump Bomba higraulica See G5/10
Pompe hydraulique Bomba hidraulica Vide
ouft h 813467 {O-Ring Anel O
Bague Torique Aniflo de Junta
015 N1 1 234134 |Nipple Niple
Nipple Niple
o8 |8 602038 |Screw Paratuso cab.sextavada
fVis Tornilio
017 |4 |4 232097 |[Half flange Mea flange
|Demi bride Media brida
(s 2 | 180081  {O-Ring Anel O
Bague Torique Anillo de Junta
019 1 |t 801144  |Hydrostatic hydr.motor Motor hidrhidrostatico 1}SeeG6/48
Moteur hydrhydrostatique Motor hdr.hidrostatico Vide
ol i N 248266 |Hydrostatic hydr.motor Motor hidr.hidrostatico 2)SeeG5/62
Motewr hyar.hydrostatique Motar hidr.hidrostatico Vide
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Page/Pagina |Group/Grupo Picture/Figura Issue/Emissao. Hydraulic drum system
Page/Pagina Groupe/Grupo Nlust AFigura EmissionsEmision Sist.hidr.cilindre motor
Systema hydraulique cylindre
050 005 DCOO786-1 G Sistema hidraulico do rodillo
IRéf. Qty./Quant. Part. N*. Dascription Descngac Note
ttam |Oté./ Cantld. N'da Pega {Description Dascripcion Obzervagdes
Rét. N'da Piéce Observations
Raf. CA16 |N‘de Pieza Observaciones
P PD
0201 |1 269039 |Coupling Acoplamente estriado
Accouplement Acoplamiento
*ozih [t BOET O~Ring Anel O
Bague Torique Anilio de Junta
#0224 |4 800008 |Washer Arruela lisa
Rondelie Arandela
023 |4 {4 502069 |Screw Paratuso cab.sexiavada
Vis Tornilio
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Page/Pagina |Groups/Grupo Picture/Figura Issue/EMISsac Hyarostatic hydr.motor
Page/Pagna |[Groupe/Grupo |Must /Figura Emission/Emision Motor hidr.hidrostatice
Moteur hydr.hydrostatique
052 0086 DCQO179-2 8 Motor hidr.hidrostatico
SUNDSTRAND
Ref. [Qty./ Quant. Part. N° Dascriphon Descrigao Note
Itern [Qté./ Cantld. N’da Paga |[Description Descripcion Observagdes
Ré&f. N*de Piéce Observations
Ref. l' CA16 N'de Pieza Observaclclmes
j
001 i B80N44  |Hydrostatic hydr.motor Motor hidr.hidrostatico D/PD
Moteur hydr.hydrostatique Motor hidr.hidrostatico
002 14 802039 |*Screw *Paratuso cab.sextavada
*Wis *Tornillo
003 |4 813839 |*Screw *Paratuso cab.sextavada
*Vis 'T_ornuio
00418 813846 |*Washer *Arrueta
*Rondelie *Arandela
006 1 11081 *Rear cover *Tampa irasena
*Couvercle arriere . *Tapa trasesa
Qs |t 813830 j*Shim *Caigo
*Cale *Caice
007 N 813862 |*Gasket *Guarnigao
*Garniture = Junia
008 1 813813 |*Bearing *Rolameanto
*Roulement *Cojinete
009 |2 813821 {*Pin *Pino
*Goupille *Pasador
10 (1 893010 {*Plate *Placa
. ) *Plagque *Placa
o1 N 893013 |*Cviinder bltock kit *Kit bloco de cilindros
*Jau de bloc cylindre *Juego, blogue de cilindros
012 |t 813878 [**Bearing plate **Placa de rolamento
#Plaque de palier **Placa de cojinste
013 813875 **Ring **Anel
*#Bague **Anilio
014 1 813829 [|**Ring =*An0e
**Bague **Anillo
015 H 813865 |**Support **Suporte
**Support **Soporte
o168 1 813866 |**Quide =*Gua
“*Guide **Guia
017 813852 [**Spring **Mola
**Rassort **puelie
018 |1 813864 {*™Guide = Eua
*Guide **(3uia
019 18 813883 {**Spring **Moia
' **Rassort *fMueile
020 |1 813851 |**Pin **Pino
**Goupile **Pasador
JPERKINS/BRASEIX0OS 93/ABR
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Page/Pagina Group/Grupao Pictura/Figura Issue/Emissaan Hydrostatic hydr.motor
Page/Pagina [Groupe/Grupo |Wust sFigura Emission/Emision  \Motor hidr.hidrostatico
Moteur hydr.hydrostatique
064 0056 DCOON7e-2 8 Motor hidr.hidrostatico
) SUNDSTRAND
Raf. [Qty./Quant. Part. N°. Dascnption Lasungac MHota
ttem | Qté./ Cantid. N'da Pega Dascription Dascripeion Observagdas
Rét. N'de Piéce Observations
Rof. CA1B IN*de Pieza Obsewla.clones
1)
021 |1 813874 |**Housing **pAlojamento
*+Boitier **Caja
022 |1 81386868 p**Gear **Engrenagem
**Engrenage **Engranaje
023 N 813870 1**Guide plate **Placa gua
*+*Plaque guide **Placa gua
024 |9 B13873 |**Piston **Pistao
**Piston **Embolo
025 1 813876 |[*Plate *Placa
*Plaque *Flaca
028 1 9083 *Shatt *Eixo
*Artbre *E e
027 |1 480316 |*Bearing *Rolamento
*Rouiement *Copnete
028 12 813822 |*Pin *Ping
*Goupille *Pasador
029 |1 892979 *Piug *Bujao
*Bouchon *Tapon
G301 813818 [*O-Ring *anel O
*Bague Torique *Andlo de Junta
031 1 813865 *Housiné *Carcaga
*Boitier *Caja
032 1t 813825 (*Plug *Bujao
*Bouchon *Tapon
0331 813626 |*Ring kit *Jogo de aners
*Jéu de bague *Juego anilo
034 |2 813616 |**0-Ring **fnel O
**Bague Torique **Anilly de Junta
036 11 8136824 [|**Seal ring **Retentor
**Anneau de joint **Anilio de junta
0388 813625 |**Spring **oia
**Ressort **Muelie
037 [1 813612 **(O-Ring **hnel O
**Bague Torique *TAnllo de Junta
038 1 813822 |**Seai rng **Retentor
**Anneau de joint **anmlo de unta
039 1 151029 *£Snap nng **Anel elastico
**Circhp **Anllo de ranura
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Page/Pagina |Group/Giupso Picture/Figwa Issue/Emigsao Hydrostatic hydr.motor
Page/Pagina  [GroupasGrupo  [Bust /Figwa Emission/Emision Motor hidr.hidrostatico
: . ' Moteur hydr.hydrostatique
056 006 DCooa45-1 -] Motor hidr.hidrostatico o
N : SUNDSTRAND
Ret. [Oty./Quant. Part. N~ Description Dascrigao Note ) .
Item {Oté./ Cantid. "IN“da Pega |Deascription Descripcién Observagbes
Réf, N'de Ploce Observations
Ref. CA16 iN"de Pigza Observacionses
p
1001 {1 . 248265 |Hydroslatic hydr.motot Motor hidrhidrostatico D/PD
Moteur hydrhydrostatique Motor hidr.hidrostatico
002 4 813838 ]*Screw *Parafuso -cab.sextavada
. is *Tornilo
003 |4 813839 |*Screw *Paratuso cab.sextavada
*Vis *Tornilo
004 8 8138468 [*Washer *Arruela
*Rondele *Arandela
005 1 911061 *Rear cover *Tampa traseira
*Couvercle arriere -1*Tapa trasera
06 |t 813880 {*Shim ="Calc:lcu
*Cale *Calce
007 |1 8138682 [*Gasket *Guarpicéo
*Garmiture * lunta
008 11 249533 [*Bearing cone *Cone do rolamento
*Cone assembié *Aro interiol
008 [t 249534 |*Bearing cup *Capa do rolamento
*Cuvette *Taza de cojnete
0092 - 813821 |*Pin 1*Pino
*Goupite *_Pasador
010 1 8930H0 [*Plate *Placa
‘|*Plaque *Placa
011 |1 893013  {*Cyinder block kit *Kit bioco de cilindros
+Jéu de bloc cylindre *Juego, blogque de cilindros
012 1 813878 (**Bearing plate **Placa de rolamento
**Plaque de palier *Placa de cojinete
013 1 B13878 |**Ring **Anel
**Bagile **Anillo
014 1 813829 {**Ring *=*¥Anel
. **Bague **Aniflo
016 |1 813865 |**Support =*=Suporte
+**=Gupport =Soporte
016 | - 481210  |**Bushing **Bucha
=Dotiile **Huje
o17 i 813862 |**Spring **Mala
**Ressort **Muelle
018 i1 813864 |**Guide =Guia
“*Guide **Guia
019 I8 813863 |**Spring **Mola
‘tnessort ““Mueﬂe
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Page/Pagina  |Group/Grupo Plcture/Flgura Issue/k missao Hydrostatic hydr.motor
Page/Pagina |Groupe/Grupo  [lust /Figura Emisson/Emision Motor hidr.hidrastatico
Moteur hydr.hydrostatique
oE8 005 DCO08456-1 8 Meotor hidr.hidrostatico
. SUNDSTRAND
Ret. [Qty./Quant. Part. N". DesGrption Doasungasc [Nota
Itemn |Qte./Cantid. N'da Paga [Description Descripcion Observagdes
Ré&t. N'de Piace Observations
tRef. CA16 N'de Pleza Obaorvacloﬁes
)
020 |t 813861 {**Pin **Ping
**Goupille **Pasador
021 {1 813874 |**Housing **Ajpjamento
**+Boitier **Caja
022 |1 813868 |**Gear *Engrenagem
*Engrenage *rEngranaje
023 1 813870 |**Guide plate **Pjaca guia
*Plague guide **Placa guia
024 |9 813873 |**Piston **Pistac
**Piston *Embolo
028 |1 249536 [*Thrust plate *Plato fixo
*Disque de pression *DisCo Qe presion
26 1 1083 |*Shaft *Eixo
*Arbro *Ejs
027 | 431206 {*Bearing cone *Cone do rolamento
*Cone assembie *Aro intenor
027 431204 (*Bearing cup *Capa do rolamento
*Cuvette *Taza de cojnete
028 |2 813822 |*Pin *Ping
*Goupille *Pasador
Q29 |1 8892979 [*Plug *Bujao
*Bouchon *Tapon
0304t 813618 *{-Hing *Anel O
*Bague Torigue *Anlio de Junta
031 1 813865 |*Housing *Carcaca
*Boitier *Caja .
032 813825 |*Plug *Bujao
*Bouchon *Tapon
033 813626 |*Ring kit *Jogo ae aneis
*Jéu de bague *Juego anifio
034 |2 813618 **(O-Ring **ang O
**Bague Torique **Anllc ce Junta
035 813824 |**Seal ring **Retentor
**Annoau de |oint **Anlo de junta
036 16 8136825 |**Spring **Mala
**Ressoit =*huelie
037 1 813612 *+(~Ring =anel O
**Bague Tongue =Anllo ae Junta
o3apn 813622 |**Seal ring **Retantor
**Anncau do joint **Anlo de unta
2)PERKINS /PIGOZZE 93/ABR
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Page/Phgina ]Group/Grupo Picture/Flgura issue/Emissac Hydrostatic hydr.motor
Page/Pagina |Groups/Grupo {Blust /Figwa Emission/Emision 'Motor hidr.hidros'tatlco

‘Moteur hydr.hydrogtatique

060 . (H DCO0B846-1 8 Motor nidr.hidrostatico
I - SUNDSTRAND
Ret {Qty./Guant. Part. N". Description Descngio |Note
Itam {Qté./Cantld. N'da Paga |Deacription Descrnpcian QObservagbes
Réf. N'da Piece Observations
Rad. CA15 |IN‘da Pieza Obsarvaciones
2l
039 |1 813821 |**Ring ™ Anei
*Bague **Aniko
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Page/Pagina }Group/Grupe Picture/Figura Issue/Emissao Vibration hydraullc system
Page/Pagdina Groupa/Grupo  |Hlust /Figura Ermussion/Emision Sistema hidr.da vibraq&o
Systéme hydr.de vibration
oez 008 DCo07E0-2 8 Sistema hidr.de la vibracién
Raf. [Oty./Cuant, Part. N”. Description Descngio [Mote ]
|Itom Qta./Cantld. N'da Peca Description Descripcién Observagdes
Réf. N'de Pidce Observagl.;nns
f. |N*de Pleza Obsarva 1]
Fetlcais ‘
*oo1 i 266670 |Hydraulc ol tank Tangue de oleo hidraulico See Gi1/4
Resevoir d' huile hydrauique Tanque de aceite hidraulico Vide
002 [t 334117 {Nipple Iumao
‘Mpp&e Niple
003 |2 813428 |Nipple Unido
Nipple Nipie
004 H 334126 |Nipple Niple
Nipple iNipIe
006 |1 381608918 JHydlaulic hose Mangueira hidraulica
‘|Tuyau hydraulique Manguera hidrautica
o8 |1 381608919  |Hydraulic hose Mangueira hidraulica
Tuyau hydrautique IManguera hidraulica
007 13 234329 |Elbow 48G with O rinQ Cotovelo 456G ¢/anel O
Coude 456G avec bague torigue |Codo 46G con anile de junta
*00og |1 253313 jVibration control Comando da vibragéo Sea GB/T0
Commande de wvibration Mando de vibraciones Vide
o091 N 264814 [Connection Conexao
Connexion Conexion
owoph N 258798 JHydraulic hose Mangueira hidraulica
Tuyau hydraulique Manguera hidraulica
011 [2 285249 |Mydrauic hose Manguera hidrautica
Tuyau hydradlique Manguera hidraulica
otz i 336653 |Vibration hydraulic motor Motor hidrauvlico vibragfo See GB/E868
Moteur hydraulde vibration Motor hidraulde la vibracion Vide 9
*o12 |t 801054 |Vibration hydrauiic motor Metor midrauvico vibragio A See@6/68 »
|Moteur hydraulde vibration Motor hidraulde ia vibracion Vide
013 H 230603 [Connection Conexao
_ jConnexion Conexion
014 18 604008 |Spring washer Arruela de pressio
Rondele a rassort Arandela de resorte
015 |8 602038 |Screw Paratuso cab.sextavada
Vis Tornitto
018 |4 232097 |Hak flange Meia flange
Demi bride Media bnda
017 |2 813429 {0-Ring Anel O
. Bague Torique Aniflo de Junta "F
018 |1 813478 {O-Ring Anel O E
Bague Torique Anillo de Junta
019 |4 600061 (Screw Paramso cab.sextavada ID/P/PD/STDI
Vis Tornilio )
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Fage/PaAging |Group/Grupo Pictuwre /Figura Issue/Lmissao Vvibration hydrauvlc system
Page/Paging |[Groupe/Grupo [Hust /Figura Emission/Emision  |aictama hidr.da vlbraqlo
Systéme hydr.de vibratlon
oe4 Q05 DCOO760-2 8 Sistema hidr.de la vibraclén
Ref. |Qty./Quant, Part. N°.  |Description Descricaa [Note
om |Qté. /Cantid. N'da Pegs Description Dascnplion Qbsarvacbes
A&f. N'de Place ggsorvatlfms
. {N"de PI Aclores
Reaf CA1E o Pleza sery s
018 12 5000681 |Screw Paratusc cab.sextavada A
Vis Tornlle
019 |2 800037 |Screw Paratuso cab.sextavada A
Vis Torniko L=386mm
020 14 800009 |Washer Arrgeta lsa
|Rondeke Arandeia
021 |2 265703 |Adapter Agaptador
Adapteur Adaptador
o224 | 263311  |Hydraulc hose Manguera hidraulica
Tuyau hydraulique Manguera hidrauica
o023t 263310 [Hydraulic hose Manguerra hidrauvlica
Tuyau hydrauligue Manguera hidrauvlica
02444 {4 EQ2069 (Screw Parafusc cab.sextavada
Vis Tornillo
025 14 |4 604009 |[Spnng washer Artuegla de pressio
Rondelle a rassort Arandela de resorte
026 1 262828 |Ethow 45G Cotovelo 46G
Coude 456G Codo 450G
027 |2 23218  |Flange Meio tlange
Bride Brida
028 |1 1BO01N O-Ring Anel O
|Bague Torique Apillo de Junta
sloza o g801068 |Vibration and steenng pump [Bomba da diregao e vibragaoe See Gb/B2
|Pompe duection et wibration Bomba direccion y vibracion Vide
030 |2 180186 |O-Ring Anet O
[Bague Torique Anilllo de Junta
031 |8 509077 |Screw Paratuso allen c/cabega
Vis Tornilio
+loaz 1 261732 |Radiator Radiador See G3/8
Radiateur Radador _ Vide
03301 813499 JEbow 90G :with O nng Cotovelo 90G ¢/anet O D/P/PD/STD
Coude 890G avec bague torique |Codo S0G con anille de goma
0331 264814 |Connection Conexacs A
Connexion Conaxion
034 11 313104 |Clamp Abracadera
Collier Abrazadera
036 |2 921102  |Clamp Abragadeira
. JColiier Abtrazadera
o036 313102 Clamp Abragadeira
Collier Abrazadera
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Page/Pagina |Group/Gfupo Picture/Figura issus/Emissac Vibration and steering pump
Page/Pagina |Groupe/Giupc jliust /Flgura Emission/Emision lpsmba da diregio o vibragfic
Pompe diraction et vibratlon
088 006 DCO0762-1 8 Bomba direccién y vibraclon
COMMERGIAL
Rel. {Qty./Quant. Part. N Description Descrigac {Hote
item |Qté./ Cantid. N'da Pega |Descrption Dascripcion Cbhsarvagdes
Rét. N'de Piéce Observations
IRoi. CAI1E N'de Pieza Observaclones
L)
001 |1 8010868 |Vibration and steering pump Bomba da diregdc e vibragho
Pompe direction ot vibration Bomba direccidén y vibracién
o2 1 813877 |*Ring *Anel
*Bague *Anillec
o031 813873 |*Bearing *Rolamento
*Roulement *Cojnete
004 |1 480908 1*Housing *Carcaga
*Boitier *Caja
006 1 B13907 [*Plug *Bujdo
*Bouchon *Tapon
008 11 480807 1*Gear *Par de engrenagem
*Engrenage *Engrenaje
o007 N1 480334 {*Housing *Carcaca
*Boitier *Caja
008 [ 813922 |*Shaft *Eixo
*Arbre *Ele
*1009 {1 813008 |*Gear *Par de engrenagem
*Engrenage *Engrenaje
010 11 8138684 |*Housing *Carcaca
“Boitier *Caja
on H 813920 (*Cover *Tampa
*Couvercle *Tapa
012 |4 813915 pP*Washer *Arruela
: *Rondelle *Arandeia
013 |4 812882  |*Stud *Prsioneirs
*Boulon prisonnier *Esparrage
014 14 813917 |*Nut *Porca
*Ecrou *Tuerca
016 |1 9246688 |*Basic kit, cpi *Kit basico, cpl
*Jau basique, cpl *Jusgo bhasico, cpl
18 i 923467 |**Seal kit Kt de vedagao
w* Jou de joint **Jjuego de anilos
o7 |3 813919 |***Seal ring =#*Retentor
#+Anneau de joint Ao de junta
018 H 813904 ***Cover »*Tampa
*sxGouvercle *+*Tapa
019 14 gi3ess |+*+Seal ring *»*Retentor
*fammeau de (ot **aniigp de junta
020 |4 813868 |***Gasket X GUATNICAO
e Garniture e hinta
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Page/Pagina  |Group/Grupo Picture/Figuta issue/Emussao Vibration and stesring pump
FPage/Pagina {Groupe/Grupoe |Wust /Figua Emission/Emision  {Ramba da diragio e vibraglo
Pompe direction et vibration
088 005 DCO0O782-1 3] Bompa direccién y vibraclén
COMMERCIAL

Ref. |GQty./Quant. Part. N*. Dascription Descricac fHote
ftam | Oté./ Cantld. N'da Peaga Dascription Descripcian Observagdes
Rét. N'de Pléca Obaservations
Red. N'de Pleza Observacione
*“1cats ° *
021 1 480481 jrr+Sealng *«Tyra de vedador

*erGarniture w*Empaguetadura
022 |4 813842 |**Plate **Placa

**Plaque **Placa
023 14 813842 |**Plate **Placa

**Plagque **Placa
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Pictures/Figura

[Page/Pagina  {Group/Grupa Issue/Emissdu Vibration hydraulic motor
Page/Pagna Groupe/Grupc  |lHust /Figura Enissionfl_i_mislon Motor hidraullco vibraqao
Moteur hydraul.de vibration
070 008 DCo0184-2 8 Motor hidraul.de la vibraclén
COMMERCIAL
Ret. {Oty./Guant. Part. N°. Description DescliGac {Note
Item |Qta./ Cantid N'da Paga |Descriptian Descripcan Observagbes
Rét. N*de Place Observations
1Rat. CA16E N'de Pieza Observacionss
001 336663 |Vibrahon hydraulic motor Motor hdrauico vibragao jo/P/PD/STD
Moteur hydraulde wibration Motor nidraul.de la vibracion
002 |1 151026 *Snap ring *Anel elastica
: *Circlip *Aniio de ranura
*0o03 j1 8136874 |*Bearing *Rolamento
*Roulement *Cojnete
*|004 1 813843 [*Washer *Arruela
*Rondelle *Arandela
*0056 |1 813902 |*Cover *Tampa
*Couvercie *Tapa
006 N 891765 |*Plug *Bujao
*Bouchon *Tapon
*007 |2 813903 |*Valve *Yalvuia
*Soupape *Valvula
*lo08 813905 |*Shaft *Eixo
*Arbre *Eje
*603 |1 813667 {*Housing *Carcaca
*Boitier *Caa
*01o 813923 |*Cover *Tampa
*Couvercle *Tapa
*0it 4 813915 *Washer *Afruela
*Rondelle *Arandela
*012 14 813916 {*Screw *Paratuso
*is *Tarnillo
*ota p 024668 ° [*Basic kit, cpl *Kit basico, cpl
*Jéu basique, Gpl *Juego basico, ¢pl
*1014 923867 |**Seal kit **Kit de vedagdo
**Jeu de joink ** juego de anitos
*0i5 1 ==xSeal ring =rrRetentor
wrAnneay de joint ***Anillo de junta
*lote “+xSeal fing *=*Retentor
s**:Anneau de joint **+*Anilo de unta
o7 A ***Sealing *r=\edador
eGamiure rerEmpaguetadura
o, |2 ***Qasket TFrQUArnigac
x*arniture > junta
019 |4 **Bearing **Rolamento
*+Rouiement **Cojnete
020 |2 813883  |**Plate **Piaca
**Plaque **Placa
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Page/Pagina [Group/Grupo Poture/Figura lssuesEmissao Vibration hydraulic motor
Page/Pagina  |GroupesGrupo  [llust /Figura Emission/Emision  \Mator hidraulico vibrago
. Moteur hydraul.de vibration
orz 005 DCO0761-1 8 Motor hidraul.de la vibracién
COMMERCIAL
Rel. |GOty./Quant. Part. N°. Dexcription Desunicao Noto
Item | Crtd./ Cantid. W'da Pega Dascription Descrpcion Observacgies
Réf. N'de Place S Obaorvati?ns
Reft. N'de Pleza Observaciones
1 CAtS
001 1 801064 |Vibration hydraulc motor Motor hidraulico vibragao A
Moteur hydraulde vibration Motor hidrauide fa vibracién
002 |1 813877 |*Ring *Anel
*Bague *Anillo
Q03 1 813873 |*Beanng *Rolamento
*Roulement *Cojinete
004 |1 480474 [*Spacer *Espacador
*Espaceur *Espaciador
006 1 813495 *Gouplinﬁ flange *Flange de acoplamento
*Bride de accouplement *Brida de acoplamienio
Qs 1 ag1765 *Plug *Bujac
*Bouchon *Tapon
007 |2 813903 [*Valve *Vaklula
*Soupape *Valvula
008 11 480329 [*Shaft: *Ejx0o
*Arbre *Eje
009 |1 922841 |*Housing *Carcaca
*Boitier *Cai
010 [ 813820 (*Cover *Tampa
*Couvercle *Tapa
Ol |4 813915 *Washer *Arruela
*Rondelle *Arandela
012 |4 480560 |*Screw *Paratuso
*Vig *Tornilio
013 {t 924565 |*Basic Kit, cpl’ it basico, cpl
*Jéu basigue, cpl *Juego basico, cpl
014 |t 924582 |**Seal kit *Kit de vedagao
**Jou de joint ** juego de aniios
016 {3 480683 |*¥**Seal ring *r+Retentor
***Anneau de joint *=*Anllo de junta
018 {2 813656 |***Seal nng ***Retentor
=+Anneau de joint ***+anille de unta
o7 N 480481 |***Sealing ***Tira de vedador
**+Garniture =rcEmpaguetadura
018 |2 813688 |**“Gasket seruarnigic
eEGamituce ***Jdunia
012 |4 813882 |**Bearing **Rolamento
**Roularnent **Co|nete
020 |12 813842 |**Piate **Placa
**Plaque **Placa
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Frovatuak v 11

Issun, Lillbadu

|viorarion control

tJeu de joint

*Juego de anilos

PagasPagneg |[Groupe/Gruopo  Jlilust «FiQuia Emizsnon s Enwdorn Comando da vibraglo
Commande de vibration
074 005 DCoO783-1 5 Mando de vibraclones
. COMMERCIAL

Reai. |y, /Quant, Past. W [ ancFIptIo60n Lot el il rNote
tem|Ola_/Cantid, N'dn Pega | rescOpaon L so:nipuion Observagdes
Ral. N'da Piede Obsarvations
Rei. CA16 M de MPisza Obsorvacio:.\ea
001 n 263313 jvibration controtl Lomango da vibragao

Lommanade do vibration Manao ge vibraciones
002 [t 480480 [*Discharge section *Secoac de descarga

*Centre de decharge *Seccion de descarga
003 N 480479 |[*Woerking section *Secoas de comando

*Centre de commande *Seccion e mando
1004 [ 480664 {*Housing *Carcaga

*Bottier *Caja
006 {1 480485 |*Pres relief vaive *Valvula de alivio

: *Soupapse *Valvula

006 |4 910002 |*Screw *Paraiuso

*Wis *Tornilic
GO7 I S 241813 *Seal kit *Kit 0e vedacao
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Page/Pagina |Group/Grupo Picture /Figura Issue/Emiss8o Steering hydraulic system
Page/Pagina Groupe/Grupo Hust /Flguwra - |Emission/Emision Sistema hldr.da dlreq&o
Sisteme hydraul.de direction
076 o086 DCOO728-2 8 Sistema hidr.de la diraccidn
Ref. [Qty./Quant, Part. N°. De.scriptlon Descrigha [Note
ltam [Qté_/Cantld, N'da Paga |Description Descripcidn Cbservagies
Réf. N'doe Pidce Observations
Ref. CA15 [N"de Pioza Obzervaclones
M2
[alo 1 VI 262094 |Turning knob Manipula do volante
Bouton de volant Bola de volante
oozp H 312039 |Cap Caloia
Couvercle Tapa
aoap 813342 |Nut Porca
" |Ecrou Tuerca
o4t 1 922623 Steering wheel Valante
Volant Volante
005 |1 210684 |Steering valve Valvula da diregao See GE/78
Vaive de direction Valvula de direccion Vide
008 14 180148 O—Ring Anel O -8718426
Bague Torique Anillo de Junta -872B533
oo7 H 813437 Connection Conexdo ~8718426
Connexion Conexidn ~§72B633
Q08 H 1 813438 |Nipple Nipie
Nipple Nipie
008 1 i 922031 [Pres relief vaive Valvula de alivio
Soupape Valvuia
010 1t 334117 N!'pple Unidao -8718426
Nipple Niple -672B633
o1l I 381508801 |Hydradlic hose Mangueira bidraulica -8718426
. Tuyau hydrauique Manguera hidraulica -872B533
012 |2 334121 |Nipple with O ring Unido ¢/anet O 87184256
Nipple avec bague torigue Niple con anilo de junta ~872B633
013 1 814242 |Connection-T Conexao-T -871B428
Couplage-T Conexidon-T ~872B633
014 1 813500 |Elbow 45G with O rng Cotaveio 458G c¢/anel O -871B426
Coude 46G avec bague torique }Codo 45G con anilo de junta -g728533
1015 1 |1 286675 [Elbow 45G Cotovelo 456G
: : Coude 45G Codo 45G
o8 f |1 232077 [Plug Bujao cab.sextavada
[Bouchon Tapon
oiTh po 281608902 |Hydrauic hose IMangueira hidraulica
Tuyau . hydraulique Manguera hidravlica
cls i h 381608804 |Hydrauiic hose Mangueira hidraulica
Tuyau hydraulique Manguera hidraulica
owh h 381608903 {Hydraulic hose Mangueira hidraulica
Tuyau hydrauligue Manguera hidraulica
o20h | 1381508506 |Hydrauiic hose Mangueira hidraulica
Tuyau hydrauique Manguera hidraulica
TIPERKINS /BRASEINOS 93/E§F|J
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APERKINS /PIGOZZ

Page/Pagina |Group/Grupo Pictuwra/Flgura ‘Issue/Emissao Steering hydraulic system
Paga/Pagina |Groupe/Grupo |Jlust /Figura | Ernis sion/Emisién Sistema bhidr.da dlraqao
Sisteme hydraul.de direction
078 005 DCO0728-2 8 Sistema hidr.de ia direcclén
Red. | Oty Quant. Part. N*. Cascription Descrigio Nota
Item|Qté./Cantid. N°da Pega Description Descripcion Observagdeas
Rét, N'de Piéce Obsarvations
Ret. CAiS N'de Pieza Observaciones |
) 2y
021 [t 910685 |Direction valve, cpl Valvula da direcdo cpl See G5/82
Soupape direction, cpl. Valvuia direccion, cpl. Vide
022 2 160153 O-Ring Anel O §71B4a2g~
{Bague Torique Anilo de Junta 872B634-
o2z 12 180163 {O-Ring Anel O 873B601-
{Bague Torigue Anilo de Junta
o22f |2 1801563 [O-Ring Anel O
Bague Torique Anile de Junta
023 |2 284789 |Nipple Unido 8718426~
Nipple Niple 6728634
*H0o23 |2 234799 [Nipple Unido 8738601~
Nipple Niple
023 2 234799 [Nipple Unido
Nipple Miple
*|o24 1 813436 |Elbow 80G Catovelo 880G 6718426~
Coude 90G Codo 90G 6728634
*lo24 |1 813435 |Ebow 920G Cotovelo 890G 873B601-
Coude 330G Codo 230G
024 1 813436 [Ebow 90G Cotovelo $0G
Coude 90G. Codo 90G
*|026 |2 180144 O-Ring Anel O 871B426-
Bague Torique Anillo de Junta 872B534-
*026 |2 180144 O~-Ring Anel O a73B601-
. Bague Torique Anillo de Junta
025 2 160144  JO-Ring Anel O
Bague Torique Anillo de Junta
*102¢ |2 234797 |Elbow 45G with O ring Cotovelo 486G c/anel O §71B428-
Coude 4BG avec bague torique [Codo 45G con aniio de junta 872B534~
026 |2 234797 |Elbow 456G with O ring Cotovelo 46G c/anel O 8738601
Coude 45G avec bague torique [Codo 45G con anillo de junta
o2s| |2 234797 |Ebow 45G with O ring Cotovelo 45G. c/anel O
: Coude 456G avec bague torique |Codo 456G con anillo de jnta
027 11 334070 |T-connection |Tee lateral &71B426-
Couplage-T Conexion-T 8728534~
027 1 334070 |[T-connection Tee |ateral 6738501~
Couplage-T Conexion-T
027 i 334070 |T-connection Teo laterai
Couplage-T Conexion-T
028 N 3366680328 |Hydraulic hose Manguewa hidraulica 8718428~
Tuyauw hydraulique Manguera hidraulica 672B634-
TPERKINS/BRASEIXOS 83/ABR
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Page/Pigina Group/Grupa Plcture /Figura Issue/Emissdo Steering hydraullc system
Page/Pagina Gn_mpo!Grupo fhust SFigura Emission/Emision Sistema hidr.da dlroqao
Sisteme hydraul.de directlon
oao 006 DCOOT28-2 8 Sistema hidr.de la direccién
Ret. [Qty./Quant. Part. N". [pescription IDescriqao Nota
ttam |Gté./Cantid. N'da Pega Description Deascripcion Qbaservagbea
Rét. Nde Piéce Observations
Raf. CA15 IN"da Piaza Observaciones
|2
028 # 356560328 |Hydrauic hose Mangueira hidradlica B873B601-
Tuyau hydraulique Manguera hidraulica
028 i 336660328 |Hydraulic hose |Mangueira hidraulica
Tuyau hydrautique Manguera hidraulica
o291 |1 334208 |[Nipple Unido
Nipple Niple _
*o3oh p 8010868 |Vibration and steering pump Bomba da diregdo e vibragio  1see GE/62
|Pompe direction et vibration Bomba direccion y vibracién Vide
o3t B0008 {0-Ring Anel Q
Bague Torigue Anilc de Junta
0322 |2 23219 Half flange Meia flange
Demi kride Media brida
N33jde |4 804008 |Spring washer Arruela de pressao
Rondelle a ressort Arandela de resorte
03414 14 502036 |Screw Parafuse cab.sextavada
Vis Tornilio
03512 |2 334070 jT-connection Tee lateral
' Couplage~T {Conexion-T
*loagz |2 34710 {Steering cylinder, cpl Ciindro da diregao, cpl See G5/86
Cvlde direction, cpl Cilindro de la direccién, cpt Vide
03712 |2 333580304 Hydrauiié hose Mangueira hidraulica
Tuyau hydraulique Manguera hidradlica
TPERKINS/BRASEINOS 937 ABR
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Page/Paging Group/Grupoc Pictuce/Figus s lasue s Enusadn Steer‘ng valve
Page/Pagina Groupe /Grupo Hiust /FiQurz Em:ssmn/l‘Enumon Valvuia da dire 950
Valve de direction
oB2 006 DC00784-1 B valivuia de direccldn
DHB
Real. $Qty./Quant. Part. N°. Lascrption Lescncaa Note
Hiteam Gt é. / Cantid. N'da Pega Baschaption Dasunpcian Observagsss
iI’!e’;f. HN'de PiaGe Obsarvations
Ref. MN'de Pieza Cbhzarvaciones
CA15 ° -
)
oot |1 910684 ISteenng valve Valvuia da diregdo -8718426
Vaive de.diection valvuia de direccion -872B633
+loo2 910656 |*Shaft with gear *Eixo dentado
*AIDre a pignons *Eje dentade
003 1 910561 |*Rotor and stator ass'y *Conpestator e rotor
*Ensemble stator y rotor *Conj.estator e rotor
1004 1 910663 {*Repanr kit +Jogo de reparo
*Pigces jeu *Juego Qe repairo
*{006 06ES [*Shim *Calgo
*Cale *Calce
*00a |1 910556 |*Rear cover *Tampa traseira
*Couvercle armere *Tapa trasera
*007 {7 910642 *Screw *Parauso cab.sextavada
*Vis *Tornko
*ooan 910540 |*Ring *Aanel
*Bague *Anllo
009 |2 910568 . [*Washer *Arruela
*Rondeiie +Arandels
*010 | 910646  |*Spnhing *Mola
. |*Ressort “Muelie
=01 1 910548 [+Pin *Ping
*Goupllle *Pasador
*012 |2 910544 +Ball *Esfera
*Bille *Bola
*013 2 810550 |+Jaws +*Castanna
*Machore *Castana
*014 |1 910562 |*Bobbinand steenng *Corpo e carretel
*Ensemble et carter *Corpo ¢ carrete
o5 |t 910583 |*Filler cap *Tampag
*Bouchon de réservor *Tapa de tangue
016 {1 2105839 j+Rubber ring *Anel ae borracha
+Bague en caoutchouc *aAnllc o goma
O 1 910545 *Baki *Estera
*Bille *Bola
*018 1 910654 |*Disc *isco
*Disque *Disco
*o1e 910643 [*Screw *Paratuso allen
s *Tormho
020 1 910567 [*Cover *Tampa
*Couvercle *Tapa

WPERKINS/BRASEIXOS
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Page/Pagina |[Groups/Grupo Frsture /Figut o 1nsue e Bl s da Steering valve
Page/Pagina Groupe/Grupo Nust /FiQura EI‘I’IJb:.mn/fI‘_"ml:,lm- Valvula da diraqao
Valve age direction
084 006 DCo0764~1 & valvuia de direccién
DHB
Raf. |Oty./Quant, Part. W . LDasunphion Lescincau Nota
ttam]Gre. /s Cantid. N'da Peca Dascnption L= scipaion Observagdes
Ret. H'de Fisce - . : Observations
{Ref. R |N"de Piaza Obsarvaciones
CA1B
1}
o2ip 0641 *Snap nng *Anel zlastico
*Circlip *Anllo de ranura
022 1 910662 *Beanng *Rolamento axial
*Roulement *Rodamiento
023 1 2106561 *Thrust washer *Anel Qe apoio
*Rondelle-butee *Arandelz e empuie
0z4 1 9105647  |*Dnive shartt “El<o o0& acionamento
tArpre ' entrainemen: *Ee de accionamiento
026 |t 910645 [*Pin *Ping
*Goupilie *Paszador
IPERKINS /BRASEIX0S 93/ABR
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PagesPagina |Groeup/Grupo PusturesFigura Isaug s EMissao Steering valve
Page/Pagina [Groupe/Grupo {llust /Figura Emismonfl_imsaon Valvuia da direglo
' Valve de direction
‘088 006 DCOO7E5 8 Vaivula de direccldén
iy TRAW
Ref. [Qty./Quant. Part. N°. DesGrphon DasuniGio !Noto
Item [ Oté. /Cantid. N'da Peg¢a |Description Dascripcion Qbservacies
Rét. |H"de Place Observations
Ref. CA16 1N*de Pieza Observacionss
1
001 N 910666 |Direction valve, cCpi. vawvuwa da direcao cpl 8718428~
Soupape direction, cpl Vaivula direccion, cpl a72B634—
a73B5s0t
001 1 910666 |Direction valve, Gpl Valvula da direcao oph. .
Soupape direction, ¢pl Valvuia direccion, cph 5
ooz |t 813342 |*Nut *Porca
*ECrou *Tuerca
o031 |t 910686 *Dust filter *Sélo anti-po
*Fiitra *Filtro
0041 1 910698 [*Snap ring *Anel elastico
*Circlip *anillo de ranura
006t | 910683 |*Spacer _ *Espagador
*Espaceur *Espaciador
006 |1 1 910687 {*Sealing *edador
*Garniture *Empaquetadura
00714 |4 210677 |*Screw *Parafuso
*Vis *Torndlo
ocosft HOB69  [*Cover, upper *Tampa . superior
*Couvercie supéneur *tapa superior
o0al 910599  [*shim kit *Kit de  calgos
*Jeu de cale *Juego de caice
010 1 150037. *Spap ring *Anel elastico
*Circlip *Anillo de ranura
o1t N 910582 |{+*Washer *Arruela de encosto
*Rondelie *Arandela
012 1 H 910690 |*Bearing *Rolamento de encosto
*Roulement *Cophete
o3 10680 |*Washer *Arsuela de encosto
*Rondelle *Arandeis
o4 1 910681  |*Lock washer *Arruela onduiada
*Rondsile de serrage *Arandela de seguridad
o6 |1 | 910589 {*Spacer *Espacador '
*Espaceur *Egspaciador
ol 810684 |*Seal ring *Anel de vedagido
*Anneau de joint *Anllo de junta
o7 p i 910673 [*Shaft *Arvore de enirada
*Arhre *Eje
oIl n 910691 *MNeedle *Aguiha
*Aiguilles *Agujas
oS 1 9104674 |*Ring - tAnel piloto
" |*Joint *Anilio
1JPERKINS /BRASEIX0S 93/ABR
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2)PERKINS /PIGQZZI

Pages/Pagina |Group/Grupo PicturesFigura lssua/Emissac Steering valve
Page/Pagina |Groupe/Grups  [llust /Figura Emission/Emison  1yaivuia da diregao
Valve de direction
088 005 DCo0785-1 8 Valvula de direccién
TRW
Redl. [Qty./Quant. Part. N*. LesGrption Lesungas {Note
Item jOta./ Cantid. N da Pega Dascription Drestnpcion QObservagdes
Réf. N'de Pléca Observations
Red. N°da Pleza Obsarvacionas
*“|cats ° serve
| U 3
0201 9105688 j*Spacer *Egpagador
*Espaceur *Espaciador
o211 H 910692 |*Bar *Barra de toredo
*Barre *Barra
a22p 910698 |*Spring *Mola
*Rassort *Muelle
o223 It 267990 |*Plug with o-ring *Tampac c/anei-0
*Bouchon aveGc bague torique *Tapon con anile de junta
02412 |2 267991 |*Rod *Tirante
*Barre *Barra
02512 |2 2687992 |*Spring *Mola
*Ressort *wuele
gza 2 2 267993 [*Rod “|*Tirante
*Barre *Barrg
027 1 1 10594 *Ball *Csrerg
*Bille *Boia
o281 1 910568 |*Housing assembly *Conunto .carcaqa
*Ensemble buoitier *Conunte caja
c2efF N 910595  |*Ball *Esfera
) *Bilie *Bola
03052 |2 910685  [*Seal ring *Anel ge vedagao E
*Anneau de joint *Anllo de unta
031 1 910672 *Shaft TArvore de lgacao
*Arbre *Eie
03zt H 910575 |*Piate *Placa compensadora
*Plaque *Placa
oasl I 910566  [*Rotor *Rotor
*Rotor *Rotor
03411 910670  |*Collector *Coletos
*Collecteur *Colector
036l 1 10871 *Collecior r1ing *Anel comutador \_
*Aneau colecteur *Anllc de contacto
o38lr 7 910679 |*Washer *Arruela lisa
*Rondelie *Arangela
Lz 1] 910633 |*Sleeve *Luva protetora
: *Pouilie *Manguits
0381 It 910587 |*Lower cover *Tampa infeqar
*Couvercle inferieur *Tapa mterior
o3gp 910576 |*Screw *Paratusa
) *Vig *Tornillo
JPERKINS7BRASEINOS 937ABR
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Faoo/Pagina Group /S Grupo Fircture/Figui a Insues Ennssau Steering cylinder
Page/Pagina Groupa/Grupa lilust JEIQuia Emys sions Emision Cilinaro da direqéo
' Cylinare de direction
080 00& pCcoo132-1. . & Cilinaro de la direcclén
Raet. |Oty /Ouant. Past. N° Descnption Deasungao Nolte
ftam | Gte. /Cantid. N'da Pega Description Descnpcion Observagdes
Rat. N'de Piece Obsarvations
Rof, N'de Pieza Obsarvacioneas
[**"{cats
001 12 347110 |Steering cylnder, Gpl Cinaro da dregao, opl
Cylde dwection, cpl Cindro de la direccion, cpl
002 1 3471 *Rod *Haste c¢/garfo
*Barre *Barra
003 |2 347119 *Pin *Pino
*Goupile *Fasaaoi
004 14 - 835081 |*Clamp sGrampo
*Grampon *Grapa -
0OG&E 9268330 |*Locking nut *Porca nyloc alta
+Centre ecrou *Contra tuerca
008 1 927036  rSeal kit +Jogo de vedagaoc
*Jeu de jont *Juego de |junta
007 |1 926326 {**Seal nng *rAnet o vedagao
**Anneau de joint **anllo de junta
*008 (1 180009 1**0-Ring *ane 1
**Bague Torique *>unflu de Junta
*1009 |2 926327 **Spacer with O ring *+Ezpacador c/anel O
**Entretoise avec bayue tonqu |**Espaciador con anllo de gom
*HO10 |1 928328 |[**Seal nng *ranel de vedagao
**Anneay de joint **Anllc de junta
*011 1 226329 |**Gud nng FEANEL Quia
**Bague guide **anilo Quia
*012 1 9263256 |**Ring =nnel raspador
**Bague **Anito
013 11 347118 *Piston *Fistao
*Piston *Embote
014 |1 3474 *Rod guid *3uwa ga hasie
*Guide de barre *Gua del parre
015 {4 347117 *Rod *Tirante
*Barre *Barra
018 |4 . S7001 *Hexagon nut *Forca sextavada
*Ecrfou a sIXx pans *Tuercis nexagonal
017 1. 347116 *Cover *Tampa
*Couvercle *Tapa
018 1 3471E *Roller | - *Clinaro
*Cyindre *Rodillo
lotg |4 813422 |*Plug *Bujao ab.quadrada
*Bouchon *Tapon
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Page/Pagina |Group/Grupo Pictura/Figura tssue, Emissac Brake hydraulic system
Page/Pagina [Groupe/Grupo [illust /Figura Em;swon/i_imismn Sist.maraulico do freio
Systeme hydraulique de frein
gp2 (41413 DCoo787-1 8 Sistema hidraulico del freno
Ret. [Qty./Quant. Pare. . Liasuniption Dosuhcao JMote
Item |Qté./ Cantid. N'da Pega Descrphon Leavnpuran Observacdes
Rat. N'de Piece Obsarvations
Ref. IN‘de Plexza Obhsearvaciones
" l|CcAats _
i '
001 334167 |Nipple Uniao
Nipple Niple
002 N 2681482 |Hydraulic hose Manguera hidradlica
Tuyau hydraulique manguera nidravlica
003 12 234349 INipple Uniao
Nipple Niple
004 11 260618 [Connection Conexac
Connhexion Conexion
0056 |1 2614684 |Support Suporte
Support Soporre
008 It 253149  |Hydraulic oil tank Tanque de oleo hidraulico See G1/4
Resevor d' hule hydraulque Tangue de aceite hidraulico Vide
007 h 2680761 |Solenoid vaive Valvula solenoide See G5/98
Vanne electromagnefique valvuia de solencide Vide
OoR |2 502036 [Screw Paratuso cab.sextavada
Vis Tornilio
09 2681460 |Hydraulic hose Mangueira hidravlica
Tuyau hydraulque Manguera hidraulica
Q0 11 269776 [Hydraulic hose Manguera hidraulica
Tuyau hydraulique Manguera nidraulica
on |2 800007 |Washer Arruela lisa
Rondelle Arangela
012 1t 482328 |Hydrauic hose Manguerz hidradlica
Tuyau nydraulque Manguera hidraulica
013 [1 287503 |T-connechon with nut Tze 1areral ¢/porca
Connexion-T avec ecrou conexion=T coh tuerca
014 H 234457 [INipple Uniae
Nipple Mipls
015 |1 261483 |Hydrauic hose |Manguera hidrauica
Tuyau hydrauique Manguera hidrauiica
018 |2 334232 |Nipple with O ring Lmde s/anel O
Mippke avec bague forique Mipie con aniio de junta
017 |3 813817  [O-Ring Anel O _
Bague Torique Anllc de Junta
018 |1 269777 |Connection Conexéo
Connexion Conexion
019 -1 BO1061  |Hydraukc pump Bomba hidraulica See G6/10
: Pompe hydrauligue Somba ndraulica Vide
020 |1 813446 - |Ebow 45G Cotovelo 458G
|Coude 456G Codo 458G i
. 1
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Page/Pagina . |Group/Grupo Piztura/Figura IS5 /EMianin Brake nydraulic system
Page/Pagina Groupe/Giupe  |lust /Figuwa Emmsmn/?mnsnon Sist.mdraulico do freio
Systeme hydraulique de frein
094 0086 DCoO7B7-1- - 6 Sistema hidraulico del freno
Rei. JOLty./Cuant. Part. N, Lrascripron Loscncao Nota
tam jOta. /Cantid. N'da Peca Description Deczenipcion Obsarvacdes
Rét. N°de Piece Observations
Rel. CA1E IN“de Pieza Observacionas
U]
o1 |t 260809 |[Hydraulc brake cylinaet Cingro nigravhico do freia See G6/92
Cylindre hydrautque du frein Cindro hidraulico det freng Vide
022 |2 502010 {Screw Paramuso cab.sextavada
Vis Tormilo
023 |2 804004 |Spring washer Arruela de pressao
Rondelle a ressort Arangeia de resorte
024 |2 571001 1{Hexagon nut Porca sextavada
Ecrou a six pans Tuerca nexagona
G256 1 232077  |Piug Bujao cab.sextavada
Bouchon Tapon

TIPERKING /BRASEIOS
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Page/Pagina Gl'c.mprrupo o es Figuana [EE TIP3 [ PRI Brake nyaraulic cylinder
Page/Pagina Groupe/Grupo  iust /Figuwa Emuissions Elmsis Qilmaro hidraulico do freio
Cvlinare hydraulique de frein
Q98 006 DCO0190-1 8 Cilinare hidraulico del freno
Ref. jOty./Quant. Part. N". Dascnplion Uoschnea Nota
ltam [Qté. 7 Cantid, N'da PeGa Descrption Dosunpoion Observagdes
Reét. N'de PieCe Observations
Roaf. G_A‘IS N'de Piera Obsarvaciones
[
01 R 260809 |Hydraunc pbrake cynnder CHAgro midraulico do fieio
Cylindre hydrauique du frein Cuingro mdraulico del freno
002 11 262544 |*Seal kit *Kit ge vedacao
+*Jeu ae joint *Juego de anilos
o033 H 280817  [**Clamp, - =(inta
**Coller . *=Abrazadera
004 |1 180358 [**0O-Ring **Anel O
*+Bague Tongque **nnlio ge Junta
006 1 26080t  **Piston *Pistao
**Piston **Embolo
006 |1 160369 |**0-Ring **uane (.
**Bague Torique **aAnflo de Junta
Q07 {t B41374 **0-Ring = Aner O
**Bague Torique **Andio de Junta
008t 586107  [*Nut *Forca nyloc
*Ecrou *Tuerca
009 |1 260802 [*Pin *Ping kmitador
*Goupille *Fasador
010 1 280804 [|*Liner *Camisa compileta
*Chemise *Forre
o1 517041  |*Screw *Pararusc alien s/cabega
i *Tornilio
012 |1 670016  |*Hexagon nut *Porca sexlavada
*Ecrou a six pans *Tuerca hexagonal
013 232077 |*Plug *Bujao cab.sextavada
*Bouchon *Tapon -
014 138 300236 |*Plate sprnng *Molz pratc )
*Hossort a lame *Muelle O 1amingas
015 |2 266797 |*Pin *Finc.
*Goupllle *Fasador
o0& N J 232064 [*Breathei *Resprragaurs
*Purgeur *Vaivula de purga
a17 |1 260807 {*Rod gud {*3wa da haste
*GQuide de bame *Guia del barre
018 |1 260806 |*Shaft *Haste
*Arbre *Ee
93/ABR
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Page/PAgina G oup/ Glupo Phure SF1Qura Isstbe s b fnss A Brake hydrauuc system
Page/Pagina [Groupa/Giupo  fllust /Figura Emisson/Emisot i or nidravlico do frelo
Systeme hydrauligue de frein
098 cos DCOQ792— t Sistema hidraulico del freno
Ret. [Oty./Quant. Part. N Dascnption DouuhGau Mote
ltem|Oté./Cantld. N'da Pega Descriphon Descrpoion Observagdes
Réf. N'de Piace Observations:
Rat. IN“de Fieza Obszarvaciones
*“1 cAts orvaciones
[2)
001 |1 813369 iNippie Nipits
Nipple Niple
002 [ 281482 |Hydrauvhc hose Manguenz hidravica
Tuyau hydraulique Manguera hidraulica
003 |2 234349 |Nipple Uniac
Nipple Niple
0041 260618 |Connechon Conexan
Conhexion Conexion
Q05 |1 261464 |Support Suporie
Support Soporte
*1006 |t 255670 |Hydraunc ol tank Tangue ae ales hidraulico See G1/4
Resevor o hwle hydrauigue Tangue de aceite hidraudlice Vide
*007 |t 260761 |Solenmd vaive valwua solenoide See G5/98
Vanne electromagnetique Valvula de solenoide Vide
co8 |2 502036 [Screw Pararuso cab.sextavada
Vis Tornilic
003 1 261460 |Hydraulc hose Manguera hidraulica
Tuyau hydrauktque Manguera nidrautica -
o10 {1 269776 |Hydrauic hose Manguera hidrautica
Tuyau hydrauligue Manguera hidraulica
on |2 800007 [Washer Arfuela lisa
Rondelle Arandeta
012 |1 482849 {Hydrauic hose Manguera hidraulica
Tuyau hydraulique Manguera hidraulica
o113 {1 267503 |T-connection with nu Tee laterat c/porca
: Connexion-T avec ecrou Conexion-T Gon tuerca
014 H 234457 JNipple Uniag
: Nipple Niple
015 |1 261463 |Hydraulc hose Manguerra hidrauiica
Tuyau hydraulique Manguera hidradlica
018 |2 334232 |Hipple with O nng Uniag c/anel O
Nipple avec bague tonque Nipie con aniic de junta
17 13 813817 |O-Ring Anel O
|Bague Tongue Anillo ge Junta
o018 259777 |Connection Canexac
Connexion Conexion
*1019 801051 jHydrauic pump Bemba hidrauiica Sea GB/10
Pompe hydrauique Bompa ndraubca Vide
o201 Planetary axie 1.0 pIRNSIans Sea G4/32
Essieu de roue Eie pianetawe Vide
2IPERKINS /PIGOZZE 93/ABR
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Paga/Pagina [Group/QIupo Ficiwa/Figura Issitier - LSS AL, Brake nydraulic system
Page/Paging Groupe/Grupo  [Must /Figwa | Emus nion 7 Emusion, 'sist.migraulico do frelo-
.- Systeme hydraulique de frein
100 111].1 DCOOTH2- 8 Sigtema hidraulico del freno
JReat. [Oty./ Quant. Part. W, LIOSCTP 0N Liestlitla i Haotw
Item|Qte. / Cantid. N'da Pega Lascription Lrosanisoion Qbzervagdes
Rel. N'de Piece Observations
Redl. IN“de Pieza Observaciones
*“{cas
] )
ot |, 334197 |Elbow 90G with nut wvotoveis 930G ¢/porca
Coude 90G avec eciou Codo 30G con tuerca
Q22 2 287920 |Nipple unac
Nipple MNipie
023 34 330329 iSeal nng Junta oge vedaglo
Anneau de joint Ano Je uUnta
024 1 482328 [Hydraulc hose manguerz Mdraulica
Tuyau hyaraulique Manguera nrauica
025 234963 |Connection—T with nut Tee Central ©/porca
Connexion-T wuveC eCrou onexior-T con tuerca
026 2 232084 |Breathes [Frespracouro
Purgeur Valvua de purga
027 2 287886 [Adapter AQapraqos
Adapteur ~3aptaacs
028 |2 502010 |Screw Paramse cab.sextavada
Vi Tormile
029 |2 804004 |Sprng washer Arruela oe pressao
Rondeie a ressort arangeln de resorte
03012 571001 Hexagon nul Forcn weetavada
Bcrou o sz pans Tugiu: hexagonal
031 1 232077  |Plug Bu@. .av.se.tavada
jBouchon Tapun
TPE GOZZI 937ABR
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Page/Pdgina |Group/Orupe Picture/Figura Fasues s B Solenoid vaive
Page/Pagina |Groupe/Grupo |Wust /Figuwra Emussion/Emsn Valvula solenoide
Vanne elsctromagnétigque
102 005 DCO1458-1 8 Vaivuia de solenolde
’ REXROTH
Aef. {Oty.7/Ouant. . |Pare. N, Dazcnpnon DusLngaa INate
Ham|Gié./Cantid. N"da Paca Descrpinn Dasenpoion Obsarvacgdes
Raéi. N'da :Ioce Obhservations
. de Pia

RAat CA1S l!*«l' a Observaciones
G0 Jt 260781 |Solenoig vaive Vawuwa solenoids

Vanne slsctromagnetique Vaklvula de solenoide
002 1 820024 [*Solencid valve *\alvuia sollenoida

*annhe electreomagnenque *yawua de solenoide
003 A 243458 |*Plug *Plug

*Plug *Plug
004 1 2434587 *Solencd *Solencide

*Solenoide *Solenoide
006 1 243468 |*Seal kit *Kit de vedacio

+Jéu de joint *Juego de anilos

83/ABR
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DYNABAL

Page/Pagina |Group/Grupo  |Picturs/Flgura |issue/Emissac Drive hydraullc system
PagesPagina |Groupe/Grupe fllust /Figura Emis sion/Emision Sist.hidravlico traqﬁo
Systeme hydraulique traction
004 G605 DCoO787-1 8 Sistema hidraulico de traccion
Ref. |Oty 7 CQuant. Part. N°, Description Descrigho MHote
tom | Qté./Cantid. N"da Peaga Description Descripcion Cbservagdes
Réf. N'de Piace Observations
Red. CA15 N’de Pisza Obsarvacionas
¢l
021 # 8010681 |Hydraulic pump Bomba hidraulica Sea G5/10
Pompe hydraulique Bomba hidraulica Vide
o022 264310 {Hydraulic hose Mangueira hidraulica -872B134
: Tuyau hydraulique Manguera hidravica -a72B872
-873B584
1022 1 482068 |[Hydraulc hose Mangueia hidraukca 8728135~
Tuyau hydradigque Manguera hidraulica 672B873-
B873B66E~
023 12 3345592 |Adapter Agaptador a72B1356-
Adapteur Adaptador a72B673-
8738585~
024 i 336557 |Hydrostatic hydr.motor “[Motor nidr.wdrostatico See G5/20
Motewr hydrhydrostatique Motor hidr.hidrostatico Vide
026 |1 381508911 Hydraulic hose Manguera hidraulica
Tuyau hydraulique Manguera hidraudlica
026 |1 258307 |Temperature sender Sensor termico
Transducteur de témperature Transmssor de temperatura
027 |t 815243 [Ebow 90G Cotovein 806G
Couds 80G Codo 390G
028 |4 813428 [O-Ring Angl O
Bague Torique Anille de Junta
026 |8 232097 |Half flange Meia flange
Demi bride Media brida
030 e 8040068 |Spring washer Arruela de pressdo
Rondelte a ressort Arandeia de resorte
031 [18 502036 |Screw Paratuso cab.sextavada
Vis Tornillg
032 1 25431 Hydraullc hose Manguerra hidrauiica -§72B124
Tuyau hydrauligue Manguera hidraulica -8728B872
-673B564
032 1 482708 |Hydrauic hose Mangueira hidraulica 6728138~
Tuyau hydraulique Manguera hidrautica 87286873~
67385665~
TIPERKINS /BRASEIX0S §37ABR
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DYRISPAL.

Page/Pagina  Group/Grupo Picture /Figura {ssue/Emissho Drive hydraulic system
Page/Pagina |Groupe/Grupo |Hust sFigura Emission/Emision Sist.hidravlico traqao
Systaeme hydrauligue traction
008 il DCOO7588-1 8 Sistema hidraulico de traccion
Ref. |Oty./Quant. Part. N°. Cescription Descrigan Note
frem |Qté./Cantid. N°da Pega |[Description Dascripcion Ohservagdes
R&f. N'de Plécse Qbservations
Ref. CA15 N'de Pisza QObservacionas
} .
o001 1 266870 |Hydrauiic ol tank Tangue de dleo hidraulico Ses G1/4
Resovoir d' huile hydraulique Tanque de aceite hidraulice Vide
002 2 502018 |Screw Parafuso cab.sextavada
Vis Tornillo
003 |4 804006 1Spring washer Arruela de pressdio
Rondelle & ressort Arandela de resorte
004 14 800008 |Washer - Arruela lisa
- Rondelle Arandela
005 268323 |Filter support Suporte do fitro
Support du filtre Soporte del filtro
008 2 571002 |JHexagon nut Porca sextavada
crou a six pans Tuerca hexagonal
007 |2 602018  |Screw Parafuso cab.sextavada
Vis Tornilio '
008 1 8134560 [Nipple Niple duplo
: Nipple Niple
0081 262830 |Elbow 486G Cotovelo 485G
Coude 486G Codo 45G
o 381508807 |Hydraulic hose Manguera hidraulica
Tuyau hydraulique Manguera hidraulica
on 334167 |Nipple Uniao
Nipple Niple
o2 |2 813499 |Elbow 90G with O ring Cotovelo 90G c/ane! O
Coude 90G avec¢ bague torique |Codo 90G ¢on anilo de goma
013 1 256960 {Hydrauic oil filter Filtro de oteo hidraulico See G5/42
Filtre- & huile hydrauiique Filtro de aceite hidraulico Vide
o4 813738 |Nipple Niple
Nipple Niple
016 233304 |Bal valve Reqistro
) Soupape Valvuia d' esfera
016 1 234395 [Ebow 90G Cotoveio 90G
Coude 980G Codo 90G
017 {1 243374 |Hydraulc hose Manguera hidraulica
Tuyau hydravlique Manguera hidraulica
018 |2 334804 [Elbow 330G with O ring Cotovelo 90G ¢/anel O
Coude 90G aveC¢ bague torique {Codo 90G con anille de goma
019 14 180144  [O-Ring Anet O
Bague Torique Anillo de Junta
020 1 3534158 |Nipple with O ring Uniao csanel O
Nipple avec bague torigue Niple con anilo de junta
2;PEAKNS/%12T 53/ABR
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EQUIPEMENT ELECTRIQUE Groupe
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Page/Pagna Groug /s Grapay Pictufes Figuia lraua/ Emksao Electric diagram
Page/Pagina Groupes/Grupo IIIu_l:;l FEGura, EnnLziun/Emision Esq'uema elétrico
Schema électrigue
002 008 DCo0788-1 [ Diagrama eléctrico
Ret. [Qty.s Guant. iParr, M Daschipton Lirnung i, Note
Item{Ote. /Canlid. N'da Peca Lesenpion Lrasungoion Obsarvagon.
Ret. N'oge Pele Obsarvation:
Rat CA15 Nde Pieza Observauione:.
3 i
loot 1 |Electric diagram Esquema eletnco -672B&g9?
Schema electnque Diagrama electrico -873B586
~§77B003
002 986098 |[Tal lamp Lanterna p/painel See G7/6
Lampe du paimnel Lampara d' panel Vide
#1003 1 930139 |0l pressure switch Interruptor de pressao See G3/4.
Commutateur de presion Conmutador de presién Vide
*o04a 1 999019 |Red luminous indicator Indicador uminoso vermetho See G7/4
Indicateur lumineux rouge Indicador iuminoso rojo Vide
*O0E 1 830079 {Switch Interruptor See G7/4
Commutateur Conmutador Vide
008 |1 950026 |Fuse box Carxa de lusiveis
Boitier a fusibles Caja de iusibles
007 {2 Relay Rele auxiiar
Relais Reie
0081 930140 |[Switch Chave reversora See G7/4
Commutateur Conmutador Vide
*009 1 258307 |Temperature sender Sensor termico See GB/18
Transducteur de temperature Transmissor de temperatura Vide
*010 N 266232 |Water temperature gauge Termametre de agua See G7/8
Thermometre @' eay indicador de la temp.de agua Vide
hd (2 b 589019 [Ammeter Amperimetro See G7/4
Amperemeétre Ampenmetro Vide
*092 {1 2686243 |Fuel level gauge Indicador de combustivel See G7/4
Tranductewr de niveau Transm.nivel combustible Vide
o3 1 286230 [Oil temperature gauge Termometro de oleo hidr. See G774
Thermométre d' huile Indicador temp.de aceite Vide
*1014 925886 |Voltage regulator - Reguiador de voltagem See GB/20
: Regulateur de voltage Regulador de voltags Vide
016 |1 Alterpator Alternador See (3/2
Altarnateur Generador Vide
018 |1 527972 |Battery Batena See GB/40
Battarie Batena Vide
017 H 692086 |Starter motor Motor de partida Seeo G374
Demarreur Motor de- arrangus Vide
‘o 930113  |lgntion switch Chave ae gnigao See GT7/4
Commutatew de contact Contacro_ del encendido Vide
oS H 280761 |Soienoid valve Valvula solencide See GB/102 -
Vanne eiectromagnetique Valvula de solencide Vide
1020 H 259707  |Switch Interruptor See G7/8
Commutateur Conmutador Vide
S3/MAl

NWPERKINS/BRASEITOS




Group
Grupo
Groupe
Grupo

i

pA CAI5-DCOO768-I



Phare, avant

Faros, delantero

Page/Pagina (Group/Grupo Picture/Figura lssue/Emissao Electric diagram
Page/sPagina |Groupe/Grupe |Bust /Figura Emission/Emisian Esquema alétrico
. Schema électrique
004 008 PC00O7681 3 Diagrama sléctrico
Ral. |Qty./Quant. Part. N°. Description Dascrigao Note
ftam | Qté. /Cantid. N'da Poaca Dascription Dascripcién Observagdes
Rét. N°de Place Obsarvations
Raef. CA15 |N"de Pleza Obsarvaclonas
1}
021 |2 Head lamp, rear Farois traseirs
Phare, arriore Faros, trasero
»lozz } 285012  |Lamp Lampada See GT7/4
Lampele ii.émpara Vide
+o23 1 26831  [Fuel gauche Medidor de Gombustivel See G3/18
Jauge de carburant tedidor de combustible Vide
*1024 1 268307 (Temperature sender Sensor termico See G6/18
Transductewr da temperature Transmissor de temperatura Vide
025 j2 Head lamp, front Farois dianteiro

1JPERKINS /BRASEIXCS
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Group/Grupo

Page/Pagina Picture/Figura izsus/Emisséio Eiectric diagram
Pagae/Pagina |Groupe/Grupo [llust /FiQua [Emis sion/ Emision Esquema. elétrico
Schema électrique
008 008 DCO1481-1 8 Diagrama eléctrico
IRsf. Qty./Quant. Part. N°. |Dascription Desorigio Hots
item }Oté./Cantid. N'da Paca Dascription Descripcion Obsarvagbes
Raf, N'de Pidce Observations
2 N A
Reat CA1S de Pleza Qb sarvacionss
U] .
001 1 |Electric diageam Esquema elétrico B872B6893-
Schema eélectrique Diagrama eléctrico 6738687~
877BOO4~
002 j2 985109 |Head lamp, nght Faror dweito . See GB/30
Phare, droite Faro, derecho Vide
002 |2 98510 |Rear lamp, left Farol ssquerdo Sea GB/30
Phare, gauche Farg, 1zquierdo Vide
003 |4 263080 |Lantem Lanterna See GB/30
Faux “ILinterna vide
*004 |1 280781 |Solenod vaive Valvula solencide See G6/102
Vanne electromagnétique Valula de solencide Vide
*100s N - 830138 |Oil pressure switch Intefruptor de pressao See G3/4
Commutatewr de presion Conmutador de presion Vide
*loo8 |1 268307 |Temperatwe sender Sensor termico See GEB/18
Transductew de témperature Transmissor de temperalura Vide
*O07 |1 268317 |Fuel gauche [Medidor de combustivel See G3/16
Jauge de carburant Medidor de combustibie Vide
*|o08 |1 258307 |Temperature sender Sensor termico ' Seo G&/18
Transducteur de temperature Transmissor de temperatura Vide
*009 |1 927972 |Batteiry . - Batena Ses GB/40
Batterie Bateria Vide '
+jo10 | 813343 |[Tachometer Tratometro See G7/4
Tachymetre Cuentarrevoluciones Vide
=011 h 269707 |Switch Interruptor Ses G7/8
Cormmutateur Conmutador Vide
*012 14 999012 |Red miminous indicator Indicadot luminaso vermelho See G7/4
' Indicatewr lumineux rouge Indicador luminoso reio Vide '
i1 [t 928928 |Starter pust-button Botao de partida
Bouton de demarrage Boton da arranque
*014 |t 923043 |Alternator Alternador Ses G3/2
Alternateur Generador Vide
*os 1 2656230 |Oil temperature gauge Termometro de olec hidr. See G7/4
Thermométre d' huile findicador temp.de aceite |Vide
*owe i 26856243 |Fuel lavel gauge Indicador de combustivel Seo G7/4
Tranducteur de niveau Transm.nivel combustible Vide '
o017 {1 285244 [Voltmeter Voltimetro Sea G7/4
Voltimetre Voltimetro Vide
08 1 2686232 |Water temperature gauge Termometro de agua Seea G7/6
Thermomeétre ¢’ eau indicader de la temp.de agua Vige
019 1 999019 {Red luminous indicator Indicador luminoso vermelno Sea GT/4
indicatewr umineux rouge Indicador uminoso [ojo Vide
93/MAl
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Rear lights
EI Lonternas e farcis troseiros Group
Grupo
Groupe
Grupo

Froni lights
Lanternas e farois dionteiros
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Boitier a tusibles

Caja de tusibles

Page/Pagdina |Group/Grupo Picture/FiQura Issua/Emissao Electric diagram
Page/Pagina |Groupe/Grupo |llust /Figwa Emission/Emision Esquema elétrico
Schema élactrique
aoe 008 DCO1481-1 8 Diagrama etléctrico
Ref |Qty./Quant. Part. N, Description Deascrigio Note
Item | Qté./ Cantid. MN'da Pega |Dascription Descripcién Observagdes
Rét. N'de Placa Obsarvations
Raf. CA1B IN"da Plaza Observacionss
Ll
*|020 |1 2830113 |ignition switch Chave de ignigao See G7/4
Commutatewr de contact Contacto del encendido Vide
*021 {1 892086 |Starter motor Motor de partida See G3/4
Cemarreur Motor de arranque Vide
Hoz2 o Relay Rele
i Relais Rele
*023 |1 930140 |Switch IChave reversora See GT/4
Commutateur . Conmutador Vide
024 J1 Relay Rele
Relais Relé
025 |1 247682 [Fuse box Caixa ae fusiveis
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Rear lights
II] Lonternas e farois troseiros _ Group
2 Grupo

Front lights
Lanlternas e forois dianteiros
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Page/Pagina {Group/Grupo Pictuwa/Figura Issue /Emissdo Electric diagram
Page/Paging |Groupes/Grupo |Wust /Figura Emission/Emision Esquema elétrico
Schema électrigque
010 008 DC01461-2 8 Diagrama eléctrico
Raf. |Oty./Quant. Part.. N Description Dascri¢dc Note
lhem |Oté./Cantid. N'da Pega Dascription Dascripcion Obsefvagdes
Réf. N*de Piece Observations
Heof. CA1E HN de Pleza Obsarvaciones
4]
001 |t {Electric diagram Esquema elétrico -870Bbaz2g
Schema électrique Diagrama slectrico -87r4B424
02 |2 986109 jHead lamp, right Farol diretto Sea GB/30
Phare, droite Faro, derecho Vide
002 12 898610 Rear iamp, left Farol esquerdo See GB8/30
Phare, gauche Faro, izquierdo Vide
003 |4 268080 (Lantern Lanterna Sea GB/30
Feux Linterna Vide
j004 1 347241 |Horn Buzina aguda Sea GB8/22
Buzine Bocina Vide
005 |t Switch Micto switch See GB/24
Commutateur Conmutador Vide
1008 280761 |Solenoid vaive Vaivuia solenoide See G5/102
Vanne electromagnetique Valvuia de solencide Vide
Tyl )] 930139 |OQil pressure switch linterrupror de pressac See (G3/4
Commutateur de presion 1Conmutador de presion Vide
1008 |1 258307 |Temperature sender Sensor termico See GB/22
Transducteur de témperature Transmissor de temperatura Vide
009 N 258311 Fuel gauche |Medidor de combustivel See G3/16
Jauge de carburant Medidor de combustible Vide
010 1 258307 |Temperature sender Sensor termico See GA/22
Transductew de temperature Transmissor de temperatura Vide
o011 |1 813843 |Tachometer | Tratometro See G7/8
: Tachymetre Cuentarrevoluciones Vide
012 1 259707 |Switch Interruptor See 7/8
Commutateur Conmutador Vide i
013 |1 999018 |Red luminous indicator Indicagor iuminose vermelho See G7/8
Indicateur lumineux rouge Indicador luminaso rojo Vide
014 |1 928928 |Starter push-button Botao de partida _ See G7/ 8
Bouton de démarrage [Boton de arranque Vide
016 {1 288230 |Oil temperature gauge _TermOmetfo de oleo hidr. See G7/8
Thermometre o huile Indicader temp.de aca_ite Vide
018 1 285243 |Fuel level gauge indicador de combustivel See G7/8
Tranducteur de niveau Transm.nive] combustible Vide
017 | 265244  Woltmeter Voltimerro Sae G7/8
Vaoltimetre Voltimetro Vide
018 |1 265232 |Water temperature gauge Termometro de agua ) See GT/8
' Thermometre d' eau pPndicador de la temp.de agua V1|d9
019 1 959019 Fléd uminous Indicato indicador Wmnoso vermetho See G7/8
Indicateur lumineux rouge Indicador lminoso rajo Vide
2IPERKINS /PIGOZZI 93/MAI




Rear lights :
Lanternos e farois traseiros Group 5

Front lights
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Page/Pagina JGroup/Grupo Picture/Figwra IssuesEmissac Electric diagram
Pagae/Pagina jGroupe/Grupa |llust /Figura Ermns suon/ Emigion Esquerma elétrico
Schema électrique
012 0086 DC0o1481-2 -] Dilagrama ealéctrico
Raf. [Oty./Quant. Part. N Dascription Cescrnigao Nota
leam | Qta./ Cantid, N°da Pega Dascnption Cescnpcion Observageas
Rél. N°de Piece . CObsearvations
Ral. CA15 N°da Pieza _|Obzarvacionaes
[2)
020 1 932060 |ignition switch Chave de ignigdoc See G7/8
Commutateur de contact Contacto gel encendido Vide
021 p 830181 Switch Comuradosr See G7/10
Commutateur Conmutader - “|Vide
022 1 923043 {Alternator Alternador Sese GA/2
Alternateur Generador Vide
023 |t 263313  |{Vibration controf Comando da vibragéo See G6/74
Commande de vibration Mando ge vibraciones Vide
024 692085 |Starter motor Motor de parhda See G3/4
. Demarreur Motor de arranque Vide
025 1 927972 [IBattery Batena See G&H/40
Batterie |Batena Vide
026 |1 Horn relay Relé p/buzina
Reglais de buzine Reié de id bocina
o027 It 930140 |Switch Chave reversora
Commutateur Conmutador
ozs 930048 |Switch Micro switch See GB/28
Commutateuw Canmutador Vide
029 |1 Relay Relg
Relais. iRele
030N Relay Rele
Relais Rele
031 930161 Switch Comutagor See G7/10
Commutateur Conmutador Vide
032 |1 247682 |Fuse box Caixa de rusivels
Batier a tusibles Caja age rusibles
2)PERKINS /PIGOZZI 93/MAl




Rear lights
Lonternas e farois troseiros Group
Grupo 6
Groupe
Grupo

Front lights
Lonterncs e forois dionteiros

CAI5- DCO146]-2



Page/Pagina |Group/Grupao Picture /Figura Issue/Emissto Electric diagram
Page/Pagina |[Groupe/Grupc |llust /Figura Emission/Emision Esquema elétrico
Schema électrique
014 008 PC0o1482-1 2] Diagrama eléctrico

Refl. [Gty./Quant. Part. N, Deascription IDescrigao Nota

Itam | Oté./ Cantid. N'da Pega |Description Descripcion Observagbes

Ré1. N°de Piéce Observations

Ref. GA15 |N*da Pieza Observacionas

2)

001 H Electnc diagram Esquema slétrico &70B829-
Schema électrique Diagrama electrico 8748425~

002 |2 986108 |Head lamp, right Farol direito See GB/32
Phare, droite Faro, derecho Vide

002 |2 98610 {Rear lamp, left Farol esquerdo See GB/32
Phare, gauche Faro. izquierdo Vide

003 |4 268080 |Lantern Lanterna Ses GB/32

: Feux Linterna Vide -

004 |1 347241  |Hom Buzina aguda See G6/24
Buzine Bocina Vide ’

o6 1 Thermostart Vela aguecedora
Thermostart Termoarranque

008 1 Switch Micro switch
Commutateur Conmutadgor

007 |1 269707 |Switch Interruptor Sea GI/8
Commutateur Conmutador Vide

008 260781  |Solenoid valve Valvua solenoide See Gb5/102
Vanne electromagnetique Valvula de solencige Vide

009 1 975085 |[Starter selay Rele oe partiga See G8/24
Relais demarrage Rele de arrangue Vide

010 N 923043 |Alternator Alternador Ses G3/2
Alternateur Generador Vide

o Jt 813343 |Tachometer Tratometro See G7/8
Tachymetre Cusentarrevoluciones Vide

o2t 999019 |Red iuminous indicator ~ |mdicador uminoso vermelho See G7/8
Indicateur lumineux rouge indicador umincso rojo Vide

013 [1 928928 |Starter push-button Botao de partda See G7/8
[Bouton de dématrage Boton de arranque Vide

014 1 285230 |Oil temperature gauge Termometro de oleo hidr, See G7/8
Thermomeatre d' huile - Indicador temp.de aceite Vide

016 {1 2686243 |Fuel level gauge indicador de combustivel Sen G7/8
Tranducteur de niveau Transm.nivel combustibla Vide

018 {1 286244 |Voitmeter Voitimetro See G7/3
Valtimetre Voltimeltro Vide

017 |1 266232 |Water temperature gauge Termometro de agua . |ses G7/8
Thermometre d' eau indicador de la temp.de agua Vide

018 |1 - 999018 |Red luminous inGICatol Indicagor uminoso vermelno See G7/8
Indicateur lumineux rouge Indicador lUMinoso regjo Vide

19 932060 Jignition switch Chave de ignigao Slee G7/8
Commutateur de contact Contacto del encendido Vide

2IPERKINS /PIGO2Z 2| 23/MAl
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EQUIPAMENTO ELETRICO Grupo
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Page/Pagina Gtoup/Grupo Pictura/Figura I3 suvs Emissac Electric system
Page/Pagina GroupasGrupo Must SFigura Emession/ Emision Sistama elatrico
Systeme electrique
018 (41413 ODCo0770-1 & Sistema eletrico
Rel. |Ofy./Cuant. Part, N°. Descrnphion Desungas Naote
Item [Qtd. /Cantid. N'da Paga Pescription Descripuion Observagdes
Réi. N'de Piaca Obsarvations
IRef. CA1B N'de Piera Observacionss
1}
001 |6 279927 |Clamp Presiha p/cabo
Collier Presila
Q02 |5 602002 |[Screw Paratuso Gcab.sextavada
Vis Tornille
00315 571001 Haxagon nut Porca sextavada
. Ectou a six pans Tuerca hexagonal
004 |5 800005 |washer Afruela lisa
Rondelle Arandela
006 {1 261769 |Cable hamess Chicote eletrico ~872B8%2
Groupe de cables Haz de cable -873B58EG
006 1 2896876 |[Cable harness Chicote eletrico -§77B003
Groupe de cables |Haz de cable
o051 269676 |Cable hamess Chicate elétrico 8728693~
Groupe de cabies Haz de cable 873B68T-
005 {1 269676 |Cable harness Chicote etetrico 6778004~
Groupe de cables Haz ge cable
008 [1 346869 |Resistance box ass'y Conjporta resistencia B873B612-
Ensembie- boite resistence Conjunto porta resistencia 8718832~
006 345862 [Resistance Dox ass'y Con).porta resistencia 871B&18~
Ensemble Doite resistence Conjunts porta resistencia )
007 H 268307 |Temperatuwre sender Sensor termico
Transducteur de temperatwe Transmissor de temperatura
008 268307 |{Temperature sender Sensor termco
Transducteur de temperatusre Transmissor de femperatura
oo 281757 Cable harness Chicote eléetrico 1-8718B5631
Groupe e cables Haz de cable -872B&15
009 n 261757 JCable harness Chicote elatrico -873B611
Groupe de cables Haz de cabile
01c 258311 Fuei gauche Medigor ge combustivel
Jauge de carburant Medidor de combustible
| 255484 |Cahie Capo negativo
Cable Cabie
012 H 5020086 |Screw Paratusy cab.sextavada -871E631
Vis Tornillo -872B616
012 602008 |Screw Paraiuso cap.sexiavada -873B6NM
Vis Tornillo _
013 12 502002 {Screw Paratuso cab.sextavada -B71B8631
Vis Tomnilko ~-8728815
013 2 502002 [Screw Paratuso cab.sextavada -673Bs11
Vis Tornilio
Q3/MA]
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Pape/Pagina  |Group/Grupo ﬁlclmofFlowa lisue/EmissAo iEIecrric system
Page/Pagina |GroupasGrupo fllust AFigura Emissions Emision Sistema slétrico
Sysreme slectrique
020 008 bPCcoo?70-1 8 Sigstema eletrico
Raf. |Oty./Quant, Part. N, Doscription Casencan Note
itam |Qté_/Cantid. N'da Pega |Dascription Lascripcion Observacbas
Ré&1. MN'de Piece ' Obsarvations
Rof. CA15 N'de Fieza Observaciones
[}
014 |3 671001 . |Hexagon nut Foica sextavada -6871B531
Eciou a’ six pans Tuerca nexagonal -8728615
014 13 571001 |Hexagon nut Forca sextavada -873B6M
Ecrou a six pans Tuerca nexagonal
016 |3 800005 |Wasne: A VTR ~571B531
fiondes: Aranqeiz -872B6&15
016 |3 800005 |Washes AITUBIZ W5& -673B611
Fondele Aranoelda
016 H 2685149  [Support Suporte -671B631
Support |Saporte -872B615
018 13 286145 |Support |Suporr= ~G73B51
Support |Soporte
017 |2 503008 |Screw [Fararsc cab.sextavada -871B531
Viy |Tornih¢, -872B615
017 |2 503009 |Screw }Faratuso cap.sextavada -873B&1
Wis | T arning
1
018 [2 800008 [Washer larruets nsa -871B5631
Fonoele !Mance:& -872881%
o018 |2 600006 |Wasner larruela 1sa -673B511
Rongele 1Aranaers
019 |1 926868 |Voltage reguiator ~equIiador ge voltagem -871B631
Regquateur de volage Feguiaasl ge voltage -872B615
o018 h ‘925888 |Voltage feguiator tReguiaaar ge voltagem -873B511
Hegualeur ge voltage Fﬁegulaco: aes voltage
020 |8 931012 |Connectot Lonecio: ~-g728892
Connexion Cone xigh -873B586
020 )8 831013  IConnecta iConecto -877B003
Lonne xion [ onexior:
021 |y 2562816 |Batterv neganve cabie jCaoe negativo da bateria
Cabie negative qe Dattene Cabie neganve de bateria
022 1 B02035 (Screw Faraso cab.sextavada
Vis Torning
i .
023 |1 571003  [Hexagon nut Farca sextavada
Ecrou a six pans Tuerg¢a nexagonal
024 804008 |Spring washer Arruela de pressiao
’ Fonaele a ressort Aranfeia ge resorte
028 - 286831 [Battery positive capk- Capo posfivo da bateria
- {Cabie positive Qe partene Lapie posmivo de bateria
lo28 14 814259 {Rubber grommet ‘|inos oe porracha
Traversee Fasc
. |
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Page/Pagina  [Gsoup/Grupo PiCtuo /i a Louue Emdusae * [El@Cing systom
Page/Pagina |[Groupes/Grupo  |Bust sFigura tErmu sion  Emision Sistema eletrico
Systeme slectrique
022 0ce DCOOTTO-1 & Sigrema etetrico
Ret. JOty /Cuant, Part. W | L oorprion Loos Gligoann - IMote
am |Oréd. /Cantid. N'da Pega Descrption Crwsonpowan Obssrvacdes
RétL. N'de Preue y Observations
Ref. CA1S 1N‘d. Pioza ' Observaciones
b o
o027 H 269372 |Eecmical cabiw JCapo wemnco -872B892
Came eieCtngue Caple glectnco ~873B588
*loz7 259372 |Electrical cabwe Lape ewernce -877B003
: Cabie elecmque Came =ectice .
027 247559 |Electncat cabie Cano zetnco 872B893~
Cabe esctigue Lable LIetines 873BERT-
027 1 247669 1Electnca| cable Capo wierrico a77BR04-
Caple eiscingue {aple ewCIHICc
*jo28 1 259374 {Electncal cabie. {LADC einco -872B692
Cabie electrique Ladle electneo -873B688
s|ozs i 1269374 |Blectncal cable Capo eretrico -877B003
Cabla slecrngue Labie electnco
028 11 247560 |Electnical cabie |Capno =emnco 6728693
. Cabie electnique Cane slectnco’ a73Bs87-
0za 1 247660 |Bectrical cable Lapo wetnco 8778004~
Cable eiscingue Cable sieCingo '
*o2e 11 470020 [Bartery Barenz
bBartene Bateri
*oaon 892085 IStarter motal mMotor ge partida
. |Demarrour MOl Qe arrangue
*0a1 i 281757 |Cable harness Chicole eetrnco
' ~ |Groupe dge cables naz ge .cabie
*l0az2 890035 |Arernaror RIternado: {-e71B53
: Alternataur . |Generagon -872B&16
*loaz h 890035 |altermnator AItermaaot -673B51
Alternareur aeneragor
032 1 023040 |aiternator Afternagar 8718532~
’ Alrernateus Generadc a72B816-
032 823043 |Alternator Aiternad)l 873Bs12-
Alernateur Geneiadol
‘L033 1 © 247667  |Cable narness LhiLote ciotnivo 6728654~
Groupe de canies na: ag 3D B73B&BT7-
033 it 247687 |Cable harness Chicote eletrico 8778004~
Groupe ce cabley Haz de zable |
!
JPERKINS/BRASEINOS 83/MAI
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Page/Phgina  [Group/Grupo Pletuses Figus a taale/ Buasac Electric sygstem
Page/Paging Groupe/Grupc Bhust /Fwura Emissions Emusior. Sistema sletrico
. Systems siectrique
024 a08 DCO1483~-1 -8 Sistema aletrico
Ret. {Oty./Quant. Past. N Cesutiption Desuricae |Note
Item Ot/ Cantid. MN'ta Pega  |Dazcription Lrescripoion Obasrvagdes
Rét. . N'de Pisce: Obzervations
Ref. CAlE jN'de Fieza Observacionss .
001 |1 813412  |Fuse ! Fusive:
: FusiDie Fusible
002 |12 - 313041 ' [Clamp |Aoracacera
Colier |&Drazaaera
003 1 242807 |[Cable harness Chicote setnca do pained
Groupe ae cabies tla: oe cable
004 1 2425814  |Resistance bos asst :;u..on_n.norta resisrancia
Ensempie Dote resistence Lonunte porta resistencia
006 1 268307 |Temperature sender Sensol 1ermico
Transductew de temperature Transmissor de temperatura
ooale 240658 |Ciamp Apracagewra
Coier ADrazadera
007 240659 |Clamp anracaoewa
: Coler VADIazagers
008 H 2426808 |Cabie narness Chicote =ietnco
i Groupe ae cables 'naz Oe Ccabie
008 {4 500185 |Screw IPararuso cab.sextavada
Vig } Torniic
010 14 816042 |[Comnca spring washe: ]"-\rruela NTessao Conica
Hongene & reusoft vonigue i~ranosiz ae resofte conica
. i
o1 |2 570004 |Hexagon nut [Porca sextavada
: _ Eciou a six pans ITuerca nexagonat
oz n 268806 {Support |Suporte
Suppoit |Soports
013 1 976065 |Starter relav Fele oe parhoa .
|Resais aemarrage FRewe oe arrangue
014 1 500020 [Screw Faraiuso cab.sextavada
Vin Tomike
016 |1 616043 |Comical sprina washe AlTugla pressas comca
Rondeke, a ressort Conigue AfanQela de resofte conica
0 1 670006 [Hexagon nut Pzrca sextavada
Ecrou a six pans Tuerca nexagonal
i
joiT p 347241  |Rom Buzina aguaa
Buzine Bocina
018 |1 289874 |Electricat cabie |cano eemce
Canie slectnigque Cable eecincc
019 1 247669 . jEBectncat cable Cano etetnice
Cable elecitngue Cavple eiectncc
020 |2 248073 |Hose Manguera L=600mm
Tuyau Manguera
ZPERKINS /PIGO.
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FPage/Pigina |Group/Grupo Picture/Figura Issue s Emissao Electric system
PagesPagina [Groupe/Grupc |ust /Figura Emission/Emision Sistema elétrico
Systeme elactrique
028 008 DCO1483-1 a8 Sistema eletrico
Rat. jOty./Quant. Part. N°. Descrption Descrigao ]Noto
tem jOté./Cantid. N°da Peca ]Descriptiop Descripcion Observagdes
Réf. N'de Pidce : Obaservations
Ref. CA1E IN“da Pieza Observaclones
B
021 240108 |Cam Came
Came Leva
022 |t 240063 |Support Suporte
Support Soporte
023 |2 500087 |Screw Paratuso cab.sextavada
Vis Tarnilic
024 |3 800003 |Washe: Arryeld lisa
Rondele Arandeta
026 1 240062 |Cam Came
Came Leva
028 1 930046 |Swiich Micro switch
Commutatewr Conmutador
027 |12 923032 |Screw Paraiuso cab.sextavada
Vis Torniflo -
028 |2 800001 {Washer Arruela lisa
Rondsbe Arandela
029 |2 804001 }Spnng washer Arruela de pressao
Rondete a ressort Arandela de resorte
030 2 670001 {Hexagon nu Forca sextavada
Ecrou a =ix pans Tuerca hexagonal
031 |1 252616 Batiery negative cable {abo negativo da bateria-
Cable negative de battene Cable negative de bateria
caz 1 248072 |Hose Mangueira L=300mm
Tuyau Manguera
033p 266631 |Battery positive cabie Cabo positive da bateria
: Cable positive de bhatiene Cabie positive de bateria
0341 266484 |Cabie Cano negative
Cable Cable
035 ]2 600069 Screw Pararuse cap.sextavada
Vis Tornilo
03s 1 500020 |Screw Paramso cab.sextavada
Vis Tornillo
037 |1 604065 Spring washei Alruela de pressac
: |Rondetie a rassor Arandeia de resofte
038 {1 269488 {(Support Suporte
Support Soporte
039t 602036 |Screw Pararuso cab.sextavada
Vis Tornilio
040 |1 261618 FEIectncal cable Cabo eletnco
Cable electngus Cable electrico
2PERKINS7PIGO G3/MAT




CAI5-DCO1463-1




Page/Pagina |Groups/Grupo Picture /Figuw a lusve/Ennssado Electric system
"|Page/Pagna Groupa/Grupo  |Hust /Figuia Emussions Emision Sistema elétrico
Systeme elactrique
028 008 DC01463-1 6 Sistema eletrico
Ref. |Gty ./ Quant. Part. M. Cascriphon Descncao INota
Item [Qté. 7/ Cantid. N'da Paga |Descnption Dascipaion Cbhservagdes
R&1. N'de Fiece OCbservations
|Rai. N*de Piera Obsarvacione
CA15 >
)
041 1 999018 |Horn Buzing
Buzine Bocina
042 1 926723 |Relay Rele eletronico
Relais Reie
043 1 560043 |Screw Parawse cab.sextavada
Vis Tarnilo
044 1 571019 Hexagon nul Porca sextavada
Ecrou a six pans Tuerca hexagonai
Q45 |2 240557 Clamp Apracadera
Collies Abrazadera
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Page/Pagina |Group/Grupo Picture /Figura bssue s Emissdo Elsctrical system head lamp
Page/Pagina [Groupe/Grupo Bust AFigura Emitsien/Emision Sist.elétrico dos farois
Systeme olectrique des phares
030 008 DCQO7T72-1 8 Equipo electrico de los faros
Ref. jOty./Quant._ Part. W Dascripbon Descngan Note
Item pOtd./Cantict N'da Pega |Description Cescnpoion Observagdas
Rél. N*de Piéce Observatlons
Raf. CAl5 IN*de Piaza Ohservacionas
mn 2
0014 |4 268090 |Lantern Lanterna
Feux Linterna
o024 |4 985100 JLamp l.ampada p/lanterna
Lampe Lampara
0033 |8 633032 |Screw Paratusc cap.cilingrnca
Vis Tornillo
o048 |8 570003 |[Hexagon nut Potca sextavada
Ecrou a six pans Tuerca hexagenal
0058 |8 604002 |Spring washe) Afruela de pressao
Rondelle a ressort Arandela de resofte
oo 2 |2 976068 |Reiay Rele auxmar
Relais |Rele
00712 |2 550043 [Sciew Paratusu cab.sextavada
Vis Tornille
ooslz |2 571019 Hexagon nut Porca sextavada
Ecrou a six pans Tuerca hexagonal
oog e |2 600003 {Washe Arruela’ iksa
Rondeiice Arandela
010 |1 950011 Fuse Fusivel
Fusibie Fusible
010 1 95001 [Fuse Fusival -§70B828
Fusible Fusible ~-874B424
010 1 513412  [Fuse Fusive §70B82%-
Fusibie Fusibie 874B425-
a1 pn ol 263546 |Cable harness ChiCale giemics
Groupe de cables Haz de cable
o2 N n 267553 |Cable harness Chicote eletrico
Groupe de canples Haz de cable
o3 v 985109 |Head lamp, rignt Farol areito
. Phare. droite Farg, derecho
04 N N 2556852 |Cable harness Chivote eletnco
Groupe de cables Haz as cable
01t h 254083 |Cable harness Chivote eletnvo
Groupe de cables - |Haz de cable
o 2 |2 98510 |Rear lamp, lef Farol esquerdo
: Phare, gauche Faro, rzquerdo
o7 1 265865 |Cable narness Chicote ewetnco
Groupe de uvables Haz oe cable
o1 287527 |jCable harness Chicote etetnco
Gioupe de cables Haz de cable
TIPERKINS /BRASEINOS 93/MAl
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Page/Pagina Group/Grupo Piciwe/Figur a Vandes Eitinsie Electrical system head lamp
Page/Pagina |Groupes/Grupo  {lkust /FiQura Emisnion/ Emisicn Sist.eletrico dos farols
Systeme slectrique des phares
032 008 DCOO772-1 Equipo electrico de los faros
Ref. jQty./Ouant. Part. N7 Dascrnpuon Dasungao Note
Item |Qté./ Cantid. N"da Pega Descrpiion Dasuripaion Observagbes
R&f. N'de Pisce Ohsarvations
{Ref. CA15 IN*de Pieza Observaciones
2 .

ole 11 H 2666864 |Cable narness Chicote eletrico

Groupe de cables Haz de Cable
o200 b 252801 |Cabie harness Chicote eletrico

Groupe de cables Haz de cable
021N p 262604 |Cable hamess. rear Chicote eietrico traseirg

Groupe cabies, armere Haz de caple, frasero
02212 |8 618003 [Rivet Hebire

: Rivet Remanche

Q2312 |2 476003 |Red retiex Retletor vermelho

Feu gaws Rehector rogpo
024 |2 |2 476015 |White retiex Henetor branco

Catadioptre bianc Aetlector bianco
025 |3 Connector Canector

Connexion Conexion
026 |4 641524 |[Screw FPararuso cab.boleada

Vis Torniig
0268 4 - 534618 Sbrew N Pararuso cab.boleada

Vis ) Tornilio
027 |4 571021 Hexagon nut Forca sextavada

Ecrou a six pans Tuerca hexagonal
PERKINS /BRASEDS 93/MAI
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Page/Pagina Group/Grupo Pictw e/ Figura lssue/ElT_\lssalp. Elerr_system. water sprinkler
Page/Pagina |Groupe/Grupo |lbust /Figura Emission/Emizion Sist.eletr.dos aspersores
Systeme eletr.d’ arrosage
034 008 DCOOT73-1 .8 Equipo electrico del roclador
Ral. |Oty./Quant. Part. N°. Descnption Descrigao Note
tem |Qté./Cantid. N'da Pec¢a Descnption Dascripcién Observagdes
Ral. N'da Piete Observations
Radf. IN"de Fia Obzarvaciones
**|cats =
i
001 P Eletr.system, water sprinkler Sist.eletr.dos aspersores -872B618
Systeme eletr.d’ arrosage Equipe electrico de! rociador
G0z 1 262373 |Cabie harness Chucote elétrico
Groupe de Cables Haz de cable
003t 426237302 |Cable harness Chicote slétrico
Groupe de cables Haz de cable
004 |1 950011  IFuse Fusivet
Fusible Fusible
005 1 B13731 |[Solencid vaive Valvula solenoide See G1/20
: Vanne eiectromagnétigus Valvula de solenoide Vide
006 |1 813731 |[Solenoid vaive Valvula solenoide See G1/24
Vanne electromagnet_nque Valvdla de solenoide Vide
007 1 350028 {Fuse box Caixa de fusiveis
Boitier a tusibles Caja de tusbles
008 1 2800839 |Connector Terminal angl
Bornes Terminal
ooa 1 - 426686801 {Electrnical cable Cabo elétrico
Cable electrique Cable electrico
010 {1 256866 |Electrical cable Cabo eletrico
Cable electrique Cable electrico
011 1 264235 |Electrical cable Cabo eletrico
Cable electrique Cable electnco
012 (3 931013 |Connector Conector
Connexion Conexion
013 ]2 930079 |Switch Interruptor
Commutateur Conmutador
PERKINS/BRASEIX0S 93/MAl
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Page/Pagina |Group/Grupo Pictui o/ Fidura tssue /Emissac Eletr.system, water sprinkier
Page/Pagina [Groupe/Giupo  |blust /Figura Emission/Emision Sist.elotr.dos aspersores
_ Systéme eletr.d’ arrosage
038 008 DCOOTT4-1 8 Equipc electrico del roclador
Ref_ jQty./Quant. Part. M°. Dascrpbion Descrigao Note
Itam(Ota. /Cantid. N'da Pega |Descaoption Dascripcion Observagbes
Réf. N'de Piece ogservations
. N'de Pie Observaciones
Rel GCA15 L] za
}
oot |t 249128  |Eletr.system, water sprinkler Sist.eletr.dos aspersores 872B617-
Systeme eletr.d arresage Equipo electnco del rociador
ala ] 1 Eletr.system, water sprinkler Sist.eletr.dos aspersotes' 872B700-
Systeme -eletr.d’ arrosage Equipe electrico del rociader
ooz i 928031 |Connector Porta knguetas
Connecteur Conector
[l I 247680 |Cable harness Chicote elétrico
Groupe de cables Haz de cable
po4 2 J2 926033 |(Cable clip Receptaculo
: [Pelet de cable Conexion de cable
oosit |1 980242 |External connect. Porta receptaculo
Connexion Conexion
oosr P 2868863 |Water level sender “1Sensor nivel de agua
Transductewr de niveau d' eau |Transmisor de nivel de agua
o071 | 247681 |Electrical cable Cabo eletfico '
Cabie electnque Cable electrico
gospt 1 247668 {Cable harness Chicote elétrico
Groupe de cabies Haz ae catile
o0 p 921308 {Externat terminal Porta lingueta
Bornas Terminal
I 1N 980067 [Connector Termnal anei
Boines Termmal
o |t - 2676456 |[Electrical cable Cabo elétrico
Cable electrique Cable elactrico
o2t i 267526 Electrical cable Cabo eletnico
_ Cable slectnque Caple electnco
013 2 |2 930161  |Switch Comutador
: Commutateur Conmutador
PRZ N T || 932032 |Switch Interruptor
. Commutateur Conmutador
(XTI I | 928661 |[Warning buzzer Alarme sonoro
Rontiewr d’ alarme Alarma sonero
oI 267526 |Sprinkler control mogule Modulc controle aspersaoc
Module comm.disp.d’ arrosage  |[Moduio disp.de maniob.rociador
017 14 |4 500044 |Screw Parafusp cab.sextavada
Vis Tornila :
0ig 4 M4 800006 [Washer Arfuela lisa
Rondelle Arandeia
o1 N 950047 |Fuse Fusived
Fusible Fusible
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Page/Pagina |Group/Grupo Picture/Figura tssua s Laizzao Eletr.system, water sprinkler
Page/Pagina Groupe/Grupo Nust AFQurs Emuz sy EANSIO0 Sist.sletr.dos aspersores
_ Systems aletr.d’ arrosage
038 oo8 DCOO774— 6 Equipoc alectrice del roclador
Ref. [Oty./Quant. Part. N°. Descophion Desuagao INote
Item [lée S Cantia. N'da Pega Descnption Dascrpoon Observagdas
Rét. N'de Pidce Observatlons
Ref. N'de Pieza Chsarvacioneas
CA1S |
it
o200 1 930113 |lgnition swilch Chave de igmcao
. Commutateur de contact Contacto del encendido
o211 266367 |water pump Bomba ¢ agua Ses G1/30
Pompe o eau Bombz de agua Vide
ozalt I 262343 |Solenocid vaive Valvuiz solencide See G1/32
Vanne electromagnetique valvula de solenoide Vide
o023t 1 81373 Solenoid valve Vawvuia salenocide See G1/28
Vanne electromagnengus Valvula  de solencide Vide
024 P | Fuse bax Caixa ge fusivels
Boitler a rusidles Caja de rusibles
o1 h 930113 Igrafion switch Chave d- ignicao
Commutateur ge contact Contacto del encendido
0268 [3 |3 9268032 [Male terminai ngueta
Bornes Termmnal
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Page/Pagina Group/Grupu Prutut e/ Fuaur . [ERRVCRE I P TR iBattary assambily
Paue/Paqina. Groupe/Grupo  Hiusl /Figuca | ST IEERRVL ) (RSN iMontagem da bateria
Montage de batterie
040 008 DCO1464-1 3 Montaje de la bateria
Rat. Oty suant, Fare. . Lo 5Ur o0 Lie st .. Mote
ftam jOté./Cantid. N'da FPega Dasyaplon Liet g 1ot Observagdes
Réi. N*de Pidte Observations
Reoi. N'da Pieza Observaciones
CA16 *
0O |6 671003 |Hexagon nut Porca scatavada
’ Ecrou a six pans Tuerca hexagonal
(02 (8 6040068 [Spnng washer AlTuela (e DIessac
Rondelle a ressort Arangdela de ‘resorte
Q031 433568301 [Battery bracket Supoite aa batena
Supportde batterne Zoporte oe l2a batena
o041 927972 |Battery .- Baterz
Battene Batena
005 1 336587 |Plate Placa
Plaque Placa
006 |2 250070 |Rod Tirante
Barre Barra
007 1 265362 [Battery box Coixa Qi patena
Coffre patlene Caja ce 1a batera
00832 81425% |Rubber grommet hos ags porracha
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INSTRUMENTS AND CONTROLS
INSTRUMENTOS E COMANDOS
INSTRUMENTS E COMMANDES
INSTRUMENTOS E MANDOS

Group
Grupo
Groupe
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2)PERKINS /PIGOZZ)

Page/Pagina |Group/Grupo Picture /Figura Issue/Emissho Driver platatorm
Page/Pagina [Groupe/Grupo |Bust /Figura Emfssion/Emision Plataforma )
- : Poste de command
002 007 DCOO731-2 8 Puesto del Iconductor
- |Ret. [Gty./Cuant. Part. N°. Description Dascrigio Note
1tom | Qté./ Cantid, N°da Pega Dascription Dascripeion QObservagbes
lRéf. :’ge ::éce ogso:vatilons
Rel. e o
-1 0A15 L L FX: servacloneas
12
oottt |4 262247 |Seat Banco
Siége Asiento
002182 I8 671001 IHaxagon nut Porca sextavada
Ecrou & six pans Tuerca hexagonal
0318 I8 804004 |Spring washer Arryela de pressio
rﬂondelle a ressort Arandela de resorte
00418 |8 602006 |Screw Parafuso cab.sextavada
Vis Tornilo i
005 18 j18 502035 |Screw Parafuso cab.sextavada
Vis Tornillo
Qoalz |2 2636874 {Support Suporte
Support Soporte
007 |24 24 804008 |Spring washer Arfuela de pressao
|Rondelle a ressort Arandela: de resorie
008 {iz |12 671003 |Hexagon nut |Porca sextavada
Ecrou A six pans Tuerca hexagonal
oogH 266440 |[Handle, left Corrimao esquerdo
Poignde gauchea Empunadura, izquierda
oot J 265441 |[Handle, right Cormmac direito
Poignée droite Empufiadura, derecho
o1 |1 H 266362 |Battery box Caixa da bateria
Coffre battene Caja de la bateria
o2 |8 |Is 800008 |Washer Arruela tisa
Rondele Arandela
o1z je s 502038 |Screw Parafuso cab.sextavada
Vis Tornillo
014 f1 268921 |Platform frame Plataforma do conduter -6718426
Chassis de poste de commande [Bast.de puesto del conductor -872B833
Ot4 |1 285193 {Platform frame Plataforma do condutor 6“;.'__1!3426—
Chassis de poste de Ccommnande |Bastde puesto del conductor &1 2Bb34~
: 18 7aBBO1-
014 |1 247857 [Ptatform frame Platatorma do condutor 18TrBo04-
Chassis de poste de commande |[Bast.ds puesic de! condustor 872Ba93-
a73Bsg7-
014 1 247857 |Platiorm frame - |Plataforma do condutor |-870B828
Chassis de poste de commande [Bast.de puesto del conductor ~374B424
014 1 240783 |Platform frame Plataforma do condutor g70B82%9-
Chassis do poste de commande |Bast.de puesto del conductor 874B4286-
PERKINS /BRASEIN0S 93/ABR
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|PagesPagina Group /s Grupo Picture/Figura Issue/Emissho instrument board
Page/Pagina |Groupe/Grupo llust FFigura Emission/Emisian Painel de instrumentos
Tableau d' Instruments
004 007 DGCOOT?6~2 B8 Panel de loa instrumants
Rei. |Qty./Quant. Part. N Dascription Descrigho Nota
Item |Qté./Cantld. N'da Pega Description Dascripcion Observagdes
Rét. N'de Piéce Observations
Ref. CA1E N'de Pieza . lObservaciones
i |2)
001 |1 Instrument board Pame! de instrumentos
Tableauy d' instruments Pansl de los instruments
oo 1 240274 |Instrument board Painel de instrumentos -8708828
Tableau d' instruments Panel de los instruments -674B424
Qo2 i 289019  |Ammeter Amperimetro
Ampéramaétra Amperimetro
002 1 266244 {Voltmeter Voltimetro
- [Voltimatre Voltimetro
Qo3 N 286243 |Fuel level gauge Indicador de combustivel
Tranducteur de niveau Transm.nivel combustible
00401 N 286230 |0il temperature gauge Termometro de oleo hidr.
Thermometre d' huile Indicador temp.de aceite
Q062 |2 989019 |Red wminous indicators Indicador lsminose vermelho
Indicateur lumineux rouge Indicador luminoso 0jo
(078158 - 14 985012 |Lamp Lampada
’ Lampele Lampara
007 1 1 330113 Ignition switch Chave de ignigda
Go_mrnutateur de contact Contacto del encendido
oosn {1 313069 |Clamp Abragadera
Gollier Abrazadera
ooglt N 813343 |Tachometer Tratometro
Tachymetre Cuentarrevoluctones
010 It 256309 |Control lever Alavanca completa
Levier de commande Palanca de maniobra
010 1 2558309 [Control lever Alavanca compieta -870B778
Levier de Gommande Palanca de maniobra -874B407
010 H 240055 |Lever Alavanca
ILevier Palanca
16 1 240055 |Lever Alavanca 870B777-
Levier Palanca 874B408~
on |2 |2 503070 |Screw Paraiuso cab.sextavada
Vig Tornilio
oiz 2 |2 8040056 |Spring washer Arruela de pressao
Rondelie a ressort Arandela de resorta
ol N |1 Control cable Cabo de comando SeeG7/14
Cable de commande Cable de maniobra Vide
D B N 930140  |Switch Chave reversora
Commutateur Conmutador
olsp 1 930079 |Switch Interruptor
Commutateur Conmutador
HWPERKINS /BRASEIX0OS 93/ABR
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Page/Pagina Qroup/ Grupo PicturesFigura lasue/Emissio Instrument board
Page/Pagina Groupe/Grupe  |Hust /Figura EmizsionsEmision Painel de instrumentos
Tableau d' instruments
008 007 DCoO775-2 6 Panel de los instruments
Raf. |Oty./Quant. Part, N°. Descriptian Deascriglo Note
ltem | Oté./Cantia. N°da Pega Dascription Dascripeion Observagdes
Rét. N*'de Pidce Chzservations
Ref. CA1B N*de Pieza Observaclones
mn 2
olp QB 986100 Lamp lLampada p/lanterna
Lampe Lampara
jotr N 985098 |Tail lamp Lanterna p/painel
Lampe du painel Lampara d' panel
018 |2 |2 211468 Cover Tampa
Couvercle Tapa
o019 (1 p 259707 {Switch Interruptor
Commutateur Conmutadar
o201t N 2685232 (Water temperature gauge Termémetro de agua
Thermomeétre o eau Indicader de la temp.de agua
TIPERKINS /BRASEIXOS 93/ABR
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Pages/Pagina |Group/Grupo ﬁictwe/Flﬂwa Issua /Emissdo Instrument board
Page/Pagina Groupe/Grupo Nust /Figura Emission/Emision Painel de instrumentos
Tableau d' instrumants
oo8e 007 DC01460~1 6 Panel de los instruments
Ret. |Gty /Cuant. Part. N*. Dascription Descricido Note
em |Qté./Cantid. N'da Pega Description Dascripeion Observagdas
Réf. N'de Piéca Obsarvations
Ref. CAlS MN°de Fieza Observaciones
2 B
001 1 Instrument board Painel de instrumentos 670B829-
Tableau d' instruments IPanel de los nstruments 874B425-
002 31 266232 |Water temperature gauge Termometro de agua
Thermométre d' eau Indicador de la temp.de agua
003 |4 927026 (Socket Soquete
Manchon Casquillo
004 |4 985011  |Lamp tampada
Lampele |Lampara
005 [1 265244 |Voitmeter Voltimetro
Voltimetre Voltimetro
008 |3 a11466 |Cover Tampa
Couvercle Tapa
007 h 265243 [Fuel level gauge indicador de combustivel
TranduCteur de niveau Transm.nivel combustible
o081 2686230 J0il temperature gauge Termometro de olec hidr.
Thermomeétre d' huile indicador temp.de aceite
009 |2 999019 |Red luminous ndicator Indicador uminoso vermelho
Indicateur lumineux rouge Indicador luminoso rojo
010 I3 985012 [Lamp Lampada
Lampele Lampara
o1 n 930195 |Connect piece Base c/bloco de contato
: Bloque du contact Base d' contato
012 |1 932050 jlgnition switch Chave de ignigao
Commutatewr de contact Contacto del encendido
o13 | 928928 |Starter push-button |Botao de partida
Bouton de demarrage Boton de arrangue
014 |1 i 813343 |Tachometer Tratometro
Tachymetre Cuentarrevoluciones
015 )1 261752 |Tachometer -axle Eixo do tratdmetro
Arbre tachymetre Eje de cuenta revoluciones
016 |1 240055 [Lever “|Alavanca See G712
Levier Palanga Vide
017 |2 503070 |Screw Paratuso cab.sextavada
i Vis Torniilo
018 12 604006 Spring washer Arrueta de pressao
Rondeile a ressort Arandela de resorte
019 N 259707 |Switch Interruptor
Commutateur Conmutador
020 f1 $30200 |Switch Botaco push-pull 874B440-
- Commutateur Conmutador . |arTBE49-
2)PERKINS7PIGOZZI a3/ABR
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Pagsa/Pagina |Group/Grupo Picture/FiQura issue/Emissao Instrument board
Page/Pagina Groupe/Grupo  |Hlust /Figura . Erpission/‘Emision Painel de i'nstrumentos
_ Tableau o’ instruments
010 007 - |PC0o1460—1 & Panel de los instruments
Raf. {Oty./Quant. Part. N°. Deascription Descrigio Note
em|Gté s Cantid. N°da Pega Descripfion Cescripcion Dbservagdes
R&I. - N’de Piace Obzervations
Ref. CA15 N°da Pieza Observaciones
2}
G21 |1 930183 |Contact block Bioco de contato 6748440
jBiogue du contact Contacto 877B549~
o2 N Control cabie _ Cabo de comando  1S8ee G714
Cable de commande Cable de maniobra Vide
023 {1 930153 | Switch Comutador
- |GCommutateur Conrnutador
024 11 930161 Switch Comutador
Commutateur Conmutador
026 1t 930161 |Switch Comutador
Commutateur Conmutador
028 1 269519 |Socket Soquete
Manchon Casquillo
027 (1 930154 |Contact block Bioco de contato
Bioque du contact Contacto
2PERKINS /PIGOZZI 93/ABE -
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Page/Pagna Group/ Grupo PicturesFigura lssue(’Emisa@q_ Forwarg-reverse control
Pagae/Pagina |Groupe/Grupo |Bust /Figura Emission/Emision |G ontrole frente—ré
Commande avant/arrlére
012 o007 DCO0O778-1 B Mando de marcha adelante-atras
Ref. [Oty./Quant. Part. N°. Description Go-wtigho - Thote
ltem |Qéd./ Cantid. N'da Peca Dascription Do ampeion Obhservagdes
Réft. N'de Piece : Obsarvations
Ref. N'de Pisza Obsarvacionss
oA _
|2 i E
*lood |1 255309 {Control lever Alwvanua completa
. |Levier de commande Paliiwa de maniobra
001 1 266309 |Control- lever Alavanca completa -870B778
Levier de commande Pulanca de maniobra -674B407
001 1 240086 [Lever Atavanca 870B777-
Leviel‘_ Palua 8748408~
*oo2fi v 252511.- |Bushing Gucha
. . Douille Bu;n L
* 003. 2 - 12 " 804005 |[Spring washer Anuecly de pressio
o : Rondelle & ressort Avamdela de resofte
sfooaiz | | | 508070 |Screw Patiatuso cab.sextavada
Vis - ~{ Foillg
sloosfz | 630031 {Cotter pin - Cupalliy
i Goupille fendue Pavodor aletas
sloosf2 [2 813384 [Pin’ Puis partido
- - |Gioupite APaador ’
o007 12 |2 813383 (Fork link Garlo : .
' Mailon a chape Eslabon de horguilla
sloogf2 {2 1672001 {Hexagon nut Fos soxtavada
Ecrou a six pans Tuere hexagonal
=ooop (i 257246 {Control canle Caln Je controle
Céabie de commande Lable de - maniobra
oot | 502012 {Screw FPaiatuso cab.sextavada
Vis. Tonlles .
o1t 604004 |Spnng washer Attunla de pressac
Rondelle a ressort Aranileta de resorte
*otz |1 p 800005 |Washer .. - Arturdy isa
‘|Rondele Alangly
M3z P 261458 | Support Supstte
. Support Suptte
L]
PERKINS/BRASEIXOS
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2)PERKINS /PIGOZZI

Faezpauma Group/ GIupoe Pictura/Figura tssue/Emissac Throttie control
Page/Pagina Groupe/Grupo st /Flgura Emission/Emision lcomande do acelerador
Commande d' accélerateur
014 007 DCoOT77-1 Mandos de acelerador
Raf. |Gty . /Quant. Part. N™. Description Descriqéo Note
Itam | Gtd./ Cantid. N'da Pega Dascription Dascription Observagdes
Ré&f. : N'de Piace Observations
Rel. CAIB JW'de Piaza Observaciones
Y §2)
*oo1 2668004 |Contral cable Cabo de comando ~871B407
: Cable de commande Cable de manicbra -872Bs17
*loo1 |1 264667 |Control cabie Gaba de comando 8718408~
Cable de commande Cabie de maniobra 8728518~
: 873B601-
o 1 264667 jControi cable Cabo de comando
Cable de commande Cable de maniobra
*looz h 262000 |Acceierator cabie Cabo do acelerador -871B407
Cable de accelérateur Cabie de acelerador -872B517
002 {1 2684781 jAccelerator cable Cabo do acelerador 68718408~
: Cable de accelerateur Cable de acelerador 8728518~
i : a873B601-
002 1 264781 |Accelerator cabie Cabo do acelerador
Cable de acceéiératew Cable de acelerador
*loozp 264088 |Support Suporte
Support Soporte
00412 |2 800005 |[Washer Arruela hsa
Rondelle Arandela
*1005 H 1 284296 |Screw ‘Parafuso
Vis Tornillg
*006 (1 1 - 264297 |Spnng Moa
Ressort Mueiie
*00? 1 B | 284295 (Screw | - Parafuso
Vig Tornilo
TPERKINS /BRASEIXOS 93/ABR
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Vibration control

Paga/FPaQINa Group/ Grupo Picture /Figura Issua/Emissao
Page/Pagina {Groupe/Grupo [Wust /Flgura Emis sion/Emision Comando da vibraqao
Commande de vibration
018 607 DCOO7781 8 Mando de vibraciones
Raf. |Gty./Quant. Part. N DescGription Dascrnigac Note
Hem |Qté./Cantld. N°da Pega Description Descrpcidn - Observagdes
Raf. N'de PiéGe - Observatlons
Réf. CA15 N'de Pleza Observgcionas
LI
Dol |4 804004 Spring washer Arruela de pressao
' lFiondelle a ressort Arandela de resorte
0oz |4 14 571001 |Hexagon nut | Porca sextavada
Ecrou & six pans Tuerca hexagonat
00314 |4 602008 {Screw |Parajuso cab.sextavada
: . Vis Tornillo
04|14 4 600005 |Washer Arruela lisa
Rondelle Arandela
0061t 1 263765 |Vibration control laver _ Aiavanca contr. vibragas
Levier de commande de vitrat. |Palanca dge mando de vibrac.
oosle |e 3120356 |Black ball Estera preta
[Bile noir [Bola negra
007 |4 253308 |Link Elc
Maillon Eslabon
007 4 253306 |Link Elo -874B44§
Maillon Eslabon -877B876
007 4 190369 |Link Elo 6874B448-
Mailion Eslaben 677BE&TT-
08|68 8 830012 |Cotter pin Cupilna
Goupile fendue Pasador aletas
Cogls |5 813362 |Pin Pino partido
’ ’ Goupille Pasador
010 [ 253752 |Control lever Alavanca completa
Levier de commande Palanca de maniobia
010 1 253752 |Control lever Alavanca completa -874B445
' Levier de commande Palanca de maniobra -877Ba76
010 1 190358 [Control lever Alavanca completa - |674Bads-
|Levier de commandes Palanca de maniobra e77B877-
on h 267101 [Snap nng Anel elastico
Circlip Anills de ranura
012 [2 12 336167 |Washer Afruela
- ) Rondelle - |Arandeta
o1z |- 303035006 {Spring IMoia
:  |Ressort IMuelle
(o RF- N I | 335917 |Reversing Inversor
_ Reversement Reversor
o b | - 253307 quustin'glplate l.Placa de ajuste
Plaque de regiage Placa d' -ajuste
o2 2 502033 (Screw Paratuso cab.sexta‘vada
Vis Tornille
IPERKINS /BRASEIXOS 93/ABR
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Page/PagQina  |Group/Grupo Picrure/Figura Issue/Emissao Vibration control
Page/Pagina Groupe/Grupo  [Hust /Figura Emission/Emision Comando da vlbraqao
Commande de vibration
o018 007 DCOOT78-1 6 Mando de vibraciones
Ref. |Qty./ Quant. Part. N°. Dascription Descrigao Note
ttamQitéd./ Cantid. N'da Peca Crascriplion Descrnpcion Observagbdes
Rét. M'de Piécse Dbsarvations
Ref. CA15 N'da Pieza Qbsarvagioms
 12)
*owr B |6 604006 |Spring washes Arryela de pressdoc
Rondelle 4 ressort Arandela de resorte
*o1s 312 |2 829006 |Expanding pin Pino eiastico
Chevite a expansion Vastago de -espansion
M 6 5 800008 |Washer Arruela lisa
Rondelle Arandela
sjo2op | 253313  [Vibration control Comando da vibragao See G6/74
Commande de vibration Mando de vibraciones Vide
Ho21 |3 |3 502047 |Screw Paraiuso cab.sexfavada
Vis Tornillo :
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|Page/Pagina  Group/Grupo Picture/Figura lssue/Emissao Tranzsmission lever ]
Page/Pagina |Groupe/Grupoe [lMust /Figura Emissen/Emision Alavanca da transmissio
' _ Commande de transmission
020 007 DCOO779-1 8 Mandoc de caja de engrenajes
|Rat. [Qty.7 Quant. Part. N*. Description Desuricao INots
itemjOtée./Cantid. N'da Pega Dasciiption Descrpcion Observagdes
Réf. jN'de Piece Observations
Ref, N'de Pieza Obsearvacions
o1 cAs frrae = ;
m
001 312035 |Black bai Estera preta
Bile nair Bola negra
Q02 1 267684 |Controt lever Alavanca completa
Levier de commande Palanca de maniobra
003 1 815088 |Lock nng Pino de trava
Goupille d' arret Pasador de seguridad
004 |2 630008 |Cotter pin Cupiha
N Gouplle fendue Pasador aletas
005 N 266770 jGear box Caixa de cambio See G4/8
Carter d' engrenages Caja de engranajes Vide
008 628044 |Pin Pinc guia
Goupilie Pasador
007 13 502019  |Screw Parawso cab.sextavada
’ Vis Ternillo
Q08 |3 804005 [|Spnng washer Arruela de pressao
Rondelle & ressort Arandela de resorie
Q09 |3 571002  |Hexagon nut Porca sextavada
Ecrou a six pans Tuerca hexagonal
310 2563252 [Pin Fing
Goupille Pasador
o1l |2 800008 |Washer Arrueia hsa
Rondelie Arandeia
o0 |1 256691 |Bearing housing Mancal
: Carter de paher Portacopnete
013 |1 258725 |Shaft, cpl Eixo, Ccpl
Arbre, ¢pt Ee, cpl
014 |2 150009 |[Snap nng Anel elastico
Circlip JAnllo de ranura
016 |1 264378 |Bearing housing Manca
Carter de palies Portacojinete
TPERKINS/BRASEIX0S
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PLATES AND DECALS ‘Group
PLACAS E DECALQUES Grupo
JEU DE PLAQUES Groupe

JUEGO DE DECALES ' Grupo




Picture/Figura

Page/Pagina |[Group/Grupo Issue/Emissao Kit, plate decals
Page/Pagina |Groupa/Grupoe |llust /Figura Emission/Emision Jogo de placas
Jéu de plagues
002 008 DCoo7B1-2 6 Juego de decales
Ref. |Qty./Quant. Part. N°. Description Descricao Note
em |Qté./ Cantid. N'da Pega Dascription Descripgion Observagbes
Raf. H'da Piacea Obzervations
IRal. CAI1E |N"de Pieza Observaciones
1)
001 |1 249734 |Kit, plate decales (English) Jogo de placas {Inglés} A
Jéu de plagues [Anglais) Juege de decales (Inglés)
001 1 249733 |Kit, plate decales {portug.) Jogo de placas [Portugués) A
Jéu de plagues {Potugais) Juago de decales (Potugués)
001 1 249735 |Kit, plate decales (Fransh) Jogo de placas (Francés} A
Jéu de plagues {Frangais} Juago de decales (Francés)
oot 1 240736 [Kit, plate decates (Spanish) Jogo de placas (Espanhol) A
Jéu de plaques {Espagnoi) Jusgo de decales [Espaiol)
0G1 |1 249738 |Kit, plate decales {English} Jogo de placas {inglés) D/P/PD/STD
Jéu de plaques {Anglais} Juego de decales (Ingiés)
001 1 249737 }Kit, plate decales {portug.) Jogo de placas {Portugués} D/P/PD/STD
Jéu de plaques (Potugais) Jusgo de decales {Potugués)
001 249739 JKit, plate decales {Fransh} Joge de placas (Franceés) I0/P/PD/STD
Jéu de piagues {Frangais) Juego de decales (Franceés)
o0 249740 |Kit, plate decales {(Spanish} Jogo de placas (Espanhol) D/P/PD/STD
Jéu de plaques (Espagnol) Juego de decales {Espaiiol}
Q02 |2 *Decal, model *Placa modelo
*Plaque, modele *Dacal, modelo
003 {1 *Plate, mamnteninstr. {Port. “Placa nstr.manutengao {Port.
*Plague, nstruc.manui. {Port. *Placa, instruc.manut. {Port,
004 {1 *Decal, Dynapac *Placa Dynapas
*Plaque, Dynapac *Decal, Dynapac
006 1 *Decal, motor stop *Placa parada do molor
*Plaque, anmét du moteur *Decal, parada del motor
006 |2 *Decalamplitude control *Plaga contr.amplitude
: *Plaque,commande amplitude *Placamando amplitude
007 |2 'Decél, water *Decalque, agua A
: *Décal, eau *Decal, agua :
coap *Decal, water pump *Placa bomba d' agua’ A
*Plaque, pompe o' eau *Placa. bomba de agua
009 1 *Plate *Placa A
‘Plaque *Placa
010 [2 *Decal, amplitude *Plaga dupla amplitude A
-|*Plaque, amplitude *Decal, amplitude
01 1 *Decal, sprinkier *Placa, aspersor A
*Plague, disp.d’ arrosage *Degcal, rociador
012 It *Decal, water *Decalque, agua A
*+Décal, eau *Decal, agua
013 |4 *Rivet *Rebite
*Rivet *Ramanche
PERKINS /BRASEIXOS 93/ABR
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Page/Pagina |Group/Grupo  [Plcture/Figura Issue/Emissao Kit, plate decais
Page/Fagina Groupea/Grupo Nust AFigura Emission/Emizion Jogo de placas
Jéu de plaques
004 008 DCO0781-2 8 Juego de decales
Rei. §Oty_/Quant. Part. N°. Deascription Descrigao Note
ItemiQté./ Cantid. N’da Paca Dascription Dascripcibn Observagdes
Rél. N'‘de Piéce Observations
Raf. [N"de Pieza Obsarvaciones
*{cas *
n
014 |2 *Dacal, Dynapac *Placa Dynapac
*Plaque, Dynapac *Decal, Dynapac
016 {2 *Decal, high comp J*Decalque, high comp
*Décal, high comp *Decal, high comp
18 1 +*Decal, Dynapac *Placa Dynapac
*Plaque, Dynapac *Decal, Dynapac .
o017 I 262068 |*Kit, plate decals *Jogo de placas
*Jeu de plaques *Juego de decales
017 1 282055 |*Kit, plate decals *Jogo de placas
*Jéu de plaques *Juego de decales
o017 1 262061 |*Kit, plate decals *Jogo de placas
*Jéu de plagues *Juego de decales
017 i 282082 |*Kit, piate decals *Jogo de placas
*Jou de piaques *Juego de decales
018 *Decal, water **Decalque, agua
**Dacal, eau **Decal, agua
019 |1 **Decal, hydr.fuid symbol **Placa, simbolo oleo hidr.
**Décal, symbaie fluide hydr. **Decal, simbole flbido hidr.
020 |t **Decal, lantern switch **Placa, inter.das lanternas
**Plaque, conmutateur des feux [**Decal, comutador de las lint
021 1 **Plate **Placa
**Plague **Placa
022 |1 *¥Decal warning {portuguese} **Decalque aviso {portugués)
*¢Decal attention (portugais) **Dacal atencion (portugues)
023 1 **Dacal, operatinstruc.(Port. ‘"Placa,' instr.oper.port.}
i *¥sDacal, instr.marche {port.} **Decal, instr.de tunc{port.}
024 N **Dacal, tachometer **Placa tratometro
**Plaque, tachymetre **Decal, cuenta revolucGiones
025 i *xDecal, forward-reverse **Placa, frente—ré .
**Plaque, marcha avant-armere |**Decal, adelante-atras
028 1 +*Decal, head lamp switch **Placa. inter.dos farois
*Plaque, conmutateur des phar [**Decal, comutador de los faro
Q27 1' **Decal, ol pressure **Placa, plessao do odleo
**Plaque, pression d' hule **Decal, presion del aceite
028 |4 - *+Pecal, lifting **Placa levantamento
*Plaque, levage **Deacal, slevacion
0292 *+Decal, warning “Placa adverténcia
=*Plaque, attention **Decal, atencién
030 |1 *«Dacal, gnition **Decalque, ignigo
**Decal, contact **Decal,  contacto
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S37ABR -



6 9 6 38 Group

Grupo 8
- J Cerupo
\'5@31 ﬂ ® o 0990 %J\{-%: o ‘
- R =

2810 37 1 14 4145 Ky | v7 2 1B 1B 28 4 20 11 12 40 39 21 22 24 25
L) 8
A O N
=N
7 7 b
= R

4 15 18 7 1933 2 424 i} 37

©

28 32 43-46 4445 29 3-13 0 28

/

T

1o

CA15-DCO078t-2



Page/Pagina

Picture/FlQura

lssue /Emissdo

Group/ Giupo ! . A0 Kit, plate decals
Page/Pagina |Groupe/Grupo  llilust JFigura Emission/Emision Jogo da piacas
. Jéu de plagques
008 008 pcoors1-2 6 Juego de decales
Ref. |Oty./Quant. Part. N - Deascription Descrigio Nots
Item |Qté./ Cantid. N'da Pega |Description Descripcion Qbservagbes
RAfL. Nrde Pisce Obsarvations
Raf. CA1S N‘de Pieza Observaciones
n
031 |1 **Dgcal, transmission lever *+Placa, alavanca de mudanQas
=+Plaque, lavier de transmiss =+Decal, palanca de transmisid
032 It **Dacal. dissel =Placa diesel
**Plaque, dieset **Docal, diesel
Q33 nh *+*Brake decal **Placa do freio
**Plaque du fren »*Decal del freno
0341 *sBrake decal **Placa do freio
=*Plagque du trein *s*Decal del freno
036 |1 «*Decal warning {portuguese}  |**Decalque aviso {portugués}
**Decal attention {portugais) **Decal atencion (portuguos)
0361 Dacal, throttle contyoi **Placa acion.acelerador
»#Plaque, comm.d accélerateur |**Decal, mando de acelerador
037 |2 «*Deacal, ol level “Placa nivel de oleo
*Plaque, niveau d' hule *+Decal, ndic.del nivel acent
038101 “*Dgcal warning (portuguese} s*Decaique aviso (portugués)
**Dpcal atiention (poriugais) *«Dacal atencion {portugues}
039t «*Dacal, gear selector **Plapy seletora de marchos
**Plaque, selecteur **acal, selector
0401 268547 |[Kit plate decals - USA Jogo de placas - USA
Jéu de plagues - USA Juego de decales - USA
o041 1 *Decal, satety *Placa, instrugao segurangd
*Plague, surete *Decal, seguridad
042 1 801468 |*Decal, satety *Placa seguranga
“Plaque, protection *Decal, seguridad
043 +Dacal, dentification *Placa, ]dentiiicaqao
*Plaque, identificaccion *Placa, dentificacion
044 1 *Decal, made in Brazi *Piaca, made in Brazil
*Plaque, made in Brazi *Placa, made in Brazil
G456 110 *Rivet *Rebite
*Rivet - *Hemanche
046 [4 *Rivet *Rebite
“Rivet *Remanche
047 *Dacal *Placa, nivel de decibeis
*Plaque *Placa
- 93/ABR
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Paga/Pagina Group/Grupo Picture/Figura lzsue/Emissao Kit, plate decals
Page/sPagina Groupe/Grupa  [Hust /Figura EmissionEmision Jogo de placas
Jeu de plaques
008 008 DCOoO781-3 B Juego de cle_cales
Ret. |Qty./Quant. Part. N, Descrnption Desungao Note
item |OQta./ Cantid. N'da Pega Description Desuiipcion |Cbservacgdes
R&f. N'de Piéce QObservations
Ref. CAlE IN'de Pleza _ Observaciones
2} .
001 1 - 249764 |Kit, plate decales (English) Jogo de placas (Inglés) A
Jéu de plaques lAnglais) Juego de decales {Inglés)
o001 249763 |Kit, plate decales (portug.) Jogo de placas {Portugués) A
Jéu de plagues {Potugais) Juego de decales (Polugués)
001 1 249765 |Kit, piate decales (Fransh) Jogo e placas (Frances) A
Jéu de plaques (Frangais) Juego de decales {Francés)
oot 249756 |Kit, plate decales (Spanish} Jogo de placas (Espanhol) A
Jéu de plaques (Espagnol) Juego de decales (Espaiiol}
001 |1 243433 [Kit, plate decaiés {English} Jogo e placas {inglés) D
Jéu de plaques {Anglais) Juego de decales {inglés)
001 i 243432 [Kit, ptate decales {portug.) Jogo ge placas (Portugués) D
Jéu de plagues {Potugais) Juego de decales {Potugués)
001 | 243436 |Kit, plate decates (Fransh) Jogo de placas {Francés} 4}
Jéu de plagues (Frangais) Juego de decales (Franceés)
o011 243434 JKit, plate decales (Spanish} Jogo de placaé {Espanhol) D
Jéu de plaques {Espagnoi) Juego de decales (Espafiol)
001 N 243429 |Kit, plate decales {English) Jogo de placas (Inglés) P
Jéu de plaques {(Anglais) Juego de decales {Ingiés)
001 (1 243428 [Kit, plate decales (portug.) Jogo de placas {Portugués) P
Jeu de plagues (Potugais) Juego de decales {Potugués)
001 N 243431 |Kit, piate decales {Fransh} Jogo de placas (Francés) P
Jeu de plagues (Frangais) Juego de decales {Francés)
001 1 243430 [Kit, plate decales (Sparush) |Joge ae piacas (Espanhol} P
Jeu de plagues [Espagnol) Juego de decales (Espafiol)
001 1 249780 |[Kit, plate decales {Englsh) Jogo de placas linglés) PD
© |Jeu de piaques {Anglais) Juego de decales (Inglés) i
001 1 245749 |Kit, plate decales (poriug.} Jogo de placas {Portugués) PD
: Jou de plagues (Potugais) Juego de decales {Potugueés)
001 1 249761 |Kit, plate decaies {Fransh) Jogo de placas {Francés) |FD
_ Jéu de plaques (Frangais) Juego de decates {Francés)
o0t 1 248752 |Kit, plate decales {Spanish) Jogo de piacas (Espanhol) PD
Jéu de plaques (Espagnol) Juego de decales (Espaiiol}
001 i 243425 [Kit, plate decales {English) Jogo de piacas (inglés) STD
Jeu de plagues {Anglais) Juego . de decales (Inglés)
ool 243424 |Kit, plate decales (portug.} Jogo de placas. (Portugués) STD
Jéu de plagues {Potugais) Juego de decales (Polugués)
001 |1 243427 |Kit, piate decales (Fransh) Jogo ae placas (Francés) sSTD
Jeu de plagues {Frangais) Juego de decales (Francés) :
001 14 243426 |Kit, piate decales {Spamsh} Jogo de placas (Espanhol) STD
Jéu de plagues (Espagncl) Juego de decales {Espafol) :
2IPERKINS/PIGOZZI "~ 93/ABR -
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Page/Pagina

Gr;)up/(".irupo Picture/Figura Issue/Emissao Kit, plate decals
Page/Pagina Groupea/Grupo Wust /Figwa Emission/Emision Jogo de placas
- Jou de plaques -
010 008 DC00781-3 a8 Juago de decales
Ref. |Qty./Quant. Part. N°, Dascription Duscrigao Hote
Item | Qté./Cantld. N'da Pega Description Descriptidon Obzervagéss
Ré&f. N'de Fiece Observations
Ret. CA1E N'de Pieza Observaciones
44|
1002 |1 *Decal, operatanstruc,iEngl.) *Docaique mstr.oper. (lngl)
*Décal, instromarche  (Angl) *Dacal, instr.de func. {ingl}
003 1 *Decal, sphnkier *Placa, aspersor A
*Plaque, disp.d’ arrosage *Decal, rociador
004 1 *Docal, water *Decalque, agua A
*Décal, eau *Decal, agua
005 | *Decal warning *Decaique aviso
*Decal attention *Decal arencion
oo *Decal, tachometer *Placa tratometro
*Plague, tachymetre *Decal, cuenta revoluciones
Q07 1 *Plate, mainteninstr. (Engl. . *Placa instr.manutengao {ingl.
*Plaque, instruc.manut. (Angl *Placa, instruc.manut. {Ingl
008 1 *Doecal, oil level {(Port.) *Placa nivel oleo (Port.) b/PD
*Plague, niveau huile {Port.) *Decal, ind.ruvel ac. (Port.)
a[al=} )} *Necal, safety *Placa seguranga
. *Plaque, protection *Decal, seguridad
010 |4 *Decal, alternator *Placa aiternador
*Plaque, alternateéur *Decal, generador
on 2 *Decal warning *Decalque aviso
*Decal attention *Decal atencion
012 |2 *Decaityre préssure" *Placa pressac nos pheus
"|*Plaque,pression. de pneu *Placa,presion de neumatico
013 1 *Decal warning *Decaique aviso
*Decal attention *Decal atencion
o141 _ *Decal, salety *Placa. mstrugao segufanga
1*Plaque, swete *Becal. seguridad
016 |2 " I*Decal warning *Decalque aviso:
.|*Decal attention *Decal atencion
“los 2 *Dgcalamplitude control *Placa contr.amplitude -
*Plague,commande amplitude - *Placa,mando amplitude
o7 n |+piate *Placa ' A/D/STD
*Plaque *Piaca
018 |2 [*Decal, water '_ - |*Decaigue, agua A
: *Décal, -eau *Decal, agua- '
019 {1 *Docal, water pump *Placa bomba d' Agua A
*Plaque, pomps & eau *Placa, bomba de agua
020 1 2689878 |Kit, plate dacaié Jogo ae placas
Jéu de plaques Juego de decales
021'|2. *Brake decal *Plaga do freme |
’ *Plaque du frein *Decal del frens -
2)PERKINS/PIGOZZI - 93/ABR
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Page/Pagina |Group/Giupo Picture/Figura ls50e/Emissdo Kit, plate decals
Page/Pagina Groupe/Grupo st /Figura Emission/Emision Jogo de piacas
Jeéu de plaques
012 008 DCoo7BI~3 6 Juego de decales
Rai. |Gty./Quant. Part. N°. Dascription Descrigiio Note
Itam | Cité. s Cantld. N'da Pega Dascnption Dascngoion Observagdes
Rét. N'de PisCe Obsarvations
Raf. N'de Pleza Observaciones
| cas
2}
022 [t *Decal, ignition *Dacalque, ignigdo
*Décal, contact *Decal, contacto
023 *Decal, torward-reverse *Placa, trente-re
*Plaque, marcha avant-arriere [*Decal, adelante-atras
024 11 *Decal, oil pressure *Placa, pressiao do dlso
*Plaque, pression d' buile *Decal, presion del aceite
026 1 *Decal, motor stop *Placa parada do motor
*Plaque, arrét du motew *Decal, parada del motor
026 {1 *Decal, nead lamp switch *Placa, inter.dos farois
*Plaque, conmutateur des phare j*Decal, comutador de los faros
027 *Decal. lantern switch *Placa, inter.das lanternas
*Plaque. conmutateur des teux [*Decal. comutador de las lint,
028 1 *Deacal, hotn *Placa, buzina
*Plaque, buzine *Decal, bocina
029 1 *Decal, speed *Placa vewcidade
*Plague, vitesse *Decal, velocidad
030 (2 *Decal, high comp *Decaique, high comp
*Décal, high comp *Decal, high comp
o3 1 *Decal, lubricating oil *Placa-ocieo lubrificante
*Plaque, huile lubnifiante *Placa, aceite lubrificante
03z |4 *Becal, lithng *Placa levantamento
*Plaque, levage *Decal, elevacion
033 |2 *Decal, warning *Placa adverténcia
*Plague, attention *Decal, atencion
034 *Decal, water *Decalque, agua
*Deécal, eau *Decal, agua
035 |1 *Decal, hydrtiuig symbot *Placa, simbolo oleo hidr.
“|*Décal, symbole fuide hydr. *Decal, simboio fldido hidr.
036 |2 *Decal, model *Placa modelo
*Plague, modele *Decal, modelo
037 [ *Decal, ol ievel *Placa nivel de éleo
*Plague, niveau ¢ hule *Decal, indic.del pivel aceitg
0348 *Decal, diesel *Placa aiesel
: *Plague, diesel *Decal, dieset
0391 *Decal, thiottle control *Placa acion.acelerador
*Plaque, comm.d’ accelerateur *Decal, mando de acelerador
0401 243386 |Kit, plate decals Piacas comuns complementares
Jeu de piagues Tuego de decales
o4 [i *Decal, oil level - _|*Placa nivel de dleo
*Plague, niveau d' hule *Decal, indic.del nivel aceite
2PERKINS/PIGOZZI 93/ABR
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Page/Pagna Group/ Gropo Pictura/Figura lssue/Emissao Kit, plate decals
Page/Pagina |Groupe/Grupo  [lust /Figura Emis smion/Emision Jogo de placas :
o . Jéu de plaques
014 Q08 DCcoo781-3 6 Juego ae decales
IFIeL Qty./Quant. Part. N°. Description Duoniufigao Mote
Itam|Qté./ Cantid. N°da Pega Dascriphion Dascripcion Obsarvagdes
Réf. N'de Place Observations
Raf. CA16 N'de Pieza Obsorvaciopes
[2)
042 |2 *Decal, Dynapac *Placa Dynapac
*Plaque, Dynapac *Decal. Dynapac
04311 *Doacal, Dynapac *Placa Dynapac
*Plague, Dynapac *Decal, Dynapac
044 [1 *Dagcal, Dynapac *Placa Dynapac
*Plague, Dynapac *Decal, Dynapac
045 1 *Decal, dentification *Placa, identificagao
*Plaque, dentificaccion *Placa, identhcacien
loss |12 *Rivet .- ¥Rebite vego
*Aivet *Remache
047 |2 *Decal,weight/litting *Placa.péso/!evantamento
*Plaque,poids/levage *Decalpeso/slovar
2}PERKING /PIGOZZI -
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OPTIONAL EQUIPMENT Group
EQUIPAMENTOS OPCIONAIS ' Grupo
EQUIPEMENT OPTIONAL ' Groupe
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Picture/Figura Issue/Emissao

2)PERKINS/PIGOZZL

Page/Pagina |Group/Grupo Cabassymouting
|Page/Pagina Groupa/Grupao  |Hiust _fFiuura Emission/Emigion Montagem da cabine :
. ' Montage de la cabine
002 - 010 DCO0785~1 ] Montaje de la cabina
Reif. |Oty./Cuant. Part. N°. Dascnption Deascrigao Hota = :
Jitem | Qté. s Cantid. N"da Pega Description Crescrpoion 1Observagbes
R&f. N 'de Piéce . . Observations
Ret, CA15 N°de Pleza Observacionss
i J2) e
001 |t 250426 |Fender with support right Paral.c/supotte dir.
Pare-bous. avec support dron Guargabarre con sop.derecho
ooz i 269428 |Fender with support left Paralc/suporte esq.
) Pare-boue avec support gauche |Guardabarrg. con sopizguierdo
002 1 260428 |Fender with support left Paral.c/suporte esq. -874B431
Pare-Doue aves support gauche [Guardabarro con sop.zguierdo -877B625
|002 - 240969 |Fender with support left Paral.c/suporte esq. 874B432-
. : . Pare-boue aveC support gauche |Guargabarto Con sopJzquierde  |877B626-
slooaft. R 247701001 |Cab Cabine
Cahine Cabina
004 |12 12 E02080 [Screw Parafuso cab.sextavada
Vis Tornlln
*lops 124 124 600005 |Washer Atuela lsa
Rondelle Arandela
*oo6 |12 12 571005 |Hexagon nut Porca sextavada
Ecrou @ six pans Tuerca hexagonal
TIPERKINS /BRASEINOS 937AER
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Picture/Figura

Page/Pagna Group/ Grupo Issue/Emissao_ Frequency_ moter assy
Paga/Pagina |Groupe/Grupo |Must /Figura Emission/Emision Conj.do frequencimetro
. T Ensemble du fréguencemétre
004 010 DGo0784-1 6 Conj.ael frecuencimetro
Real. |[Oty_/Quant. Part. N°. Description Descngao INote
" Item|Oté.sCantia. N°da Pega |Description Dascrnpcion Observagdes

Rét. N*de Piéce Obseaervations:
Raf. CA1S |N"de Pieza Observaciones
001 |1 266120 |Cable Cabo c/terminais

Cabla Cable
002 |1 269664 |Electrical cable Cabo eletrico

Cable electrique Cable eieéctrico
0031 8016868 |Tachometer |Tacometro

Tachymetre Cuentarrevoluciones
004 li 289666 |Electtical cable Cabo eletrica

Cabie electrique Cable electrico
006 [t 801706  |Transmitter Sensor.

Transducteur Transmisor
008 {4 600019  |Screw Paratuso cab.sextavada

Vis Tomilo
007 |4 804005 |Spring wasner Affuela de pressao

Rondelle 4 ressort Arandela de resorte.
008 |4 570005 |Hexagon nut Parca sextavada

Ecrou a six paas Tuerca hexagonal
009 [ 269510 |Support Suporte

Support Soporte
010 i 860791 |Decal, vibration Placa. vibragao

Plaque, vibration Decal, vibracion
o1t 1 801868 jDust guard Guarga po

Anneau- de joint Anillo Qe unta
012 |1 801669 [Nut Porca especial

Ecrou Tuerca

~g37ABR
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2)PERKINS/PIGOZZI

Page/sPagina |Group/Grupo Picture/Figura Lssua /Emissao Whee! and tyre
Page/Pagina Groups/Grupo  [Must /Figura Emizsion/Emision Roda & pneu
Roue et pneu
006 010 pCo0786-1 & Rusda y neumatico
Heoi. |Oty./Quant. Part. N° Dascnption Dascngan Note
Hem|Ote./Cantid. N'da Peca Description Dascriplion Observagdes
Reat. N*de Pisce . Observations
|ret. CAI15 IN"de Fieza Obsarvacionas
[
oot 1 269741  |Wheel and tyre Roda e pneu
Roue et pneu Rueda v neu_matico
oo 1 249592 [Wheei and tyre Roda e pneu
Roue at pneu Rueda vy neumatico
002 N 269742 - {*Wheel *Roda
*Roue *Rueda
(02 1 249691 |[*Whee! *Roaa
*Roue *Rueda
=ooapt 401028 |*Tyre with inner tube *Pned com camara
*Pneu ave¢ chambre d' aw *Neumatico Con camara
*oan 1 247608 [**Tyre =*Pney
**Phey **Neumatico
toosft h 892092 |*nner twbe *““Camara ge.ai
**Chambre d' an **Camara
TIPERKINS /BRASEIXOS 93/ABR
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*\is

*Torndlio

Page/Pagina ]Group/Grupo Picture/Figura hsue/Emissdo Conversion kit
Page/Pagina Groupe/Grupo lust SFQuwra Emission/Emision Kit de conversao
Jeu de conversion
008 010 BCo0O787 & Juego ae conversion
P-A
Ret. |[Qty_/Quant. Pare. N°. Description Dascngao Note -
Item |Qt6_/Cantid. N'da Pega |Description Davcripaion Observagdes
Raf. N'de Piace Observations
Raf, N'da Plaza Observacionas
CA15
o001 11 288483 |Conversion kit kit de conversao
Jéu de conversion Juego de conversion
o2 343917 |*Drum. cpl *Canarg, upl
+*Cylindre, cpl *Rodilio, cpl -
o031 266819  jr*rComplete scrapes *Raspaaor completo
*Racior complet *Raadera completa
004 1 816102 *Scraper *Raspaacr
*Racloir *Raeoera
005 |1 801064 |*Vibration hydraunc motor *Motor ngraulico vibragao
*Motewr hydraulde vibration *wotor hidraulde ia vibracién
008 [2 500061 |*Screw +Pararuse cab.sextavada
*\is *Tornillc
007 |4 6800009 [*Washer *Affuelm nsa
*Rondelle ~Arandela
oog 813478 [*O-Ring *Anel O
-j*Bague Tonque *Anito de Junta
003 |2 500037 [*Screw *Paramuso cab.sextavada

B37ABR




Group
Grupo 10
Groupe
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Page/Pagina 1Group/Giupo Picture/Figuwa lasus/Emissay Conversion kit
Page/Pagina |Groupe/Grupc {llust /Figwa Emussion/Emision Kit ae conversio
Jau de converslon
010 010 DCo07808~-1 & Juego de conversién
A-P
Rel. [Qty./Quant. Part. N°. Deascription Descri¢ao Note
ttam | Oté_ s Cantid. N'da Pega {Description Descripcion Ohservagbes
Rét. N'de Pléce Observations
Reoft. GA15 IN'fdo Ploza Qbsonffacignos_
*001 H 287626 JConversion Kit Kit de conversdo
Jéu de conversion Juego de conversidn
*l002 1t 2668368 |*Drum, cpt *Ciindro. cpl
*Cylindre, ¢pl *Rodilo, cpl .
*ooa 267607 *Complete scraper *Haspador completo
*Racloir complet *Raedera compieta
004 {2 266703 |*Adapter *Adaptador
*Adapteur *Adaptador
006 11 336663 [*Vibration hydraulic motor *Motor hidraudlico vibragao
*Moteur hydrautde vibration *Motor hidraul.de la vibracion
008 |4 600061 1*Screw *Pararuso cab.sextavada
*is *Tornilo
007 j4 a0Q009  *Washer *Arfuela isa
*Rondetle *Arandeia
008 H 813478 |*O-Ring *anel O

*Bague Tolkue

*Aniflo ge Junta

53/ ABR
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PagesPagina  |Group/Grupo Picture/Figura Issue/Emissdo Conversion kit
fFage/Pagina |Groupe/Grupo  [lilust /Figura Emsaion/_Emis_ior. Kit de conversio
Jéu de conversion
012 010 DCOO7B0- 8 Juego de converslén
Ref. [Qty./ Quent. Part. N Deascnption DesGngao Note
Itam |Gité / Cantid. N'da Pega Dascription Descrnpuon Observagdes
Ré1. N'de Pece Observations
Ral. HN'de Piaza Obsarvaclones
CA156 .
1001 [t 267587 [Conversion kit Kit ge conversaoc
Jeu de conversion Juego de conversion
002 |1 266836 |*Drum, cpi *Cindro, o
*Cylindre, op! *Rodillo, <pl
003 1 267807 | Complete scraper *Raspaqor completo

*Racioir complet

*Raedera complefa

937ABR
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Page/Pagina

Group/Grupo Picture/Figura lssua/Emissac Conversion Kit
Page/Pagina Groupe’ Grupo lust AFigura Emla:,lon/bEmi::.lur: Kit de conversao
Jou de conversion
014 010 DCOO790-1 o Juago de conversién
Ref. [Oty./Quant. Part, N bescrlption Descngao Note
[ ltam [Oté. s Cantid. N'da Paga Dascription Dascnpaion Observagdes
Réf. N*‘de Piece Obsarvaktions
Reaf. CA1S N’de Pieza Observaciones
*loo1 ;1 269347 |Conversion Ki{ Kit de conversio
Jeu de conversion Juego ae conversion
*002 n 268804 |*Drum, cpt *Cunarg, cpl
*Cylindre, cpl *Rodilic, cpt
o023 i 268987 |[*Complete scrapar *Raspagor complato
*Raclor complet *Raedera completa
004 11 2684886 - |*Support *Suporte do raspador
’ *Support *Soporte
006 |4 602148 (*Screw *Pararwso cab.sextavada
g *Tornilic
*1008 |4 588009 |*Locking nut *Porca nyioc alta
*Contre ecrou *Cantra tuerca
*o07T 14 800014  |*Washer *Arruela lisa
*Rondelle *Arandela
*1008 (18 801630 |*Scraper *Pontaira
*Raclor *Raegera
*1009 P8 801631- {*Pin *Ping
*Goupille *Pasador
010 |4 8166a1 *Shim *Caico
*Cale *Caice

93/ABR
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Ty
e
Page/Pagina Groups Grupo Picture /FiQura lzsue SEmissac Conversion kit )
Page/Pagina Groupe/Grupo lhust /Figura Ertuzssion s Emuesion Kit ae conversio
Jéu de conversion
018 010 DCOO791-1 ] Juego ae conversién
Ret. [Qty./Quant. Part. N Desunption Descnguo Note <3
ltem |Qté./ Cantid. N'da Pega |Description DasGHpLIon Observachey "
JRér. N'de Piece Obsarvationsi 4
Raf. N'de Plez: Observaciones¥
-] GA15 & &I Sorv talyl- 14
1001 {1 2g7666 |Conversion Kit Kit de conversio
Jéuy da conversion Juego de conversion
*0o2 1 266838 |*rum, cpi =Ciindro. Cp E
*Cylindrs, cpi *Rodilla, Spl .
003 1 816470 |*Scraper *Raspador
*Racioir *Raedera N
3
004 1 248288 |*Plate *Chapa b ‘%&
*Plaque *Placa 1 -
Q06 |6 500069 {*Screw *Pararusc cab.sextavada
*Vig *Tormillo
008 |6 616042 |*Conmical spnng wasnel +Aarueld pressac cenca

*Rondelle. a ressori conigue

*Arandela de tesorte conica

93/ABR
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CA®%

GODE
coDIGo

000300040
000100040
000111064
000111089
000114038
000114038
000114060
00014080
000114060
000116013
000116013
000118041
000116041
000133032
000150009
000150013
000150013
000150016
000150017
000150037
000160043
000161026
000151029
000180008
000180009
000180079
000180081
000180105
000180106
000180107
000180707
000180132
000180134
000180144
000180144
000160144
000180144
000180144
000160146
000180149
000180149
000180163
000180163
000180163
000180157
000180167
000180167
000180186
000180191
000180281
000180297
000180358
000180368
000160362
000160369
000162017
000162017
000162023
000182023

GROUP
GRUPO

001
o

002
002
002
002
002

002
002
004
007
002

004
004
005

005
006
Q0&
004
005
002
002
002
002
00z
004
006
Q06
006
006
005
Q05
Q02
002
005
006
006
Q02
006
004
005
Q0B

004
004
005
002
006
002
002
002
002

PAGE
PAG.

010
o

010
022

010
018
002
41.-3
(4 ¢]
020

020
030
028

Q08
088
010
Q72
064
082
082
064
048
008
020
010
020
o8
0568
002
008 -
080
080
080
078
004
018
080
080
080
o
050
Q68
004
0S4
006
032
062
098
022
098
1o
022
004
o016

NUMERICAL INDEX
INDICE NUMERICO
RDEX NUMERIQUE
INDICE NUMERICO

CCDE GROUP
CODIGO GRUPO

000183072 004
000187023 002
000187023 002
000187023 002
000167023 002
000167032 001
000190368 007
000190369 007
000190918 005
000190817 005
000190918 005
000190918 005
000190920 006
000190920 005
000190921 006
000190921 006
000180922 006
000190923 006
000190824 006
000190926 005
000190926 008
000190928 006
000190927 006
000190927 006
000180928 006
000180928 008
000180929 005
0001909290 006
000190930 008
000190930 008
000190931 005
000190932 006
000120933 008
000190934 005
000190936 005
000190938 004
000190937 004

000190838 004

000190939 004
000190940 004
0001909841 004
000190942 - 004
000190943 004
000190944 - 004
000190945 004
000190946 004
000190947 004
200190848 004
000190948 004
000190950 004
000190961 004
000190962 004
000190968 004
000190954 004
000190966 004
000190966 004
000180967 004
000180968 004
000190959 004

PAGE
PAG.

008
004
008
018
020
o2
018
018
0386
036
038
038
028
038
028
038
040
040
042
042
032
042
034
044
034
044
034
044
034
044 -
028
030
030
030
030
048
048
048
048

T 048

048
048
050
0B0
050
062
062
062
062
062
052
052
o&2
052
052
052
052
052
064

CODE
CODIGO

000190960
000150961

000180062
000120563
000190984
000180966
000180266
000180867
000180868
000120589
000130970
000180871

000190972

000190873
000190974
000190977

000190878

000190979

000180980
000190981

000190982
000180983
000190584
0001909856

000180986
600190887

000190988
000190889
000120890
00018091

000190992

000180993
000190994
000190896
000190996
000190997

000180998
000230603
000281189

000232064
000232064
000232084
000232084
000232064
000232068
000232070
000232070
000232077
Q00232077
000232077
000232077
000232087
000232007
000232097
000232097
0002321i8

000232119

000232139
000232247

GROUP
GRUPO

004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004 -
o004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
Q04
004
004
004
004
004
004
004
004
006
oot
002
002
Q02
006
006
003
002
002
00&
006 -
006
005
006
006
005
005
Q06
005
oo
002

o

PAGE
PAG.

054
064
064
054
064
064
064
064
064
064
064
0668
068
066
068
068
068
058
066
068
058
068
068
068
058
058
068
058
068
068
058
080
080
Q60
060
060
080
o082
038
Qo4
008
020
Qg
102

o

008
020
G758
088
088
102

004
008
048
0&2
084
082
18

010

93/ABH




CAtE

COCE
CODIGO

000232247
000233136
000233186
000233192
000233278
000233304
000234134
000234318
000234329
000234348
000234349
000234396
000234386
000234457
000234467
000234797
000234787
000234797
000234799
000234799
000234799
000234904
000234911
0002349563
000234977
000234995
0002400562
000240052
000240063
000240053
000240066
000240066
000240055
0002400565
000240108
000240108
000240270
000240271
000240272
000240274
000240667
000240657
000240668
000240668
000240659
0002405669
000240783
000240952
000240969
Q00241208
000241208
000241893
000241693
000241813
000242100
000242101
000242102
000242103
000242306

GROUP
GRUPO

002
0ot
oo
o
001
006

oo
006
006

006
006

006
006
005
006
006
006
001

Q06
001
003

GoB

008
007
007
007
007

008

003
003
007

o006
0086

002
00t
olo
003
003
0086
006
006
004

004
005

PAGE
PAG.

022
028

022
03e

048
034
082
0g4

002
094

080
08eo0
oaz2
080
080
080
0az
c08
102

030
Q08
03z
032
032
032
004
004
008
o012

0az
032
014

012

012

004
034
034
030
030
030
030
002

002
008
o2
034
044
076
064
056 -
064
064
048

NUMERICAL INDEX
INDICE  NUMERICO
INDEX NUMERIQUE
INDICE NUMERICO

CODE GROUP
CabiGo GRUPO
000242514
000242514 008
000242607 _
000242807 008
000242808

0002426808 Q08
000243374 006
000243386 008
000243424 008
000243426 008
000243426 Q08
000243427 Q08
000243428 Q08
000243429 008 -
000243430 008
000243431 008
000243432 008
000243433 008
000243434 Q0B
000243436 008
000243467 006
000243458 006
000243469 006
000244067 001
000244067 001
0002440567 001
000244067 OO1
000244067 001
0002440567 OO
000244067 . 001
000244067 001
000244067 001
000245747 001
000246082 001

Q00246082 001
000248072
000248072 006
000248073

000246073 0086
000248080 001
000246827 0N
000248827 001
000246827 001
000247669

000247569

000247669

000247669 008
000247569 006
0002475669 006
000247660

000247660

000247560 006
000247680 Q08
000247608 010
000247857 Q07

000247867 007
000247868
000247858 006
000247860

PAGE
PAG.

030
030

- 030

030
030
030 -
Q08
014
010
008
oo
010
008
008
008
o008
008
008
008
o008
104
04
104
030
030
030
030
032
032
034
034
038
e
004
018
032
032
030
030
024
026
028
028
c26
026
030
028
028
030
028
028
028
028
008
002
002
042
042
042

CODE
CODKGO

000247680
000247861
000247681
ono247887
000247687
000247667
000247687

000247882

0002478862
000247082
000247682
0002476882
000247682
000247776
000247779
000248206
000248266
000248268
000248288
000248289
000248492
0002438624
000248856
000248898
000248898
000249128

000240128

00024921

000249521

000249622
000249624
000249626
0002495626
000249627
000249628
000248629
000248633
000249633
000249634
000249534
000248636

T 000248637

000249691

000249692
000249733
000249734
000249736
000249738
000249737
000248738
000248739
000248740
000249749
000249760
000248761

000249762
000249763
000249764
0002487686

GROUP
GRUPO

008

008

. 008

008
008.
003
003
006
006
o0l
010
001
001
00
004
005
0086

G608
003
006
0056
00E
005
005
GOB
006
006
005
005
008
008
006
005
010

010

Go8
008

008
008
008
008
008
008
008
Qo8
008
008
008
008

002

PAGE
PAG.

042
042
042 -
028
o028
o028
028
o008
o1
020
Q08
014
020
018
o018
048
068
042
o’
002
038
038
032
008
038
042
042
012
030
032
032
032
032
o032
032
032
040
0&g
040
058
068
028
008
008
Q02 .
Q02
002
002
002
002
002
002
008
008
008

008
008
oG8

93/ABR




CAG

CODE
CODIGO

000249768
0002497061
0002487682
000249781
000250070
000260070
0002560109
00026011
Q0260112
000260176
000260746
0002607456
00026117
0002612680
000261280
000261280
Q00261962
000261286
000261588
000262018
000262247
000262316
Q00262348
000262349
000262373
000262373
00028261t
000262601
000262801
000262804
000252804
000262616
000262816
000262816
000262816
000262875
000262828
000262830
000262830
000262841
000262841
000262842
000262842
000262854
000262864
000262884
000263149
000253140
00025631856
000263166
000263262
000263297
000263287
000263306
000263308
000263307
000263310
000253311
000253313

GROUP
GRUPO

008
oo
o
o001

006
002
004 -
001
001
002
002
o
o2
002
002
001
001
001
003
007
001
001
o

008
007

008

006

008
008
001
006
006
005
001
003
001
003,
001
003
003
001
006
001
001
007
001
oM
007
007
007
005
005

PAGE
PAG.

008
oae
036
038
048

(1 1)
o1
o0
022
002
014
010
002
oo
014
022
022
022
Q20 "
002

048

028
048
040
040
012

038
038
038
038
028
032
026
032
018

084
002
008
008
008
oce
008

008 -

010
012
oos
094

004 .

020
028
C30
018
018
018
064
084
012

NUMERICAL INDEX
INDICE NUMERICO
INDEX NUMERIQUE
INDICE NUMERICO

CODE
COoDIGO

000263313
000253213

000253313

000263313
000263313
Q00263313

000263383
000263384
000253648
0002636486
000263838
000253874
000263752
000283762
000263766
000263768
000263804
Q00263816

000263920

000254024

060264062
000254069
000264069
000264069
000254084
000264084
000264084
000264086
000264068
000264076
000264075
000264083
000264083
000264236
000264236
000254310

- 00026431

000264378
0002645674
000264878
Q00264673
000264681

. 000264682

000254880
0002546892
000264814
000264814
000266309
000256309
000266308
000255309
000265484
000265484
000265484
000266484
000266819

000255828
000256629
000266632

GROUP
GRUPO

Q06
006
008
008
007
004
004

008
004
007
007
007
007
oo
001
003
003
a0
o1
001
001
om
o
o
o
o
oot
001
oo

008

008
006
006
007
004
004
004
004
004
004
004
006
006
007
007
007
007

008
4185
010
oo
oot
oo2

PAGE
PAG.

43 1]
082
o076
012
o8
018
008
008
038
038
002
Qo2
016
06
(631
008
008
018
0086
048
cad
028
036
048

- oz28

cae
048
048
048
032
032
038
038

G40

040
004
004
020

- D02

008
oo

008
ocs
o8
oo
ogz
084

- 004

004
012
o012
022
032
022
0az
oog
022
626
002

CODE
CODIGC

000265633
000266834
000266838
000266639
000266662
000266662
000265664
000266664
000266666
000266666
000265656
000256656
000266870
000255870
000266670
000266670
000265670
000266677
000266677

000256878
000266703
000266703
000266741

000265770
000285770
0002E6770
000256772

000266773

000265774
000265776

000255778
000265777

000266773

000265779

000266783
000266786

000266787

000255960
000255950
000266950
000268004
000268486
000256622
000256631
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000268090
000258000
000258020
000268080
000268000
000268090
000268090
000268090
000268124
000266124
000268264
000268264
000268264
000258267
000268307
000268307
000268307
000268307
000268307
000268307
000268307
000268307
000268307
000268307
000268307
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000268372 008
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000268374 006
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000280797
000280801
Q00260802
000280804
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000281164
000281233
000261274
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000261468
000261468
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Qo0281787
Q00281767
000261767
000281769
000281766
000281914
000281668
000282000
000282066
0002820686
Qoo2g2081
000282082
000262084
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co02e2218
000262220
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000289556
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000269574
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000312039
000313004
000313004
000313004
000313008
0003130086
000313008
000313008
Q00313009
000313010
000313023
000313041
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000334070 Q06
000334070 006
000334070 005
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000334117 006
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000418339 004
000418343 Q04
000418343 004
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000416348 004
000418352 004
000418363 Q04
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000480474
000480479
000480480
000480481
000480431
000480486
000480564
000480680
000480583
000480834
0004808868
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c004800208
000483080
C00481081
000481085
000481088
000481089
000481092
000481093
000481094
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000502098
00060211
000602111
000502124
000602141
000602142
Q00502142
000502148
000602148

* 0005021680

Q00802185
0006062186
000602186
000602168

000602186

000602233
000603002
000603003
000603009
000603009
000603009
000603009
000603015

000503034
000603070
000603070

GROUP
GRUPO

007
002
o
o
o0l
ool
002
002
003
Q06
006
o0
002
010
001
o
003
Q1
003
001
Q02
002
004
o1
003
004
002
001
oo
oo
002
002
002
002
002
002
(010}
001
004
004
oM
010
006
006
006
004
004
004
004
ot
001

006
o008
003
002
007
007

008

PAGE
PAG.

o8

o

018

018

044
048
002
o4

004
060
064
o8

002
002
008
008
ooe
o44
004
044
004

018

002
0ag
008
028
024
038
042
044
008
o2
o8
024
018
024
018
010
Q04
Q04
040 -
014
10
028
038~ -
002
004
004
028
018
060
024
024
024
024
002
01
004
008

g3/ ABH




CAlb

CODE
CoDIGO

000603070
000603094
0005603129
000608019
000B08019
000508026
000509003
000609003

000608006
000509077
000613013
000616036
000617041
000633032
000632032
000534618
D00E34518
000641624
000641624
000541703
000650018
000560043
000660043
000660043
000660043
000550080
000570001
000570001
000670003
000670003
000670003
000670004
000570004

© 000670004
000670004
000670006
000670006
000670006
0005670008
000670008
000670008
00057001
000670018
000671001
000571001
000571001
000571001
000871001
000671001
000671001
000671001
600671001
000671001
000571001
000571001
000571001
000671002
000671002
000671002

GROUP
GRUPO

007

002
002
002
004

Qo

002
003
006

004
006

008
008

006
001
oo

008
008
o001

coe

o0l
008

oo
003
006

oog
010

ool

002
002
005
006

001

oo

o1

006
006
08
ooe
a08
007
007
005
006
007

PAGE
PAG.

012
028
04
010
022
o008
002
018
002
064
010
ooe
098
038
038
038
038
038
038
Q02
004
034
038
034
038
034
032
032
036
038
038
030
034 -
012

030 -

030
030
004
32
008
020
092
098
022

024
024
008
028
048
098
162

o022
024
024
002
018

002
o008
c20

NUMERICAL INDEX
INDICE NUMERICO
INDEX NUMERIQUE
INDICE NUMERICO

CODE GROUP
CODIGO GRUPQ
000571003
000E71003

000871003 0O
000671003 00
000671003 001
000571003 001
000871003 0N
000671003 003
000871003 Q03
QOOE7T1003 003
000671003 003
000671003 006
000671003 008
000671003 007
000571006 OO
Q00BTiIOOE 001
000671006 OO
000671006 oo
000671006 002
000&71006 002
000671006 003
000571006 010
000671006 04
000571008 004
ooosTiooy 00t
000571007 001

000671007 o001
000571007 003
000871007 004
000671019
Q00671019

000571019 001
000671019 008
Q00671019 oos
000871021
000571021 008
000672001 o001
000672001 Q07
000872002 004
000872008 003
000686007 001
000686007 001
000588008 001
000686008 0N
000686009 002
000588009 002
000888009 002
000586008 Q02
000688009 010
000688018 004
000588010 002
000688018 002
000588021 01
000888027 004
000588107 006
00080601
000800001 Q08
000800003
c00800003

PAGE
PAG.

026
046
008
006
026
080
048
010

014

018

o018

026
046
002
006
020
020
046
002
014

006
002
038
002
058
D4z
044
006
004
034
036
022

034
036
038
038
050

- 012

oo2
004
;e

048
o6

038
008

012

(030

024
014

028
o1

22
044
028
0g8
032
032
032
cas

CODE
CODIGO

000600003
000800003
000800003
000800006
0008000086
000800006
000800005
000800006
000800005
000800006
000800005
000600005
000800006
000800006
000800006
060600006
000800006
000800008
000800006
000800006
000800006
Q00800008
000800006
000800008
000800007
000800007
000800007
000800008
000800008
000800008
000800008
000800008
000800008
000600008
000800008
000600008
0006800008
c00800008
000800008
000800008
000800009
000800009
000800009
000800009
000680009
000500009
000800000
000800009
000800009
000800009
000600009
000600009
oo0800C09
000800009
000800009
000800009
c008000M

0008000MN

00080001N

GROUP
GRUPQ

oM
008
006

001

003
008
008
Q08
008
007
007
Qo7

003
006
006
008
ooa
006
006
006
001
ool
002
603
003
003
003
003
004
004
007
007
007
o1
o1
ool
001
001
001
002
002
002
003
004
006
006
010
o
G0
ool
o002
004

009

PAGE
PAG.

038
03z .
o3e
Q22
024
024
042
Q30
008
012
022
024
024
042
o
o4
(430
024
024
o
002
006
024
024
020
094
100
oo
032
014
008
oog
010
0
020
002
028
002
018
020
o008
018
o018
044
048 --
080
008
014
020
004
028
060
og4
002
608
010
044
024
002

93/ABR




CAl6

CODE
CODIGO

000800014
000800014

000800014

000600014

000800014

000800014

0008000%

000800014

000600014

000800023
000800026
000803003
000804001

000804001

000804002
000804002
000804002
000604002
000804004
000804004
000804004
000604004
000804004
000804004
000804004
000604004
000604004
000804004
000804004
000804004
000804004
000804004
000804004
000804006
GO0OBD4006
000804006
000804005
0008040056
000804006
000804005
000804006
000604006
000804005
000804006
000804006
000804006
000804005
000804005
000804005
000804008
000804008
000804008
000804006
000604008
000804006
000804008
000804006
000804008
000804008

GROUP
GRUPO

ool
o
001

002
003
004
Q04
010
004
003
004

008

()]
003

001
001
o
001
001
001
001
ool
001
003
006
006
007
007
ooy

002
003
003
004
004
004
006
006
006
008
007
007
Qo7
007
010

o
001
oM
001
003
003
003
003

PAGE
PAG.

038
042
044
014

024
008
004
030
014

028
004
032
032
032
036
004
(03]

038
004
004
008
o8

028
034
034
048
050
008
098
102

002
612

01

032
002
002
02

002
0os
008
002
006
020
032
004
008
012

020
004

028

048
006
008
028 |
048
004
o0
o
0.

NUMERICAL INDEX
INDICE NUMERICO
INDEX NUMERIQUE
INDICE NUMERICO

GODE GROUP
CODIGO GRUPO

000804006 003
000804008 003
0008040068. 006
000804006 005
000804006 006
000804006 006
000804006 005
000604006 006
000604006 008
0006804006 007
0006804008 007
000804008 001
000804009 001
000804009  QO1
000804008 002
000804009 002
000804008 002
000804009 003
000804009 005
0006804011 001
000804011 001
000604012 001
000804012 002
000804013 001
000815042

000815042 oM
000815042 003
000816042 008
000616042 010
000815043

000616043 006
000815044 002
000618046  0Of
000615045 003
000616045 003
000616046 002
000816046 002
000818003

000618003 006
000828024 001
000628044 007
000829006 007
000830008 004
000630008 007
000830010 004
000830012 007
000830031 007
0008350681 006
000890036

0006890036

000880036 003
000890035 003
000890035 008
0006890036 008
000892086

000892085

000892085

000892086

000882086

PAGE
PAG.

018
020
004
008
048
062
082
026
048
002
018
008
044
044
002
016
036
006
084
0as
044
038
026
010
030
042
014
030
06
030
030
022
012
012
014
008
020
038
038
010
020
018
028
020
030
018
012
092
028
028
002
002
028
028
004

. 008

012
o8
028

CODE
CODIGO

000892086
000892086
000692086
000892086
0008220886
000892086
000894080
000801061
000801061
000801061
0008010561
000801051
000801061
000801064
000801064
000801054
000801064
000801054
000801086
000801068
000801066
Goo801144
Go080M44
000801144
000801144
coosoNsy?
000801458
0Q0801630
000801630
000801631
000801831
000801868
000801868
000801669
300801706
000813307
000813318
000813318
000813342
000813342
000813343
000813343
000813343
000813343
000813343
000813343
000813343
000813343
000813362
000813363
000813384
000813388
000513392
000813394
000813412
000813412
000813412
000813412
00813422

GROUP
GRUPO

003
006
008
008
008
008
003
006
005
005
006
005
008
002
002
005
006
010

008
006
005
002
002
006
006
002
008
001

010

001

010

010

010

010

010

003
001

001

006
008

008
008
008
007
007
007
007
007
o

001

003

008
008
oo

o110

PAGE
PAG.

004
004
Qo8
012

018

026
002
004
008
o0

048
004
100

004
o1

082
074
Q08
064
ogs
082
014

028
048
052
002
008
038

014

038
014
004
0G4
Q04
co4
o8
0
012
078
osa
o008
010
016
GO
010 - .
03 1
004
cog
0.
012
c12
004
022
008
030
038
030
038
008

93/ABR




CA16

CQDE
CODIGO

000813422
000813422
000813422
Q00813422
000813422
000813428
000813429
000813429
000813429
000813429
000813436
000813436
000813436
000813437
000813438
000813446
000813449
000813450
0008134560
000813461
000813467
000813469
000813489
000813473
000812478
000813478
000813478
000813478
000813478
000813478
000813480
Q00813480
000813482
000813482
000813483
000812483
000813495
000813499
000813498
000813600
000813659
00021361
00081361
00081361
000813612
000813612
Qoo8s1asi2
000813612
000813812
000813612

- 000813812
co0813613

¢o0813613

000813613
000813613
060813613
00081364
000812816
000813615

GROUP
GRUPO

oot
ol
oo
004
0086

00b
Q06
006
008
0086
006
006
005
005
006
006
006
006
001

006
006
o001

001

002
002
004
006
010

010

002
0Qz
002
002
002
002
Q05
006
006
008
003
006
Q05
Q05
006
005
005
Q06
006
005
0CE
006
005
0086
006
006
Q06
005
006

PAGE
PAG.

028
030
048
008
092
oa2
Q04
o008
048
062
080
080
080
078
078
094
002
002 -
008
032
048
100
010
010
004
018
0z

082

Go8
oo

004
018

004
o8

004
018

074
006
0B84
078
o8
020

030 |

040
018

018

024
028
038
084
058
018

032
0az2
042
044
010

020
030

NUMERICAL INDEX
INDICE NUMERICO
iINDEX NUMERIQUE
INDICE NUMERICO

CODE GROUP
CODIGC GRUPO

000813816 005
000813818 006
000813818 006
000813618 Q06
000813816 006
0008138618 006
000813618 006
000813617 Q06
000813817 005
000813817 006
000813617 Q06
000813817 006
000813817 008
Q00813618 005
000813618 cob
400813818 005
000813818 006
0008138618 006
000813820 005
000813620 006
000813820 006
000813821 005
000813621 006
opoB13621 006
000813821 - 006
000813621 o6
000813822 005
000813822 005
000813622 006
000813822 Q06
000813822 006
000813822 006
000813823 006
000813823 006
000813824 005
000813824 005
000813624 005
Qo0813624 005
coos138256 006
000813825 0056
000813826 006
0008136825 o102
000813626 Q06
000813628 006
000813826 Q06

‘000813626 Q08

000813626 006
000813826 006

000813828 Q06

000813827 006
oo0813827 006
000813827 006
0008136828 006
Qo0o813828 006
000813828 Q06
000812830 006
000813833 006
co0813642 006
000213842 005

PAGE
PAG.

040
018

024
028
o03ag
064
058
oos
018

032
042
034
100

022
032
042
054
Ccs8
020
030
040
018

- 024

c28
038
Q80
018

024
028
038
054
058
)

042
018

. D24

054
068
024
028
038
054
058
oig
024

T 028

038
064
058
oz0
028
0328
018

c34
D44
010

o1

070
070

CODE
CoRIGO

000813842
000813643
000813858
000813666
0008136867
000813864
000813688
000813668
000813873
000813873
000813874
000813877
000813877
000813882
000813683
000813694
000813694
000813694
000813722
000813724
000813724
cCOB13725
000813725
000813726
000813730
000813730
000813731
00081371
00081373
00081373
000813731
000833731
000813731
000815731
0008137N
000813738
000813738
000813741
000813742
000813744
000B13757
000813784
co0813813
000813813
000813813
000813818
000813817
000813817
000813818
000813818
000813819
000813818
000813821
000813821
QQ0813821
000813821
000813821
000813821
oonst3ga22

GROUP
GRUPO

005
008
006
006
006
006
006
006
006
008
006
006
005
005
006
002
002
004
001
001
001
001
001
oot
001
001

oM
ool
ool
008
cos
GoB
e
Q06
001
oo
oo
ool

O

006
006
cobs -
G085
006
006
005
005
006
Q06
006
005.
006
006
0056
005
005 -

ofl .

PAGE
PAG.

074
072,
088
074
072
068
088
Q74
088
074
o072
0688
074
a74
072
014
028
012
030
028
034
028
030
032
028
030
040
040
044
022
028
030
040
040
044
002
008
038
034
034
060
Qo8
010
020
052
016
o2
036
012
030
8] 157
042
020
024
030
040
062
OEB
014

93/ABR



CAlG

CODE
CODIGO

000813822

000813822

000813822

000813822

000813822

000813822

000813822

000813823
000813824
000813824
000813824
000813824
000813826

000813826

000813826

000813826
000813826
000813826
000813826
Q00813828
000813827

000813827

000813828
000813829
000813829
000813829
000813829

000813833
000813836
000813838
000813837
000813837
000813838
000813838
600813838
000813839
000813839
000813838
000813839
000813839
000813839
000813844
000813844
Q00813844
000813844
000813845
000813845
000813846
000813845
000812846
000813848
000813848
0008138486
000813848
000813846
000813846
000813848
000813847

000813849

GROUP
GRUPO

006
006
006
Q06
008
006
006
008
006
Qo6
006
Q06
006
005
006
0086
006
006
006
005
006
005
008
jalels
Q06
006
006
005
0085
o008
0CE
GO5
006
005
006
006
0056
0086
005
Q086
006
006
006
o008 |
005
006
0056
006
006
008
0086
0086
006
006
008
005
005
006
008

PAGE
PAG.

022
032

032

042
042
054
068
014

014

014

038
040
018

024
032
042
Q54
cs8
032
042
032
042
012

022
38
0s2
056
018

018

020
030
04¢
030
040
066
010

G20
030
c40

082 ~

088
10
43 )
034
044
41153
028
038
042
Q10
030
030
032
040
040
052
056
018
014

NUMERICAL INDEX
INDICE NUMERICO
INDEX NUMERIQUE
INDICE NUMERICO

CODE GROUP
COPIGO GRUPO

000813849 005
000813860  00B6
000813880 Q0B
000813861 00k
0008138851 006
000813861 006
000813861 006
000813861 006
000813862 006
000813862 008
0008138562 0086
000813863 QO
0008138563 006
000813853 006
000813853 005
000813853 005
0008138564 Q06
000813864 006
000813864 006
000813864 005
000813854 006
0008138656  00%
000813866 006
000813866 06
0008138656 005
000813866 0056
000813858 Q06
000813868 006
0008138568 006
000813856 008
000813857 Cos
0008138567 005
000813858 Q05
000813858  00b
00C313860 006
000813881 006
000813881 008
000813862 006
000813882 Q06
000813882 006
000813882 o0&
000813862 006
000813883 006
000813864 005
000812804 006
0008138685 006
000813885 006
000812888 006
000813886 006
000813868 006
000813866 006
0008138668  O06
0008138686 Q06
000813869 Q06
000813870 006
000813870 0056
000813870 Q0B
000813870 006
000813871 006

PAGE
PAG.

038
012
040
ot
022
036
082
osg
o2
062
068
012
022
036
052
058
012
Q22
036
052
086
ciz
022
036
052
056
012
o022
036
052
015
042
016
042
014
o014
042
9310]
020
040
Q62
056
014
o022

- 042

022
054
068
o012

o022
038
054
068
014

022

036
054
058
o12

CODE
CODIGO

000813871

000813872
000813972

000813873
000813873
000813873
000813873
000813873
000813874
000813874
000813874
000813874
000813874
000813875
000813875
0008138756
0008138756
CO08138756
000813878
0008138786
000813878
000813878
000813878
0ooB13878
c00813879
000813879
000813880
000813880
000813880
000813880
0008138556
000813886
000813887
000813888
000813892
000813902
000813203
000813903
000813904
000813906
000813907
000813908
0008133816

000813915

000813916

000813918

000813917

000813919

000813920
000813920
000813922

000813923
000813934
000813935
000813938
000813969
000813988
ocog139e7
000813998

GROUP
GRUPO

008
006
006
Q08
006
006
006
006
006
006
006
006
006
005
0056
005
006
006
005
006
006
006
006
006
006
006
006
006
005
005
005
006
005
005
006
006
008
006
008
005
006
0056
005
005
005
005
006
006
006
Q08
006
006
004
004
004
004
004
004
004

012

PAGE
PAG.

038
018
040
193 4
g22
038
054
068
012
022
03€
054
058
o12
022
036
062
058
022
064
010
022
052
066
020
040
610
020
052
088
014
016
018
016
088
072
072
074
088
o72
068
cs8
068
072
074~
072
o8
068
o8g
074
088
072
o4
02
014
014
014
012
014
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CA16

CODE
cOoDIGO

000814030
000814031
000814034
000814118
000814242
000814258
000814269
000814268
000814269
000814262
000814262
on0g1601
000816012
000816013
0008156014
000816016
000815018
000816018
000816017
000816018
000816018
000816024
000815045
Q00815066
000816066
000816066
G00816057
000815067
000815067
000816057
000816078
000816078
000816078
000816078
00086077
000816077
000816077
000815077
000816088
000816099
000815101
000815102
000815102
000815102
000816103
000B1B103
000816108
000816107
000816108
000816116
000816130
000815139
000815181
0008156196
000816216
000816224
000816243
0008186243
000816448

GROUP
GRUPO

004
004
004
006
006

008
008
001
001
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
001
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
007
002
001
001
o1
010
001
001
001
001
001
001
002
002
001
001
001
002
006
006
002

PAGE
PAG.

018
o2
oe -
044
078
028
046
028
046
028
030
006
co2
002
Q04
co2
004
018
002
004
018
004
004
ocs
018
024
Qo6
12
018
024
006
012
o012
024
coe
12
o8
024
020
004
050
042
044
008
038
038
038
03B
038
048
018
002
004
044
ol
oig
004
008
018

NUMERICAL INDEX
INDICE NUMERICO
INDEX NUMERIQUE
- INDICE NUMERICO

CODE
CODIGO

000816470
000816470
000815470
000816496
000816497
000816498
000815881
000815881
000816898
000816898
000842033
000842068
000842074
000842108
000842130
000842130
000842187
000842168
000842189
000842221
000842249
000842286
000842285
000842287
000860145
000850791
000891374
000891756
000891765
000891983
000891983
000892092
000892978
000892978
000892979
000892979
000892979
000893010
000893010
000893010
000893010
000893013
000893013
000893013
000893013
000893013
000893017
000893089
000800443
000900968
000800870
000900971
000900972
000910002
000910404
000910638
000910640
000910641
000910642

GROUP
GRUFO

o0l
o
010

002
002
002
o001
o
001
001
0o2
o001
001
om
0]8)
oo

o

oo

oo

0G2
062
002
002
Qo2
003
010

00s
008
008
ool

o

010

005
006
co5
006
005
005
005
006
005
005
0o
0G5
006
006
006
005
o

004
004
004
004
005
o

005
005
006
006

PAGE
PAG.

042
042
018
018
014
04
038

014

012
a2
e
o8
018
044
028
030
044
044
044
014
014
a4
{28
018
016
004
088
072
074
004
018
Q06
028
030
022
054
058
020
040
0862
056
010
cz20
038
052

- 056

028
016

032
048
048
050
Q60
078
048
084
084
086
084

CODE
CODIGO

000910543
000810644

000910648

000910548
000910647
0009106548
000910648
000910550
0009105569

000910652
Q00910653
000910664
000910666
000910654
000910587
000910658
000910559
0009106814
0009106862
000930663
0009105684
000910564
000810666
000910566
000810566
000910560
000910687
0009106568
000810562
Q009IBE70
000910571

0008105672
000910573
000910674
000910575
000910578
000910577
000910678
000910580
000210681

000910682
000910683
000910584
000910586
000510680
000810587
600910688
Q00310688
000810580
000810681

000910692
000910693
000910694
000910686
000910696
000910698
000910599
000910988
000811081

GROUP
GRUPO

006
008
Qo8
Q08
006
008
006
006
006
008
006
006
006
006
005
Q06
008
006 -
006
006
c06
Q0B
006
006
006
006
006
006
008
006
005
006
006
006
008
006
005
005
006
006
GoE
o0s
005
Q06
006
cob
005
Q05
Q086
006
0056
006
006
006
Q08
ool
006
001
006

A3

PAGE
PAG.

084
oB4,
084
084
ogs
084
oge
084
ogs8
086
o84
084
084
084
084
084
084
0B4
084
084
078
084
o8
osg
088
090
080
080
088
0s0
050
ogQ
088
088
050
Qg0
088
080
ogs
088
088
ogsg
088
080
0B8.
osg
020
oga
oss
og8
08¢
090
020
090
osa
080
oge
012
052

93/ABR




CAls

CODE
CODIGO

000011081
000911083
000911063
000911468
000811466
000912072
000912088
000912080
000812092
000812084
000812098
000912006
000920498
000920776
000820777
000820778
000820810
000920811
000920812
000920813
000820814
000820816
000920924
000920940
000820943
000920944
000821102
000921102
000521308
000521308
000921324
000821326
000921328
000821327
000921328
000921329
000921330
00092133
000921332
000921333
000921334
000921335
000921338
0009821337
000821338
000821338
000921340
000921341
000821342
000921343
000821344
Q00921346
000821347
000821348
000921349
000821351
000921362
000921373
000921374

GROUP
GRUPO

005
G086
006
007
007
004
006
00k
006
006
006
005
004
004
004
004
002
002
002
002
002
002
00B
005
Q06
co2
co1

605

008
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
oo2
002
o002
002
002
002
002
002
002
002
Q02
005
005

PAGE
PAG.

. 0k8

064
058
Q08
008
004
032
030
028
026
020
a3s
024
024
024
028
028
028
028
028
030G
028
104

026
018

028
caz

084
042
042
o028
030
030
030
030
028
028

030 -

030
030
030
028
028
Q28
028
030
030
028
030
028
030
028
Q30
028
o028
030
028
o2

012

NUMERICAL INDEX
INDICE NUMERICO
INDEX NUMERIQUE
INDICE NUMERIGO

CODE GROLP
CODIGO GRUPQ

000821374 006
000921434 006
000821434 006
000821980 003
000922031 006
000922044 006
000922662 002
000922662 002
000922623 006
000922884 003
000922841 006
000923032

000923032 008
000923043

000923043

000923043

000923043

000923043

0009523043

000923043 003
000923043 Q03
000923043 003
000923043 008
Q00923043 008
000923043 006
000923043 008
000923043 008
000823457 Q06
000523687 005
000823840 004
000823842 004
000823650 001
000823828 Q0B
0008246682 006
000924665 006
0009246668 Q05
Q00924568 005
000925829 004
000925866

000926866

000925866

000926866 006
000925866 006
000925866 008

000926031
000928031 Q08
000926032
000928032 006
000826033

000928033 006
0008926326 Q06
000926326 Q06
000928327 Q05
000328328 005
000928329 006
000928330 006
000826383 004
0009283856 004
000828386 Q04

PAGE
PAG.

036
028
028
008
078
026
012

022

078
004
074
032
032
002
008
012

018

028
028
002
002
002
008
012

016

028
028
088
072
018

012

036
048
074
074
068
072
014

002
024

- 024

002
024
024
042
042
044
044
042
042
082
092
092
092
092
092
018

018

018

CODE
COoDIGO

000928388
0009268729
0009268729
000228729

000928729

000928732
0009268732
000528732
000926738
200928783
000928544
000928848
¢00928846
000826847
0009288565
000927025
000927038
000827008
000927972
000927972
000927872
000927972
000827972

000827972
000927972
000927972
000927972
000927972
000o28218

000928217

0008286219

000928218

000928220
000928220
000828221

000928221

000828222

000828222

000928223
000928223
000828224
000928224
000928226

000928226

000928228

000928228
000928881

000928681

000828723
000928723
000928928
000528928
000928928
000528928
000528928
000928928
000928928
000928928
0009828928

GROUP
GRUPO

004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
007
006
003

606
008
008
008
008
o4
004
004
004
co4
004
cD4
co4
G04
004
004
co4
004
004
co4
004
004
004

co&
008

008
008
co8
006
007

014

PAGE
PAG.

o8
036
038
062
080
038
oz
0E8
0as
058
044
048
044
Q44
042
oo8
082
002
002
008
012
018
048
004
008
012
018
048
;8
014
018
018
018
018
018
0.
018
0ie
020
020
020
020
022
22
Q20
020
042
042
034
034
008
010
016
031
o008
010
018
o8
0og

93/ABH




CAl5

CODE
CODIGO

000928814

000928614

000829618

000929617

000828617

000929618

000929619

000920621

000920623
000920823
000929824
000929824
0008529828
000929626
000928627
000929628
000929628
000929830
000929831

000929631

000929838
000929638
000929638
000529839
000929840
00002984

000929642
000929643
000929643
000928844
000929644
000929845
000929845
0003929848
000829649
000929851

000929861

000829652
0008296563
000929654
000929654
000829856
000929866
0009296860
000629680
000929881

Q009266681

000929662
0009256863
000929863
000825666
000829668
000929887
000820867
000829688
000929888
000920670
000928670
000929871

GROUP

. GRUPO

004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
604
004
004
004
004
004
004
co4
004
004
004
004
004
004
004
004
004
0O4
004
co4
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
004
o004
co4
c04
004
004
004
004
004
004
004
004

PAGE
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038
062
038
038
062
038
038
038
038
048
038
048
040
048
040
040
048
040
040
048
040
040
048
040
040
040
040
040
050
040
050
040
050
040
034
034
058
034
034
038
058
034
058
036
058
038
060
038
036
080
036
060
036
080
038
080
034
080 ~
034

NUMERICAL INDEX
INDICE NUMERICC
INDEX NUMERIQUE
INDIGE NUMERICO

CODE GROUP
coDiao GRUPO

0008296871 004
000929672 004
000929672 004
0008296876 004
000929678 004
000529880 004
000929685 004
000929687 004
000029888 004
000929689 004
000929690 004
000929892 004
000929892 004
000929693 004
000829694 004
000929897 004
000929698 004
000929699 004
000929700 004
000929701 004
000929703 004
000929705 004
000929705 004
000929706 004
000929707 004
000929708 004
000929708 004
000929844 001
000929892 004
000929893 004
000929894 004
000929895 004
000930046

000930046

000830046

000930046 008
000930048 006
000930048 008
000930079

000930079

000980079 006
000930079 008
00093007¢ 007
000830113

000930113

000930113

00093013

000930118 008
000930113 008
000930113 008
000930116 006
000930118 007
000930139

000930138

000930139

000930139

000830139 003
000930138 008
000930139 008

PAGE
PAG.

080
034
080
034
042
042
044
G44
044
044
044
044
054
n44
044
Q44
044
044
047
042
047
042
054
04z
Daz
042
056
034
038
038
034
[slct
a3

020
nag
01z

Q20
032
ooz
240
002
045
004
004
00g

- 044

044
004
008
044
044
004
002
006
010

o8

004
002
008

CODE
COoDIGO

000930139
000830139
000930140
000930140
000930140
000930740
000930140
000930140
000830140
000830161
000930161
000930161
Q008930161
000830161
400930161
000930151
000930161
00083061
000930181
000930161
000930161
000530153
000830163
000930163
000930164
000930183
000930195
000230200
000831013
000931013
300831013
000831013
000831013
0009831013
000832032
000832032
000832080
000932080
000832080
000832050
000932050
000a500M
00085GOM
00095001
00085800M
00085001
00096001
Q00950026
0005850026
000960028
000860028
00098004 T
000850047
000980087
0cQ980087
000880089
000880069
000960242
000960242

GROUP
GRUPO

00s
o008

008
oQe
cos
007

008
008
ooe
008
008
co7
007

008
Herg
007
007
007
007

Q08
008
co8

008

008
0086
007

008
oo8
coe

o008
cos

008

ooe
008

008

016

PAGE
PAG.

010
o8
002
008
o2
002
008
o012
004
012
o4
020
020
042
012
014
020
020
042
010
010
018
018
010
010
010
008
008
024
028
040
024
026
040
042
042
012
018
o1
018
008
038
038
040
036
038
040
002
040
002
040
042
042
042
042
040
040
042
042

93/ABR




CA1B

CODE
CODIGO

0009760086
000976086

000876086

000975086
000976088
000975088
00088601
000885012
000986012
0003886012
000886012
000886058
000986088
000986098
000885100
000986100
0009856100
000985109
000885109
000585109
000985108
000986102
000986109
000985109
000886102
000986110
000986110
000885110
Q0098610
cO0ess10
0009BE110
000885110
Q0098510
000888019
000988018
000989019
000989161
000899018
000299018
000999019
000999018
0009998019
000999013
000999018
0009899013
000959019
000989019
000298019
000298019
000229019
000898019
000999019
000998019
000999019
000592019
247701001
267261006
303016008
308000501

GROUP
GRUPO

aos
ooe

008
Qo7

006
007
007

006
007

008
Qo7

006
008
008
oos

cos
Go8
008
008

co8
Qo7
001

006

oos
008
oos
ooe
008
o008
006
007
007
o0
003
007
005

PAGE
PAG.

016

Q30
o3

030
036
036
008
004
004
004
cos
002
002
006
038
036
006
008
010

016

0636 -

008
010
01é
036
008
o0
016
036
cos
G0
ois
036
o2
0G2
004
006
034
034
002
006
co8
Q1o
012
016
018
002
a0e
008
010
o012
(0]
og
004
c0o8
002
002
016
008

NUMERICAL INDEX
INDICE NUMERICO
INDEX NUMERIQUE
INDICE NUMERICO

CODE GROUP
CODIGC GRUPO

333560304 006
336660328 006
336560328 006
336560328 006
381508901 008
381608902 006
381508803 008
381608804 005
381608906 006
381508907 006
381608907 006
381608910 006
38150891 005
381608918 006
381508919 006
4251968801 001
426234901 007
426237302

425237302 008
426264802 004
426264802 004
425566601

425686601 006
433668301

433568301 006
433562301 001
433582601  OD1
433574808 OO7
433574816 001
433674617 001
481508701 001

PAGE
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082
082
082
082
078
078
080
078
080
002
006
002
004
082
082
022
0850
040
040
004
004
040
040
046
046
010

010

050
050
050
006

GODE
CODIGO

GROUP
GRUPO

015

PAGE
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